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INHALT
SANITÄRTECHNIK

SCHALTERPROGRAMME

CHEMIE

SICHERHEITSTECHNIK

*Preise per Stück (wenn nicht anders vermerkt) zzgl. MwSt. und ggf. WEEE, CU, sowie Fracht- und Versandkosten. Keine Gewährleistung für Änderungen, Modellab-
weichungen, Druckfehler und Irrtümer. Zwischenverkauf vorbehalten. Abbildungen ähnlich. Es gelten unsere AGBs.

MULTIMEDIA

012

042

028

054

032

Alle Preise exkl. MwSt.*
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*Preise per Stück (wenn nicht anders vermerkt) zzgl. MwSt. und ggf. WEEE, CU, sowie Fracht- und Versandkosten. Keine Gewährleistung für Änderungen, Modellab-
weichungen, Druckfehler und Irrtümer. Zwischenverkauf vorbehalten. Abbildungen ähnlich. Es gelten unsere AGBs.

KLIMA/HEIZUNG/BELÜFTUNG
AUSSENHEIZUNG

INNENBELEUCHTUNG

KÜHLTECHNIK

AUSSENBELEUCHTUNG

LEUCHTMITTEL

066

136

088

178

106

Alle Preise exkl. MwSt.*
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NOTBELEUCHTUNG

INSTALLATIONSTECHNIK

WERKZEUGE

BÜROMANAGEMENT

NETZWERK-/ANTENNENTECHNIK

198

264

216

292

258

*Preise per Stück (wenn nicht anders vermerkt) zzgl. MwSt. und ggf. WEEE, CU, sowie Fracht- und Versandkosten. Keine Gewährleistung für Änderungen, Modellab-
weichungen, Druckfehler und Irrtümer. Zwischenverkauf vorbehalten. Abbildungen ähnlich. Es gelten unsere AGBs.

Alle Preise exkl. MwSt.*
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HAUSHALTSGERÄTE

BEFESTIGUNGSTECHNIK

E-MOBILITY

316

322

328

*Preise per Stück (wenn nicht anders vermerkt) zzgl. MwSt. und ggf. WEEE, CU, sowie Fracht- und Versandkosten. Keine Gewährleistung für Änderungen, Modellab-
weichungen, Druckfehler und Irrtümer. Zwischenverkauf vorbehalten. Abbildungen ähnlich. Es gelten unsere AGBs.

Alle Preise exkl. MwSt.*
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Freundliche, schnelle 
und kompetente 
Fachberatung - Das 
Yesss Team freut sich 
auf Sie!
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UNSERE AGB’S FINDEN SIE UNTER:
WWW.YESSS.DE/LIEFERBEDINGUNGEN

YESSS ELEKTRO -  
UNSER SERVICE IST IHR 
WERKZEUG ZUM ERFOLG.

Die YESSS ist ein unabhängiges Familienunternehmen 

mit über 40 Jahren Erfahrung im Elektrogroßhandel in 

Deutschland. Als führender Großhandel im B2B-Bereich 

bieten wir Ihnen eine große Auswahl an Elektro- und In-

stallationsmaterial sowie Licht, Leuchten und Industrie-

produkten. Mit über 40 Filialen in Deutschland und weit 

über 500 Filialen in Europa, finden Sie uns überall dort, 

wo Sie uns brauchen. Außerhalb unserer Öffnungszeiten 

steht Ihnen rund um die Uhr, an 7 Tagen in der Woche 

unser Webshop unter www.YESSS24.de mit über 600.000 

Artikeln zur Verfügung.

Was uns von anderen Elektrogroßhändlern unterschei-

det? - Unser Bestreben Ihnen den besten Service, die 

größte Auswahl und optimale Lösungen zu bieten. Die 

YESSS Academy sorgt dafür, dass unsere Mitarbeiter 

regelmäßige geschult werden, um Sie bestmöglich zu  

beraten. Hinter dem Erfolg unseres Unternehmens steht 

eine ganz besondere Firmenphilosophie und Werte, die 

das tägliche Handeln bestimmen.  Als modernes, zukunfts- 

orientiertes Unternehmen ist unsere wichtigste Aufgabe, 

zum Erfolg unserer Kunden beizutragen, indem wir Ihnen 

Produkte und Service-Leistungen in höchster Qualität  

bieten.

QR Code scannen
und AGBs ansehen
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Als modernes 
zukunftsorientiertes 
Unternehmen sieht 
YESSS Elektro es als 
wichtigste Aufgabe an, 
zum Erfolg unserer Kunden 
etwasbeizutragen... 
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YESSS ELEKTRO -  
UNSER SERVICE

YESSS ELEKTRO -  
IHR VORTEIL

•	 Persönliche Beratung bei Ihnen vor Ort 

und in unseren Filialen

•	 Kostenlose Lieferung im Umkreis

•	 Lagerware in 24 h lieferbar

•	 Kostenfreie Lichtplanung und Beratung

•	 Bargeldlos einkaufen in über 40 Filialen mit 

einem Kundenkonto

•	 Hohe Flexibilität bei dringenden Aufträgen

•	 Im Notfall sind wir auch außerhalb unserer 

Geschäftszeiten für Sie erreichbar

•	 Persönliche Betreuung vor Ort durch unse-

ren Außendienst.

•	 Kompetente Fachberatung  am Telefon 

und in unserem Präsentationsraum.

•	 Tägliche und kostenlose  Lieferung der 

Ware.

•	 Lieferservice für Lagerware innerhalb 24 

Stunden

•	 Bezahlen Sie mit einer Kd.-Nr. in über 40 

Filialen bargeldlos

•	 Kostenlose Lichtplanung und Beratung

QR Code für YESSS 
Webseite
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SANITÄR- 
TECHNIK

INHALT

Bad- & Duschzubehör 

Bügeln & Zubehör

Duschkopf & Zubehör

Haartrockner 

Händetrockner 

Kleinraumventilator

Wasserhahnaufsatz

01
Die Sanitär Ausstattung ist ein Teilgebiet der Sanitärtechnik. Diese befasst 

sich, als ein Teilbereich der Versorgungstechnik beziehungsweise Haus-

technik, mit den technischen Installationen der Einrichtungsgegenstände 

der Abwasserentsorgung in Bädern, Duschen und Toilettenanlagen.

Artikel nicht  dabei? Dann wenden Sie sich gerne an unsere YESSS-Filiale
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Nenn-Betriebsspannung: 230 V~ 50/60 Hz | Schiebe-
schalter mit 4 Schaltstufen | 2 Luftgeschwindigkeiten | 
Gehäusematerial: schlagfestes ABS-Kunststoff Gehäuse | 
Abmessungen (BxTxH): 177 x 86 x 235 mm

Nenn-Betriebsspannung: 230 V~ 50/60 Hz | Je 1 
Kippschalter mit 3 Schaltstufen | 2 Luftgeschwindig-
keiten | Gehäusematerial: schlagfestes ABS-Kunst-
stoff Gehäuse | Softtouch Oberfläche | Abmessungen 
(BxTxH): 240 x 85 x 280 mm

HAARTROCKNER

HAARTROCKNER

mit Schukostecker

mit Schutzkontaktstecker • schwarz

ARTIKELNR. MODELL WATT PREIS

6603-2971 HFS 18 1875 W

ARTIKELNR. MODELL FARBE WATT PREIS

1086-5386 TFC 12 schwarz / Chrom 1200 W

1086-5392 TFC 16 schwarz / Chrom 1600 W

1086-5389 TFC 16 weiß / Chrom 1600 W

2961-4495 TFC 18 schwarz / Chrom 1800 W

Der Wandhalter mit Innengummierung zum Schutz 
des Haartrockners, mit diebstahlsicherer Kabelfüh-
rung | Passend zu den Haartrocknermodellen TFC 
und HFS

WANDHALTER
für Haartrockner

ARTIKELNR. MODELL FARBE PREIS

6603-2977 WHS Chrom

6603-2980 WHS schwarz

Nenn-Betriebsspannung: 230 V~ 50/60 Hz | Schiebe-
schalter mit 4 Schaltstufen | 2 Luftgeschwindigkeiten | 
Gehäusematerial: schlagfestes ABS-Kunststoff Gehäuse |  
Abmessungen (BxTxH): 240 x 125 x 200 mm  
(Fön inkl. Wandhalter)

HAARTROCKNER
mit Sicherheits-Wandhalter • weiß

ARTIKELNR. MODELL SCHALT-
STUFEN

GESCHWIN-
DIGKEITEN PREIS

2018-8465 HFW 12 4 2

2072-1847 HFTW 12 3 2

2078-2045 HFSW 12 1 1
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Material: Edelstahl gebürstet | Nenn-Betriebsspan-
nung: 220-240 V~ 50/60 Hz | Nennleistung: 800 - 950 
Watt | Automatische Dampf- und Powerabschaltung | 
Sichtfenster für Wasserstand | Verdecktes Heizelement 
für einfache Reinigung

WASSERKOCHER
kabellos • schwarz / Chrom

ARTIKELNR. MODELL VOLUMEN PREIS

6603-3064 WK0,5 500 ml

6603-3067 WK1,0 1000 ml

mit Basis 143 mm Ø | Abmessungen (LxBxH): 260 x 260 x 
30 mm | Material: Umweltfreundlich (nachwachsendes 
Natur-produkt, unterliegt Farb- und Maserungschwan-
kungen) | Kabelführung für Wasserkocherbasis | Verhindert 
Diebstahl | Lebensmittelecht | Platzsparendes Modular-
design | Abgerundete Ecken | Leicht zu reinigen

TABLETT
für Wasserkocher • Erstklassiges Bambus • schwarz

ARTIKELNR. MODELL FARBE PREIS

6603-3070 T1 schwarz

Robuste Rohrrahmenbeine | Starke Höhenverstell-
schiene und Sicherung mit Doppelgriff | Dampf-
durchlässige Metallmaschenkombination 2 mm 
Schaumstoff und 5 mm Filz | Baumwollbezug in 
kohlegrau | Abmessungen ausgeklappt (LxBxH):  
1090 x 380 x 870 mm

Nenn-Betriebsspannung: 220-240 V~ 50/60 Hz | 
Sicherheitsabschaltung 30 Sek. auf der Sohle und 
5 Min. aufrecht | Antitropffunktion | Antikalk zum 
Entfernen der Kalkablagerungen | Thermostat | 
250 ml Wassertank | Extra langes Kabel 250 cm | 
Abmessungen (LxB): 206 x 113 mm

BÜGELBRETT

DAMPFBÜGELEISEN

Messing verchromt

mit Sicherheitsabschaltung

ARTIKELNR. MODELL FARBE WATT PREIS

6603-2989 DB1 schwarz / grau 1600 W  

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6603-2986 BB1
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Mit dem Set Bügeleisen-/bretthalter kann das Dampf-
bügeleisen diebstahlsicher am Bügelbrett befestigt 
werden | Abmessungen (BxTxH): 356 x 135 x 130 mm

Diese werkzeuglose Aufhängung für das Bügelbrett er-
möglicht das platzsparende Verstauen der kompletten 
Bügeleinheit z.B. auf der Kleiderstange im Schrank | 
Abmessungen (BxTxH): 126 x 65 x 62 mm

Die Aufhängung für das Bügelbrett ist für die Festins-
tallation an der Wand ausgelegt | Befestigung mittels 
zweier Schrauben | Abmessungen (BxTxH): 203 x 105 x 
65 mm

Flachschlittenbauweise mit Gewichtsausgleich | Ver-
deckte Netzanschluss-Dose | Stufenlos verstellbar: 
Verstellbereich 55 cm | Endkappen: Kunststoff weiß | 
Abmessungen (BxTxH): 140 x 76 x 1040 mm 

BÜGELEISEN- & BRETTHALTER

BÜGELBRETTAUFHÄNGUNG

BÜGELBRETTAUFHÄNGUNG

HÖHENEINSTELLUNG

Stahl / Kunststoff

Kunststoff

Stahl / Kunststoff

Haartrockner nicht enthalten

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6603-2992 BBH1

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6603-2998 BBA P

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6603-2995 BBA S

ARTIKELNR. MODELL FARBE PREIS

6034-4041 H-C1 Aluminium eloxiert  
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Nenn-Betriebsspannung: 230 V~ 50/60 Hz | Schall-
druck 69 dB(A) | Max. Luftstrom: 22 l/s | Max. Luft-
geschwindigkeit: 200 km/h | Schalterart: elektrischer 
Infrarot-Näherungsschalter | Motorart: Schnellläufer-
motor | Abmessungen (BxTxH): 268 x 182 x 304 mm | 
Einfache Wandanbringung mittels Montageplatte

Nenn-Betriebsspannung: 230 V~ 50/60 Hz | Schall-
druck 72 dB(A) | Max. Luftstrom: 18 l/s | Max. Luftge-
schwindigkeit: 170 km/h | Schalterart: Automatischer 
Düsenschalter | Motorart: Schnellläufermotor | Abmes-
sungen (BxTxH): 322 x 182 x 500 mm (inkl. Schlauch) | 
Einfache Wandanbringung mittels Montageplatte

HAARTROCKNER

WAND-HAARTROCKNER

Netzleitung für Festanschluss

Netzleitung mit Stecker

ARTIKELNR. MODELL WATT PREIS

5526-5944 AirStar TB-C1 900 W

ARTIKELNR. MODELL FARBE WATT PREIS

6034-4035 AirStar TH-C1 weiß 900 W

Nenn-Betriebsspannung: 230 V~ 50 Hz | Schalldruck 
64 dB | Max. Luftstrom: 38 l/s | Max. Luftgeschwindig-
keit: 22,1 m/s | Relative Trocknungszeit: ca. 23 Sek. | 
Schalterart: elektrischer Infrarot-Näherungs-
schalter | Motorart: Kondensatormotor | Abmessun-
gen (BxTxH): 270 x 330 x 160 mm

HÄNDETROCKNER
Elektrischer Festanschluss

ARTIKELNR. MODELL FARBE WATT PREIS

1086-5227 TT 1800 E weiß 1800 W

Nenn-Betriebsspannung: 230 V~ 50 Hz | Schalldruck-
pegel 71 dB(A) | Max. Luftstrom: 38 l/s | Max. Luft-
geschwindigkeit: 345 km/h | Relative Trocknungszeit: 
ca. 17 Sek. | Motorart: Schnellläufermotor | Gehäuse-
material: schlagfestes ABS-Kunststoff Gehäuse |  
Abmessungen (BxTxH): 268 x 182 x 304 mm

HÄNDETROCKNER
mit Netzstecker

ARTIKELNR. MODELL FARBE WATT PREIS

6098-6779 AirStar T-C1 weiß 1000 W

6098-6782 AirStar T-C1 schwarz 1000 W
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Fördervolumen: 78 m3/h / 92 m3/h | Drehzahl: 2.100 
1/min / 2.500 1/min | Spannungsart: Wechselstrom | 
Bemessungsspannung: 230 V~ 50 Hz | Schutzart:  
IP X5 | Material: Kunststoff | Abmessungen (BxTxH): 
159 x 130 x 159 mm

KLEINRAUMVENTILATOR
weiß • Decke/Wand

ARTIKELNR. MODELL AUSFÜHRUNG PREIS

1579-2805 ECA 100 IPRO Standard

1579-2817 ECA 100 IPRO B Bewegungsmelder

1579-2814 ECA 100 IPRO H Feuchtesteuerung

1579-2820 ECA 100 IPRO K mit Verschlussklappe

1579-2832 ECA 100 IPRO KB mit Verschlussklappe 
& Bewegungsmelder 

1579-2826 ECA 100 IPRO KF mit Verschlussklappe 
& Lichtsteuerung

1579-2829 ECA 100 IPRO KH mit Verschlussklappe 
& Feuchtesteuerung

1579-2823 ECA 100 IPRO 
KVZC

mit Verschlussklappe, 
Einschaltverzögerung 
& Nachlaufzeit

1579-2808 ECA 100 IPRO VZC mit Einschaltverzöge-
rung & Nachlaufzeit

ARTIKELNR. MODELL AUSFÜHRUNG PREIS

0026-6338 ER-APB 60 Standard

0026-6341 ER-APB 60 F Verzögerungszeitschalter

0026-6344 ER-APB 60 G Grundlastschaltung	

0026-6347 ER-APB 60 H Feuchtesteuerung

0026-6350 ER-APB 60 VZ Verzögerungszeitschalter

0026-6323 ER-APB 100 Standard

0026-6326 ER-APB 100 F Lichtsteuerung

0026-6329 ER-APB 100 G Grundlastschaltung	

0026-6332 ER-APB 100 H Feuchtesteuerung

0026-6335 ER-APB 100 VZ Verzögerungszeitschalter

Fördervolumen: 61 m³/h | Drehzahl: 1.250 1/min | Luft-
richtung: Entlüftung | Bemessungsspannung:  
230 V~ 50 Hz | Schutzart: IP X5 | Material: Kunststoff | 
Einbauart: Aufputz |  Abmessungen (BxTxH):  
236 x 217,5 x 236 mm

AP-VENTILATOR, BRANDSCHUTZ
weiß • Decke/Wand 
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Bemessungsspannung: 230 V~ 50/60 Hz | Maximalbe-
lastung: 1,25 A | Schutzart: IP 40 | Umgebungstempe-
ratur: 0 °C bis 50 °C | Abmessungen (BxTxH):  
20 x 35 x 13 mm

Fördervolumen: 105 m3/h | Drehzahl: 2.550 1/min | 
Spannungsart: Wechselstrom | Bemessungsspan-
nung: 230 V~ 50/60 Hz | Schutzart: IP 45 | IMAX: 0,1 A | 
Netzzuleitung: 3 / 1 ,5 mm2 Abmessungen (BxTxH):  
98 x 98 x 98 mm

VERZÖGERUNGSZEITSCHALTER

ROHREINSCHUBVENTILATOR

Steuerung der Einschaltverzögerung und Nachlaufzeit

Einbau in Wickelfalzrohre • weiß

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0026-6215 ECA11E

ARTIKELNR. MODELL NACHLAUFZEIT EINSCHALT-
VERZ. PREIS

0027-0382 VZ6 6 min 50 s

0027-0379 VZ24C 1 ,5 min - 24 min 0 s - 150 s

0027-0376 VZ12 12 min 50 s

Luftrichtung: Be- und Entlüftung | Einbau: Außen |  
Einbauort: Wand | Einbauart: Aufputz | Material:  
Kunststoff / witterungs- & UV-beständig | Umgebungs-
temperatur: 60 °C | Gewicht: 0,1 kg | Geeignet für  
Nennweite: 100 mm | Abmessungen (BxTxH):  
150 x 51,5 x 150 mm

Luftrichtung: Be- und Entlüftung | Material: Draht | 
chromatiert | Gewicht: 1,7 kg | Geeignet für Nennwei-
te: 600 mm | Abmessungen (BxH): 698 x 698 mm

AUSSENGITTER

SCHUTZGITTER

zur Be- und Entlüftung

aus Metall für Be- und Entlüftung

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0026-7859 SG100

ARTIKELNR. MODELL PREIS 

0026-8078 SG60
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Ausführung: Axial | Montageart: Wand-/Rohranbau | 
Schutzart: IP 44 | Bemessungsspannung: 230 V~  
50 Hz | Fördervolumen: 110 m3/h | Nennweite  
100 mm | Material: Kunstoff

KLEINRAUMVENTILATOR
weiß

ARTIKELNR. MODELL BESCHREIBUNG PREIS

4756-3150 OSC100T Timer

4756-3135 OSC100H Feuchtesensor

4756-3138 OSC100L Standard

4756-3141 OSC100SV Selbstt. Verschluss

4756-3144 OSC100SVH Selbstt. Verschl. | 
Feuchtesensor

4756-3147 OSC100SVT Selbstt. Verschl. | 
Timer
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Ausführung: Axial | Montageart: Wand-/Rohranbau | 
Schutzart: IP 44 | Bemessungsspannung: 230 V~  
50 Hz | Fördervolumen: 95 m3/h | Nennweite 100 mm | 
Material: Kunstoff

Ausführung: Axial | Montageart: Wand-/Rohranbau | 
Netzfrequenz: 50 Hz | Schutzart: IP 44 | Bemessungs-
spannung: 230 V | Material: Kunststoff

KLEINRAUMVENTILATOR

KLEINRAUMVENTILATOR

weiß

weiß • Slimline

Ausführung: Axial | Montageart: Sonstiges | Schutzart:  
IP 44 | Bemessungsspannung: 230 V~  50 Hz | Fördervolu-
men: 95 m3/h | Nennweite 100 mm | Material: Kunststoff

ROHREINSCHUBVENTILATOR
weiß

ARTIKELNR. MODELL BESCHREIBUNG PREIS

4756-3168 OSES100 Standard

ARTIKELNR. MODELL BESCHREI-
BUNG

NENN- 
WEITE PREIS

4756-3189 OSS100 Standard 100 mm

4756-3192 OSS100T Timer 100 mm

4756-3195 OSS150 Standard 150 mm

4756-3198 OSS150T Timer 150 mm

ARTIKELNR. MODELL BESCHREIBUNG PREIS

4756-3177 OSK100E elekt. Verschlussklappe 

4756-3180 OS-
K100ET

elekt. Verschlussklappe | 
Timer
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Brausekopf ø 82 mm | Standard-Strahl 15,2 l/min / 
leicht pulsierend 13,0 l/min / stark pulsierend  
6,9 l/min | Anschlussgewinde: G ½

Brausekopf ø 100 mm | Strahlartenumstellung durch 
drehbare Strahlscheibe | Strahlart: Rain, Normalstrahl, 
Shampoostrahl, Massagestrahl, Durchflussmenge bei 
3 bar: 18 l/min | Ausspülbares Schmutzfangsieb |  
Anschlussgewinde: G ½ | Anschlussgröße: DN15 |  
Für Durchlauferhitzer geeignet | Baujahr: ab 10/06

Brausekopf ø 85 mm | Strahlart: Normalstrahl | 
Durchflussmenge bei 3 bar: 5,7 l/min, mit innenlie-
gender Wasserführung | Ausspülbares Schmutzfang-
sieb | Anschlussgewinde G ½ | Anschlussgröße:  
DN15 | Baujahr: ab 02/08 

HANDBRAUSE

HANSGROHE HANDBRAUSE

HANSGROHE HANDBRAUSE
3-Strahl • Chrom

Chrom

Chrom

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6128-1289 Crometta 85 Mono Greed

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6199-7884 KWC

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5973-9385 Croma100
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Verschiedene Größen | Für Brauseschläuche mit 
konischer Mutter

Metall verstärkte Ausführung | Zugfestigkeit 500 N | 
Druckbeständigkeit bis 16 bar | Hitzebeständig bis 
75°C | AntiFold knickfest | 1/2“ x 1/2“ | Drehkonus für 
Twistfree-Funktion

Hochwertiger Kunststoffschlauch in Metalloptik |  
Reinigungsfreundliche Kunststoffhülle | Brauseseiti-
ger Drehwirbel gegen lästiges Verdrehen des Brause-
schlauches | Knickgeschützt 

Kunststoffbrauseschlauch mit Spiralwicklung | Reini-
gungsfreundliche Kunststoffhülle | Ohne Drehwirbel | 
Knickgeschützt

ASW BRAUSESTANGEN-GLEITER

GROHE BRAUSESCHLAUCH HANSGROHE BRAUSENSCHLAUCH

HANSGROHE BRAUSESCHLAUCH
Chrom

150 cm • Chrom 160 cm • Chrom

Chrom

ARTIKELNR. MODELL LÄNGE ZOLLGRÖSSE PREIS

4468-0339 Metaflex 125 cm 1/2“ x 1/2“

4545-4858 Metaflex 160 cm 1/2“ x 1/2“

4565-6815 Metaflex 200 cm 1/2“ x 1/2“

ARTIKELNR. MODELL ZOLLGRÖSSE PREIS

6310-5829 Rotaflex 1/2“ x 1/2“

ARTIKELNR. MODELL ZOLLGRÖSSE PREIS

5132-2114 Isiflex 1/2“ x 1/2“

ARTIKELNR. DURCHMESSER PREIS

6236-4667 18 mm

6236-4670 20 mm

6236-4673 22 mm

6236-4676 25 mm
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k Mit Mengenregelscheibe | Anti-Kalk Sieb

DURCHFLUSSMENGENREGLER
Chrom

ARTIKELNR. WASSER- 
DURCHLAUF GRÖSSE PREIS

5309-4037 6,0 L/min M 24 x 1 AG 

Strahlregler mit Luftansaugung | Passend für jede han-
delsübliche Armatur

LUFTSPRUDLER
Chrom

ARTIKELNR. WASSERDURCHLAUF GRÖSSE PREIS

5309-4040 13,5-15,0 L/min M 24 x 1 AG 

5447-3509 22,5-25,0 L/min M 28 x 1 AG 

Ausgezeichneter Kalkschutz | Lange Lebenszeit des Strahl-
reglers | Sehr niedriger Geräuschpegel | Schutz vor Vanda-
lismus: kein Eindrücken der Siebe möglich | Das integrierte 
Schutzsieb hält grobe Feststoffe zurück | Einfach zu reinigen

STRAHLREGLER
Chrom

ARTIKELNR. WASSERDURCHLAUF GRÖSSE PREIS

5005-3408 6,0 L/min M 24 x 1 AG  
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für alle Fabrikate | Plattendurchmesser: 64 mm | 
1 1/4“

Verstellbare Distanz zwischen Konsolen zur Anpas-
sung an vorhandene Bohrlöcher | Wandhalter aus 
Metall | Gleiter und Gelenkstück

Anschlussgewinde Ø DN 32 (1 1/4“ = 42,4 mm) |  
Ablaufventil Ø außen ca. 63 mm | Stopfen Ø außen ca. 
39,5 mm | Hebelstangenlänge gesamt ca. 205 mm | Ø 
ca. 5 mm | Hebelstangen-Kugel-Ø ca. 13 mm |  
inkl. Excenterstopfen

mit Wandhaltern | Gleiter und Gelenkstück

EXCENTERSTOPFEN UNIVERSAL

GROHE BRAUSESTANGE

ASW EXCENTERGARNITUR

GROHE BRAUSESTANGE

verchromt

Chrom

Messing verchromt

Chrom

ARTIKELNR. MODELL LÄNGE PREIS

6720-1912 Tempesta 600 mm

6720-1915 Tempesta 900 mm

ARTIKELNR. MODELL LÄNGE PREIS

6720-1921 Rainshower 600 mm

6720-1924 Rainshower 900 mm

ARTIKELNR. PREIS

4578-9694

ARTIKELNR. PREIS

6134-2633
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wacht nach DIN EN 274 | Größe: DN 32 (1 1/4“) x ø 32 mm | 
Inkl. Rosette | Abgangsbogen: ø 32 mm x 170 mm

VIEGA RÖHRENGERUCHVERSCHLUSS
Messing verchromt

ARTIKELNR. PREIS

6069-6595

Fettkammeroberteil mit selbstdichtenden Gewindean-
schluss | Universal Oberteil aus Messing für Zweigriffar-
maturen | Auslaufventile usw.

ASW INNENOBERTEIL
Messing

ARTIKELNR. GRÖSSE PREIS

6720-1927 3/8“

6720-1930 1/2“

Wandspiegel Ø 19 cm | 1 Seite 3-fach Vergrößerung |  
2. Seite ohne Vergrößerung

FRAAS KOSMETIKSPIEGEL
Chrom

ARTIKELNR. PREIS

6720-1933
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INHALT

Klebstoff

Rostlöser 

Siedesalz / -tabletten 

Silikon

02
Ganz gleich, ob als Kraft- oder Montagekleber, Sanitär- oder Baudichtstoff, 

Silikon- sowie Acryl-Produkte werden bei vielen handwerklichen Tätig-

keiten benötigt. Aus diesem Grund halten wir für Sie eine besonders große 

Auswahl unterschiedlicher Produkte für alle typischen Anwendungsberei-

che bereit.

CHEMIE

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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ESCO Auftausalz ist eine besonders wirksame 
Mischung aus hoch reinen, feinen und groben Salz-
kristallen. Während die feinen Kristalle für eine sofort 
einsetzende Tauwirkung sorgen, garantieren die 
gröberen Kristalle die erforderliche Langzeitwirkung 
bei dickeren Eis- und Schneeschichten.

25 kg Regenit Regeneriersalz-Tabletten /Siedesalz zur 
Wasserenthärtung

ESCO STREUSALZREGENIT SIEDESALZTABLETTEN
grobfür die Wasserenthärtung

ARTIKELNR. GEBINDE PREIS

6753-5944 25 kg PE-Sack

ARTIKELNR. GEBINDE PREIS

6753-5953 10 kg PE-Sack

6753-5959  25 kg PE-Sack
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Gleit-, Trenn- und Schmiermittel | Isolierend, ge-
ruchlos, fettfrei, wasserbeständig, antistatisch, 
Transparent, Materialverträglich | Pflegt Gummi- und 
Kunststoffteile | Schutz gegen Vereisung | Tempera-
turbeständig von -50° C bis +250° C | 360°-Ventiltech-
nik | Dichte: ca. 0,6 g/cm³

Sehr hohe Anfangshaftung | Korrigierbar | Sehr gut 
glättbar | Überlackierbar | Witterungs-, alterungs- 
und UV-beständig | Feuchtigkeitshärtend | Zugfestig-
keit: ≥ 2,0 N/mm² (nach DIN 53504 S2) | Bruchdeh-
nung: ≥ 450% (nach DIN 53504 S2) | Dichte: ca. 1,50 
g/cm³ | Shore-A-Härte: ca. 51 ±3

Geprüft nach WATT 91 DIN EN 204 D4 | Verbindet 
nahezu alle Materialien | Einkomponentig | Ohne 
Lösemittel | EMICODE EC 1 Plus | Witterungs- und 
alterungsbeständig | Frostsicher | Natursteinverträg-
lich | Gegen viele Chemikalien beständig | Dichte: ca. 
1,4 g/cm³ | Spaltüberbrückung: ca. 1,0 cm

Extrem gute Kriecheigenschaften bis in feinste Rit-
zen | Gezieltes Auftragen | Temperaturbeständig von 
-20° C bis +120° C | Silicon- und PTFE-frei | Harz- und 
säurefrei | Dauerhaft viskos | Beseitigt Quietschen 
und Knarren | Unterkriecht Wasser | 360°-Ventiltech-
nik | Dichte: 0,68 g/cm³ | Farbe: gelblich-transparent

SILICONSPRAY

FLEXIBLER KLEB-/DICHTSTOFF

KONSTRUKTIONSKLEBSTOFF

UNIVERSAL-ÖL

Multifunktionell

1-Komponenten • Gecko Hybrid PoP

Allcon 10 • beige

B10

ARTIKELNR. INHALT PREIS

0487-6474 310 ml

0487-6471 150 ml

ARTIKELNR. INHALT PREIS

0487-6561 400 ml

ARTIKELNR. INHALT PREIS

1293-0448 310 ml

ARTIKELNR. INHALT PREIS

0487-6555 400 ml
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ARTIKELNR. INHALT PREIS

2464-8595 150 ml

ARTIKELNR. INHALT PREIS

0006-5041 400 ml

ARTIKELNR. INHALT PREIS

1363-6990 200 ml

ARTIKELNR. FARBE INHALT PREIS

0487-6405 transparent 310 ml

0487-6408 weiß 310 ml

0487-6411 lichtgrau 310 ml

Unterwandert die Feuchtigkeit und bildet danach 
einen dauerhaften Schutzfilm | Erhält Leitfähigkeit 
und erhöht die Lebensdauer der behandelten Teile | 
Kann vorbeugend oder direkt nach Nässeeinwirkung 
zur Reparatur eingesetzt werden

Fungizid (pilzhemmend) | UV- alterungs- und farb-
beständig | Geprüft nach DIN 18545/ISO 11600 | 
VSG-Prüfung nach ift-Richtlinie DI-02/1 | Geeignet für 
RLT-Anlagen gemäß VDI 6022 | Hohe Haftfähigkeit | 
Zugfestigkeit: 0,6 N/mm² | Dichte: ca. 1,10 g/cm³ |  
Aushärtung 3 mm/Tag

Korrosionsschutz, Reinigung, Schmierung, Wasser-
verdrängung und Konservierung in einem Produkt |  
Löst Rost, verdrängt Wasser von Zündkontakten 
und elektrischen Leitungen | Schützt nachhaltig vor 
Korrosion und fettet Gleitflächen | Mit guten Kriech-
eigenschaften

Entfernt hartnäckige Verschmutzungen | Leicht abra-
sive Wirkung | Auffrischen von geschliffenen Oberflä-
chen | Verleiht neuen Glanz | Entfernt matte Stellen 
nach dem Beizen | Dichte: ca. 0,895 g/cm³ | pH-Wert: 
ca. 2,3 | Geruch: zitrusfrisch | Basis: wässrige Lösung 
mit abrasiven Wirkstoffen

WET-PROTECTSILICON PRO4

ROSTLÖSER + KONTAKTSPRAYEDELSTAHL GRUNDREINIGER

Schützt vor NässeNeutralvernetzendes Premium-Silicon

Verhindert Kriechströme | Funkenschlag & Kurzschlüssemilchig-trüb

weitere 
Farben  

verfügbar
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INHALT

Deckenhalterung 

HDMI-Kabel 

Hotel TV

TV-Halterung

TV-Standfuß

03
Ein mit moderner Technik ausgestattetes Zimmer ist heutzutage nicht 

mehr nur den Technikprofis vorenthalten. Schließlich bieten sämtliche 

Hersteller von Multimediatechnik mittlerweile eine riesige Auswahl an 

Geräten an. Das beste dabei: Auch günstige Geräte halten mit modernen 

Standards mit.

MULTIMEDIA

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Bildwiederholfrequenz: 4K 1500 Hz BMR IFC | Multi 
HDR Support: HDR10/HLG/HDR10+ | Tuner: Quattro 
Tuner (DVB-T2/C/S2) | Ton: Dynamic Surround Sound 
Plus | Connectivity: Internet Apps/Webbrowser und 
Bluetooth Audio Link | USB Recording

Auflösung des Displays: 1.920 x 1.080p | Helligkeit: 
250 cd/m² | Audiofunktionen: AVL | DTS-HD | Dolby 
Atmos kompatibel | Dolby MS12D | AC-4 | DTS Studio 
Sound | Betriebssystem: Android™ 7.0 (Nougat) DVB-
T2/C/S2 | 2x HDMI | USB Anschluss | EasyLink (HDMI 
CEC) | WLAN | LAN

Bildwiederholfrequenz: 800 Hz BMR | Multi HDR Sup-
port: HDR10/HLG (Hybrid Log Gamma) | Tuner: Quat-
tro Tuner (DVB-T2/C/S2) | Ton: Compact Surround 
Sound Pro | Kontrast: Adaptive Backlight Dimming | 
Connectivity: Internet Apps und Webbrowser | USB 
Recording

SMART FULL HD LED-TV

PROFESSIONAL TV

SMART FULL-HD LED-TV

Panasonic • 4K UHD • 40 Zoll • schwarz

Philips • powered by Android™

Panasonic • 32 Zoll • schwarz, silber

ARTIKELNR. PREIS

6720-1918

ARTIKELNR. PREIS

6437-7706

ARTIKELNR. ZOLL DIAGONALE 
IN CM PREIS

6768-8164 32 Zoll 80

6768-8167 43 Zoll 108

6768-8170 50 Zoll 126
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Auflösung des Displays: 1.366 x 768p | Helligkeit:  
250 cd/m² | Bildoptimierung: Pixel Plus HD | 200 
Hz Perfect Motion Rate | Audiofunktionen: AVL | 
Incredible Surround | DVB-T2/C/S2 | HDMI | Antenne | 
VGA-Eingang | USB 2.0 | EasyLink (HDMI CEC)

Display: 4K Ultra HD LED | Auflösung des Displays: 
3.840 x 2.160p | Helligkeit: 400 cd/m² | Bildoptimie-
rung: Pixel Precise Ultra HD | Perfect Natural Motion |  
800 Hz Perfect Motion Rate | Micro Dimming Pro | 
Soundausgabeleistung: 45 W, Aluminiumrahmen
3-seitiges Ambilight | Android TV

Bildformat: 16:9 | Helligkeit: 280 cd/m² | Bildoptimie-
rung: Pixel Plus HD | 200 Hz Perfect Motion Rate | 
Soundausgabeleistung: 16 (2 x 8) W | Audiofunktio-
nen: AVL | Incredible Surround | Dolby MS10 | DVB-T/
T2/C | 2 x HDMI 2.0 mit HDCP 2.2 | ARC | USB 2.0 | 
Optischer Audio-Ausgang

Hotelmodus: Sperrung der Joystick-Steuerung | 
Menüsperre | Installationsmenüsperre | Lautstärke-
begrenzung | SmartInfo: HTML5-Browser | Interaktive 
Vorlagen | Bild-Diashow | Timer: Sleep-Timer | Weck-
funktion | Sender zum Wecken | Wecktöne | Dieb-
stahl: Kensington-Sicherung

MEDIASUITE TV

HOTEL TV

HOTEL TV

HOTEL TV

Philips

Philips

Philips

Philips

ARTIKELNR. ZOLL DIAGONALE IN CM PREIS

6768-8155 32 Zoll 81 

6768-8158 40 Zoll 102 

ARTIKELNR. ZOLL DIAGONALE IN CM PREIS

6720-1963 49 Zoll 124 cm

6720-1966 55 Zoll 140 cm

ARTIKELNR. ZOLL DIAGONALE
IN CM AUFLÖSUNG PREIS

6768-8134 32 Zoll 80 1.366 x 768p

6768-8143 55 Zoll 139 3.840 x 2160p 

ARTIKELNR. ZOLL DIAGONALE IN CM PREIS

5578-4125 32 Zoll 81 

5447-3905 40 Zoll 102 

6236-4742 43 Zoll 109 
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4K Ultra HD LED | Display: 3.840 x 2.160p | Soundaus-
gabeleistung: 20 (2 x 10) W | Audiofunktionen: DTS-
HD | Dolby Atmos kompatibel | Dolby MS12D | WLAN | 
Android TV | DVB-T/T2/C | 3 x HDMI 2.0 | 2 x USB 2.0 |  
1 x USB 3.0 | EasyLink (HDMI CEC)

MEDIASUITE TV
Philips

ARTIKELNR. ZOLL DIAGONALE IN CM PREIS

6768-8173 43 Zoll 108

6768-8176 50 Zoll 126 

6768-8179 55 Zoll 139 

6768-8182 65 Zoll 164 

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

3345-1711 1,5 m

3345-1714 3 m

3345-1717 5 m

3345-1720 10 m

Konfektioniertes A/V-Kabel | Ausführung Anschluss 1: 
Stecker | Ausführung Anschluss 2: Stecker | Steck-
verbindertyp Anschluss 1: HDMI | Steckverbindertyp 
Anschluss 2: HDMI

HDMI-KABEL
19-polig
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plays über Netzwerkkabel | Unterstützte Netzwerkkabel: 
Cat.6/6A und 7 | Die höchste unterstützte Auflösung beträgt 
max. 1080p / 60Hz | Übertragungslänge von bis zu 50 m

HDMI-EXTENDER/SPLITTER
mit IR über Netzwerkkabel bis zu 50 m • 1x4

ARTIKELNR. TYP PREIS

5727-8269 IDATA-EX-HL41TY

Ermöglicht eine einfache Erweiterung des HDMI-Signals 
mit Kabeln Cat. 6 / 6A / 7, um die Übertragungsstrecken 
zu verlängern | Kostengünstige Verbindung zu Monitoren 
oder Projektoren | Unterstützt die Videobandbreite bis 
zu 10,2 Gbps

HDMI-EXTENDER
über Netzwerkkabel Cat. 6/6A (60 m)

ARTIKELNR. TYP PREIS

5727-8284 FDATA-EXT-E70I

Mit Beschriftungsfeld unter Klarabdeckung | Abschließbar | 
Farbe: ähnlich RAL7035 (lichtgrau) | Maße: 93 x 90 x 90 mm |  
Gewicht: ca. 265 g | Kabeleinführung oben M25 (wahlweise 
links/rechts/unten/im Boden vorbereitet) | Kunststoff- 
material Polycarbonat + PET

KDO-GEHÄUSE
IP44 • Aufnahme von 2x Keystones 

ARTIKELNR. TYP PREIS

4530-7297 ET-25023V2
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ARTIKELNR. TYP PREIS

6715-5661 ICA-TR15

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

0055-7050 8x Schuko Überspannungsschutz 1HE 

0055-7038 8x Schuko 1x Schalter 1HE

Halterung für LED / LCD-Bildschirm von 37 bis 70 Zoll 
(max. VESA: 600 x 400) | Maximal tragbares Gewicht:  
50 kg für TV | 5 kg für DVD & 5 kg für Kamera | Ausge-
stattet mit einem höhenverstellbaren Regal aus 6 mm 
Sicherheitsglas für AV-Komponenten |  Zusätzliches 
oberes Regal für die Befestigung einer Kamera

IT PDU Basic 1HE (230V / 50Hz) | Steckertyp: Winkel- 
stecker | Farbe: grau | Leitung: 2,0m H05VV-F 3G  
1,50 mm² | Nennspannung: 230V | Abmessungen 
(BxHxT): 438,5 x 43,7 x 44 mm | Inkl. 2x Befestigungs- 
winkel und Schraubenendstücke genietet, nicht wie-
deranschließbar

TV LED/LCD WAGEN STECKDOSENLEISTE
für LCD LED TV 37-70“ • mit Kameraablage 19 Zoll PDU Steckdoseneinheit mit 1HE Alu-Profil
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Standfuß aus Aluminium und einem hochwertigen 
MDF-Boden | Verdeckte Kabelführung hinter dem 
Alurohr | bis max. 30 kg | Abmessungen (HxBxT) ca. 
174 x 68 x 60 cm | VCM Möbel haben einen extrem 
hohen Standard | Das komplette Montagematerial für 
das Rack ist inklusive | VESA (200x100 – 600x400 mm)

Standfuß aus hochwertigem gebürsteten Aluminium 
| Verdeckte Kabelführung hinter dem Alurohr | Bis 
max. 30 kg | Abmessungen (HxBxT) ca. 56 x 70 x 30 
cm | VCM Möbel haben einen extrem hohen Standard |  
Das komplette Montagematerial für das Rack ist  
inklusive | VESA (200x100 – 400x300 mm) 

Für 2 Displays 42-65 Zoll (Back-to-Back) | Stufenlos 
höhenverstellbar | 15 Grad nach oben und unten 
neigbar | 360 Grad nach links und rechts schwenk-
bar | Verdeckte Kabelführung im Rohr | Material aus 
hochwertigem Aluminium | Montagematerial für das 
Rack ist inklusive | VESA (100x100 – 600x400 mm)

TV STANDFUß

TISCH STANDFUß DECKENHALTERUNG

von 81 bis 177 cm (32 - 70 Zoll)

von 66 bis 94 cm (22 - 37 Zoll) verschiedene Größen

ARTIKELNR. KG PRO GERÄT TYP HÖHE PREIS

6720-1990 Max. 30 kg CM 4 Mini 
Double 50-84 cm

6720-1996 Max. 28 kg CM 4 
Double 74-130 cm  

6720-1999 Max. 25 kg CM 4 Maxi 127-238 cm 

Standfuß aus Aluminium und einem hochwertigen 
MDF-Boden | Verdeckte Kabelführung hinter dem 
Alurohr | Bis max. 30 kg | Abmessungen (HxBxT) ca. 
130 x 68 x 54 cm | VCM Möbel haben einen extrem 
hohen Standard | Das komplette Montagematerial für 
das Rack ist inklusive VESA | (200x100 – 600x400 mm)

TV STANDFUß
von 81 bis 177 cm (32 - 70 Zoll)

ARTIKELNR. TYP FARBE STANDFUSS PREIS

5075-7562 Onu Mini 
mit Zwischenboden schwarzlack

5075-7565 Onu Mini 
mit Zwischenboden weißlack

ARTIKELNR. TYP FARBE GLASBODEN PREIS

3815-2840 Windoxa Mini schwarzglas

3815-2843 Windoxa Mini mattglas

ARTIKELNR. TYP FARBE STANDFUSS PREIS

3245-9230 Onu 
ohne Zwischenboden schwarzlack

3815-2900 Onu 
ohne Zwischenboden weißlack

my media my media

my media my media

weite
re  
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Neigbare Wandhalterung | Wandabstand: 6,1 cm | 
Aus hochwertigem Material | Bewegliches Schienen-
system | Inklusive sämtlichem Montagematerial

TV WANDHALTERUNG
verschiedene Größen

ARTIKELNR. DISPLAY TYP VESA PREIS

3815-2945 22-40 Zoll WN110
100x100 – 
400x400 mm, 
max. 35 kg

3815-2948 32-70 Zoll WN120
100x100 – 
600x400 mm, 
max. 45 kg

ARTIKELNR. TYP WANDABSTAND PREIS

4385-3698 FS1 9,6 - 15,2 cm

4547-9389 FS2 9,6 - 22,7 cm

4547-9392 FS3 9,6 - 35,7 cm

Flexible Wandhalterung mit bis zu 35,7 cm Wand 
abstand | Aus hochwertigem Aluminium | bis max.  
15 kg |  Ausziehbar bis max. 36 cm | Inklusive sämt-
lichem Montagematerial | VESA (75x75, 100x100, 
100x200, 200x100, 200x200)

TV WANDHALTERUNG
von 38 bis 94 cm (15 - 40 Zoll)

my media my media

weitere   

Ausführungen  

verfügbar



S /40

K
a

ta
lo

g
 |

 F
a

c
il

it
y

 B
o

o
k

Die einzige Grenze ist Ihre Vorstellungskraft

Was ist Visualite?

...einfach revolutionär. Die Visualite-
Systeme vereinen die Lichtquelle und das 
gewählte Bild perfekt miteinander. Dieser 
Effekt wird durch die hochmoderne LED 
Kantenbeleuchtungstechnologie erzielt, mit der 
die Systeme ausgestattet sind. Lieferbar mit 
einer großen Auswahl atemberaubender Bilder 
sorgen sie für erstaunliche Lichteffekte und eine 
angenehme Atmosphäre.

Wählen Sie aus einer Vielzahl attraktiver, hochauflösender 
Motive oder bringen Sie Ihre eigenen Ideen ein – ein Design 
ganz nach Ihren Wünschen. Lassen Sie Ihren Blick über 
faszinierende Landschaften schweifen oder erhalten Sie 
Inspiration durch einen bezaubernden, blauen Himmel. Dank 
kontinuierlicher Entwicklung können wir Ihnen aufregende 
Simulationen aller Art liefern. Visualite kann in folgenden 
Bereichen für eine angenehme und wirkungsvolle Atmosphäre 
sorgen:

• 	�Krankenhäuser und andere
medizinische Umgebungen

• Verkaufs- und
Freizeiteinrichtungen

• Autohäuser

• Büroräume
• Bildungseinrichtungen
• Sportstadien
• Kellergeschosse
• Konferenzräume
• Wohnbereiche

Die Liste ist endlos, die einzige Grenze ist Ihre Vorstellungskraft.

Was macht Visualite einmalig?
Im Gegensatz zu anderen Angeboten auf dem Markt bieten 
unsere Produkte eine ausgezeichnete Bildqualität. Wir 
bearbeiten die Bilder mit dem VTEC-System und mit dem vollen 
Farbspektrum.  
Das Ergebnis ist ein hervorragendes Bild ohne 
Qualitätseinbußen.

• Für medizinische Bereiche stehen eisenfreie Visualite-
Systeme zur Verfügung z.B. CT-Räume.

• Ausgestattet mit einer widerstandsfähigen Schutzschicht
bietet das Visualite-System eine komplett abwaschbare
Oberfläche, das erleichtert die Wartung und verlängert die
Lebensdauer.

• Individueller Service: Unser engagiertes Design-Team
unterstützt Sie bei der Auswahl Ihres Bildes.
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Schaffen Sie ein entspanntes Ambiente, das den 
Patienten mit einem herrlichen blauen Himmel 
die Angst nimmt und ihr Wohlbefinden steigert. 

Bei MRT-Einrichtungen mit Visualite Sky Ceiling 
werden weniger Fälle von Klaustrophobie sowie 
eine erhöhte Effizienz berichtet. Unsere Systeme 
gibt es auch mit eisenfreien Armaturen.
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INHALT

Abdeckrahmen 

Herd- & Geräteanschlussdose

Schaltwippe 

Steckdose

USB-Ladegeräte

04
Es ist wichtig, dass Steckdosen und Lichtschalter den hohen sicherheits-

technischen Anforderungen entsprechen. Gleichermaßen sollten sie in der 

Optik zu bereits vorhandenen Elementen passen und an die Bedürfnisse 

angepasst sein. Sie haben die Wahl aus verschiedenen Herstellern, die 

sich mit hoher Verarbeitungsqualität und flexiblen Einsatzmöglichkeiten 

ihrer Produkte einen Namen gemacht haben.

SCHALTER-
PROGRAMME

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale



S /43

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

Einbautiefe: 32 mm | Nennspannung: 250 V | Nenn-
strom: 16 A | Befestigungsart: Krallen-/Schraubbefes-
tigung | Schutzart: IP 20

Bruchsicher | Auch für Kanalinstallationen geeignet |  
Abdeckrahmen (1- bis 3fach) in Verbindung mit 
Dichtungsset auch für die Montage wassergeschützt | 
Unterputz | IP 44 geeignet

Abdeckung ausbrechbar | Ohne Beschriftungsfeld | 
Passend zu UAE/IAE (ISDN)-Anschlussdosen

Der Hotel-Card-Taster mit Demontageschutz kann  
z.B. Sicherheits- oder Energiesparfunktionen über-
nehmen. Bei entnommener Hotel-Card werden alle 
evtl. noch eingeschalteten Verbraucher abgeschaltet.
Erst nach dem Einstecken der Karte wird der Strom-
kreis über den Taster aktiv geschaltet.

SCHUKO-STECKDOSEABDECKRAHMEN

ABDECKUNG FÜR UAE/IAEHOTEL-CARD-TASTER

System 55 • anthrazitSystem 55 • anthrazit

System 55 • NetzwerkSystem 55 • beleuchtbar mit Beschriftungsfeldwechsler

ARTIKELNR. PREIS

014028

ARTIKELNR. PREIS

018828

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

021123 1-fach

021223 2-fach

021323 3-fach

ARTIKELNR. PREIS

027028

weitere  

Farben und  

Ausführungen  

verfügbar
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Display zur Anzeige von Solltemperatur (°C oder °F) |  
Lüfterstufe | Betriebsmodus/Profil | Helligkeit und 
Kontrast einstellbar | Dauer der Display-Beleuchtung 
bis zu 120 Sekunden | Nebenstelleneingang zum An-
schluss von Hotelcard-Schalter

Auch beleuchtet anschließbar (über Glimmlampen-
element) | Anschlussart: Steckklemme | Krallen-/
Schraubbefestigung

Material: Kunststoff | Verwendung: Schalter/Taster |  
Geeignet für Bussystem-Tasterankopplung: ja | 
Schutzart: IP 20

Einbautiefe: 28 mm | Anschlussart: Steckklemme | 
Krallen-/Schraubbefestigung

RAUMTEMPERATURREGLER

EINSATZ WIPPSCHALTER/-TASTERWIPPE / SERIENWIPPE

EINSATZ WIPPSCHALTER
2-Rohr

10 AX • 250 V~ • WechseleinsatzSystem 55 • anthrazit

Serienschalter • 10 AX • 250 V~ 

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

029628 1-fach Wippe

029528 Serienwippe

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG EINBAUTIEFE PREIS

010600 Universal- Aus-
Wechselschalter 28 mm

015100 Schließer 1-polig Taster 32 mm

ARTIKELNR. PREIS

TRD LS 923028 WW

ARTIKELNR. PREIS

010500
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Manuelles und zeitgesteuertes Bedienen von Jalousien, 
Rollläden, Markisen oder Beleuchtung | Echtglasfront | 
Aktuelle Uhrzeit als Schaltzeit speicherbar | Schnellpro-
grammierung | Automatische Sommer-/Winterzeitum-
stellung | Schalten bei Sonnenauf- bzw. Sonnenunter-
gang (Astrofunktion)

Individuelle Beschriftung | Symbole oder Text in Verbin-
dung mit Glasabdeckung | Hinterleuchtung in weiß, rot, 
grün oder orange | Farbwechsel über separaten Serien-
schalter | z.B. Art.-Nr.: 505 U oder 505 KO5 VEU M 24  
(nicht im Lieferumfang enthalten) | Befestigungsart: 
Schraubbefestigung

Die Glasabdeckung kann mit Hilfe des Jung 
Graphic-Tools individuell beschriftet werden |  
Befestigungsart: Klemmbefestigung

Betrieb nur mit Spannungsversorgung Art.-Nr. SV 539 
LED oder SV 539-948 LED | Geteilte Anzeige: oben rot / 
unten grün | Die rote bzw. die grüne Anzeige ist separat 
ansteuerbar | Beschriftungsfelder können Sie mit dem 
JUNG Graphic-Tool individuell gestalten

TIMER MIT DISPLAY

LED-LICHTSIGNAL

GLASABDECKUNG

LED-LICHTSIGNAL

alpinweiß

zur Verwendung im trockenen Innenbereich

für LED Lichtsignal • schwarz

alpinweiß (lackiertes Aluminium) • Ampelfunktion

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

LS 1750 D WW mit Dimmeinsatz und 
DALI-Taststeuergerät

ARTIKELNR. PREIS

LED KO6 TX 24

ARTIKELNR. PREIS

LS CU KO6 TX SW

ARTIKELNR. PREIS

LS 539-2 WW LED RG

weitere  

Farben und  

Ausführungen  

verfügbar
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für Hotelwippe Glas Außenstelle Art.-Nrn.: .. CU KO6 
M .. | Mit roter und grüner LED-Leuchte | N-Leiter 
erforderlich | Die Außenstelle signalisiert den Schalt-
zustand der Innenstelle | Der Taster dient zur  
Ansteuerung der Klingel (z.B. 3-Klang-Gong | Art.-Nr. 
..567-G3 ..) 

für Hoteltaster Außenstelle Art.-Nr.: 531 KO6 EU M 24 |  
Mit Symbol „Nicht stören“ (rot hinterleuchtet) und 
Symbol „Zimmer aufräumen“ (grün hinterleuchtet) | 
Symbole werden im nicht geschalteten Zustand aus-
geblendet (Verschwindeeffekt) | Mit Symbol „Klingel“ 
bedruckt 

Das „Netzteil“ dient ausschließlich zur Spannungs-
versorgung der LED-Lichtsignale (Art.-Nr. ..539..) | 
Schutzklasse: II | Max. klemmbarer Leitungsquer-
schnitt: 2 x 2,5 mm² oder 1 x 4 mm² | Nennspannung 
AC-Betrieb: AC 9 ... 36 V ~ | 50 Hz & DC-Betrieb:  
DC 12 ... 48 V | Anschluss: Schraubanschluss

Unbeschriftetes „Hinweis-Schild“ ca. 71 x 71 mm 
(Gesamtabmessung ca. 71 x 142 mm) | Betrieb nur mit 
Spannungsversorgung Art.-Nr. SV 539 LED oder SV 539-
948 LED | Zur Montage auf die Spannungsversorgung ist 
immer der Rahmen Art.-Nr. LS 981.. (1 bis 5-fach) bzw. 
AL/ES/GCR 2981.. (1 bis 5-fach) erforderlich

HOTELTASTERHOTELWIPPE GLAS

SPANNUNGSVERSORGUNG LED-LICHTSIGNAL „HINWEIS“ 

AußenstelleAußenstelle • schwarz

nicht dimmbar mit blauen LEDs

ARTIKELNR. PREIS

SV 539-948 LED

ARTIKELNR. PREIS

LS CU KO6 M SW

ARTIKELNR. PREIS

531 KO6 EU M 24

ARTIKELNR. FARBE PREIS

LS 539 N71WWLED B alpinweiß
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für Hotelwippe Innenstelle Art.-Nrn.: .. RU KO5 M .. | 
Mit roter und grüner LED-Leuchte | N-Leiter erforder-
lich | Tasten sind gegenseitig mechanisch verriegelt | 
Mit Federklemmen für starre Leiter bis 2,5 mm2 |  
Verbindungsklemmen nach DIN VDE 0632 (EN 60 669)

Für  Plug & Light-Leuchten im Innenbereich | Mon-
tage in Gerätedose nach DIN 49073 | Dimmbar mit 
Phasenabschnittdimmern | Kurzschlussschutz |  
Überlastschutz | Nennspannung: AC 230 V~ ± 10% |  
50/60 Hz | Ausgangsspannung: DC 12 V ± 600 mV | 
Leistungsaufnahme: max 11,5 W | Schutzklasse: II

für Hotelschalter Innenstelle Art.-Nr.: 505 KO5 VEU  
M 24 | 505 KO5 VEU M 230 | Mit Lichtleiter und  
Symbolen „Nicht stören“ und „Zimmer aufräumen“

HOTELSCHALTER

SPANNUNGSVERSORGUNG

HOTELWIPPE
Innenstelle

Plug & Light

Innenstelle • alpinweiß

ARTIKELNR. PREIS

LS RU KO5 M WW

ARTIKELNR. PREIS

505 KO5 VEU M 230

ARTIKELNR. PREIS

PL 08 U

weitere  

Farben und  

Ausführungen  

verfügbar
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Für Spannungsversorgung Plug & Light | Art.-Nr.:  
PL 08 U | Mit Demontageschutz | Magnetische  
Befestigung der Leuchten | Thermoplast (bruch- 
sicher) | Hochglänzend

ABDECKUNG - SERIE LS & SW
Plug & Light

ARTIKELNR. FARBE SERIE PREIS

PL LS DMS WW alpinweiß Serie LS

PL LS DMS SW schwarz Serie SW

Für Spannungsversorgung Plug & Light | Art.-Nr.:  
PL 08 U | Mit Demontageschutz | Magnetische Be-
festigung der Leuchten | Thermoplast (bruchsicher) | 
Hochglänzend

ABDECKUNG - SERIE A
Plug & Light

ARTIKELNR. FARBE SERIE PREIS

PL A DMS WW alpinweiß Serie A

PL A DMS SW schwarz Serie A

Passende 
Leuchten 

finden Sie auf 
Seite 151

Passende 
Leuchten 

finden Sie auf 
Seite 151
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Nennstrom: 16 A | Nennspannung: 250 V ~ | Mit integrier-
tem erhöhten Berührungsschutz | Integrierter Helligkeits-
sensor | Mit Federklemmen für starre Leiter bis 2,5 mm² | 
Schutzart: IP 44 | Abmessungen (BxH): 70 x 70 mm 

SCHUKO-STECKDOSE
alpinweiß • weißes LED-Orientierungslicht

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

LS 1520-O WW LNW Steckdose inkl. 
Orientierungslicht

Klappdeckel (mit Rückstellfeder) | Mit Zentralplatte und 
Symbol USB-Ladegerät | Für USB-Ladegerät Art.-Nr.: 
6177-7054 | Ausführung der Oberfläche: glänzend |  
Abmessungen (BxH): 70,5 x 70,5 mm

KLAPPDECKEL FÜR USB-LADEGERÄT
alpinweiß • bruchsicher

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

LS 990 BFKL USB WW Klappdeckel

Eingangsspannung: AC 100 bis 240 V ~ (± 10 %) | Ausgangs-
spannung: DC 5 V (± 5 %) | Ausgangsstrom: AC 120 bis 240 V ~: 
maximal 3000 mA und AC 90 bis 108 V ~: maximal 2500 mA |  
Schraubbefestigung (ohne Befestigungskrallen)

USB-LADEGERÄT
Schraubbefestigung • alpinweiß

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

USB3-2WW 2x USB Anschluss

weitere  

Farben und  

Ausführungen  

verfügbar
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Material: Metall/Kunststoff | Oberflächenfinish:  
glänzend | Schutzart: IP 20 | Montage: Unterputz,  
Verbindung über 5 Steckklemmen (3-fach)

Betriebsbemessungsspannung Ue: 100-240 V  
(± 10 %) AC 50/60 Hz | Eingangsleistung: 12 W |  
Ausgangsspannung: 5 V DC 2.4 A | Nennstrom [In]:  
180 mA | Schutzart: IP 20/IK 04 | Einbautiefe: 30,8 mm | 
Abmessungen (BxTxH): 22,5 x 42 x 45 mm | Betriebsle-
bensdauer in Std. 30.000 h

USB-Ladegerät | Material: PC | Beschriftung: Batterie |  
Befestigungsart: Steckbar | Oberflächenfinish: glän-
zend

Integrierte Schnittstellen: 1x socket-outlet 250 V AC 
16 A 50/60 Hz & 2x USB-Anschluss 5 V DC 2.4 A | Ein-
gangsleistung: 12 W | Oberflächenfinish: glänzend |  
Schutzart: IP 20/IK 04 | Einbautiefe: 32 mm | Abmes-
sungen (BxTxH): 71 x 44 x 71 mm | Lebensdauer in 
Zyklen: 30.000

HERD- & GERÄTEANSCHLUSSDOSE

USB LADESTATION-EINSATZ ZENTRALPLATTE FÜR USB

SCHUKO-STECKDOSE
Wandgehäuse • polarweiß

2,4 A • USB  2.0 Ladestation-Einsatz • aktivweiß

mit USB-Ladegerät • aktivweiß

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

MEG2366-0325 1x Steckdose, 
2x USB Anschluss

ARTIKELNR. KLEMMVERBINDUNGS-
KAPAZITÄT PREIS

MEG1010-9019 5 x 2,5 mm²

MEG1011-9019 5 x 6 mm²

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

MEG4366-0110 1x USB Typ C, 1x USB Typ A 

ARTIKELNR. PREIS

MEG4367-0325

weitere  

Farben und  

Ausführungen  

verfügbar

6 | M-Pure. In Material und Form 03. 2014 | System M | M-Pure

M-Pure-Brosch-Architekt-130814a_2014_03.indd   6 11.03.14   13:28
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Klemmen: Schraubenlose Klemmen | Betriebsbe-
messungsspannung Ue: 250 V | Nennstrom [In]: 16 A |  
Material: Polycarbonat glänzend | Schutzart: IP 44 |  
Einsatzgebiete: Profiküchen | Waschküchen oder 
Außenbereiche wie z.B. Terrassen

Material: Polycarbonat glänzend | Schutzart: IP 44 | 
Mit dem Zwischenring können „System M“ Einsätze in 
Aquadesign integriert werden | Einsatzgebiete: Profi-
küchen, Waschküchen oder Außenbereiche wie z.B. 
Terrassen 

SCHUKO-STECKDOSE

ZWISCHENRING

BRS • polarweiß

polarweiß

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

MEG2310-7219 mit Klappdeckel

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

516919 mit transparentem 
Klappdeckel

Montagevariante: Horizontal und vertikal | Material: 
Polycarbonat glänzend | Schutzart: IP 44 | Einsatz- 
gebiete: Profiküchen, Waschküchen oder Außen- 
bereiche wie z.B. Terrassen 

AQUADESIGN-RAHMEN
mit Verschraubung • polarweiß

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

401119 1-fach

401219 2-fach

401319 3-fach

Zielort Produkteinzelschalter oder -taster | Material: 
Polycarbonat glänzend | Schutzart: IP 44 | Einsatzge-
biete: Profiküchen | Waschküchen oder Außenbereiche 
wie z.B. Terrassen 

AQUADESIGN-WIPPE
polarweiß

ARTIKELNR. PREIS

343119
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Lokale Signalisierung: Mit Beleuchtung | Nennstrom 
[In]: 16 A | Betriebsbemessungsspannung Ue: 250 V |  
Material: Polycarbonat glänzend | Oberflächenbe-
handlung: Antibakteriell | Schutzart: IP 20 |  
inkl. Kinderschutz

SCHUKO-STECKDOSE
aktivweiß glänzend

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

MEG2304-0325 Steckdose inkl. 
Orientierungslicht

weitere 
Farben und  

Ausführungen  
verfügbar

weitere Hersteller auf Anfrage
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INHALT

Behinderten-WC-Set

IP-Recorder

IP-Sicherheitskamera

Notrufset

Safe

Wand- & Deckenhalterung für IP-Kamera

05
Sicherheitstechnik bezeichnet die Gesamtheit aller technischen Vorrich-

tungen zur Abwehr von sämtlichen denkbaren Gefahren für Menschen und 

ihr Eigentum. So vielfältig wie die potenziellen Gefährdungen ist auch die 

eingesetzte Sicherheitstechnik.

SICHERHEITS-
TECHNIK

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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ARTIKELNR. FARBE AUSFÜHRUNG PREIS

1819-1845 alpinweiß Ohne USV-Modul

6177-6946 alpinweiß Mit USV-Modul

ARTIKELNR. MONTAGE PREIS

1876-1425 Netzteil für Montage 
auf DIN-Schiene

Verteileraufbau: Adapter, Leuchtmelder, Rufschalter, 
Abbruchschalter | Montagehalterung: Wand | Material:  
Polycarbonat glänzend | Gehäusevariante: Einbauge-
häuse | Oberflächenbehandlung: Antibakteriell

BEHINDERTEN-WC-SET
mit Netzteil • aktivweiß glänzend

besteht aus Zugtaster, Rufmodul, Abstelltaster, Netz-
teil und USV-Modul (Schraubbefestigung ohne  
Befestigungskrallen) | Das JUNG Notrufsystem dient 
dem Hilferuf in behindertengerechten WC-Anlagen |  
Es entspricht den sicherheitstechnischen Anforderun-
gen nach DIN VDE 0834.

NOTRUFSET NRS LS 0834 WW
mit Rahmen • 1-fach • modular
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Auflösung: 2 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion | 
Infrarot-Filter | Linse: varifocal | f=2,8 ~ 12 mm/F1,4 | 
Video-Content-Analyse | Min. Beleuchtung: 0,009 lx  
(0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite bis zu 30 m

Auflösung: 2 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion | 
Infrarot-Filter | Linse: varifocal | f=2,8 ~ 12 mm/F1,4 | 
Video-Content-Analyse | Min. Starlight Beleuchtung: 
0,0003 lx (0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite bis zu 30 m

BULLET IP-KAMERA

BULLET IP-KAMERA

6000 IP Series

3000 IP Series • Starlight

ARTIKELNR. PREIS

6753-8335

ARTIKELNR. PREIS

6735-1744

Auflösung: 5 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion | Infra-
rot-Filter | Linse: Motorzoom | Autofokus-Funktion | 
f=2,8 ~ 12 mm/F1,4 | Video-Content-Analyse | Wide 
Dynamic Range mit Doppelabtastsensor | Min. Be-
leuchtung: 0,017 lx (0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite 
bis zu 50 m

BULLET IP-KAMERA
mit Motorzoom-Objektiv • 6000 IP Series

ARTIKELNR. PREIS

6734-1625

Auflösung: 5 Megapixel |Tag/Nacht-Funktion | 
Infrarot-Filter | Linse: variabel | f=2,8 ~ 12 mm/F1,4 | 
Video-Content-Analyse | Wide Dynamic Range mit  
Doppelabtastsensor | Min. Beleuchtung: 0,01 lx (0 lx |  
IR on) | IR LED | Reichweite bis zu 30 m

BULLET IP-KAMERA
6000 IP Series

ARTIKELNR. PREIS

6735-1768
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Auflösung: 8 Megapixel (4K Ultra HD) | Tag/Nacht- 
Funktion | Infrarot-Filter | Linse: Motorzoom | Auto- 
fokus-Funktion | f=3,3 ~ 12 mm/F1,4 | Video-Content- 
Analyse | Unterstützung für microSD-Karten | Min.  
Beleuchtung: 0,01 lx (0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite 
bis zu 50 m

Anwendung: für den Innen- & Außenbereich | Material: 
Aluminium | Farbe: weiß | Abmessungen (ØxH):  
154 x 40 mm

Anwendung: für den Innen- & Außenbereich | Material: 
Aluminium | Farbe: weiß | Abmessungen (ØxH):  
136 x 120 mm

Typ: Adapter für Wand- / Deckenmontage | Material: 
Aluminium | Farbe: weiß | Abmessungen (ØxH):  
130 x 220 mm

BULLET IP-KAMERA

WAND- / DECKENHALTERUNG

WANDHALTERUNG

DECKENHALTERUNG

mit Motorzoom-Objektiv • 6000 IP Series

Adapter

Kabelhalterung

Kabelhalterung

ARTIKELNR. PREIS

6735-1783

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

6734-1628 Für IP-Kameras 3000 und 6000 

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

6735-1735 Für Vandalismusgeschützte  
IP-Kameras 3000 und 6000

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

6753-8326 Für Fischaugen-Kamera 
 3000 und 6000 Series
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Auflösung: 2 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion | 
Infrarot-Filter | Linse: variabel | f=2,8 ~ 12 mm/F1,4 | 
Video-Content-Analyse | Min. Beleuchtung: 0,0003 lx 
(0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite bis zu 30 m

IP-KAMERA
3000 IP Series • Vandalismusgeschützt • Starlight

ARTIKELNR. PREIS

6735-1747

Auflösung: 2 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion | 
Infrarot-Filter | Linse: variabel f=2,8 ~ 12 mm/F1,4 | 
Video-Content-Analyse | Min. Beleuchtung: 0,009 lx  
(0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite bis zu 30 m

IP-KAMERA
6000 IP Series • Vandalismusgeschützt

ARTIKELNR. PREIS

6735-1756
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Auflösung: 5 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion | Infrarot- 
Filter | Linse: Motorzoom | Autofokus-Funktion | f=2,8 ~ 
12 mm/F1,4 | Video-Content-Analyse | Unterstützung für 
microSD-Karten | Wide Dynamic Range mit Doppelab-
tastsensor | Zweiwege-Audio | Min. Beleuchtung: 0,04 lx 
(0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite bis zu 30 m

IP-KAMERA
6000 IP Series • Vandalismusgeschützt • Motorzoom

ARTIKELNR. PREIS

6735-1774

Anwendung: für den Innen- & Außenbereich |  
Material: Aluminium | Farbe: weiß | Abmessungen 
(ØxH): 152 x 35 mm

Anwendung: für den Innen- & Außenbereich |  
Material: Aluminium | Farbe: weiß | Abmessungen 
(BxHxL): 129,5 x 74,5 x 155 mm

Auflösung: 5 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion |  
Infrarot-Filter | Linse: standard | f=2,8 mm/F1,85 |  
Video-Content-Analyse | Unterstützung für microSD- 
Karten | Wide Dynamic Range mit Doppelabtastsensor | 
Min. Beleuchtung: 0,03 lx (0 lx | IR on) | IR LED | Reich-
weite bis zu 20 m

WAND- / DECKENHALTERUNGWANDHALTERUNG

IP-KAMERA

AdapterAdapter

6000 IP Series • Vandalismusgeschützt

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

6753-8320 Für IP-Kameras  
3000 und 6000

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

6735-1732 Für IP-Kameras  
3000 und 6000

ARTIKELNR. PREIS

6735-1771
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Auflösung: 8 Megapixel (4K Ultra HD) | Tag/Nacht- 
Funktion | Infrarot-Filter | Linse: Motorzoom | Auto-
fokus-Funktion | f=3,3 ~ 12 mm/F1,4 | Video-Content- 
Analyse | Unterstützung für microSD-Karten | Min. 
Beleuchtung: 0,01 lx (0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite 
bis zu 30 m

Auflösung: 6 Megapixel | Tag/Nacht-Funktion |  
Infrarot-Filter | Linse: Fischauge | f=1,07 mm/F2,5 | 
Unterstützung für microSD-Karten | Min. Beleuch-
tung: 0,1 lx (0 lx | IR on) | IR LED | Reichweite bis zu 30 m

IP-KAMERA IP-KAMERA
6000 IP Series • Vandalismusgeschützt • Motorzoom 6000 IP Series • Vandalismusgeschützt • Fischauge

ARTIKELNR. PREIS

6753-8353

ARTIKELNR. PREIS

6753-8356
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1x 6735-1789 Recorder | 1x Festplatte 1 TB |  
2x 6753-8344 Kameras | 2x 20 m UTP-Kabel | 1x  
optische Maus | 1x 1 m UTP-Kabel | 1x 1,5 m HDMI- 
Kabel

4 x Ethernet PoE - RJ-45 Interface | 10/100 Mbit/s | 
Unterstützte Protokolle: ONVIF | Aufnahmegeschwin-
digkeit bis zu 120 fps bei 3840 x 2160 | Unterstützt 
eine Auflösung von bis zu 3840 x 2160 | Platz für interne 
Festplatte: 1 | Monitor Ausgänge: 2 (HDMI | VGA)

IP-SET

IP-RECORDER

mit IP-Recorder & 2x IP-Kameras • 2 MP

6000 IP Series • Video- und Audiokanäle: 4

ARTIKELNR. PREIS

6735-1690

ARTIKELNR. PREIS

6735-1789

1x 6734-1619 Recorder | 1x Festplatte 2 TB |  
4x 6735-1771 Kameras | 4x 6735-1732 Wand- 
halterungen | 4x 25 m UTP-Kabel | 1x optische  
Maus | 1x 1 m UTP-Kabel 1x 1,5 m HDMI-Kabel

IP-SET
mit IP-Recorder & 4x IP-Kameras • 5 MP

ARTIKELNR. PREIS

6735-1696

1x 6735-1789 Recorder | 1x Festplatte 1 TB |  
4x 6753-8344 Kameras | 4x 20 m UTP-Kabel |  
1x optische Maus | 1x 1 m UTP-Kabel | 1x 1,5 m HDMI-
Kabel

IP-SET
mit IP-Recorder & 4x IP-Kameras • 2 MP

ARTIKELNR. PREIS

6735-1693
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Auflösung von bis zu 3840 x 2160 | Unterstützte Proto-
kolle: ONVIF | RTSP | Aufnahmegeschwindigkeit bis 
zu 960 fps bei 3840 x 2160 | Platz für interne Fest- 
platte: 8 | Monitor Ausgänge: 3 (HDMI (4K UltraHD) |  
HDMI | VGA) | RAID | Intelligente Bildanalyse 

Auflösung von bis zu 3840 x 2160 | 16x Ethernet PoE - 
RJ-45 Interface | 10/100 Mbit/s | Unterstützte Protokolle: 
ONVIF | RTSP | Aufnahmegeschwindigkeit bis zu 960 fps 
bei 3840 x 2160 | Platz für interne Festplatte: 4 | Monitor 
Ausgänge: 2 (HDMI (4K UltraHD) | VGA) | Gesichts- 
erkennung

Auflösung von bis zu 3840 x 2160 | 8x Ethernet PoE -  
RJ-45 Interface | 10/100 Mbit/s | Unterstützte Protokolle: 
ONVIF | Aufnahmegeschwindigkeit bis zu 240 fps bei 
3840 x 2160 | Platz für interne Festplatte: 1 | Monitor 
Ausgänge: 2 (HDMI (4K UltraHD) | VGA) | Intelligente 
Bildanalyse 

Auflösung von bis zu 3840 x 2160 | 16x Ethernet PoE - 
RJ-45 Interface | 10/100 Mbit/s | Unterstützte Protokolle: 
ONVIF | RTSP | Aufnahmegeschwindigkeit bis zu 480 fps 
bei 3840 x 2160 | Platz für interne Festplatte: 2 | Monitor 
Ausgänge: 2 (HDMI (4K UltraHD) | VGA) | intelligente 
Bildanalyse

IP-RECORDER

IP-RECORDERIP-RECORDER

IP-RECORDER
6000 IP Series • Video- und Audiokanäle: 32

6000 IP Series • Video- und Audiokanäle: 326000 IP Series • Video- und Audiokanäle: 8

6000 IP Series • Video- und Audiokanäle: 16

ARTIKELNR. PREIS

6734-1619

ARTIKELNR. PREIS

6735-1804

ARTIKELNR. PREIS

6735-1801

ARTIKELNR. PREIS

6735-1792
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Abmessungen (BxHxT): 390 x 200 x 480 mm |  
Nettogewicht: 14,3 kg | Innenbeleuchtung | Türan- 
schlag rechts | Safe-Steuerung: Master Code | Laptop- 
Kompatibilität: bis zu 17 Zoll | Notfallöffnung: General-
schlüssel | Schließsystem: Motorbetrieben mit auto-
matischer Öffnung 

Abmessungen (BxHxT): 405 x 190 x 350 mm |  
Nettogewicht: 10,4 kg | Innenbeleuchtung | Türan-
schlag rechts | Safe-Steuerung: Audit | Master Code | 
Laptop-Kompatibilität: bis zu 15 Zoll | Notfallöffnung: 
6-stelliger Master Code | Schließsystem: Motorbetrie-
ben mit automatischer Öffnung 

Abmessungen (BxHxT): 400 x 130 x 350 mm |  
Nettogewicht: 9 kg | Innenbeleuchtung | Türanschlag 
rechts | Safe-Steuerung: Master Code | Laptop- 
Kompatibilität: bis zu 15 Zoll | Notfallöffnung:  
Generalschlüssel | Schließsystem: Motorbetrieben  
mit automatischer Öffnung | Scharniertyp: Oben

Abmessungen (BxHxT): 380 x 190 x 450 mm |  
Nettogewicht: 11,3 kg | Innenbeleuchtung | Türanschlag  
rechts | Safe-Steuerung: Audit | Master Code | Laptop- 
Kompatibilität: bis zu 17 Zoll | Notfallöffnung: 6- 
stelliger Master Code | Schließsystem: Motorbetrieben 
mit automatischer Öffnung 

ZIMMERSAFE

ELEKTRONISCHER SAFE

ZIMMERSAFE

ELEKTRONISCHER SAFE

PROSAFE MD 390 • 31,5 L • anthrazit

PROSAFE MD 408 • 22,5 L • anthrazit

PROSAFE MDT 400X • 10 L • anthrazit

PROSAFE MD 383 • 28 L • anthrazit

ARTIKELNR. PREIS

6752-8324

ARTIKELNR. PREIS

6752-8348 328,28 €

ARTIKELNR. PREIS

6752-8336

ARTIKELNR. PREIS

6752-8345
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INHALT

Kleinspeicher & Durchlauferhitzer

Klima-, Raum- & Fußbodenregler

Klimagerät & Trockner 

Profi-Küchenzubehör

Ventil- & Heizungsstellantrieb

06
Klimaregler sind für die komfortable und energieeinsparende Klimare-

gelung einzelner Räume vorgesehen. Klimaregler sorgen dafür, dass die 

Temperatur in jedem Raum automatisch auf dem jeweils gewünschten 

Niveau gehalten und somit der Wohnkomfort erheblich gesteigert wird. 

KLIMA/
HEIZUNG/ 
BELÜFTUNG/
AUSSENHEIZUNG

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Abmessungen (BxHxT): 81 x 85 x 42,5 mm | Elektro-
nisch | UP | 10...50°C | Merkziffernskala | mit Deckelset 
und Rahmen | Schließer | 230 V AC | 16(2)A | Passend 
für nahezu alle Lichtschalterprogramme | Inkl. 4 m 
Bodenfühler

Abmessungen (BxHxT): 81 x 85 x 42,5 mm | UP | 
5...40°C | für 2-/4-Rohrsysteme | mit Display | mit 
Deckelset und Rahmen | 2x Schließer | 1x 0...10 V | 
230V AC | 3 A | ECO-Funktion | Change-Over Funktion | 
in- und externer Fühler kombinierbar

Abmessungen (BxHxT): 110 x 110,7 x 26 mm | AP | 
5...30°C | Wechsler | 6(3)A | Schalter Ventilator 3-stufig | 
dynamische oder 3-stufige Lüfteransteuerung 0-10 V | 
2x Schließer | 230 V AC | 5(1)A | 0-10 V/max. 5 mA | Schal-
ter „Aus/Lüfter manuell/Lüfterautomatik“ | In- oder 
externer Fühler

Abmessungen (BxHxT): 110 x 110,7 x 26 mm | AP | 
5...30°C | Wechsler | 230 V AC | 6(3)A | Schalter Venti-
lator 3-stufig | Schalter „EIN/AUS“ | Ausgangssignal 1: 
Heizen - schaltend (230 V AC | 50 Hz) | Ausgangssignal 
2: Kühlen - schaltend (230 VAC | 50 Hz)

FUßBODENREGLER

KLIMAREGLER ELEKTRONISCH

KLIMAREGLER ELEKTRONISCH

KLIMAREGLER MECHANISCH

reinweiß

reinweiß

reinweiß

reinweiß

ARTIKELNR. MODELL AUSFÜHRUNG AUSGÄNGE PREIS

2318-3998 KTBSB-
112.000 4-Rohr-Betrieb 5

2967-1666 KTBSB-
112.070 4-Rohr-Betrieb 7

ARTIKEL
NR. MODELL AUSFÜHRUNG AUS- 

GÄNGE PREIS

2967-1681 KTRRUu 
217.456#21

2-/4-Rohr- 
Betrieb 3

ARTIKELNR. MODELL AUSGÄNGE PREIS

2318-3962 FETR 101.715#21 1ARTIKEL
NR. MODELL AUSFÜHRUNG AUS-

GÄNGE PREIS

4277-1874 KTRRB-117.169 2-/4-Rohr- 
Betrieb 3
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Bi-Metall | Abmessungen (BxHxT): 78,3 x 83,4 x  
25,5 mm | AP | 5...30°C | 230 V AC | 10(4)A

Abmessungen (BxHxT): 78,3 x 77 x 25,5 mm | AP | 
13...29°C | für 2-/4-Rohrsysteme | 2x Schließer | Für 
2-/4-Rohrsysteme | 24 V AC | 1 A | ECO-Funktion | 
Change-Over Funktion | In- und externer Fühler kom-
binierbar | Relais für Heizen | Relais für Kühlen

Abmessungen (BxHxT): 115 x 115 x 60 mm | UP |  
Elektronisch | 10...60°C | Merkziffernskala | mit  
Deckelset | Inneneinstellung | Schließer | 230 V AC | 
16(2)A | Passend für nahezu alle Lichtschalterpro-
gramme | Inkl. 4 m Bodenfühler

Klimaregler elektronisch | UP | 13...29°C | Für 
2-/4-Rohrsysteme | 2x Schließer | 24 V AC/24 V DC |  
1 A | ECO-Funktion | Change-Over Funktion | in- und 
externer Fühler kombinierbar | Schalter „Aus/Kom-
fort/ECO“

RAUMTEMPERATURREGLER

KLIMAREGLER ELEKTRONISCHFUßBODENREGLER

KLIMAREGLER ELEKTRONISCH
mechanisch • reinweiß

reinweißreinweiß

reinweiß

ARTIKELNR. MODELL AUSGÄNGE PREIS

2318-3968 FETR 101.700#07 1

ARTIKELNR. MODELL AUSGÄNGE PREIS

2967-1672 KTRRB-052.245 2

ARTIKELNR. MODELL AUSGÄNGE PREIS

1964-3965 RTBSB-001.000  1

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2318-4055 KTRRU-052.245#00
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Bi-Metall | Abmessungen (BxHxT): 78 x 78,5 x 13,9 mm 
| AP | 5...30°C | 230 V AC | 2(1)A | Öffner für Stellantrieb 
„stromlos geschlossen“ | Superflaches Gehäuse

UP | 5...30°C | Merkziffernskala | Öffner | 230 V AC |  
Passend in nahezu alle Lichtschalterprogramme |  
Öffner für Stellantrieb „stromlos geschlossen“ | 10(4)A | 
Schutzart: IP 30 | Schutzklasse. II

Abmessungen (BxHxT): 78 x 78,5 x 13,9 mm | Temperatur-
fühler mit Sollwertsteller | Betriebsspannung: 2x Batterien 
Micro AAA | 1,5 V | 1.100 mAh | Schutzart: IP 30 | Schutz-
klasse: III | Montage: Aufputz/Unterputz | Empfänger für 
Montage in den Heizkreisverteilerkasten notwendig

Abmessungen (BxHxT): 175 x 90 x 55 mm | für Montage 
in den Heizkreisverteilerkasten | 4-Kanal | 230 V AC | Bis 
zu vier Thermostellantriebe „stromlos geschlossen“ 
230 V AC pro Kanal anschließbar | AP | Schutzart: IP 20 | 
Schutzklasse: II

RAUMTEMPERATURREGLER

RAUMTEMPERATURREGLER

TEMPERATURFÜHLER (SENDER)

TEMPERATURREGLER (EMPFÄNGER)

mechanisch • reinweiß

mechanisch • reinweiß

Funk • reinweiß

Funk • lichtgrau

ARTIKELNR. MODELL AUSGÄNGE PREIS

1964-3941 RTBSB-201.000 1

ARTIKELNR. MODELL AUSGÄNGE PREIS

6854-8924 RTBSU-401.000#21 1

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1964-4325 FTRFB-280.119

ARTIKELNR. MODELL KANÄLE PREIS

2318-3974 HTFRL-214.140 4

2318-3977 HTFRL-316.125 8
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Abmessungen (BxØ): 57 x 39 mm | „stromlos ge-
schlossen“ | Überwurfmutter M30 x 1,5 | Durch-
schnittliche Leistungsaufnahme: ca. 3 W | Schnell 
und bequem montierbar infolge schlanker Befesti-
gungsmutter | Schutzart: IP 42 | Schutzklasse: II

Abmessungen (BxHxT): 48 x 64 x 75 mm | Funk-Emp-
fänger für Montage auf das Heizkörperventil | M30 
x 1,5 mm | Betriebsspannung: 2x Mignon AA | 1,5 V / 
2.000 mAh | Adapter für Danfoss-Ventile RA, RAV, RAV-L 
liegen bei | Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: III

VENTILSTELLANTRIEB

FUNK-HEIZUNGSREGLER

elektrothermisch • reinweiß

mit motorischem Stellantrieb • reinweiß

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4277-1838 HTFMA-180.161

ARTIKELNR. MODELL BETRIEBSSPANNUNG PREIS

2318-3980 ZBOOA-010.100 230 V AC, 50 Hz

2318-3983 ZBOOA-040.100 24 V DC oder 24 V AC
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Eignet sich für die Regelung von Zentral-, Warm-
wasserfußboden-, Elektro-, Nachtspeicherheizungen 
usw. | Aufputzmontage oder direkt auf UP-Dose mit 
senkrechten Befestigungslöchern oder mit Schnapp-
befestigung auf DIN-Schiene | Nennspannung: 230 V | 
Schutzart: IP 30 | 5...30°C | 1 Öffner | Hysterese 0,5 K 

5-30C | AC 230 V | 1 Oe | 3..16 A | mit 1,8 m Kabel | Ste-
ckerregler für Wandbefestigung | Eignet sich für die 
Regelung von transportablen elektrischen Heizgerä-
ten | Regler ohne thermische Rückführung

RAUMTEMPERATURREGLER

RAUMTEMPERATURREGLER

84 x 84 x 27,5 mm • reinweiß

mit 1,8 m Kabel und Zwischenstecker

AC 24-230 V | 1 We | 5 A | für Be- und Entfeuchten | 
Schutzart: IP 30 | zur Regelung der Luftfeuchtigkeit in 
Wohn- und Büroräumen, Laboratorien usw. | Einstell-
bereich 35...100%

AC 230 V | 1 We | Neutralzone | H/K 10 A | Lüfter S/M/L 
6 A | Schalter Ein/Aus | Schalter Lüfter schnell/mittel/
langsam | Kontroll-Lampen Netz/Heizen/Kühlen | 
Aufputzmontage oder direkt auf UP-Dose mit senk-
rechten Befestigungslöchern

HYGROSTAT

KLIMAREGLER

75 x 75 x 255 mm • reinweiß

elektronisch für Wandbefestigung • reinweiß

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0064-4827 HYG-E 6001

ARTIKELNR. MODELL AUSFÜHRUNG PREIS

0064-4938 KLR-E 7204 Regelung von 
4-Rohr-Anlagen

1335-9937 KLR-E 7009 Regelung von 
2-Rohr-Anlagen

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4278-3271 RTR-E 9121

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4852-9351 RTR 9311

MODELL
KLR-E 7204

MODELL
KLR-E 7009



S / 73

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

Der Stellantrieb kommt mit größerem Hub, höherer 
Leistung, schnellerer Geschwindigkeit und ist trotz-
dem so klein, dass er in alle Kompaktverteiler mit 40 
mm Ventilmittenabstand passt | Schutzart: IP 55 |  
360° Zustandsanzeige des Ventils oben am Regler |  
120 N Schließkraft

Die Handverstellung ermöglicht eine einfache  
Montage und einen einfachen Notbetrieb. Die Ventil-
hubanzeige gibt jederzeit Auskunft über den Betriebs-
zustand und die Hubposition. Für Überkopfmontage 
geeignet | Passend ohne Adapter auf alle Ventile mit 
M30 x 1,5 mm | Versorgungsspannung: 230 V AC

STELLANTRIEBHEIZUNGS-STELLMOTOR 
Steckbares Kabel für unkomplizierte MontageStellantrieb stromlos 

Raumregler für Unterputzmontage | Universell ein-
setzbarer Unterputz-Regler | Schaltdifferenz: 0,5 K | 
Kontaktausführung: 1 Öffner | Nennspannung: 230 V |  
Steuerleistung: 2300 VA | Bimetall-Technik | Schutz-
art: IP 30 | Bereichseinengung im Einstellknopf als 
Heizkostenbremse, Montage in 55er UP-Dose

Eignet sich für die Regelung von Zentral-, Warm- 
wasserfußboden-, Warmluftheizungen usw. | Unter-
putz-Montage | Nennspannung: 230 V | Max. Schalt-
strom (Ohmsche Last): 10 A | 5...30°C | IP 30 | passend 
für viele Schalterporgramme

UP-RAUMTEMPERATURREGLER RAUMTEMPERATURREGLER
84 x 84 x 42 mm 80,5 x 80,5 x 42 mm • digital • reinweiß

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1889-2012 FITnp 3R

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5297 RTR-E 8001-50 RWS

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0988-9435 TS+ 5.11

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5294 TS Ultra+
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Energieeinsparung durch EC-Ventilatoren |  
Hoher Wirkungsgrad der Wärmerückgewinnung durch 
Kreuz-Gegenstrom-Plattenwärmetauscher bis zu  
90 % | Besonders leiser Betrieb durch EC-Ventilatoren | 
Optimale Hygiene innen und außen | glattflächig

Der Nichtraucherschutz hat höchste Priorität. Das 
BGH-Urteil VZR 110/14 regelt klar den Schutz von 
Personen vor Geruchsbelästigung bei Rauchen auf 
dem Balkon, auf Terrassen und im Wohnbereich

*Rauchersessel für Indoor oder Outdoor auf Anfrage 
 bestellbar. Auch für eine oder zwei Personen erhältlich

*Passender Rauchertisch ST 120 auf Anfrage bestellbar

Unterputzausführung | 300 m³/h | Geeignet für Büros, 
Konferenzräume, Gaststätten und gewerbliche 
Räume

Einsatz überall dort, wo Gerüche und fetthaltige 
Dämpfe umweltfreundlich absorbiert werden müs-
sen | z. B. bei Buffets im Catering- und Gastronomie-
bereich oder bei Haushalten, die im Wintergarten 
oder im Wohnbereich ein Buffet für Grillen, Braten 
und Kochen haben

WÄRMERÜCKGEWINNUNGSGERÄT

RAUCHERSESSEL

WÄRMERÜCKGEWINNUNGSGERÄTMOBILE DUNSTABZUGSHAUBE

Zentral • Serie D für Deckenmontage

mit Luftreiniger • Platz für 1 Person

Dezentralfür Gastronomie & Catering 

ARTIKELNR. MODELL HÖHE PREIS

6731-5225 MCH 34-370 370 mm 

6731-5228 MCH 34-520 520 mm

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5243 CSC 300-1 ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5246 1900 D

ARTIKELNR. MODELL ZUBEHÖR PREIS

6731-5231 CE 300 -

6731-5237 EDA/EDU 1 Drehzahlregler stufenlos 

6731-5234 LQR Luftqualitätsregler

6731-5240 EF-CE 300 Ersatzfilter
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für Gewerbeküchen in der Gastronomie und in der 
Lebensmittelbranche | Reinigung der Abluft allgemein 
und Abscheidung von wasser- sowie ölhaltigen Aero-
solen wie z. B. Sprühnebeln oder Dampfwrasen | Hoch-
leistungs-Abscheidesystem mit einem Abscheidegrad 
von 99,99 % | Luftmenge: 500 m3/h, größere Luftmen-
gen auf Anfrage

Überall dort, wo fetthaltige Luft sowie heiße Medien 
abgesaugt werden müssen | Bis 100° C bei Nennspan-
nung | Doppelschaliges Gehäuse aus verzinktem Stahl-
blech mit nicht brennbarer Steinwolle | Schall- und 
kondensisoliert.

Edelstahl | Die Fette werden über die Lamellen in den 
Auffang abgeschieden | Keine Flammbildung | Flamm-
durchschlag wird verhindert | Temperaturbeständig | 
Hygienisch – keine Bakterien – kein Rost | Hoher Ab-
scheidegrad | Lange Lebensdauer | Einfach zu reinigen | 
Minimale Wartung

1. Lamellenfilter: als Flammschutzfilter | 2. Gestrickfil-
ter: Edelstahl dahinter angeordnet | Vorfiltrierung und 
Feinfiltration | Erhöhter Abscheidegrad | Flammdurch-
schlag kaum möglich | Hygiene – Volledelstahl | Lange 
Lebensdauer | Leichte Reinigung

UMLUFTHAUBE

KÜCHENABLUFTBOX

FLAMMSCHUTZFILTER

KOMBIFILTER ALS DOPPELFILTER

Deckenbefestigung

für Gewerbeküchen in der Gastronomie

für den Gastronomiebereich

Zwei Filter in einem

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5252 C-KABE250

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5255 ESF-A

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5258 KFD

ARTIKEL
NR. MODELL LEIS- 

TUNG
ABMESSUNGEN  
(HxL) PREIS

6731-5249 850 355-400 W 720 x 850 mm
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lieferbar in allen gewünschten Größen und Aktivkoh-
le-Konzentrationen

TF-Taschenfilter mit Rahmen in allen gewünschten 
Größen und Filterklassen | LF-K Kanal-Luftfilter 
mit Gehäuse | LF-R Rohrluftfilter mit Gehäuse und 
runden Rohranschlüssen

Breite 1 m in allen gewünschten Filterklassen z. B. 
G 2, G 4 etc. | Lieferform: Rollenmaterial oder mit 
Rahmen in allen gewünschten Größen

Aus Aluminium oder Edelstahl für gewerbliche Dunst-
abzugshauben | Gastronomie-Warmhalteplatten | 
Lüftungs- und Klimaanlagen als Vor- oder Nachfilter
Anwendungen gegen Sand, Farben, Fette, Staub, Öl, 
Emulsionsnebel, Holzspäne etc. | Hohe Temperatur-
beständigkeit | Waschbar

AKTIVKOHLEFILTERTASCHENFILTER

FILTERVLIESGESTRICKFILTER, FETTFANGFILTER

verschiedene Größenverschiedene Filter

Lieferbar in Rollen mit 10 m Längemechanisch • reinweiß

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5261 GFF

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5267 TF

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5270 AKF

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5264 FF
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Wer heute eine Schwimmhalle baut oder saniert, legt 
nicht nur Wert auf die Qualität des Wassers, sondern 
auch auf die Qualität der Luft sowie auf Energieein-
sparung

Ohne Außengerät | Steckerfertig | Leichte Montage | 
Kühlleistung: 2700 W | Heizleistung Wärmepumpe: 
2700 W | EER: A | Luftleistung max.: 490 m³/h | Ent-
feuchtungsleistung: 26 L/Tag | Geräuschpegel: 33-42 
dB(A) | Leistungsaufnahme 1100 W max. | Span-
nungs-Frequenz: 230 V-1-50 Hz | Gewicht: 40 kg

Robustes Gehäuse aus Aluminium | Gekapselter Mo-
tor bis 120° C einsetzbar mit Thermoschutz | Hoch-
wertiges Kunststoff-Laufrad bis 120° C einsetzbar | 
Die strömungstechnisch optimale Flügelkonstruktion 
gewährleistet eine hohe Luftleistung bei niedrigem 
Energieverbrauch

Ohne Außengerät | Steckerfertig | Leichte Montage | 
Kühlleistung: 2300 W | Heizleistung Wärmepumpe: 
2300 W | EER: A | Luftleistung max.: 490 m³/h |  
Entfeuchtungsleistung: 22 L/Tag | Geräuschpegel:  
33-41 dB(A) | Leistungsaufnahme 900 W max. | Span-
nungs-Frequenz: 230 V-1-50 Hz | Gewicht: 40 kg

SCHWIMMHALLENENTFEUCHTER

MONOBLOCK WAND-KLIMAGERÄTSPEZIALVENTILATOR

MONOBLOCK WAND-KLIMAGERÄT

für eine gute Luft in Schwimmhallen

für Kühlen und Heizen • 12.000 BTUfür hohe Temperaturen sowie 100% Luftfeuchte

für Kühlen und Heizen • 10.000 BTU

ARTIKELNR. MODELL SPANNUNG PREIS

6731-5273 EV 150 S - 24 V 24 V

6731-5276 EV 150 S - 230 V 230 V

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5279 R12HP

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5282 C 500

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6753-6139 R10HP
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Bestens geeignet für den Außenbereich von Restau-
rants, Cafés, Gaststätten, Biergärten | Überall dort, 
wo angenehme Strahlungswärme benötigt wird | 
Montage in Reihe mit mehreren Geräten oder als  
Zubehör mit Standfuß lieferbar 

Die komfortable Ergänzung für Ihr Bad | Heizleistung: 
450 W | Abmessungen (HxBxT): 109 x 78 x 20 cm
lieferbar in reinweiß oder aluminiumfarben

TERRASSENBEHEIZUNG

TROCKNER

mit Infrarot-Strahlungswärme

für Handtücher und Wäsche

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6731-5285 HE 110

ARTIKELNR. MODELL BEZEICHNUNG PREIS

6731-5288 CLIVENT  
Oase 2000 Terrassenbeheizung

6731-5291 CLIVENT SF Standfuß 215 cm höhe 



S / 80

K
a

ta
lo

g
 |

 F
a

c
il

it
y

 B
o

o
k

Für den geschützten und ungeschützten Außen-
bereich | Wärmestrahlung im Infrarotbereich A | 
Schockresistent | Hocheffiziente Qualitäts-Goldröhre 
| Horizontale und vertikale Montage möglich Schutz-
art: IP 67 

Werkseitig befüllt mit Wärmeträgermedium zum 
rein elektrischen Betrieb | LED-Anzeige für 2-Stun-
den-Boost-Funktion | Stufenlose, elektronische 
Temperaturregelung von Frostschutz bis ca. + 30 °C | 
Anschluss mit Konturenstecker | Zuleitung 1 m

INFRAROT-HEIZSTRAHLER BADHEIZKÖRPER
Für Flächen von 10 bis 12 m² und Handtuchtrockner in einem Gerät • weiß

ARTIKELNR. MODELL FARBE PREIS

1444-5241 IR Premium 2000 silber

4915-1953 IR Premium 2000 W weiß

4915-1956 IR Premium 2000 A anthrazit

ARTIKELNR. MODELL LEISTUNG PREIS

6088-4038 BHG 505 W 500 W

6088-4041 BHG 755 W 750 W

6088-4044 BHG 1005 W 1000 W
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Stufenlose Temperaturwahl von ca. 35°C bis 85°C |  
5 Liter Speichervolumen | Installation und Ver-
wendung nur mit einer Niederdruckarmatur | 
Bereitschaftsstromverbrauch nur 0,24 kWh / 24 h | 
Anschlusskabel mit Schutzkontaktstecker ca. 0,6 m

Heizteppich für Büro und zu Hause | PVC- oder  
Teppichoberfläche  für Werkstatt und Gewerbe ge-
eignet | Schnelle und energiesparende Wärmeabga-
be | Netzanschlussleitung 1,8 m mit Schukostecker | 
Mit Temperatursicherung | In verschiedenen Größen 
lieferbar

KLEINSPEICHER

HEIZTEPPICH

für Untertischmontage • weiß

grau

ARTIKELNR. MODELL WATT MATERIAL PREIS

4915-1938 TBF 70 70 W Heizteppich

4915-1941 TBF 90 90 W Heizteppich

4915-1944 TBG 50 50 W Heizmatte mit  
PVC-Oberfläche

4915-1947 TBG 70 70 W Heizmatte mit  
PVC-Oberfläche

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0653-5162 Huz 5 Basis  
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Montageart: Wandgerät | Anschlussleistung: 1 ...  
1 kW | Elektroanschluss 1/N/PE~230 V | Temperatur-
einstellung 5 ... 30°C | Abmessungen (BxHxT): 465 x 
1088 x 113 mm | Schutzart: IP 25 | Schutzklasse: I |  
Mit Zeitschaltuhr | Frostschutzschaltung

DropStop: Kein Tropfen beim Aufheizen | ThermoStop- 
Technologie | 5 Liter Speichervolumen | Installation 
und Verwendung nur mit einer Niederdruckarmatur| 
Stufenlose Temperaturwahl von ca. 35°C bis 85°C | 
Temperaturwahlbegrenzung am Drehknopf auf  
45°C / 55°C / 65°C möglich

BADHEIZKÖRPER

KLEINSPEICHER

mit Handtuchhalter

für Untertischmontage • weiß

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0653-5156 Huz 5 ÖKO DropStop

ARTIKELNR. MODELL FARBE PREIS

6049-7440 TRP 100 M Gehäusefront verspiegelt 

6049-7443 TRP 100 W Gehäuse weiß

Fortkochautomatik hält kochendes Wasser heiß | 
Wassererwärmung bereits ab 1 Tasse bis 5 Liter | 
Langlebiger Heizkörper außerhalb des Wassers unter 
Bodenplatte aus Edelstahl | Stufenlose Temperatur- 
einstellung von 35°C bis kochend | Messing verchromte 
3-Griff-Armatur

KOCHENDWASSERGERÄTE
für die schnelle Zubereitung von heißem Wasser

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1428-1336 Thermofix KL

Wählbare Anschlussleistung 11 kW oder 13,5 kW | 
Elektronische Leistungsregelung mit 3 Sensoren | 
Besonders komfortabel und energieeffizient | Intern 
einstellbare Temperatur 20°C bis 60°C | Vorerwärm-
tes Wasser bis 70°C | Mehrstufiges elektronisches 
Sicherheitskonzept

KOMPAKT-DURCHLAUFERHITZER
für Untertischmontage • weiß

ARTIKELNR. MODELL PREIS

3846-2071 DDLE Kompakt 11/13



SMARTE  ELEKTRISCHE 
HEIZLÖSUNGEN FÜR HOTELS 

HOTELSOSILY HANDTUCHHEIZKÖRPER

Mehr Informationen bei:

Digitales Display 
mit Energie-

verbrauchsanzeige

Für 24 Stunden am
Tag und 7 Tage die

Woche 
programmierbar

Bedienfeld mit 5 
einfachen manuellen 

Tasten

3 Betriebsarten:
Frostschutz, Eco

und Komfort

Energiesparfunktionen:
„Fenster geöffnet“

4 verschiedene Größen 
passen zu jeder 

Anforderung

Gerader Stahlkörper
und Steuerungsgehäuse
aus feuerhemmendem

PC/ABS-Kunststoff

Hochpräziser
elektronischer

Thermostat

Wärmeträgerflüssigkeit
mit erstklassiger

Wärmeübertragung

10 Jahre Garantie 
auf das Aluminium

3

3 Jahre Garantie 
auf die 

Elektronikbauteile

10

STEEL

KUSCHELIG WARME HANDTÜCHER

Bieten Sie Ihren Gästen zusätzlichen Komfort, indem Sie
in jedem Badezimmer einen Handtuchheizkörper installieren.
Ihre Gäste werden sich jedes Mal, wenn sie aus der Dusche steigen,
über warme, weiche und trockene Handtücher freuen. So können
Sie die Gästezufriedenheit Ihres Hotels ultimativ steigern.
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INHALT

Blutkonserven-Kühlschrank

Blutplasma-Froster 

Einbaukühlschrank

Kühl- & Gefrierschrank

Labor-Gefrierschrank

Labor-Kühlschrank

Minibar

07
Kompakt, leise, wartungsfrei und voller fortschrittlicher Kühltechnologie – 

unser umfassendes Angebot an Minikühlschränken, Medikamenten-Kühl-

schränken und Gefrierschränken sorgen für zufriedene Kunden und Gäste 

in der Industrie

KÜHLTECHNIK

Medikamenten-Gefrierschrank 

Medikamenten-Kühlschrank 

Safe

Weintemperierschrank

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Abmessungen (BxHxT): 595 x 1810 x 615 mm |  
Anschlussspannung: 220 – 240 V / 50 Hz | Leistung: 
160 W | Klimaklasse: ST | Nettogewicht: 63 kg |  
Innenbeleuchtung

Abmessungen (BxHxT): 595 x 1810 x 615 mm | 
Anschlussspannung: 220 – 240 V / 50 Hz | Leistung: 
160 W | Klimaklasse: ST | Nettogewicht: 94 kg | Innen-
beleuchtung

WEINKLIMASCHRANKWEINKLIMASCHRANK
Macave ST198D • für 198 FlaschenMacave S118G • für 118 Flaschen

ARTIKELNR. PREIS

6752-8375

ARTIKELNR. PREIS

6752-8372

Abmessungen (BxHxT): 295 x 820 x 615 mm | 
Anschlussspannung: 220 – 240 V / 50 Hz | Leistung:  
80 W | Klimaklasse: ST | Nettogewicht: 29 kg |  
Innenbeleuchtung

Abmessungen (BxHxT): 595 x 820 x 615 mm |  
Anschlussspannung: 220 – 240 V / 50 Hz | Leistung: 
100 W | Klimaklasse: ST | Nettogewicht: 50 kg |  
Innenbeleuchtung

WEINKLIMASCHRANKWEINKLIMASCHRANK
Macave S17G • für 17 FlaschenMacave S46G • für 46 Flaschen

ARTIKELNR. PREIS

6752-8369

ARTIKELNR. PREIS

6752-8366
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Abmessungen (BxHxT): 422 x 580 x 440 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
75 W | Klimaklasse: N | Nettogewicht: 19 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 380 x 550 x 434 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
75 W | Klimaklasse: N | Nettogewicht: 17 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 401 x 554 x 446 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
65 W | Klimaklasse: N | Nettogewicht: 13 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

HOTELMINIBAR

HOTELMINIBAR

HOTELMINIBAR
RH 449 LDAG • 40 L • anthrazit grau

RH 439 LDAG • 26 L • anthrazit grau

RH 548 LDFS • 40 L • anthrazit grau

ARTIKELNR. PREIS

6752-8270

ARTIKELNR. PREIS

6752-8252

ARTIKELNR. PREIS

6752-8249

Abmessungen (BxHxT): 422 x 495 x 393 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
65 W | Klimaklasse: N | Nettogewicht: 15 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

MINI-KÜHLSCHRANK
DS 200 • 21 L • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8126
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Abmessungen (BxHxT): 422 x 580 x 450 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
65 W | Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 17 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 486 x 552 x 484 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
65 W | Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 17 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 486 x 592 x 494 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
65 W | Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 20 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

MINI-KÜHLSCHRANK

EINBAU-MINIKÜHLSCHRANK
MINI-KÜHLSCHRANK

DS 400 • 32 L

DS 600 BI • 43 L • weiß

DS 600 • 43 L • weiß

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6752-8144 weiß

6752-8147 schwarz

ARTIKELNR. PREIS

6752-8153ARTIKELNR. PREIS

6752-8156

Abmessungen (BxHxT): 422 x 455 x 393 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung:  
65 W | Klimaklasse: N | Nettogewicht: 14 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

EINBAU-MINIKÜHLSCHRANK
DS 200 BI • Schleppscharnier • 21 L

ARTIKELNR. PREIS

6752-8120
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Abmessungen (BxHxT): 388 x 527 x 418 mm |  
Anschlussspannung: 230 - 240 V / 50/60 Hz | Leistung: 
65 W | Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 12 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

MINIBAR
HIPRO 3000 • 27 L • schwarz

ARTIKELNR. PREIS

6752-8195



S / 93

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

Abmessungen (BxHxT): 550 x 418 x 487 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50/60 Hz | Leistung: 
91 W | Klimaklasse: N | Nettogewicht: 23 kg | Innen-
beleuchtung | Schubfach | Elektronischer Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 384 x 522 x 395 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50/60 Hz | Leistung: 
55 W | Klimaklasse: N/T | Nettogewicht: 10 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 384 x 365 x 400 mm |  
Anschlussspannung: 100 - 240 V / 50/60 Hz | Leistung: 
52 W | Klimaklasse: N/T | Nettogewicht: 12 kg | Innen-
beleuchtung | Schubfach | Elektronischer Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 401 x 554 x 425 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50/60 Hz | Leistung: 
55 W | Klimaklasse: N/T | Nettogewicht: 11 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

SCHUBLADEN-MINIBAR

HOTELMINIBAR

SCHUBLADEN-MINIBAR

HOTELMINIBAR

DM 50NTE F • 45 L • schwarz

RH 430 NTE • 25 L • schwarz

DM 20 • 19,5 L • schwarz

RH 440 NTE • 34 L

ARTIKELNR. PREIS

6752-8291

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

6752-8312 mit Dekorplatte

6752-8309 ohne Dekorplatte

ARTIKELNR. PREIS

6734-5711

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

6752-8303 mit Dekorplatte

6752-8306 ohne Dekorplatte
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ARTIKELNR. PREIS

3926-5909

ARTIKELNR. PREIS

6151-8892

Abmessungen (BxHxT): 601 x 850 x 628 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 63 kWh/Jahr | Klimaklasse: SN/ST | Netto-
gewicht: 39,1 kg | 3 verstellbare Ablageflächen | 
Swing-Design | 2 Obst-/Gemüseschalen | Abtauauto-
matik

Abmessungen (BxHxT): 601 x 850 x 628 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 98 kWh/Jahr | Klimaklasse: SN/ST | Dreh-
regler | CoolPlus | Eiswürfelschale | ergonomischer 
Stangengriff

TISCHKÜHLSCHRANK TISCHKÜHLSCHRANK
TP 1720-21 • 147 L • weiß TP 1724 • 145 L • weiß
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ARTIKELNR. PREIS

6753-6208

ARTIKELNR. PREIS

5720-0305

Abmessungen (BxHxT): 600 x 1630 x 590 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 138 kWh/Jahr | Klimaklasse: N/T | Nettoge-
wicht: 52 kg | Abtauautomatik | Temperaturregelung | 
Innenbeleuchtung | 6 Abstellregale |  
5 verstellbare Abstellregale

Abmessungen (BxHxT): 600 x 1450 x 620 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 138 kWh/Jahr | Klimaklasse: N/T | Nettoge-
wicht: 50 kg | Abtauautomatik | Temperaturregelung | 
Innenbeleuchtung | 5 Abstellregale | 
 4 verstellbare Abstellregale

FLASCHENKÜHLSCHRANK FLASCHENKÜHLSCHRANK
KS C 31 A+FL • 308 L • weiß KS C 29 A+FL • 267 L • weiß
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Abmessungen (BxHxT): 501 x 845 x 540 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 132 kWh/Jahr | Klimaklasse: SN/ST | Netto-
gewicht: 30 kg | 3x Gefrierschubladen

Abmessungen (BxHxT): 501 x 845 x 540 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 112 kWh/Jahr | Klimaklasse: N/ST | Nettoge-
wicht: 27 kg | 3 Gefrierschubladen

Abmessungen (BxHxT): 600 x 1450 x 620 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 109 kWh/Jahr | Klimaklasse: N/ST | Netto-
gewicht: 21 kg | 1x Gemüseschalen | 2x Türfächer | 1x 
Glasabstellregal | 1x verstellbares Glasabstellregal | 
Abdeckplatte über Gemüseschale

Abmessungen (BxHxT): 475 x 850 x 446 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Energiever-
brauch: 112 kWh/Jahr | Klimaklasse: N/ST | Nettoge-
wicht: 21 kg | 1x Gemüseschale | 1x Eierablage |  
2 verstellbare Glasabstellregale

TISCHGEFRIERSCHRANK

TISCHGEFRIERSCHRANK

TISCHKÜHLSCHRANK

KÜHLSCHRANK

GS 114-3 A++ • 68 L • weiß

GS 114-3 A+ • 68 L • weiß

KS 86-9 A+ Top • 80 L • weiß

KS 92-4 RVA+ si Top  • 91 L • silber

ARTIKELNR. PREIS

6753-6211

ARTIKELNR. PREIS

3815-4586

ARTIKELNR. PREIS

5720-0044

ARTIKELNR. PREIS

5719-9954
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Abmessungen (BxHxT): 540 x 820 x 535 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
75 W | Nettogewicht: 46 kg | 3 Schubfächer und 1 Rost |  
Abschließbare Tür | Permanente, proaktive Überwa-
chung der Leistungsdaten | Datendokumentation aus-
lesbar über USB-Schnittstelle | PRO-ACTIVE-Steuerung

Abmessungen (BxHxT): 470 x 740 x 510 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung: 
100 W | Nettogewicht: 32 kg | 3 Schubfächer und  
1 Rost | Ein- und unterbaufähig | Automatische Ab-
tauung | Tauwasserverdunstung | Stufenlose Tempe-
raturwahl | Abschließbare Tür

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

MED-100 • 95 L • weiß • nach DIN 58345

MED-85 DIN • 80 L • weiß • nach DIN 58345

ARTIKELNR. PREIS

1642-6213

ARTIKELNR. PREIS

0935-4262
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Abmessungen (BxHxT): 422 x 580 x 450 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50 Hz | Leistung: 70 W |  
Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 20 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK
HC 302D • 22 L • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8177

Abmessungen (BxHxT): 486 x 592 x 494 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50 Hz | Leistung: 70 W |  
Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 22 kg | Innen-
beleuchtung | Türanschlag rechts | Elektronischer 
Thermostat

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK
HC 502D • 35 L • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8180
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Abmessungen (BxHxT): 422 x 580 x 450 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung: 70 W | 
Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 20 kg | Innenbeleuch-
tung | Türanschlag rechts | Elektronischer Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 486 x 592 x 494 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung: 85 W | 
Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 20 kg | Innenbeleuch-
tung | Türanschlag rechts | Elektronischer Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 486 x 592 x 494 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50 Hz | Leistung: 70 W |  
Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 22 kg | Innenbeleuch-
tung | Türanschlag rechts | Elektronischer Thermostat

Abmessungen (BxHxT): 422 x 580 x 393 mm |  
Anschlussspannung: 230 V / 50/60 Hz | Leistung: 65 W | 
Klimaklasse: SN | Nettogewicht: 15 kg | Innenbeleuch-
tung | Türanschlag rechts | Elektronischer Thermostat

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

HC 302FS • 29 L • weiß

DS 601H • 52 L • weiß

HC 502FS • 43 L • weiß

DS 301H • geräuscharm • 27 L • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8174

ARTIKELNR. PREIS

6752-8165

ARTIKELNR. PREIS

6752-8171

ARTIKELNR. PREIS

6752-8168
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Abmessungen (BxHxT): 540 x 820 x 535 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung: 
123 W | Nettogewicht: 50 kg | 1x Schubfach und 2x 
Roste | Alarmierung auch bei Stromausfall | Leiselüf-
ter | Abschließbare Tür | Türrahmenheizung | Schnell-
frosteinrichtung | PRO-ACTIVE-Steuerung

Abmessungen (BxHxT): 470 x 740 x 510 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50/60 Hz | Leistung: 
100 W | Nettogewicht: 33 kg | 4x Roste | Türrahmen-
heizung | Ein- und unterbaufähig | Istwert-Thermo-
meter | Stufenlose Temperaturwahl | Abschließbare 
Tür

Abmessungen (BxHxT): 510 x 2120 x 1000 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50/60 Hz | Leistung: 
340 W | Nettogewicht: 170 kg | 12x Schubfächer | 
Abschließbare Tür | PC-gestützte Temperaturdoku-
mentation | Optisches und akustisches Alarmsignal | 
LED-Temperaturanzeige | PRO-ACTIVE-Steuerung

Abmessungen (BxHxT): 670 x 1240 x 700 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung: 
100 W | Nettogewicht: 78 kg | 5x Schubfächer | Perma-
nente, proaktive Überwachung der Leistungsdaten | 
Abschließbare Tür | Datendokumentation auslesbar 
über USB-Schnittstelle | PRO-ACTIVE-Steuerung

MEDIKAMENTEN-GEFRIERSCHRANK

MEDIKAMENTEN-GEFRIERSCHRANK

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

MEDIKAMENTENKÜHLSCHRANK

FROSTER-MED-95 • 95 L • weiß • nach DIN 58345

FROSTER-MED-70 • 70 L • weiß • nach DIN 58345

MED-600-S • 600 L • weiß • nach DIN 58345

MED-288 • 280 L • weiß • nach DIN 58345

ARTIKELNR. PREIS

2133-2260

ARTIKELNR. PREIS

6240-0811

ARTIKELNR. PREIS

6108-6112

ARTIKELNR. PREIS

6752-8699



S / 103

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

Abmessungen (BxHxT): 740 x 1810 x 750 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung: 
170 W | Nettogewicht: 112 kg | 6x Roste höhenver-
stellbar | Umluftkühlung | Explosionsgeschützter 
Innenraum | Abschließbare Tür | LED-Temperaturan-
zeige | Leiselüfter | PRO-ACTIVE-Steuerung

LABOR-KÜHLSCHRANK
LABEX®-468 • 460 L • explosionsgeschützt • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8648

ARTIKELNR. PREIS

6752-8642

Abmessungen (BxHxT): 670 x 1240 x 700 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung: 
100 W | Nettogewicht: 72 kg | 1x Schubfach und 3x 
Roste  höhenverstellbar | Umluftkühlung | Explo-
sionsgeschützter Innenraum | Abschließbare Tür | 
LED-Temperaturanzeige | PRO-ACTIVE-Steuerung

LABOR-KÜHLSCHRANK
LABEX®-288 • 280 L • explosionsgeschützt • weiß
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Abmessungen (BxHxT): 770 x 1955 x 980 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
220 W | Nettogewicht: 145 kg | 5x Roste höhenverstell-
bar | Fahrbare Ausführung | Glastür und Innenbeleuch-
tung | Eingebaute 3-er Feuchtraum-Steckdose | Kabel-
durchführung am Gehäuse | PRO-ACTIVE-Steuerung

Abmessungen (BxHxT): 470 x 740 x 510 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
100 W | Nettogewicht: 31 kg | 1x Schubfach und 2x Roste |  
Ein- und unterbaufähig | Automatische Abtauung | 
Tauwasserverdunstung | Stufenlose Temperaturwahl | 
Abschließbare Tür

Abmessungen (BxHxT): 770 x 1955 x 980 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
237 W | Nettogewicht: 145 kg | 5x Roste höhenverstell-
bar | Fahrbare Ausführung | Umluftkühlung | Explosions-
geschützter Innenraum | Automatische Abtauung | 
Leiselüfter | Abschließbare Tür | PRO-ACTIVE-Steuerung

LABOR-KÜHLSCHRANK

LABOR-KÜHLSCHRANKLABOR-KÜHLSCHRANK

LABO-720-CHROMAT • 700 L • weiß

LABO-85 • 80 L • weißLABEX®-720 • 700 L • explosionsgeschützt • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8654

ARTIKELNR. PREIS

6752-8681

ARTIKELNR. PREIS

6752-8666

Abmessungen (BxHxT): 670 x 1810 x 630 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
110 W | Nettogewicht: 88 kg | 1x Schubfach und 3x 
Roste höhenverstellbar | Umluftkühlung | Automati-
sche Abtauung | USB-Schnittstelle | Abschließbare Tür| 
LED-Temperaturanzeige | PRO-ACTIVE-Steuerung

LABOR-KÜHLSCHRANK
LABO-340 • 330 L • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8669
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Abmessungen (BxHxT): 770 x 1955 x 970 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
620 W | Nettogewicht: 165 kg | 5x Roste höhenverstell-
bar | Fahrbare Ausführung | Schnellfrosteinrichtung |  
Türrahmenheizung | LED-Temperaturanzeige | Ab-
schließbare Tür | PRO-ACTIVE-Steuerung

Abmessungen (BxHxT): 740 x 1590 x 770 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
590 W | Nettogewicht: 127 kg | 4x Roste höhenverstell-
bar | Umluftkühlung | Schnellfrosteinrichtung | Alar-
mierung auch bei Stromausfall | Türrahmenheizung | 
Abschließbare Tür | PRO-ACTIVE-Steuerung

Abmessungen (BxHxT): 770 x 1955 x 980 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
534 W | Nettogewicht: 165 kg | 5x Roste höhenverstell-
bar | Fahrbare Ausführung | Explosionsgeschützter In-
nenraum | Schnellfrosteinrichtung | Türrahmenheizung |  
LED-Temperaturanzeige | PRO-ACTIVE-Steuerung

Abmessungen (BxHxT): 740 x 1590 x 780 mm |  
Anschlussspannung: 220 - 240 V / 50 Hz | Leistung:  
540 W | Nettogewicht: 127 kg | 4x Roste höhenverstell-
bar | Explosionsgeschützter Innenraum | Schnellfrost-
einrichtung | Türrahmenheizung | Abschließbare Tür | 
LED-Temperaturanzeige | PRO-ACTIVE-Steuerung

LABOR-GEFRIERSCHRANK

LABOR-GEFRIERSCHRANK

LABOR-GEFRIERSCHRANK

LABOR-GEFRIERSCHRANK

FROSTER-LABO-730 • 700 L • weiß

FROSTER-LABO-330 • 300 L • weiß

FROSTER-LABEX®-730 • 700 L • explosionsgeschützt • weiß

FROSTER-LABEX®-330 • 300 L • explosionsgeschützt • weiß

ARTIKELNR. PREIS

6752-8621

ARTIKELNR. PREIS

6752-8597

ARTIKELNR. PREIS

6376-5562

ARTIKELNR. PREIS

6752-8630
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INHALT

Kompaktleuchtstofflampe 

Lampenfassung 

LED-Filament

LED-Reflektorlampe

LED-Spot

LED-Tube 

Leuchtstofflampe

Pendelleuchte

Stiftsockellampe

Textilkabel

08
Die LED Filament-Technologie ist die Zukunft der LED-Leuchtmittel. 

Optisch kaum noch von einer Glühlampe zu unterscheiden, sind diese 

Leuchtmittel besonders effizient. So ersetzen sie mit einer 6-Watt LED eine 

60 W Glühlampe. Jede Bauform und Ausführung ist möglich, egal ob klar, 

matt, verspiegelt oder satiniert.

LEUCHTMITTEL

Passende Leuchte nicht gefunden? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Komplettset Lampenfassung CLII | Ausführung: 
Edisonfassung | Werkstoff: Aluminium Grid | Fassung: 
E27 | Befestigungsart: Schraubbefestigung | Nippel-
gewinde: M10 x 1

Werkstoff: Keramik | Befestigungsart: Schraub- 
befestigung | Nippelgewinde: M10 x 1

Ader-Zahl: 2 | Leiter-Nennquerschnitt: 0.75 mm² | 
Außendurchmesser ca.: 6 mm | Mantelmaterial: Textil | 
Temperaturbeständigkeit: 1-40°C | Schutzart: IP 20 | 
Spiralleitung: Ja

Ader-Zahl: 2 | Leiter-Nennquerschnitt: 0.75 mm² | 
Außendurchmesser ca.: 6 mm | Mantelmaterial: Textil |  
Temperaturbeständigkeit: 1-40°C | Schutzart: IP 20

LAMPENFASSUNG

LAMPENFASSUNG

TEXTILKABEL 2C

TEXTILKABEL 2C

Aluminium • max. 60 W

Porzellan • max. 60 W

3 Meter Textilkabel

3 Meter Textilkabel

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6187-6348 schwarz

6187-6387 schwarz/weiß

ARTIKELNR. FARBE FASSUNG PREIS

6187-6876 bronze antik E27

6187-6879 gold E27

6187-6882 schwarz E27

6187-6885 kupfer antik E27

ARTIKELNR. FARBE FASSUNG PREIS

6187-6444 weiß E27

6187-6450 schwarz E27

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6187-6837 Metallic rot

6187-6843 Metallic silber

6187-6846 Metallic champagne
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Ausführung: Pendel | Gehäuse: Aluminium |  
Spannungsart: 220 - 240 V AC | Länge: 83 mm |  
Durchmesser: 50 mm | Pendellänge: 1500 mm | 
Schutzart: IP 20 / IK 02 | Schutzklasse: II

LAMPENFASSUNG OSLO
max. 60 W • Abhängung mitgeliefert

Ausführung: Pendel | Komplettset Lampenfassung 
CLII | Ausführung: Edisonfassung | Gehäuse: Alumi-
nium Grid | Befestigungsart: Schraubbefestigung | 
Nippelgewinde: M10 x 1

LAMPENFASSUNG
Aluminium • max. 60 W

ARTIKELNR. FARBE FASSUNG PREIS

6187-6405 gold antik E27

6187-6408 bronze antik E27

6187-6411 schwarz E27

6187-6414 chrom E27

6187-6417 kupfer antik E27

ARTIKELNR. FARBE FASSUNG PREIS

6735-1579 schwarz E27

6735-1582 bronze antik E27
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Ausführung: Pendel | Spannungsart: 220 - 240 V AC | 
Gehäuse: Aluminium | Länge: 77 mm | Durchmesser: 
48 mm | Pendellänge: 1500 mm | Schutzart: IP 20 /  
IK 02 | Schutzklasse: II

Ausführung: Pendel | Spannungsart: 220 - 240 V AC |  
Gehäuse: Kork | Länge: 90 mm | Durchmesser:  
100 mm | Pendellänge: 1500 mm | Schutzart: IP 20 /  
IK 02 | Schutzklasse: II

Ausführung: Pendel | Spannungsart: 220 - 240 V AC | 
Länge: 88 mm | Durchmesser: 54 mm | Pendellänge: 
1500 mm | Schutzart: IP 20 / IK 02 | Schutzklasse: II

Ausführung: Pendel | Spannungsart: 220 - 240 V AC |  
Durchmesser: 100 mm | Pendellänge: 1500 mm | 
Schutzart: IP 20 | Schutzart: IK 02 | Schutzklasse: II

LAMPENFASSUNG RIGA LAMPENFASSUNG CORK

LAMPENFASSUNG BERN LAMPENFASSUNG ROPE

max. 60 W • Abhängung mitgeliefert max. 60 W • Abhängung mitgeliefert

max. 60 W • Abhängung mitgeliefert max. 60 W • Abhängung mitgeliefert

ARTIKELNR. FARBE FASSUNG PREIS

6735-1591 Beton E27

ARTIKELNR. FARBE FASSUNG PREIS

6735-1594 braun E27

ARTIKELNR. FARBE FASSUNG PREIS

6735-1585 bronze antik E27

ARTIKELNR. MATERIAL FASSUNG PREIS

6735-1588 Kork E27
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Farbwiedergabeindex: Ra >80 | Ausführung: Glas |  
Spannungsart: 220 - 240 V AC | Lampenform: Golf-
ball | Durchmesser: 45 mm | Abstrahlwinkel: 180° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >80 | Ausführung: Glas | 
Spannungsart: 220 - 240 V AC | Lampenform: AGL | 
Durchmesser: 60 mm | Abstrahlwinkel: 180° | Schutz-
art: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 25.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >80 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: opal | Spannungsart: 220 - 240 V AC | 
Lampenform: Globe | Abstrahlwinkel: 360° | Schutz-
art: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 25.000 h

SPIEGELKOPF LED-FILAMENTSPIEGELKOPF LED-FILAMENT

GLOBE LED-FILAMENT

AGL • E14 • Dimmbar • 2700 KAGL • E27 • 2700 K

E27 • 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

KUPPEN-
VERSP. PREIS

6187-8898 4 W 350 lm Silber

6187-9537 4 W 350 lm Gold

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

KUPPEN-
VERSP. PREIS

6187-9252 3 W 290 lm Gold

6187-9966 3 W 290 lm Silber

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

DURCH-
MESSER PREIS

6187-9435 8 W 980 lm 80 mm 

6187-9444 8 W 980 lm 95 mm

6187-9453 8 W 980 lm 125 mm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

DURCH-
MESSER PREIS

6187-9747 4 W 430 lm 60 mm 

Farbwiedergabeindex: Ra >80 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: opal | Spannungsart: 220 - 240 V AC | 
Lampenform: Globe | Abstrahlwinkel: 360° | Schutz-
art: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 25.000 h

GLOBE LED-FILAMENT
E14 • 2700 K
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Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC |  
Lampenform: Kerze | Durchmesser: 35 mm | Abstrahl- 
winkel: 280° | Schutzart: IP 20 | Mittlere Nenn- 
lebensdauer: 15.000 h

SPIRALED ESTELLE LED-FILAMENT
E14 • Dimmbar • 2200 K

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC | Lampen 
form: AGL | Durchmesser: 60 mm | Abstrahlwinkel: 280° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

SPIRALED THOMAS LED-FILAMENT
E27 • Dimmbar • 2200 K

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC | Lampen 
form: AGL | Durchmesser: 64 mm | Abstrahlwinkel: 280° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

SPIRALED ALVA LED-FILAMENT
E27 • Dimmbar • 2200 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6187-9645 2,7 W 100 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6171-3868 4 W 180 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6187-9753 4 W 160 lm
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Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC | Durch-
messer: 165 mm | Abstrahlwinkel: 360° | Schutzart: IP 20 | 
Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

BIG PAPI LED-FILAMENT
E27 • Dimmbar • Gold • 2200 K

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC | 
Lampenform: Windstoßkerze | Durchmesser: 35 mm | 
Abstrahlwinkel: 280° | Schutzart: IP 20 | Mittlere Nenn-
lebensdauer: 15.000 h

SPIRALED MARY LED-FILAMENT
E14 • Dimmbar • 2200 K

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas | Span-
nungsart: 220 V AC | Lampenform: Globe | Durchmesser: 
125 mm | Abstrahlwinkel: 280° | Schutzart: IP 20 | Mittlere 
Nennlebensdauer: 15.000 h

SPIRALED LESLIE LED-FILAMENT
E27 • 4 W • Dimmbar • 2200 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6187-9807 3 W 270 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6187-9882 2,7 W 120 lm

ARTIKELNR. LICHTSTROM FARBE EEK PREIS

6187-9945 160 lm Gold A

6187-9951 100 lm Silber B

6187-9756 180 lm Klar A
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ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6187-9972 3 W 270 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM FARBE PREIS

6188-0074 4 W 160 lm Gold

6188-0128 4 W 180 lm Transparent 

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6187-9975 3 W 270 lm

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC | 
Lampenform: kugel | Abstrahlwinkel: 360° | Schutz-
art: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC | 
Lampenform: kugel | Durchmesser: 150 mm |  
Abstrahlwinkel: 360° | Schutzart: IP 20 | Mittlere 
Nennlebensdauer: 20.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC 
| Durchmesser: 120 mm | Abstrahlwinkel: 360° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC 
| Durchmesser: 120 mm | Abstrahlwinkel: 360° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

PINE LED-FILAMENT
SPIRALED BIG JOHNNY LED-FILAMENT

SPIRALED WILLIAM FILAMENTSPIRALED BIG MAMI LED-FILAMENT

E27 • 3 W • Dimmbar • Gold • 2200 K

E27 • Gold • Dimmbar • 2200 K

E27 • Dimmbar • 2200 KE27 • Gold • Dimmbar • 2200 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT- 
STROM DURCHMESSER PREIS

6188-0314 3 W 200 lm 95 mm

6188-0317 3 W 200 lm 125 mm
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Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 V AC | Abstrahl-
winkel: 280° | Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 15.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC |  
Durchmesser: 165 mm | Abstrahlwinkel: 280° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC |  
Durchmesser: 122 mm | Abstrahlwinkel: 360° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Spannungsart: 220 - 240 V AC |  
Durchmesser: 125 mm | Abstrahlwinkel: 360° | 
Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

SPIRALED SILHOUETTE LED-FILAMENT

BIG JENNY LED-FILAMENTPINE LED-FILAMENT

BIG BABY LED-FILAMENT
E27 • Gold• Dimmbar • 2200 K

E27 • Dimmbar • Gold • 2200 KE27 • Dimmbar • Gold • 2200 K

E27 • Dimmbar • Gold • 2200 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6188-0380 4 W 160 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6188-0377 3 W 120 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

DURCH- 
MESSER FORM PREIS

6188-0182 8 W 380 lm 72 mm Bulb

6188-0185 8 W 380 lm 86 mm Globe

6188-0188 8 W 380 lm 88 mm Heart

6188-0191 12 W 620 lm 75 mm Tulip

6188-0194 12 W 620 lm 150 mm Flower 

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6188-0320 4 W 290 lm
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ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6188-0383 3 W 200 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6735-1606 5 W 180 lm

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM

DURCH-
MESSER FORM PREIS

6735-1612 4 W 200 lm 64 mm Röhre

6735-1615 4 W 200 lm 75 mm Sonstige

6735-1621 4 W 200 lm 95 mm Kugel

6735-1624 4 W 200 lm 125 mm Kugel

Farbwiedergabeindex: Ra >80 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Nennspannung: 220 - 240 V | Ab-
strahlwinkel: 360° | Schutzart: IP 20 | Mittlere Nenn-
lebensdauer: 25.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Nennspannung: 220 - 240 V | Lam-
penform: kugel | Durchmesser: 125 mm | Schutzart: 
IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra >90 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: klar | Nennspannung: 220 - 240 V | Durch-
messer: 200 mm | Abstrahlwinkel: 280° | Schutzart:  
IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

GLOW LED-FILAMENT

PINE LED-FILAMENTBIG BENNY LED-FILAMENT

E27 • Gold • Dimmbar • 1800 K

Pine • E27 • Dimmbar • weiß • 2200 KBig Benny • E27 • Dimmbar • Gold • 2200 K
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spannung: 12 V | Durchmesser: 35 mm | Abstrahlwinkel: 
36° | Schutzart: IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-REFLEKTORLAMPE
MR11 • GU4 • 2700 K

Quecksilberfrei | Farbwiedergabeindex RA: ≥ 80 | Nenn-
spannung: 12 V | Durchmesser: 111 mm | Abstrahlwinkel: 
40° | Mittlere Nennlebensdauer: 40.000 h

LED-SPOT
AR111 • G53 • 2700 K

Quecksilberfrei | Farbwiedergabeindex: Ra 97 | Nenn-
spannung: 12 V | Durchmesser: 111 mm | Abstrahlwinkel: 
40° | Mittlere Nennlebensdauer: 40.000 h

LED-SPOT
AR111 • G53

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6256-6894 4 W 345 lm 2700 K

6256-6897 4 W 345 lm 4000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

5720-6500 9 W 650 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6256-6930 15 W 800 lm 2700 K

6256-6927 15 W 800 lm 3000 K
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Quecksilberfrei | Farbwiedergabeindex RA: ≥ 80 | Nenn-
spannung: 12 V | Durchmesser: 51 mm | Abstrahlwinkel: 
36° | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-REFLEKTORLAMPE
MR16 • GU53

Quecksilberfrei | Farbwiedergabeindex RA: ≥ 80 | Nenn-
spannung: 220 - 240 V | Mittlere Nennlebensdauer:  
15.000 h 

LINESTRA LED-LAMPE
LEDinestra • S14s • 2700 K

Quecksilberfrei | Farbwiedergabeindex RA: ≥ 80 | Nenn-
spannung: 220 - 240 V | Mittlere Nennlebensdauer:  
15.000 h

LINESTRA LED-LAMPE
LEDinestra • S14d • 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5153-1685 7,2 W 621 lm 2700 K

5720-6599 7,2 W 621 lm 3000 K

5153-1682 7,2 W 621 lm 4000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM LÄNGE PREIS

5720-6647 3,5 W 260 lm 300 mm 

5720-6650 6 W 470 lm 500 mm 

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM LÄNGE PREIS

5720-6641 3,5 W 260 lm 300 mm 

5720-6644 6 W 470 lm 500 mm
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Ausführung: Glas | Abdeckung: opal | Durchmesser:  
26 mm | KVG/VVG Spannungsart: 220-240 V AC |  
Abstrahlungswinkel: 330° | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 50.000 h |  
Schutzart: IP 20

LED-TUBE
ULTRA High Lumen Output • G13

Ausführung: Glas | Abdeckung: opal | Durchmesser:  
26 mm | KVG/VVG Spannungsart: 220-240 V AC |  
Abstrahlungswinkel: 330° | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 50.000 h |  
Schutzart: IP 20

LED-TUBE
High Lumen Output • G13

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

LICHT-
FARBE LÄNGE LICHT-

STROM PREIS

5469-2203 17 W 3000 K 1200 mm 2100 lm 

5469-2200 17 W 4000 K 1200 mm 2200 lm 

5469-2197 17 W 6500 K 1200 mm 2200 lm 

5469-2218 21 W 3000 K 1500 mm 2600 lm 

5469-2215 21 W 4000 K 1500 mm 2750 lm 

5469-2212 21 W 6500 K 1500 mm 2750 lm 

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

LICHT-
FARBE LÄNGE LICHT-

STROM PREIS

5469-2209 18 W 4000 K 1200 mm 2700 lm

5469-2206 18 W 6500 K 1200 mm 2700 lm

5469-2224 24 W 4000 K 1500 mm 3600 lm

5469-2221 24 W 6500 K 1500 mm 3600 lm
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Länge: 69,5 mm | Durchmesser: 111 mm | Abstrah-
lungswinkel: 28° | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | 
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: matt | Länge: 105 mm |  
Durchmesser: 60 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 56 mm | 
Durchmesser: 50 mm | Abstrahlungswinkel: 38° | Farb-
wiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 
15.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 105 mm |  
Durchmesser: 60 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

LED AR111 LED-FILAMENT

LED-LAMPE	 LED-FILAMENT

GU10 • dimmbar AGL • E27

GU10 AGL • E27

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM PREIS

5962-5031 5 W 3000 K 450 lm

5962-5028 5 W 4000 K 450 lm

5962-5025 5 W 6000 K 450 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM PREIS

4489-8667 4 W 2700 K 480 lm

4489-8673 5 W 2700 K 620 lm

4489-8682 8 W 2700 K 950 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM PREIS

4489-8670 4 W 2700 K 440 lm

4489-8679 5 W 2700 K 530 lm

4489-8685 8 W 2700 K 880 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM PREIS

4831-4905 15 W 2700 K 1100 lm
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Ausführung: Glas | Abdeckung: matt | Länge: 100 mm |  
Durchmesser: 35 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: matt | Länge: 100 mm |  
Durchmesser: 35 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 118 mm |  
Durchmesser: 35 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 100 mm |  
Durchmesser: 35 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

LED-KERZE WINDSTOSS

LED-KERZELED-KERZE

LED-KERZE
Filament • E14

Filament • E14Filament • E14 • dimmbar

Filament • E14

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4658-4106 3 W 360 lm 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4489-8700 3 W 300 lm 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4489-8688 2 W 220 lm 2700 K

4489-8697 3 W 360 lm 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4489-8706 3 W 310 lm 2700 K
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Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 75 mm |  
Durchmesser: 45 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 90 mm |  
Durchmesser: 50 mm | Abstrahlungswinkel: 70° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: matt | Länge: 75 mm |  
Durchmesser: 45 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 75 mm |  
Durchmesser: 45 mm | Abstrahlungswinkel: 360° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

LED-GOLF BALL LED-REFLEKTOR LAMPE

LED-GOLF BALLLED-GOLF BALL

Filament • E14 Filament • R50 • E14

Filament • E27Filament • E27

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

4489-8721 3 W 330 lm 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

4489-8724 3 W 300 lm 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

4489-8715 2 W 250 lm 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4489-8745 2 W 200 lm 2700 K
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Ausführung: Glas | Abdeckung: klar | Länge: 102 mm |  
Durchmesser: 63 mm | Abstrahlungswinkel: 130° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Mittlere Nennlebens-
dauer: 20.000 h

Farbwiedergabeindex: Ra > 89 | Nennstrom: 310 mA |  
Abstrahlungswinkel: 180° | Durchmesser: 145 mm | 
Farbe: weiß | Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h | 
Schutzart: IP 20

LED-REFLEKTOR LAMPE

LED-WECHSELMODUL

Filament • R63 • E14

Magnetisch

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4489-8748 4 W 340 lm 2700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5130-5677 13 W 1500 lm 3000 K

5130-5674 13 W 1500 lm 4000 K
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Schnellstart: Ja | Durchmesser: 26 mm | Farbe: weiß | 
Abstrahlungswinkel: 360° | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 12.000 h

Schnellstart: Ja | Durchmesser: 16 mm | Farbe: weiß | 
Abstrahlungswinkel: 360° | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

Schnellstart: Ja | Durchmesser: 26 mm | Farbe: weiß |  
Abstrahlungswinkel: 360° | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 12.000 h

Schnellstart: Ja | Durchmesser: 26 mm | Farbe: weiß | 
Abstrahlungswinkel: 360° | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 12.000 h

LEUCHTSTOFFLAMPE T8

LEUCHTSTOFFLAMPE T5

LEUCHTSTOFFLAMPE T8

LEUCHTSTOFFLAMPE T8

G13 • 4000 K

G5 • 4000 K

G13 • 3000 K

G13 • 6500 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHTSTROM PREIS

0628-3852 18 W 590 mm 1350 lm

0628-3879 36 W 1200 mm 3350 lm

0628-3894 58 W 1500 mm 5200 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHTSTROM PREIS

0628-3858 18 W 590 mm 1300 lm

0628-3885 36 W 1200 mm 3250 lm

0628-3900 58 W 1500 mm 5000 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHTSTROM PREIS

0628-3855 18 W 590 mm 1350 lm

0628-3882 36 W 1200 mm 3350 lm

0628-3897 58 W 1500 mm 5250 lm

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG LÄNGE LICHTSTROM PREIS

1964-0743 6 W 212 mm 300 lm

1964-0740 8 W 288 mm 450 lm

2017-7482 13 W 517 mm 950 lm
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Schnellstart: Ja | Durchmesser: 16 mm | Farbe: weiß | 
Abstrahlungswinkel: 360° | Farbwiedergabeindex:  
Ra >  80 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

LEUCHTSTOFFLAMPE T5
G5 • 4000 K

Schnellstart: Ja | Durchmesser: 16 mm | Farbe: weiß | 
Abstrahlungswinkel: 360° | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Mittlere Nennlebensdauer: 20.000 h

LEUCHTSTOFFLAMPE T5
G5 • 3000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHTSTROM PREIS

0628-3813 14 W 549 mm 1200 lm

0628-3825 28 W 1149 mm 2600 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHTSTROM PREIS

0628-3816 14 W 549 mm 1200 lm

0628-3822 21 W 849 mm 1900 lm

0746-9290 24 W 549 mm 1750 lm

0628-3828 28 W 1149 mm 2600 lm

0628-3834 35 W 1449 mm 3300 lm

0746-9302 49 W 1449 mm 4300 lm

0746-9308 54 W 1149 mm 4450 lm

0746-9314 80 W 1449 mm 6150 lm
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Durchmesser: 27 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennle-
bensdauer: 10.000 h

Durchmesser: 27 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennle-
bensdauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 4P KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 2P
2 Rohre • 4000 K 2 Rohre • 4000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG SOCKEL LICHTSTROM PREIS

1697-5630 10 W G24q-1 620 lm

1697-5636 13 W G24q-1 900 lm

1697-5645 18 W G24q-2 1200 lm

1697-5654 26 W G24q-3 1800 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG SOCKEL LICHT-
STROM EEK PREIS

1697-5555 10 W G24d-1 620 lm A

1697-5561 13 W G24d-1 900 lm A

1697-5567 18 W G24d-2 1200 lm A

1697-5570 26 W G24d-3 1800 lm A
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index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennlebens-
dauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 4P
2 Rohr • 2G7 • 4000 K

Durchmesser: 27 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennlebens-
dauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 2P
1 Rohr • G23 • 3000 K

Durchmesser: 27 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennlebens-
dauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 2P
1 Rohr • G23 • 4000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHT-
STROM PREIS

1697-5615 7 W 121 mm 400 lm

1697-5624 9 W 151 mm 600 lm

1697-5600 11 W 215 mm 900 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHT-
STROM EKK PREIS

1697-5537 7 W 133 mm 400 lm B

1697-5546 9 W 163 mm 600 lm A

ARTIKELNR. LEISTUNG LÄNGE LICHT-
STROM EKK PREIS

1697-5540 7 W 133 mm 400 lm B

1697-5549 9 W 163 mm 600 lm A

1697-5525 11 W 227 mm 900 lm A
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Durchmesser: 27 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Mittlere Nennlebensdauer: 10.000 h

Durchmesser: 27 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennle-
bensdauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 2P

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 4P

2 Rohre • 3000 K

2 Rohre • 3000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG SOCKEL LICHT-
STROM PREIS

1697-5642 18 W G24q-2 1200 lm

1697-5651 26 W G24q-3 1800 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG SOCKEL LICHT-
STROM PREIS

0628-4155 13 W G24d-1 900 lm

0628-4167 18 W G24d-2 1200 lm

0628-4179 26 W G24d-3 1800 lm
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index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennlebens-
dauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 4P
3 Rohre • GX24q-3 • 4000 K

Durchmesser: 37 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennlebens-
dauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 4P
1 Rohr • 2G11 • 4000 K

Durchmesser: 37 mm | Farbe: weiß | Farbwiedergabe-
index: Ra >80 | Geeignet für EVG | Mittlere Nennlebens-
dauer: 10.000 h

KOMPAKTLEUCHTSTOFFLAMPE 4P
1 Rohr • 2G11 • 3000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

1697-5702 26 W 1800 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

1697-5660 18 W 1300 lm

1697-5666 24 W 1800 lm

1697-5672 36 W 2700 lm

1697-5684 55 W 4200 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

1697-5657 18 W 1300 lm
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ARTIKELNR. LICHTFARBE LICHTSTROM PREIS

6735-1597 3000 K 520 lm

6735-1600 4000 K 540 lm

Farbwiedergabeindex: Ra >80 | Ausführung: Glas |  
Abdeckung: mattiert | KVG/VVG oder direkt 220 -  
240 V AC | Einseitig gesockelt | Durchmesser: 30 mm | 
Länge: 235 mm | Abstrahlwinkel: 120° | Schutzart:  
IP 20 | Mittlere Nennlebensdauer: 35.000 h

LED PL
6 W • G23
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Nennlebensdauer: 30.000 h

COREPRO LED
weiß

Länge: 100 mm | Farbwiedergabeindex: Ra 83 | Mittlere 
Nennlebensdauer: 30.000 h

COREPRO LED
weiß

Länge: 100 mm | Farbwiedergabeindex: Ra 83 | Mittlere 
Nennlebensdauer: 30.000 h

COREPRO LED
weiß

ARTIKEL 
NR.

LEIS-
TUNG

LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM

SO-
CKEL PREIS

4942-6210 9 W 3000 K 950 lm G24q-3 EVG

4942-6213 9 W 4000 K 1000 lm G24q-3 EVG

4942-6204 8,5 W 3000 K 950 lm G24d-3 KVG/
VVG

4942-6207 8,5 W 4000 K 1000 lm G24d-3 KVG/
VVG

ARTIKEL 
NR.

LEIS-
TUNG

LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM

SO-
CKEL PREIS

5659-5307 4,5 W 3000 K 475 lm G24q-1 EVG 

5659-5310 4,5 W 4000 K 500 lm G24q-1 EVG 

ARTIKEL 
NR.

LEIS-
TUNG

LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM

SO-
CKEL PREIS

4942-6198 6,5 W 3000 K 650 lm G24q-2 EVG

4942-6201 6,5 W 4000 K 700 lm G24q-2 EVG

4942-6192 6,5 W 3000 K 650 lm G24d-2 KVG/
VVG

4942-6195 6,5 W 4000 K 700 lm G24d-2 KVG/
VVG
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ARTIKEL 
NR.

LEIS-
TUNG

LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

5659-5301 4,5 W 3000 K 475 lm G24d-1 KVG/VVG 

5659-5304 4,5 W 4000 K 500 lm G24d-1 KVG/VVG 

Länge: 400 mm | Farbwiedergabeindex: Ra 83 |  
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h

Länge: 100mm | Farbwiedergabeindex: Ra 83 |  
Mittlere Nennlebensdauer: 30.000 h

COREPRO LED COREPRO LED
weiß weiß

ARTIKEL 
NR.

LEIS-
TUNG

LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

5898-0139 16,5 W 3000 K 2000 lm 2G11 EVG

5898-0142 16,5 W 4000 K 2100 lm 2G11 EVG

5898-0145 16,5 W 6500 K 2100 lm 2G11 EVG
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Spannung: 220 - 240 V | Farbwiedergabeindex: Ra 80 |  
Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-STIFTSOCKELLAMPE
Dimmbar

Spannung: 12 V | Farbwiedergabeindex: Ra 80 | Ab-
strahlwinkel: 36° | Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-SPOT
weiß

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

5898-0106 1,9 W 2700 K 204 lm G9

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

5898-0103 2,6 W 2700 K 190 lm GU4

Spannung: 220 - 240 V | Farbwiedergabeindex: Ra 80 |  
Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-STIFTSOCKELLAMPE
Dimmbar

Spannung: 12 V | Farbwiedergabeindex: Ra 80 |  
Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-STIFTSOCKELLAMPE
Dimmbar

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

5181-2275 2 W 2700 K 200 lm G4

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

5181-2278 2,3 W 2700 K 215 lm G9
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ARTIKEL 
NR.

LEIS- 
TUNG

LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM

AUSSTRAHL-
WINKEL PREIS

4804-5832 20 W 2700 K 1180 lm 24°

5659-5286 20 W 3000 K 1200 lm 24°

5659-5289 20 W 4000 K 1250 lm 24°

5659-5292 20 W 2700 K 1160 lm 40°

5659-5295 20 W 3000 K 1180 lm 40°

5659-5298 20 W 4000 K 1250 lm 40°

Farbwiedergabeindex: Ra 80 | Nennspannung: 12 V |  
Mittlere Nennlebensdauer: 25.000 h | Schaltzyklen: 
50.000

Farbwiedergabeindex: Ra 80 | Nennspannung: 12 V 
|  Abstrahlwinkel: 36° | Mittlere Nennlebensdauer: 
15.000 h

AR111 LED-SPOT LED-SPOT
G53 • 20 W • Dimmbar MR16 • GU5.3

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM EEK PREIS

5898-0007 3 W 2700 K 230 lm A++ 
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Spannung: 220 - 240 V | Farbwiedergabeindex: Ra 90 | 
Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-SPOT
Dimmbar

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

6310-5646 5,9 W 4000 K 350 lm GU10

Spannung: 220 - 240 V | Farbwiedergabeindex: Ra 90 | 
Mittlere Nennlebensdauer: 15.000 h

LED-SPOT
Dimmbar

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
FARBE

LICHT-
STROM SOCKEL PREIS

6310-6201 5,9 W 3000 K 350 lm GU10
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INHALT

Anbauleuchten

Arbeitsleuchten

Büroleuchten

Downlights

Einbauleuchten

Einbaustrahler

LED-Stripes

09
Kaum ein Einrichtungselement ist so vielseitig einsetzbar wie eine Leuchte. 

Von Pendelleuchte über Wandleuchte, vom Einbaustrahler bis zur Steh-

leuchte oder Tischleuchte, der Kreativität sind bei der atmosphärischen 

Gestaltung Ihrer Einrichtung kaum Grenzen gesetzt.

INNEN-
BELEUCHTUNG

Leuchten höherer Schutzart

Pendelleuchten

Wandleuchten

Passende Leuchte nicht gefunden? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K | Abstrahlwinkel: 180° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | 
Notstromtauglich: Ja | Schutzart: IP 44

LED-LEUCHTE LUNA
COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

mit Bewegungssensor | Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K | Ab-
strahlwinkel: 180° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 50.000 h  | Schutzart: IP 44 | Eingangsspannung: 
220-240 V AC

LED-LEUCHTE LUNA-SENSOR
COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

mit Notlicht-Akku 3 h | Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K | Ab-
strahlwinkel: 180° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 44 | Notstromtauglich: Ja

LED-LEUCHTE LUNA-EXIT
COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM PREIS

6735-3250 330 mm 18 W max. 1950 lm 

6656-2750 490 mm 36 W max. 3500 lm 

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM PREIS

6715-0696 330 mm 18 W max. 1950 lm 

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM PREIS

6879-2584 330 mm 18 W max. 1950 lm 

6656-2747 490 mm 36 W max. 3500 lm 
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Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | 
Notstromtauglich: Ja | Schutzart: IP 44

LED-LEUCHTE LUNAsilver
COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

mit Bewegungssensor | Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K | Ab-
strahlwinkel: 160° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 44

LED-LEUCHTE LUNAsilver-SENSOR
COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

mit Notlicht-Akku 3 h | Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K | Ab-
strahlwinkel: 160° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 44

LED-LEUCHTE LUNAsilver-EXIT
COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LEIS-
TUNG

LICHT- 
STROM PREIS

6656-2759 490 mm 36 W max. 3500 lm 

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM PREIS

6656-2762 330 mm 18 W max. 1800 lm 

5930-3530 490 mm 36 W max. 3500 lm 

ARTIKELNR. DURCH- 
MESSER

LEIS-
TUNG

LICHT- 
STROM PREIS

6768-4939 330 mm 18 W max. 1850 lm 
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Lichtschaltkreise sind flexibel miteinander kombinierbar | 
Jeder Kreis kann auf drei unterschiedliche Farbtempera-
turen eingestellt werden | Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K |  
Abstrahlwinkel: 180° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | 
Lebensdauer: ca. 50.000 h | Notstromtauglich: Ja

LED-LEUCHTE LUNApioneer
COLORselect • 3 Leuchten in einer

Lichtschaltkreise sind flexibel miteinander kombinierbar |  
Jeder Kreis kann auf drei unterschiedliche Farbtempera-
turen eingestellt werden | Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K |  
Abstrahlwinkel: 160° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | 
Lebensdauer: ca. 50.000 h | Notstromtauglich: Ja

LED-LEUCHTE LUNAsilver-PIONEER
COLORselect • 3 Leuchten in einer

Bewegungssensor für Verwendung mit DOTLUX LED- 
Leuchten | DOTLUX Akku-Kit für LUNAsilver-pioneer |  
Notstrom-Umschaltweiche für Allgemeinbeleuchtung  
250 VA

ZUBEHÖR
für LED-Leuchte LUNApioneer

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM PREIS

6656-2858 490 mm 18W+18W 
+6W max. 3500 lm 

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER LEISTUNG LICHT-

STROM PREIS

6656-3008 490 mm 18W+18W
+6W max. 3200 lm 

ARTIKELNR. ZUBEHÖR PREIS

6433-6351 Bewegungssensor

6656-2966 AKKU-KIT 3h

6656-3029 Notstrom-Umschaltweiche
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Schutzart: IP 54 / IK 10 | Schutzklasse: I

LED-DECKEN-/WANDLEUCHTE
12 W • Ø 280 mm

Durchmesser: 365 mm | Höhe/Tiefe: 103 mm | Schutzart: 
IP 40 | Schutzklasse: I

DECKEN-/WANDLEUCHTE
Max. 60 W • E27 • mit HF-Sensor

Höhe/Tiefe: 103 mm | Schutzart: IP 40 | Schutzklasse: I

GLAS-DECKEN-/WANDLEUCHTE
Max. 60 W • E27

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

3344-9602 E27

ARTIKEL
NR. SENSOR LICHT-

STROM
LICHT-
FARBE PREIS

6715-6315 ohne Sensor 1000 lm 4000 K 

6715-6318 mit HF-Sensor 1000 lm 4000 K 

ARTIKELNR. BEMERKUNG DURCHMESSER PREIS

0946-4089 1x E27 260 mm

0948-1726 1x E27 305 mm
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Lichtverteilung direkt/indirekt mittels Diffusor aus  
Acrylglas mit opaler Einfärbung | Elektrischer An-
schluss: 3-polige Anschlussklemme | Farbwiedergabe-
index: Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart:  
IP 50 bei Deckenmontage und Wandmontage, IP 40 bei  
Tragschienen- und Pendelmontage

LED-WANNENLEUCHTE
Decken- oder Wandmontage • 4000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM ABMESSUNGEN PREIS

6287-4229 20 W 2461 lm 615 x 90 x 71 mm

6287-4235 25 W 3373 lm 1215 x 90 x 71 mm

6217-7833 37 W 4707 lm 1215 x 90 x 71 mm

6287-4247 31 W 4157 lm 1515 x 90 x 71 mm

6287-4217 47 W 5938 lm 1515 x 90 x 71 mm
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Abmessungen (LxH): 33 x 75 mm | Aneinanderreihbar |  
Plug & Play | inkl. Kabel mit Stecker, Verbindern und 
Klammern | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Schutzart: 
IP 20 | Schutzklasse: II | inkl. Treiber

LED-MÖBELLEUCHTE
Diffusor opal

ARTIKELNR. LÄNGE LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

3311-9836 560 mm 10 W 700 lm 4000 K

3311-9839 890 mm 16 W 1350 lm 4000 K

3311-9842 1190 mm 22 W 1900 lm 4000 K
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Anschluss: 3-polige Anschlussklemme in Steck- 
kontakt-Technik | Abmessungen (BxH): 47 x 82 mm | 
Montage: Wandanbau & Möbelanbau | Farbwiederga-
beindex: Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutz-
art: IP 44 | Schutzklasse: I

LED-MÖBELLEUCHTE
Diffusor opal • direkt/indirekt strahlend

ARTIKELNR. LÄNGE LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4854-2518 600 mm 9 W 1003 lm 3000 K

4854-2521 600 mm 9 W 1050 lm 4000 K

4854-2524 1160 mm 18 W 2006 lm 3000 K

4854-2527 1160 mm 18 W 2099 lm 4000 K
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Optional dimmbar | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | 
Lebensdauer: ca. 54.000 h | Schutzart: IP 40 Vorne / IP 20 
Hinten / IK 08 | Schutzklasse: II

LED-EINLEGEPANEL OPAL
36 W • 625 x 625

Abmessungen (LxBxH): 595 x 595 x 10 mm | exkl. Treiber |  
Optional dimmbar | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | 
Lebensdauer: ca. 54.000 h | Schutzart: IP 40 Vorne / IP 20 
Hinten / IK 08 | Schutzklasse: II

LED-EINLEGEPANEL OPAL
36 W • 600 x 600

Abmessungen (LxBxH): 1195 x 295 x 10 mm | exkl. Treiber |  
Optional dimmbar | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | 
Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 40 Vorne / IP 20 
Hinten / IK 08 | Schutzklasse: II

LED-EINLEGEPANEL
36 W • 1200 x 300

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5585-9644 4000 lm 4000 K

5585-9641 4000 lm 6000 K

5585-9653 3600 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5585-9632 4000 lm 4000 K

6152-9620 3600 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5585-9635 4000 lm 4000 K

5714-5804 4000 lm 6000 K

5585-9638 3600 lm 3000 K
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Abmessungen (LxBxH): 130 x 45 x 30 mm | Ausgangs-
leistung: 40 W | Ausgangsspannung: 40 V | Geeignet 
für Konstantstrom | Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: II | 
Flickerfree

Abmessungen (LxBxH): 140 x 70 x 30 mm | Ausgangs-
leistung: 42 W | Ausgangsspannung: 40 V | Geeignet 
für Konstantstrom | Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: II | 
Flickerfree

Abmessungen (LxBxH): 105 x 65 x 32 mm | Ausgangs-
leistung: 56 W | Ausgangsspannung: 40 V | Geeignet 
für Konstantstrom | Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: II | 
Flickerfree

Abmessungen (LxBxH): 128 x 60 x 31,5 mm | Ausgangs-
leistung: 40 W | Ausgangsspannung: 22-40 V | Geeignet 
für Konstantstrom | Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: II | 
Flickerfree

LED-BETRIEBSGERÄT

LED-BETRIEBSGERÄT

LED-BETRIEBSGERÄT

LED-BETRIEBSGERÄT

Für LED-Panel • Standardtreiber (nicht dimmbar)

Für LED-Panel • DALI dimmbar

Für LED-Panel • dimmbar 1-10 V

Für LED-Panel • dimmbar ü. Phasenan- / Phasenabschnitt

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

5585-9623 mit Kabel

6136-4401 mit Anschlussbox 230 V 

ARTIKELNR. PREIS

5091-0412

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

5585-9617 mit Kabel

6136-4395 mit Anschlussbox 230 V 

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

5585-9620 mit Kabel

6136-4398 mit Anschlussbox 230 V 
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AUFBAUGEHÄUSE
weiß

Abhängeset für LED-Panel | Set bestehend aus 3 Stück  
Y-Abhängungen silber

ZUBEHÖR
Abhängeset

Abmessungen (LxBxH): 225 x 225 x 25 mm | Colorselect:  
2 Lichtfarben in einer Leuchte | Lichtfarbe: 3000/4000 K |  
Abstrahlwinkel: 120° | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 |  
Lebensdauer: ca. 50.000 h | Notstromtauglich: Ja |  
Schutzart: IP 44

LED-EINBAUPANEL SQUARE
COLORselect • IP 44

ARTIKELNR. PREIS

5585-9626

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

5585-9608 Für 625 x 625 Panel

5585-9611 Für 600 x 600 Panel

5585-9614 Für 1200 x 300 Panel

ARTIKELNR. EINBAUMASS LEISTUNG LICHT- 
STROM PREIS

6204-8824 210 x 210 mm 18 W 1580 lm 
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Abmessungen (LxBxH): 150 x 230 x 72 mm | AC/DC 
230 V | Wandmontage | Farbwiedergabeindex: Ra > 90 | 
Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: I

WANDLEUCHTE BIXBY
12 W • Up- und Downlight

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5024-7124 graues Holz 820 lm 3000 K

5024-7130 helles Holz 820 lm 3000 K

5024-7121 weiß matt 820 lm 3000 K

5024-7127 aluminium 820 lm 3000 K

5024-7133 kupfer glänzend 820 lm 3000 K

Abmessungen (LxBxH): 100 x 120 x 92 mm | AC/DC 
230 V | Wandmontage | Farbwiedergabeindex: Ra > 90 |  
Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: I | Kompatibel mit 
Phasenan- und -abschnittsdimmer | Farbtemperatur 
2000 K bis 3000 K je nach Dimmintensität

WANDLEUCHTE HEDI
6 W • Up- und Downlight • Dim to Warm

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6234-5035 helles Holz 440 lm 2000 - 3000 K

6234-5038 dunkles Holz 440 lm 2000 - 3000 K

6234-5029 weiß matt 440 lm 2000 - 3000  K

6234-5032 aluminium 440 lm 2000 - 3000K

6234-5041 marmor 440 lm 2000 - 3000 K



S / 150

K
a

ta
lo

g
 |

 F
a

c
il

it
y

 B
o

o
k Tiefe: 26 mm, Durchmesser: 80 mm | Schlauchlänge:  

280 mm | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Schutzart: IP 20 | 
Schutzklasse: II | Mit Schalter

LED-WANDLEUCHTE BETSY 1
3 W • flexibler Schlauch

Sockel mit Schalter und USB-Steckdose (5 V DC, 1 A) | 
Abmessungen (LxBxH): 146 x 88 x 35 mm | Schlauchlän-
ge: 280 mm | Wandmontage | Schwenkbar: max. 350° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Schutzart: IP 20 | Schutz-
klasse: II

LED-WANDLEUCHTE BETSY 2
3 W • flexibler Schlauch • USB-Steckdose

Sockel mit Schalter und zwei USB-Anschlüssen 
(5 V DC, 1 A) | Abmessungen (LxBxH): 280 x 140 x 75 mm | 
Leistungsaufnahme: 3 W + 5 W | AC 230 V | Wandmontage | 
Schwenkbar: 90° | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Schutz-
art: IP 20 | Schutzklasse: II

LED-WANDLEUCHTE BETSY 3
2 USB-Anschlüsse • mit indirektem Lichtaustritt

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5298 schwarz 150 lm 3000 K

5668-5301 weiß 150 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5304 schwarz 150 lm 3000 K

5668-5307 weiß 150 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6234-4999 schwarz 150 + 440 lm 3000 K

6234-5002 weiß 150 + 440 lm 3000 K

W
a

n
d

le
u

c
h

te
n



S / 151

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

Abmessungen (BxHxT): 70 x 70 x 17 mm | Für Span-
nungsversorgung Plug & Light Art.-Nr.: PL 08 U | 
Stufenlos drehbar um 360° | Nennspannung:  
DC 12 V SELV |  Anschluss: elektrische Kopplung  
über vergoldete Schleifkontakte | Schutzklasse: III | 
Farbwiedergabeindex: Ra 90

Länge: 80-95 mm | Für Spannungsversorgung Plug & 
Light Art.-Nr.: PL 08 U | Stufenlos drehbar um 360° | 
Schwenkbar um 90° | Abstrahlwinkel: 35° | Nennspan-
nung: DC 12 V SELV | Anschluss: elektrische Kopplung 
über vergoldete Schleifkontakte | Schutzklasse: III | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 85

LED-FLUTER

LED-STRAHLER

4,1 W • dimmbar • hochglänzend

5,6 W • Ø 42 mm • dimmbar

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6177-6976 weiß 290 lm 2700 K

6177-6973 schwarz 290 lm 2700 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6177-7003 weiß 390 lm 2700 K

6177-7006 schwarz 390 lm 2700 K

SERIE A

SERIE LS

Plug & Light Strahler mit Blendschutz  
aus Milchglas passend zu A creation  
Glasrahmen in Alpinweiß.

Plug & Light Strahler mit Blendschutz aus 
Milchglas passend zu LS ZERO in Alpinweiß.

Plug & Light Strahler mit schwarz glänzendem 
Blendschutz und in Aluminium-Optik passend 
zu A creation in Aluminium.

Plug & Light Strahler komplett in Schwarz  
passend zu LS 990 in Schwarz.

Der Plug & Light LED-Strahler.

Der von Insta konzipierte Plug & Light Strahler ist ein moderner 

LED-Lichtaufsatz, den JUNG mit den Rahmen der Schalter-

programme LS 990, LS ZERO und A creation anbietet. Der

Plug & Light Strahler ist passend zu Farbe und Materialität des

gewählten Schalterdesigns erhältlich.

1716 

Passende 
Spannungs-
versorgung 

finden Sie auf 
Seite 48

Passende 
Spannungs-
versorgung 

finden Sie auf 
Seite 48
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Diffusor aus PMMA | Lieferung mit transparentem 
Kabel (verstellbar max. Länge 1,5 m) | Im Decken- 
Baldachin integrierter nicht dimmbarer Konverter | 
Lampenschirm (HxB): 85 x 120 mm | Durchmesser: 
55 mm

Lieferung mit schwarzem Textilkabel (verstell-
bar max. Länge 2 m) | Dimmbar | Kompatibel mit 
Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer | 20°- oder 
40°-Optiken und Zubehör separat erhältlich | Lampen- 
schirm Höhe: 228 mm | Durchmesser: 108 mm |  
Durchmesser Decken-Baldachin: 85 mm

Lieferung mit schwarz-weißem Textilkabel (Kabel ver-
stellbar, max. Länge 1,50 m) und Zubehör zum versetz-
ten Aufhängen des Kabels | Kein Trafo erforderlich |  
Maße: Fassung 70 mm, Durchm. Decken-Baldachin  
85 mm | Sockel: E27 | Geeignet für LED/CLA/ECO

Diffusor aus durchscheinendem PMMA | Lieferung  
komplett mit Textilkabel (verstellbar max. Länge 1,5 m) |  
In der Leuchte integrierter nicht dimmbarer Kon-
verter | Lampenschirm Höhe: 135 mm | Durchmesser: 
450 mm |  Durchmesser Decken-Baldachin: 110 mm

LED-PENDELLEUCHTE NEO LED-PENDELLEUCHTE TRIA

PENDELLEUCHTE JANY 3 PENDELLEUCHTE AURA 1

6 W 19 W

max. 40 W 24 W

ARTIKELNR. FARBE PREIS

5668-5157 schwarz-matt

5668-5160 weiss-matt

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5024-7055 schwarz-gold 450 lm 3000 K

5024-7058 weiss-matt 450 lm 3000 K

5024-7061 schwarz-weiss 450 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5199 weiss-matt 2000 lm 3000 K

5668-5196 schwarz 2000 lm 3000 K

5668-5202 kupfer gebürstet 2000 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5181 schwarz-gold 1680 lm 3000 K

5668-5184 weiss-matt 1680 lm 3000 K
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ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5024-7049 schwarz-matt 2500 lm 3000 K

5024-7052 weiss-matt 2500 lm 3000 K

5024-7043 schwarz-matt 2500 lm 4000 K

5024-7046 weiss-matt 2500 lm 4000 K

5668-5136 kupfer  
gebürstet-weiss 2500 lm 4000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6701-6680 schwarz-matt 2850 lm 3000 K

6701-6683 weiss-matt 2850 lm 3000 K

6701-6674 schwarz-matt 3000 lm 4000 K

6701-6677 weiss-matt 3000 lm 4000 K

Diffusor aus durchscheinendem PMMA | Lieferung 
komplett mit Aufhänge-Set (verstellbar max. Länge 
1,5 m) und Textilkabel | In der Leuchte integrierter 
nicht dimmbarer Konverter | Lampenschirm Höhe: 
70 mm | Durchmesser: 366 mm |  Durchmesser  
Decken-Baldachin: 110 mm

Lineare Pendelleuchte | Diffusor aus Polycarbonat |  
Lieferung mit Stahlseilen (verstellbar max. Länge 
2,00 m), weißem oder schwarzem Stromkabel | In 
dem Profil integrierter dimmbarer DALI-Konverter | 
Abstrahlwinkel: 105° | Lampenschirm (LxBxH):  
1152 x 51 x 63 mm | Decken-Baldachin (LxBxH): 80 x 
80 x 20 mm

PENDELLEUCHTE LUKA PENDELLEUCHTE SULLY P
30 W 26 W
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ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5172 weiss-matt 650 lm 3000 K

5668-5175 schwarz-weiss 650 lm 3000 K

5668-5178 kupfer gebürs-
tet / weiss 650 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6377-4718 matt-schwarz 2000 lm 3000 K 

Lieferung mit weißem Textilkabel (verstellbar, max. 
Länge: 1,50 m) mit weißem Textilkabel | In der Basis 
integrierter nicht dimmbarer Konverter | Lampen-
schirm Höhe: 150 mm | Durchmesser: 180 mm | 
Durchmesser Decken-Baldachin: 100 mm | Leuchten-
kopf 90° schwenkbar

Durchmesser: 580 mm | Höhe: 15 mm | inkl. Treiber |  
Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 40 / IK 05 | 
Schutzklasse: I | inkl. Abhängung

mit 3 m Stoffkabel in schwarz | Abstrahlwinkel 90° | 
dimmbar: Dali/Triac | Farbe: innen weiß

Höhe: 220 mm | Durchmesser: 360 mm | mit 3 m Stoff-
kabel in schwarz | Lampenschirm außen: matt schwarz, 
innen weiß | optional lieferbar mit Adapter für 3-Pha-
senschienen | Schutzart: IP 20 | Schutzklasse: I

LED-PENDELLEUCHTE FLUPY 2 LED-PENDELLEUCHTE

LED-PENDELLEUCHTE DIAMANTE PENDELLEUCHTE RIVA

10 W • Diffusor aus PMMA 60 W • direkt/indirekt

20 W Max. 40 W • E27 • schwarz

ARTIKELNR. KABELLÄNGE PREIS

6251-5456 300 cm

ARTIKELNR. LICHTSTROM DIREKT/
INDIREKT LICHTFARBE PREIS

5091-0409 2500 lm / 2500 lm 4000 K

weitere 
Farben und  

Ausführungen  
verfügbar

weitere 
Farben und  

Ausführungen  
verfügbar
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Kabellänge 150 cmMaße: Ø 80 x 160 mm | Individuelles Design dank  
wechselbarem Dekoring | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 90 | Auswechselbare Hochleistungsreflektoren als 
Zubehör erhältlich | Hochwertiges Aluminiumgehäuse 
mit Pulverbeschichtung | Abstrahlwinkel: 36° | Netzteil 
integriert | dimmbar über Phasenanschnitt | Schutzart: 
IP 20

ZUBEHÖR ABHÄNGESET

ZUBEHÖR DEKORRING

LED-LEUCHTE SLIMVARIO

ZUBEHÖR REFLEKTOR

für SLIMvario

für SLIMvario

18 W

für SLIMvario

ARTIKELNR. FARBE LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6656-2999 schwarz 1800 lm 3000 K

6656-2996 weiß 1800 lm 3000 K

ARTIKELNR. GRÖSSE ABSTRAHLWINKEL PREIS

6656-2993 15‘ Reflektor 15°

6656-2990 24‘ Reflektor 24°

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6656-2975 schwarz

6656-2972 weiß

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6656-2987 gold

6656-2984 silber

6656-2981 weiss

6656-2978 schwarz

Dekoring 
muss extra 

bestellt 
werden
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Blendfreies Leuchtendesign speziell für Hotels und 
Gastronomie | Farbwiedergabeindex: Ra > 92 | Diese 
Leuchte kann für den Einsatz als Notbeleuchtung 
erweitert werden. (Das Zubehör Akku-Kit wird be-
nötigt) | Netzteil separat erhältlich | Abstrahlwinkel: 38° | 
Schutzart: IP 44

Blendfreies Leuchtendesign speziell für Hotels und 
Gastronomie | Farbwiedergabeindex: Ra > 92 | Diese 
Leuchte kann für den Einsatz als Notbeleuchtung 
erweitert werden. (Das Zubehör Akku-Kit wird be-
nötigt) | Netzteil separat erhältlich | Abstrahlwinkel: 38° | 
Schutzart: IP 20

Blendfreies Leuchtendesign speziell für Hotels und 
Gastronomie | Farbwiedergabeindex: Ra > 92 | Diese 
Leuchte kann für den Einsatz als Notbeleuchtung 
erweitert werden. (Das Zubehör Akku-Kit wird be-
nötigt) | Netzteil separat erhältlich | Abstrahlwinkel: 38° | 
Schutzart: IP 20

LED-DOWNLIGHT CIRCLEMINI

LED-DOWNLIGHT CIRCLEMINI

LED-DOWNLIGHT CIRCLEMINI
6,5 W

3 W

6,5 W

Einbau-Ø: 68 mm | Einbautiefe: 55 mm | Art der 
Dimmung: Phasenanschnitt | Abstrahlwinkel: 38° | 
Gehäuse: Aluminium | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Schutzart: IP 44 | Schutzklasse: II | Schutzart:  
IP 44 | inkl. Treiber | Lebensdauer: ca. 50.000 h

LED-DOWNLIGHT
8 W •schwenkbar •dimmbar

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5926-2955 weiß 600 lm 2700 K

5998-6636 eisen  
gebürstet 600 lm 2700 K

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LICHT-
STROM LICHTFARBE PREIS

4569-0508 55-68 mm 280 lm 2700 K

4569-0511 Treiber nicht dimmbar / Notstromtauglich 

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6071-6512 75-85 mm 550 lm 2700 K

4396-4530 Treiber dimmbar  
Phasenabschnitt / 5,5 W

4396-4527 Treiber nicht dimmbar /  
Notstromtauglich / 6,5 W

ARTIKELNR. DURCH-
MESSER

LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4396-4521 68-88 mm 550 lm 2700 K

4396-4530 Treiber dimmbar  
Phasenabschnitt / 5,5 W

4396-4527 Treiber nicht dimmbar /  
Notstromtauglich / 6,5 W
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Dimmbarer Treiber über Phasenan- und -abschnitt inklusi-
ve | Einbaudurchmesser: 68 mm | Höhe: 63 mm, Durchmes-
ser: 83 mm | Deckeneinbaumontage | Abstrahlwinkel: 38° | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Schutzart:  
IP 65 | Schutzklasse: III | inkl. Treiber

LED-EINBAULEUCHTE
9 W • dimmbar • IP 65 • Starr

Abmessungen (LxBxH): 83 x 83 x 63 mm | Einbaudurch-
messer: 68 mm | Abdeckung aus Glas | Deckeneinbau- 
montage | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Abstrahlwinkel: 
38° | Schutzklasse: III | inkl. Treiber | Dimmbar über  
Phasenan- und -abschnitt

LED-EINBAULEUCHTE
9 W • dimmbar • IP 65 • Starr

Einbaudurchmesser: 68 mm | Außendurchmesser:  
81 mm | Höhe/Tiefe: 20 mm | Leuchtmittel: GU 5.3 oder 
GU 10 Leuchtmittel einsetzbar - nicht inklusive | Schutz-
art: IP 20 | Leuchtmittel separat bestellbar

EINBAUSTRAHLER
schwenkbar • ohne Sprengring

ARTIKELNR. GEHÄUSEFARBE PREIS

6510-4078 weiß

6310-5796 chrom

6510-4081 eisen gebürstet

6510-4084 chrom matt

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4544-5921 schwarz 670 lm 3000 K

4544-5924 weiß 750 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4544-5927 schwarz 670 lm 3000 K

4544-5930 weiß 750 lm 3000 K
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ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5024-6614 schwarz matt 800 lm 3000 K

5668-5451 aluminium 800 lm 3000 K

5024-6617 weiß matt 800 lm 3000 K

5024-6608 schwarz matt 850 lm 4000 K

5668-5448 aluminium 850 lm 4000 K

5024-6611 weiß matt 850 lm 4000 K

Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K | Spritzwassergeschütz-
tes Gehäuse (IP 54 Vorderseite) | Farbwiedergabeindex: 
Ra > 82 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Notstromtauglich: 
Ja / Für Zentralbatterie geeignet | Schutzart: IP 54 |  
Abstrahlwinkel: 90°

LED-DOWNLIGHT CIRCLEugr
UGR < 19 • COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

Höhe: 46 mm | Durchmesser: 82 mm | Deckeneinbau-
montage | Schwenkbar: 30° | Farbwiedergabeindex: 
Ra > 80 | Schutzklasse: III  | inkl. Treiber | dimmbar 
über Phasenan- und -abschnitt | Einbaudurchmesser: 
68 mm | Abstrahlwinkel: 38°

EINBAULEUCHTE
9 W • schwenkbar • dimmbar • IP 65

ARTIKELNR. LEISTUNG EINBAUMASS LICHT-
STROM PREIS

5962-5844 6 W 90-100 mm 550 lm

5962-5847 13 W 125-135 mm 1210 lm

5962-5850 18 W 150-165 mm 1690 lm

5962-5853 25 W 200-210 mm 2650 lm
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inkl. Treiber | Aluminium-Kühlkörper | Farbwiederga-
beindex: Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutz-
art: IP 44 | Schutzklasse: II 

LED-DOWNLIGHT RELO
weiß • Diffusor opal - direkt breitstrahlend

Lichtfarbe: 3000/4000/5700 K | Extra flaches Design 
ermöglicht den Einsatz auch bei geringen Einbau- 
tiefen |  Einbautiefe: 59 mm | Notstromtauglich | 
Dimmbar: Treiberabhängig | Farbwiedergabeindex: 
Ra > 92 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Abstrahlwinkel: 
120° 

LED-DOWNLIGHT CIRCLE
COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

ARTIKEL 
NR.

DECKENAUS-
SCHNITT

LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5669-1772 125 mm 16 W 1549 lm 4000 K

5669-1775 125 mm 16 W 1504 lm 3000 K

5669-1778 175 mm 21 W 2014 lm 4000 K

5669-1784 175 mm 21 W 1955 lm 3000 K

5669-1790 215 mm 31 W 3000 lm 4000 K

5669-1796 215 mm 31 W 2912 lm 3000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG EINBAU-
MASS

LICHT-
STROM PREIS

5930-3449 10 W 140 mm 1150 lm

5930-3452 18 W 160 mm 1800 lm

5930-3455 26 W 200 mm 2700 lm

ARTIKELNR. TREIBER PREIS

6510-4039 Zentralbatterie geeignet | 
Flickerfree | Leistung: 12 W

5222-8858 dimmbar 1-10 V | Zentralbatterie 
geeignet 

5222-8861 dimmbar DALI | Zentralbatterie  
geeignet 

4988-4571
dimmbar über Phasenabschnitt |  
Leistung: 16 W 

6412-6141 Zentralbatterie geeignet |  
Flickerfree | Leistung: 20 W

4988-4568 Zentralbatterie geeignet | 
Leistung: 30 W

4396-4605 14 W, dimmbar Phasenan- und 
-abschnitt

4988-4565 dimmbar Phasenabschnitt | 
Leistung: 40 W
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in verschiedenen Ausführungen erhältlich.
Passt nicht für die Leuchte mit Bewegungsmelder 
(Artikelnummer 6734-5567)

3000/4000/6200 K | Einbaumaß: 165 - 250 mm | Schutz-
art: IP 20 | Schutzklasse: II | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 30.000 h | Passende Dekor-
ringe in den Farben schwarz und Satin-Nickel sind als 
Zubehör erhältlich.
Artikelnummer 6734-5567 inkl. Bewegungsmelder

DEKORRINGLED-LEUCHTE CLIP-ON
für Clip-On LED Leuchteweiß • Farbtemperatur einstellbar

ARTIKELNR. FARBE DURCHMESSER PREIS

6734-5576 Satin-Nickel 166 mm

6734-5582 Satin-Nickel 219 mm

6734-5588 Satin-Nickel 294 mm

6734-5573 schwarz 166 mm

6734-5579 schwarz 219 mm

6734-5585 schwarz 294 mm

ARTIKELNR. LEISTUNG DURCH-
MESSER

LICHT-
STROM PREIS

6734-5561 12 W 165 mm 1040 lm

6734-5564 18 W 215 mm 1750 lm

6734-5567 18 W 225 mm 1500 lm

6734-5570 24 W 292 mm 2300 lm
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ARTIKELNR. ZUBEHÖR PREIS

5585-9608 Aufbaugehäuse 625 x 625 

5585-9611 Aufbaugehäuse 600 x 600 

5585-9629 Einbauset

Abmessungen (LxBxH): 1200 x 300 x 10 mm | inkl. 
Treiber | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Lebensdauer: 
ca. 50.000 h | Schutzart: IP 20 / IK 08 | Schutzklasse: I |  
inkl. Abhängung

LED PENDELLEUCHTE
40 W • 1200 x 300 • direkt/indirekt

ARTIKELNR. LICHTSTROM  
DIREKT/-INDIREKT LICHTFARBE PREIS

5469-2185 2400 lm / 1000 lm 4000 K

ARTIKELNR. LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE GRÖSSE PREIS

5585-9650 4000 lm 4000 K 622 x 622 x 10 mm

6291-9586 4000 lm 4000 K 595 x 595 x 10 mm

6753-5803 4000 lm 4000 K 1195 x 295 x 10 mm

ARTIKELNR. TREIBER PREIS

5585-9617 nicht dimmbar, mit Kabel

6136-4395 nicht dimmbar, mit Anschlussbox

5585-9620 DALI dimmbar, mit Kabel

6136-4398 DALI dimmbar, mit Anschlussbox

5585-9623 1-10 V dimmbar, mit Kabel

6136-4401 1-10 V dimmbar, mit Anschlussbox

5091-0412 dimmbar Phasenan- und -abschnitt

exkl. Treiber | Optional dimmbar | Farbwiedergabein-
dex: Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart:  
IP 40 Vorne / IP 20 Hinten / IK 08 | Schutzklasse: II

UGR-EINLEGEPANEL
36 W • UGR < 19 • bildschirmarbeitsplatztauglich
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Mehrere Pendelleuchten lassen sich untereinander 
verbinden (nur eine Einspeisung nötig) | Integrierte 
3-Stufen-Dimmfunktion über den Lichtschalter ohne 
separaten Dimmer! | 100% / 50% / 10% | Abmessungen 
(LxBxH): 1200 x 300 x 23 mm | Abstrahlwinkel: 120° | 
Schutzart: IP 40

Mehrere Pendelleuchten lassen sich untereinander 
verbinden (nur eine Einspeisung nötig) | Der indirekte 
Lichtanteil von 50% sorgt für ein angenehmes Raum-
gefühl | Abmessungen (LxBxH): 1171 x 38 x 66 mm | 
Abstrahlwinkel: 50° | Schutzart: IP 20 | Notstromtauglich

Austauschbare LED-Module mit schraubenlo-
sem Schnellverschluss | Kabeleinführung an der 
Rück- und Stirnseite möglich | 5222-8726 Leistung: 
38/43/46/50 W, Lichtstrom: 3500/4000/4250/4600 lm |  
5222-8723 Leistung: 38 W, Lichtfarbe: 3480 lm | Licht-
farbe: 4000K | Schutzart: IP 40

LED-BÜROLEUCHTE OFFICE 
LED-PENDELLEUCHTE STYLEFREE 

LED-AUFBAULEUCHTE GRIDLONG ABHÄNGESET

54 W • UGR < 19 • COLORselect

50 W • UGR < 6

UGR <16 für Aufbauleuchte GRIDlong

ARTIKELNR. ABSTRAHL-
WINKEL

ABMESSUNGEN 
(LXBXH) PREIS

5222-8723 90° 1500 x 190 x 56 mm

5222-8726 90° 1500 x 295 x 56 mm

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6584-2939 5670 lm 3000/4000/5500 K 

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6347-2603 6500 lm 4000 K

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

5222-8732 Länge: 2 Meter
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Wenn integr. Anwesenheitssensor aktiviert, dimmt 
die Leuchte bei Abwesenheit nach 10 Minuten auf 
30% Helligkeit und deaktiviert die Leuchte nach wei-
teren 10 Minuten | Höhe: 1200 mm | Farbe: Weißalumi-
nium | Abmessungen (LxB): 610 x 310 mm | Abstrahlwin-
kel: 120° | Schutzart: IP 40 | Notstromtauglich

Optimierte Lichtverteilung mit 70% direktem und 
30% indirektem Licht | Farbe: Weißaluminium | Ab-
messungen (LxBxH): 1200 x 260 x 30 mm | Abstrahlwin-
kel: 120° | Schutzart: IP 40 | Notstromtauglich

Optimierte Lichtverteilung mit 50% direktem und 
50% indirektem Licht | Abmessungen (LxBxH):  
611 x 267 x 30 mm | Abstrahlwinkel: 110°

LED-TISCHLEUCHTE STUDIODESKLED-PENDELLEUCHTE STUDIOFREE

LED-WANDLEUCHTE STUDIOWALL

UGR < 19 • Dimmbar • BildschirmarbeitsplatztauglichUGR < 19 • Bildschirmarbeitsplatztauglich

Weißaluminium • UGR < 19

ARTIKEL-
NR. LEISTUNG LICHT-

STROM
LICHT-
FARBE DIMMBAR PREIS

5499-2509 60 W 6600 lm 4000 K 0-10 V

5499-2512 80 W 8800 lm 4000 K DALI

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE DIMMBAR PREIS

5930-3575 40 W 4400 lm 4000 K 0-10 V

5930-3578 40 W 4400 lm 4000 K DALI

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6880-4401 80 W 8800 lm 4000 K

6880-4398 80 W 8360 lm 3000 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6656-2867 80 W 8800 lm 4000 K

6656-2864 80 W 8360 lm 3000 K

Integrierter Anwesenheitssensor aktiviert/dimmt 
die Leuchte nach 10 Minuten auf 30% Helligkeit und 
deaktiviert die Leuchte nach weiteren 10 Minuten 
| Abmessungen (LxBxH): 610 x 310 x 1950 mm | Ab-
strahlwinkel: 120° | Schutzart: IP 40 | Notstromtauglich 
| Dimmbar

LED-STEHLEUCHTE STUDIOBUTLER
Weißaluminium
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ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6204-8170 2x 80 W 17600 lm 4000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5930-3581 12000 lm 3000 - 6000 K 

Über einen Multisensor sind vier Betriebsmodi Wählbar 
(Anwesenheitssensor + Tageslichtsensor/Anwesen-
heitssensor/Tageslichtsensor/Kein Sensor) | Helligkeit 
stufenlos für Ihre Lichtbedürfnisse regelbar | Abmes-
sungen (LxBxH): 425 x 620 x 1950 mm | Abstrahlwinkel: 
120° | Schutzart: IP 20

Integrierter Anwesenheitssensor aktiviert/dimmt  
die Leuchte nach 10 Minuten auf 30% Helligkeit und 
deaktiviert die Leuchte nach weiteren 10 Minuten |  
Abmessungen (LxBxH): 1240 x 425 x 1960 mm | Ab-
strahlwinkel: 120° | Schutzart: IP 40 | Notstromtauglich | 
Dimmbar 0-10 V

LED-STEHLEUCHTE MASTERSTUDIOBUTLER-DUO
100 W • Weißaluminium • UGR < 19 • DimmbarDoppelkopf • Weißaluminium • UGR < 19
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ARTIKEL 
NR.

LICHT-
STROM DIFFUSOR LÄNGE X 

BREITE
DIMM-
BAR PREIS

3432-8806 3780 lm opal 597 x 597 mm

3432-8788 3780 lm opal 622 x 622 mm

3432-8800 4030 lm satiniert 597 x 597 mm

2876-2354 4030 lm satiniert 622 x 622 mm

3432-8803 4110 lm micro- 
prismatisch 597 x 597 mm

3115-6306 4110 lm micro- 
prismatisch 622 x 622 mm

3432-8815 3780 lm opal 597 x 597 mm DALI

3432-8797 3780 lm opal 622 x 622 mm DALI

3432-8809 4030 lm satiniert 597 x 597 mm DALI

3432-8791 4030 lm satiniert 622 x 622 mm DALI

3432-8812 4110 lm micro- 
prismatisch 597 x 597 mm DALI

3432-8794 4110 lm micro- 
prismatisch 622 x 622 mm DALI

Tiefe: 81 mm | UGR <19 | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 54 |  
Schutzklasse: I | Zulassung für Lebensmittelbereiche 
nach IFS FOOD / DIN 10500

LED EINLEGELEUCHTE PLANARA
29 W • 4000 K • direkt strahlend
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Schlagfest | Höhe/Tiefe einflammig: 71mm, zwei-
flammig: 77,5 mm | Ohne Leuchtmittel | Fassung: G13 | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Schutzart: IP 65 / IK 08 | 
Schutzklasse: I | inkl. Treiber

FEUCHTRAUMWANNENLEUCHTE
EVG • inkl. Edelstahlclips und Edelstahlbefestigungen

Gehäusefarbe: grau | Höhe/Tiefe: 100 mm | Fassung: 
G13 | Gehäuse: Polycarbonat | inkl. Edelstahlclips und 
Edelstahlbefestigungen | Mit einseitiger Einspeisung | 
Schutzart: IP 65 / IK 08 | Schutzklasse: I | Ohne Leucht-
mittel | Schlagfest

FEUCHTRAUMWANNENLEUCHTE
Vorverdrahtet für den Einsatz von LED-Tubes

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

EIN-/ 
ZWEIFLAMMIG

ABMESS-
UNGEN PREIS

4231-4458 1x 36 W einflammig 95 x 1272 mm 

3524-0170 1x 58 W einflammig 95 x 1572 mm 

4231-4467 2x 36 W zweiflammig 145 x 1272 mm

2717-5168 2x 58 W zweiflammig 145 x 1572 mm

ARTIKEL
NR.

LEIS-
TUNG ABMESSUNGEN AUSFÜH-

RUNG PREIS

6026-1781 18 W 93 x 660 mm einflammig

6558-3454 36 W 93 x 1260 mm einflammig

6026-1784 58 W 93 x 1572 mm einflammig

6026-1787 2 x 18 W 103,5 x 660 mm zweiflammig

6558-3457 2 x 36 W 103,5 x 1260 mm zweiflammig

6558-3460 2 x 58 W 103,5 x 1572 mm zweiflammig

Passende 
Leuchtmittel 
finden Sie auf 

Seite 125
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Schlagfest | Breite einflammig: 85 mm, zweiflammig: 
103,5 mm, Höhe/Tiefe einflammig: 71 mm, zwei-
flammig: 77,5 mm | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | 
Schutzart: IP 65 / IK 08 | Schutz- 
klasse: I | inkl. Treiber | inkl. Durchgangsverdrahtung

LED-FEUCHTRAUMWANNENLEUCHTE
5000 K • inkl. Edelstahlclips und Edelstahlbefestigungen

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM LÄNGE AUSFÜH-

RUNG PREIS

6658-6387 12 W 1680 lm 632 mm einflammig

6658-6390 20 W 2800 lm 1232 mm einflammig

6658-6393 30 W 4200 lm 1532 mm einflammig

6639-1846 24 W 3360 lm 632 mm zweiflammig 

6639-1849 40 W 5600 lm 1232 mm zweiflammig 

6558-3451 60 W 8400 lm 1532 mm zweiflammig 

Lichtverteilung direkt diffus mittels Wannenprofil aus 
weiß-opalem Acrylglas | Elektrischer Anschluss: 3- 
polige Anschlussklemme in Steckkontakt-Technik | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Lebensdauer: ca.  
50.000 h | Schutzart: IP 44 / IK 04 | Schutzklasse: I | 
Montageart: Anbau-, Pendel-, Wandmontage

LED-WANNEN- / ANBAULEUCHTE
weiß • 4000 K • Diffusor opal - direkt strahlend

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM ABMESSUNGEN PREIS

6287-4322 19 W 2252 lm 604 x 218 x 80 mm 

6287-4268 36 W 4289 lm 1204 x 218 x 80 mm 

6287-4292 45 W 5415 lm 1504 x 218 x 80 mm 

auch mit 3h
Notlicht- 
einheit 

lieferbar
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Diffusor aus Kunststoff (Polycarbonat) opal | Decken-
montagebügel aus Edelstahl und Triangel-Bügel für 
Pendelmontage im Lieferumfang enthalten | Abmes-
sungen (BxH): 61 x 50 mm | Farbwiedergabeindex: Ra 
> 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 66 / 
IK 08 | Schutzklasse: II | D-Zeichen

Diffusor aus Kunststoff (Polycarbonat) opal | Decken-
montagebügel aus Edelstahl und Triangel-Bügel für 
Pendelmontage im Lieferumfang enthalten | Abmes-
sungen (BxH): 61 x 50 mm | Farbwiedergabeindex: Ra 
> 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 66 / IK 
08 | Schutzklasse: II | D-Zeichen

PLANOX ECOPLANOX ECO
inkl. Durchgangsverdrahtungmit Bewegungsmelder und Durchgangsverdrahtung

ARTIKEL
NR. LÄNGE LEISTUNG LICHT-

STROM
LICHT-
FARBE PREIS

6178-1932 769 mm 20 W 2250 lm 4000 K

6178-1935 1369 mm 23 W 2800 lm 4000 K

6178-1938 1369 mm 37 W 4900 lm 4000 K

6178-1941 1669 mm 33 W 4100 lm 4000 K

6178-1944 1669 mm 53 W 6750 lm 4000 K

ARTIKELNR. LÄNGE LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5527-6021 750 mm 20 W 1900 lm 4000 K

5527-6027 1350 mm 23 W 2750 lm 4000 K

5527-6024 1350 mm 42 W 4900 lm 4000 K

5300-6881 1650 mm 36 W 3650 lm 4000 K

5300-6884 1650 mm 64 W 6500 lm 4000 K
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COLORselect: 3 Lichtfarben in einer Leuchte | Spritzwas-
sergeschütztes Design für Außen-, Feuchtraum- und 
Innenbereiche | Durchmesser: 350 mm | Höhe: 40 mm |  
Abstrahlwinkel: 120° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | 
Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 54 | geeignet 
für Lebensmittelbereiche

On/Off-Funktion | Tageslichtsensor | Durchmesser:  
300 mm | Höhe: 48 mm | Abstrahlwinkel: 120° | Farb-
wiedergabeindex: Ra > 82 | Lebensdauer: ca. 50.000 h |  
Schutzart: IP 54 | geeignet für Lebensmittelbereiche

LUNO

LUNOsensor

COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

COLORselect 3 Lichtfarben in einer Leuchte

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6644-5378 25 W 2300 -  
2575 lm

3000/4000/ 
5700 K

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5930-3491 25 W max. 2610 lm 3000/4000/
5700 K
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ARTIKELNR. LEISTUNG BREITE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5447-3947 12 W / m 10 mm 1100 lm 2700 K

5447-3935 12 W / m 10 mm 1250 lm 4000 K

5447-3929 12 W / m 10 mm 1100 lm 6000 K

5447-3941 14,4 W / m 10 mm 380 lm RGB

6184-3651 17,3 W / m 12 mm 380 lm 
+ W RGB+W 

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5447-3950 12 W / m 1000 lm 2700 K

5447-3938 12 W / m 1150 lm 4000 K

5447-3932 12 W / m 1150 lm 6000 K

5447-3944 14,4 W / m 380 lm RGB

Abmessungen (LxBxH): 5000 x 12 x 4 mm | Jede  
100 mm kürzbar | Spannung: 24 V / DC | Schutzart:  
IP 65 | exkl. Treiber | Optional dimmbar | Mit 3M  
Klebeband

Abmessungen (LxH): 5000 x 1,5 mm | Jede 100 mm 
kürzbar | Spannung: 24 V / DC | Schutzart: IP 20 | exkl. 
Treiber | Optional dimmbar | Mit 3M Klebeband

LED-STRIPE IP 65LED-STRIPE IP 20
5 Meter Rolle5 Meter Rolle

weite
res
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Material: Aluminium | Länge: 2000 mm | inkl. Endkap-
pen und Befestigungssatz | Umfangreiches Zubehör auf 
Anfrage erhältlich

LED-Funkfernbedienung zur Steuerung von LED- 
Stripes. An der Fernbedienung kann die Helligkeit der 
LED-Stripes individuell eingestellt werden.

Material: Aluminium | Länge: 2000 mm | inkl. Endkap-
pen und Befestigungssatz | Umfangreiches Zubehör auf 
Anfrage erhältlich

Höhe: 45 mm | Spannungsart der Versorgungsspan-
nung: DC | Wandmontage möglich

AUFBAUPROFIL

FUNKSTEUERUNG

EINBAUPROFIL	

LED-STRIPE NETZTEIL

für Stripes bis 12 mm • inkl. opale Abdeckung

inkl. Controller

für Stripes bis 12 mm • inkl. opaler Abdeckung

IP 67 • 24 V

ARTIKELNR. HÖHE PREIS

5719-7191 14,5 mm

ARTIKELNR. HÖHE PREIS

5714-7316 7 mm

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG BxT IN MM AUSGANGS-

STROM PREIS

5502-9433 60 W 71,2 x 182 max. 2,5 A

5502-9424 100 W 71,2 x 202 max. 4,2 A

5502-9427 150 W 71,2 x 244 max. 6 A

5502-9430 250 W 90 x 252 max. 10,42 A 

ARTIKELNR. LEISTUNG AUSFÜHRUNG PREIS

6151-8700 1x (120 - 240 W) 1 Zone Funk -
Steuerung

6151-8694 3x (60 - 120 W) RGB Funk -
Steuerung

weiteres 

Zubehör in 

Ihrer YESSS- 

Filiale erhältlich!
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Abmessungen (LxBxH): 400 x 100 x 300 mm | Farbwie-
dergabeindex: Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 100.000 h |  
Schutzart: IP 54 / IK 10 | Schutzklasse: I | inkl. 5 m Ka-
bel H07RN-F 3x 1,5 mm | 2x SCHUKO-Steckdosen

Abmessungen (LxBxH): 480 x 75 x 300 mm | Versor-
gungsspannung: AC 230 V | Farbwiedergabeindex: 
Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 100.000 h | Schutzart: IP 54 / 
IK 10 | Schutzklasse: I | inkl. 5 m Kabel H07RN-F 3 x 1,5 
mm | 2x SCHUKO-Steckdose

Abmessungen (LxBxH): 192 x 123 x 193 mm | Farbwie-
dergabeindex: Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 100.000 h | 
Schutzart: IP 54/ IK 10 | Schutzklasse: I | inkl. 3 m Kabel 
H07RN-F 3x 1,5 mm | 1x SCHUKO- Steckdose

Abmessungen (LxBxH): 141 x 65 x 109 mm | Zum  
verbinden von mehreren Leuchten geeignet | Farb-
wiedergabeindex: Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 100.000 h |  
Schutzart: IP 54 / IK 09 | Schutzklasse: II | inkl. 11 m 
Kabel H07RN-F 2 x 1 mm2 | Schlagfest | Vielseitige 
Aufhängemöglichkeiten

LED-ARBEITSLEUCHTELED-ARBEITSLEUCHTE

LED-ARBEITSLEUCHTE LED-ARBEITSLEUCHTE

5000 K • grau • inkl. 2 Steckdosen5000 K • grau • inkl. Steckdose

5000 K • grau • inkl. Steckdose 4 Lichtquellen • magnetisch • 5000 K • grau

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6275-6662 20 W 2300 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6275-6659 78 W 9500 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6275-6656 32 W 3300 lm

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6275-6653 4x 8 W 4x 680 lm
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ARTIKELNR. LEISTUNG LICHTSTROM PREIS

6247-8517 10 W 1000 lm

Abmessungen (LxBxH): 171 x 123 x 47 mm | Farb-
wiedergabeindex: Ra > 70 | Lebensdauer: ca. 20.000 h | 
Schutzart: IP 44 | Betriebszeit: 3 Std. | Ladezeit: 5-6 Std. |  
Lithium-Ionen-Akku: 3.7 V 4400 mAh

LED-ARBEITSLEUCHTE MINI SLIM
6500 K

Abmessungen (LxBxH): 324 x 180 x 90 mm |  Abstrahl-
winkel: 120° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 40.000 h | Akkuanzeige | Schutzart: IP 65 | 
inkl. Ladekabel für KFZ und 220 V

Drei Helligkeitsstufen einstellbar | 30% Lichtleistung = 
7,0 Stunden, 50% = 4,5 Stunden, 100% = 2,2 Stunden |  
(Ladezeit max. 3,8 Stunden) | inkl. Ladekabel für KFZ 
und 220 V | Abmessungen (LxBxH): 400 x 210 x 100 mm |  
Abstrahlwinkel: 120° | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | 
Lebensdauer: ca. 40.000 h | Schutzart: IP 65

Abmessungen (BxH): 890 x 1600 mm | Passend zu 
Artikelnummer 4988-4808 (Akkustrahler Worker)

LED-AKKUSTRAHLER WORKERMINI LED-AKKUSTRAHLER WORKER

STATIV FÜR WORKER

20 W • Stufendimmung • schlagfest 30 W • Stufendimmung • schlagfest

gelb

ARTIKELNNR. PREIS

4569-0628

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5499-2491 1900 lm 6500 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

4988-4808 2900 lm 6500 K
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INHALT

Wandleuchten

Deckenleuchten

Wannenleuchten

Einbauleuchten

Pollerleuchten

Pollerleuchten mit Solarzelle 

10
Egal, ob dekorativ oder praktisch. Ganz dezent oder richtig schön auffällig. Für 

jeden Geschmack, Einsatzort und -zweck gibt es die passende Außenleuchte. 

Die Frage ist doch eher: Für welches Vorhaben möchten Sie die Außenleuchte 

einsetzen? Je nach Anwendung können Sie zwischen verschiedenen Leuchten 

 wählen, die die erforderlichen Voraussetzungen erfüllen.

AUSSEN-
BELEUCHTUNG

Bodeneinbauleuchten

LED-Fluter

Mobile Leuchten

Passende Leuchte nicht gefunden? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Hochwertiges Aluminiumgehäuse mit Pulverbe-
schichtung in RAL7016 in zeitlosem Design | Robust 
und strahlwassergeschützt | Abmessungen (LxBxH): 
215 x 116 x 90 mm | Abstrahlwinkel: 360° | Schutzart: 
IP 65

Hochwertiges graues Aluminiumgehäuse mit Pulver-
beschichtung in DB703 | Frei wählbare Lichtaustritt- 
fläche durch austauschbare Glas- und Abdeckplatten |  
Power-Select ermöglicht die Einstellung der System-
leistung 50%/100% | Abmessungen (LxBxH): 120 x 120 x 
148 mm | Abstrahlwinkel: 360° | Schutzart: IP 54

Aluminiumgehäuse | Farbe: Anthrazit | Leuchtenkopf 
um 320° schwenkbar | Abmessungen (LxBxH): 160 x 
168  x 54 mm | Abstrahlwinkel: 120° | Schutzart: IP 54

LED-WANDLEUCHTE CONEwall

LED-WANDLEUCHTE WAY

LED-WANDLEUCHTE BENS
9 W

7,5 / 15 W wählbar

6 W

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6753-2065 400 / 800 lm 3000 K

6753-2074 400 / 800 lm 4000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6701-8651 600 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6753-2137 380 lm 3000 K

Aluminiumgehäuse | Mit HF-Melder 120° | Bewe-
gungsmelder einstellbar bis max. 8 m | Abmessungen 
(LxBxH): 118 x 176  x 212 mm | Abstrahlwinkel: 105° | 
Schutzart: IP 54

LED-WANDLEUCHTE LUXI SENSOR
9 W

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6217-7863 anthrazit 1080 lm 4000 K

6217-7866 weiß 1080 lm 4000 K
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Hochwertiges Aluminiumgehäuse mit Pulverbeschich-
tung in RAL7016 | Robust und strahlwassergeschützt | 
Abmessungen (LxBxH): 235 x 235 x 65 mm | Abstrahl- 
winkel: 120° | Schutzart: IP 65

Hochwertiges Aluminiumgehäuse mit Pulverbeschich-
tung in RAL7016 | Robust und strahlwassergeschützt | 
Abmessungen (LxBxH): 235 x 235 x 65 mm | Abstrahl- 
winkel: 120° | Schutzart: IP 65

Hochwertiges Aluminiumgehäuse mit Pulverbeschich-
tung in RAL7016 | Robust und strahlwassergeschützt | 
Durchmesser: 250 mm | Höhe 65 mm | Abstrahlwinkel: 
120° | Schutzart: IP 65

Fassung: E27 | Nur für die Wandmontage | Farbe:  
Anthrazit | Aluminiumgehäuse | Abmessungen (LxBxH): 
180 x 165 x 265 mm | Schutzart: IP 44 | Leuchtmittel bitte 
separat bestellen

LED-WANDLEUCHTE WALLsquare

LED-LEUCHTE WALLsquare

LED-WANDLEUCHTE WALLround

WANDLEUCHTE KADRO

14 W

6 W • Hausnummernleuchte

14 W

Max. 8 W LED

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6753-2152 480 lm 3000 K

6753-2146 Hausnummernset (selbstklebend) 

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6753-2134 1060 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5668-5910 1060 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6753-2131 1060 lm 3000 K
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Zwei unabhängig voneinander einstellbare Abstrahl-
winkel mit Winkelanzeigen | Robust und strahlwasser-
geschützt | Aluminiumgehäuse schwarz | Abmessungen 
(LxBxH): 120 x 97 x 100 mm | Abstrahlwinkel: 15 - 120° | 
Schutzart: IP 65 | Leistung: 10 W | Eingangsspannung: 220-
240 V AC | Ausgangsspannung: 40 V | Integriertes Netzteil | 
Schutzart: IP 65 | Schutzklasse: II

Aluminiumgehäuse | Abmessungen (LxH): 133 x 220mm | 
Durchmesser: 90 mm | Schutzart: IP 54

Aluminiumgehäuse | Farbe Anthrazit | Abmessungen 
(LxBxH): 90 x 60 x 260 mm | Abstrahlwinkel: 90° | Schutz-
art: IP 54

LED-WANDLEUCHTE BEAMO

LED-WANDLEUCHTE LUXI 290

LED-WANDLEUCHTE CHERA

10 W • Up- & Downlight

2x 12 W • Up- & Downlight

2x 6 W • Up- & Downlight

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6701-8660 2x 680 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6753-2095 900 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

3947-8225 silbergrau 2x 850 lm 3000 K 

3947-8228 anthrazit 2x 850 lm 3000 K 
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ARTIKEL
NR. FARBE LICHT-

STROM
LICHT-
FARBE PREIS

3947-8087 silbergrau 850 lm 3000 K

3947-8090 anthrazit 850 lm 3000 K

Abmessungen (HxT): 180 x 133 mm | Durchmesser:  
90 mm | Wandmontage | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Schutzart: IP 54 | Schutzklasse: I

LED-WANDLEUCHTE LUXI 190
12 W • Up- und Downlight

Für den Außenbereich | Abmessungen (LxBxH): 239 x 
193 x 73 mm | AC 230 V | Farbwiedergabeindex:  
Ra > 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart: IP 65 /  
IK 08 | Schutzklasse: I | Einbaugehäuse im Lieferum-
fang enthalten

WANDEINBAULEUCHTE LUXI 193
6 W • zur Orientierungsbeleuchtung

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5799 anthrazit 600 lm 3000 K

5668-5802 weiß 600 lm 3000 K

5668-5805 corten-
stahl 600 lm 3000 K
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Aluminiumgehäuse | Opales Polycarbonat | Höhe:  
70 mm | Durchmesser: 250 mm | Abstrahlwinkel: 105° | 
Schutzart: IP 54

Aluminiumgehäuse | Opales Polycarbonat | Höhe:  
55 mm | Durchmesser: 150 mm | Abstrahlwinkel: 105° | 
Schutzart: IP 54

Aluminiumgehäuse | Opales Polycarbonat | Farbe: 
Anthrazit | Mit HF-Melder 360° (Decken) 150° (Wand) | 
Erkennungsbereich einstellbar bis max. 12 m Durch-
messer | Höhe: 35 mm | Durchmesser: 270 mm |  
Abstrahlwinkel: 110° | Schutzart: IP 54

LED-LEUCHTE LUXI 250LED-LEUCHTE LUXI 150

LED-LEUCHTE ASPI 1 SENSOR

10 W • Wand- oder Deckenleuchte6 W • Wand- oder Deckenleuchte

25 W • Wand- oder Deckenleuchte

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5781 anthrazit 660 lm 3000 K

5668-5784 weiß 660 lm 3000 K

5668-5787 cortenstahl 660 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

5668-5790 anthrazit 1100 lm 3000 K

5668-5793 weiß 1100 lm 3000 K

5668-5796 cortenstahl 1100 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6217-7878 2000 lm 4000 K

Aluminiumgehäuse | Opales Polycarbonat | Farbe: 
Anthrazit | Mit HF-Melder 360° (Decken) 150° (Wand) | 
Erkennungsbereich einstellbar bis max. 12 m Durch-
messer | Abmessungen (LxBxH): 270 x 270 x 35 mm | 
Abstrahlwinkel: 110° | Schutzart: IP 54

LED-LEUCHTE ASPI 2 SENSOR
25 W • Wand- oder Deckenleuchte

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6217-7881 2000 lm 4000 KD
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Mit vandalismussicheren Schrauben und Schrauben-
schlüssel | Mit HF-Melder 360° | Erkennungsbereich 
einstellbar bis 10 m Durchmesser | Gehäuse aus 
Polycarbonat | Höhe: 90 mm | Durchmesser: 300 mm | 
Schutzart: IP 66 / IK 10

Mit vandalismussicheren Schrauben und Schrauben-
schlüssel | Gehäuse aus Polycarbonat | Höhe: 90 mm | 
Durchmesser: 300 mm | Schutzart: IP 66 / IK 10

Gehäuse aus Thermoplast | Diffusor aus Polycarbo-
nat | Höhe: 100 mm | Durchmesser: 312 mm | Schutzart: 
IP 65 / IK 10 | Leuchtmittel separat bestellen

LED-TIMY SENSORLED-LEUCHTE TIMY

LED-LEUCHTE POLAR 312

25 W • Wand- oder Deckenleuchte25 W • Wand- oder Deckenleuchte

Max. 75 W • Wand- oder Deckenleuchte • E27

ARTIKELNR. FARBE LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

3947-7976 silber 2125 lm 4000 K

3947-7979 schwarz 2125 lm 4000 K

3947-7982 weiß 2125 lm 4000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

4544-6164 silber 2125 lm 4000 K

4544-6167 schwarz 2125 lm 4000 K

4544-6170 weiß 2125 lm 4000 K

ARTIKELNR. FARBE PREIS 

5668-6048 weiß

5668-6051 schwarz

5668-6054 silber
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Schlagfest | Höhe/Tiefe einflammig: 71 mm, zwei-
flammig: 77,5 mm | Ohne Leuchtmittel | Fassung: G13 | 
Farbwiedergabeindex: Ra > 80 | Schutzart: IP 65 / IK 08 | 
Schutzklasse: I | inkl. Treiber

FEUCHTRAUMWANNENLEUCHTE
EVG • inkl. Edelstahlclips und Edelstahlbefestigungen

Gehäusefarbe: grau | Höhe/Tiefe: 100 mm | Fassung: 
G13 | Gehäuse: Polycarbonat | inkl. Edelstahlclips und 
Edelstahlbefestigungen | Mit einseitiger Einspeisung | 
Schutzart: IP 65 / IK 08 | Schutzklasse: I | Ohne Leucht-
mittel | Schlagfest

FEUCHTRAUMWANNENLEUCHTE
Vorverdrahtet für den Einsatz von LED-Tubes

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

EIN-/ 
ZWEIFLAMMIG

ABMESSUN-
GEN PREIS

4231-4458 1x 36 W einflammig 95 x 1272 mm 

3524-0170 1x 58 W einflammig 95 x 1572 mm 

4231-4467 2x 36 W zweiflammig 145 x 1272 mm 

2717-5168 2x 58 W zweiflammig 145 x 1572 mm 

ARTIKELNR. LEISTUNG ABMESSUNGEN AUSFÜH-
RUNG PREIS

6026-1781 18 W 93 x 660 mm einflammig

6558-3454 36 W 93 x 1260 mm einflammig

6026-1784 58 W 93 x 1572 mm einflammig

6026-1787 2 x 18 W 103,5 x 660 mm zweiflammig 

6558-3457 2 x 36 W 103,5 x 1260 mm zweiflammig 

6558-3460 2 x 58 W 103,5 x 1572 mm zweiflammig 
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Befestigung mit Federn | Dimmbarer, versetzt angeord-
neter Konverter im Lieferumfang enthalten | Kompa-
tibel mit Phasenan- und -abschnittsdimmer | Tiefe: 68 
mm | Durchmesser: 82 mm | Einbaudurch- 
messer: 75 mm | Abstrahlwinkel: 38° | Schutzart: IP 44

EINBAUSTRAHLER AL3012 RD OUT
9 W • Aluminiumgehäuse • feststehend

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6234-5449 anthrazit 720 lm 3000 K

6234-5452 weiß matt 760 lm 3000 K

6234-5443 anthrazit 840 lm 4000 K

6234-5446 weiß matt 870 lm 4000 K

Befestigung mit Federn | Dimmbarer, versetzt angeord-
neter Konverter im Lieferumfang enthalten | Kompa-
tibel mit Phasenan- und -abschnittsdimmer | Tiefe: 44 
mm | Durchmesser: 82 mm | Einbaudurch- 
messer: 68 mm | Abstrahlwinkel: 38° | Schutzart: IP 44

EINBAUSTRAHLER AL1014 RDX OUT
6 W • Aluminiumgehäuse • schwenkbar

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6234-5437 anthrazit 820 lm 3000 K

6234-5440 weiß matt 820 lm 3000 K

6234-5431 anthrazit 860 lm 4000 K

6234-5434 weiß matt 860 lm 4000 K
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Hochwertiges Aluminiumgehäuse mit Pulverbeschich-
tung in RAL7016 in zeitlosem Design | Robustes, strahl-
wassergeschütztes Design | Abstrahlwinkel: 110° |  
Höhe: 650 mm | Durchmesser: 90 mm | Schutzart:  
IP 65 | Erdspieß nicht inkl.

Diffusor aus opalem Polycarbonat | In der Leuchte 
integrierter nicht dimmbarer Konverter | Abstrahl-
winkel: 360° | Durchmesser: 80 mm | Höhe: 900 mm | 
Schutzart: IP 54

POLLERLEUCHTE CONEGROUND

POLLERLEUCHTE LUXI 80

9 W

18 W • anthrazit

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM LICHTFARBE PREIS

6753-2140 anthrazit 380 lm 3000 K

6805-9129 Erdspieß CONEground

ARTIKELNR. HÖHE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6234-5422 900 mm 1980 lm 4000 K

6234-5425 2200 mm 1980 lm 4000 K

Austauschbare Glas- und Abdeckplatten | Power-Select: 
Einstellung der Systemleistung 50% / 100% | Robustes, 
spritzwassergeschütztes Design | Zum Durchschleifen 
mit Anschlussbox (Eingang und Ausgang jeweils für  
3x 4 mm² Kabel) | Abstrahlwinkel: 360° | Abmessungen 
(LxB): 120 x 120 mm | Schutzart: IP 54

LED-POLLERLEUCHTE WAY
7,5 / 15 W • Aluminiumgehäuse

ARTIKELNR. HÖHE LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6753-2056 200 mm 400 / 800 lm 3000 K

6753-2077 200 mm 400 / 800 lm 4000 K

6753-2059 550 mm 400 / 800 lm 3000 K

6753-2080 550 mm 400 / 800 lm 4000 K

6753-2062 1000 mm 400 / 800 lm 3000 K

6753-2083 1000 mm 400 / 800 lm 4000 K

ARTIKELNR. ZUBEHÖR OPTIONAL: PREIS

6753-2089 Erdspieß für Pollerleuchte WAY |  
Länge: 400 mm

6753-2086 Abdeckplatte für Pollerleuchte WAY
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Mit HF-Melder 120°, Bewegungsmelder einstellbar bis 
max. 8 m | Diffusor aus opalem Polycarbonat | In der 
Leuchte integrierter nicht dimmbarer Konverter | Ab-
strahlwinkel: 105° | Abmessungen (LxBxH): 176 x 118 x 
650 mm | Schutzart: IP 54  

Mit Schalter und 120° Infrarot-Bewegungssensor | 
einstellbarer Erfassungsbereich bis max. 6 m | Bei Erfas-
sung, 45 sek lang 230 lm, danach 35 lm | Betriebsdauer 
15 Std. | Ladezeit 6 bis 8 Std. bei voller Sonneneinstrah-
lung | Abmessungen (LxBxH): 140 x 140 x 500 mm | inkl. 
Erdspieß | Schutzart: IP 54

POLLERLEUCHTE LUXI SENSOR ECKIGE POLLERLEUCHTE KALA
9 W mit Solarzellen und integriertem Akku • 2 W

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6701-8669 anthrazit 1080 lm 4000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6234-5479 anthrazit 230 lm 4000 K

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6570-9877 anthrazit 140 lm 4000 K

Mit Schalter und HF-Melder 180° | einstellbarer Erfas-
sungsbereich bis max. 6 m | Bei Erfassung, 30 sek lang 
140 lm, danach 20 lm | Betriebsdauer 15 Std. |   Ladezeit 
6 bis 8 Std. bei voller Sonneneinstrahlung | Abmessun-
gen (LxBxH): 165 x 140 x 500 mm | Abstrahlwinkel: 45° | 
inkl. Erdspieß | Schutzart: IP 54

POLLERLEUCHTE RAMA
mit Solarzellen und wiederaufladbarer Batterie • 2 W
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Edelstahlgehäuse | Bis 950 kg befahrbar | Einbauge-
häuse und 1 m Kabel im Lieferumfang enthalten |  
Durchmesser 200 mm, Höhe 144 mm | Einbau-
durchm. 182 mm, Höhe 180 mm | Einbaumaß:  
187 mm | Schutzart: IP 67

Edelstahlgehäuse | Bis 1000 kg befahrbar | Einbauge-
häuse und 1 m Kabel im Lieferumfang enthalten |  
Durchmesser 240 mm, Höhe: 216 mm | Einbau-
durchm. 219 mm, Höhe 255 mm | Einbaumaß:  
225 mm | Schutzart: IP 67

Edelstahlgehäuse | Bis 1000 kg befahrbar | Einbauge-
häuse und 5 m Kabel im Lieferumfang enthalten |  
Mit vandalismussicheren Sechskantschrauben | Ein-
bauhöhe 96 mm | Durchmesser: 88 mm | Einbaumaß: 
80 mm | Abstrahlwinkel: 110° | Schutzart: IP 67

BODENEINBAULEUCHTE PURE 188BODENEINBAULEUCHTE PURE 189

BODENEINBAULEUCHTE NAUTO

22 W35 W

4,3 W

ARTIKELNR. LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE

ABSTRAHL-
WINKEL PREIS

5024-6929 4160 lm 4000 K 20°

ARTIKELNR. LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE

ABSTRAHL-
WINKEL PREIS

5024-6926 2473 lm 4000 K 28°

5024-6953 2473 lm 4000 K 45°

5024-6956 2473 lm 4000 K 60°

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5668-6150 430 lm 3000 K

5668-6153 430 lm 3000 K

Edelstahlgehäuse | Bis 2000 kg befahrbar | Einbau-
gehäuse im Lieferumfang enthalten | Abstrahlwinkel: 
100° | Durchmesser 175 mm | Einbaudurchm.: 108 
mm | Höhe: 270 mm | Einbaumaß:  
166 mm | Schutzart: IP 67

BODENEINBAULEUCHTE WALKER
6,5 W

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

5668-6147 850  lm 3000 KB
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Gehäusefarbe: schwarz | Farbwiedergabeindex: Ra > 80 |  
Werkstoff des Gehäuses: Aluminium | Abstrahlwinkel: 
breitstrahlend > 80° | Inkl. 1 m Kabel H05RN-F 3x 1,0 mm

LED-FLUTER
Flache Ausführung • 4000 K

Inklusive Kabel 1,50 m und Erdspieß | Doppelkabelein-
führung | Leuchte um 90° neigbar | Abstrahlwinkel: 40° | 
Abmessungen (LxBxH): 70 x 80 x 117 mm | Erdspieß:  
210 mm lang | Schutzart: IP 65

SCHEINWERFER BRAMA 1
Für Akzentbeleuchtung im Außenbereich • 7 W

Inklusive Kabel 1,50 m und Erdspieß | Doppelkabelein-
führung | Leuchte um 90° neigbar | Abstrahlwinkel: 30° | 
Abmessungen (LxBxH): 98 x 106 x 142 mm | Erdspieß:  
210 mm lang | Schutzart: IP 65

SCHEINWERFER BRAMA 2
Für Akzentbeleuchtung im Außenbereich • 20 W

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6570-9871 1560 lm 3000 K

ARTIKELNR. LICHTSTROM LICHTFARBE PREIS

6570-9868 600 lm 3000 K

4544-6176 Steckverbinder, 2 PIN, IP 65

4544-6179 Steckverbinder, 3 PIN, IP 65

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG

LICHT-
STROM ABMESSUNGEN PREIS

5469-2188 10 W 800 lm 115 x 106 x 36 mm

5469-2191 30 W 2500 lm 210 x 175 x 37 mm

5469-2194 50 W 4400 lm 210 x 203 x 38 mm
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Abmessungen (LxBxH): 300 x 240 x 69 mm | Hoch- 
effizienten Lumileds®-LEDs mit 3-Step MacAdam- 
Binning | Inkl. 1,5 m Anschlusskabel (offene Enden 
H05RN-F) | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 50.000 h bei 25°C | Schaltzyklen: > 100.000 |  
Schutzart: IP 66 / IK 08 | Schutzklasse: I | Netzteil: 
intern | Für Zentralbatterie geeignet

LED-FLUTER LENSplus
50 W • 5000 K • Aluminiumgehäuse

ARTIKELNR. LICHTSTROM ABSTRAHLWINKEL PREIS

6879-7141 7000 lm 30°

6880-4329 7000 lm 60°

6880-4335 7000 lm 90°

6880-4338 7000 lm 120°

ARTIKELNR. LICHTSTROM ABSTRAHLWINKEL PREIS

6879-2620 14000 lm 30°

6877-7596 14000 lm 60°

6879-2623 14000 lm 90°

6879-2614 14000 lm 120°

Abmessungen (LxBxH): 335 x 295 x 71 mm | Hoch- 
effizienten Lumileds®-LEDs mit 3-Step MacAdam- 
Binning | Inkl. 1,5 m Anschlusskabel (offene Enden 
H05RN-F) | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 50.000 h bei 25°C | Schaltzyklen: > 100.000 |  
Schutzart: IP 66 / IK 08 | Schutzklasse: I | Netzteil: 
intern | Für Zentralbatterie geeignet | Flimmerfrei

LED-FLUTER LENSplus
100 W • 5000 K • Aluminiumgehäuse
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Abmessungen (LxBxH): 375 x 320 x 75 mm | Hoch- 
effizienten Lumileds®-LEDs mit 3-Step MacAdam- 
Binning | Inkl. 1,5 m Anschlusskabel (offene Enden 
H05RN-F) | Farbwiedergabeindex: Ra > 82 | Lebens-
dauer: ca. 50.000 h bei 25°C | Schaltzyklen: > 100.000 |  
Schutzart: IP 66 / IK 08 | Schutzklasse: I | Netzteil: 
intern | Für Zentralbatterie geeignet | Flimmerfrei

LED-FLUTER LENSplus
150 W • 5000 K • Aluminiumgehäuse

ARTIKELNR. LICHTSTROM ABSTRAHLWINKEL PREIS

6880-4341 21000 lm 30°

6880-4347 21000 lm 60°

6880-4353 21000 lm 90°

6880-4356 21000 lm 120°
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Inklusive 3 m Kabel und IP44 Vollgummistecker | 
Leuchtmittel separat bestellen | Fassung: E27 |  
Höhe 1500 mm | Lampenschirm Durchm.: 280 mm,  
Höhe: 230 mm | Sockel: 280 x 280 mm | Schutzart: IP 54 

Mit Schalter und aufladbarer Batterie über USB- 
Anschluss | Ladezeit 6 Stunden / Laufzeit 9 Stunden |  
Ladegerät mitgeliefert | Dimmbar über integr. Schalter |  
Höhe 380 mm | Lampenschirm Durchm.: 115 mm, 
Höhe: 88 mm | Sockel: 100 x 100 mm | Schutzart: IP 
54

Inklusive 3 m Kabel und IP44 Vollgummistecker | 
Leuchtmittel separat bestellen | Fassung: E27 | Ab-
messungen (LxBxH): 135 x 135 x 224 mm | Schutzart: 
IP 44

STEHLEUCHTE SHADEMOBILE STEHLEUCHTE MINI SHADE

MOBILE LEUCHTE KADRO F

Max. 3x 15 W • mit stabilem StandfußLED 2 W • mit stabilem Standfuß

Max. 8 W

ARTIKELNR. FARBE LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

6701-8636 weiß matt 180 lm 3000 K

6701-8633 anthrazit 180 lm 3000 K

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6701-8624 anthrazit

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6234-5476 anthrazit

Glasdiffusor aus opalem Polycarbonat | Inkl. 3 m  
Kabel und IP44 Vollgummistecker | Leuchtmittel 
separat bestellen | Fassung: E27 | Abmessungen 
(LxBxH): 220 x 220 x 325 mm | Schutzart: IP 65

MOBILE LEUCHTE NARA
LED 18 W

ARTIKELNR. FARBE PREIS

6234-5482 anthrazit
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INHALT

Deckenleuchten

LED-Downlights

Notleuchten

Piktogramme

Sicherheitsleuchten

Wandleuchten

11 Die Notbeleuchtung ist eine Beleuchtung, die bei Störung der Stromver-

sorgung der allgemeinen elektrischen Beleuchtung wirksam wird oder 

bleibt. Sie gliedert sich in Sicherheitsbeleuchtung und Ersatzbeleuchtung.

NOTBELEUCHTUNG

Passende Leuchte nicht gefunden? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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ARTIKELNR. LEISTUNG GANGRESERVE PREIS

2309-4445 1,2 W 3 Stunden

ARTIKELNR. LEISTUNG GANGRESERVE PREIS

4975-1179 1 W 3 Stunden

Erkennungsreichweite: 25 m | Einspeisung: dezentral 
(Einzelbatterie) | Material: Kunststoff | Abmessungen 
(LxBxH): 206 x 299 x 43 mm | Schaltungsart: Dauer-
schaltung/Bereitschaftsschaltung | Überwachungsein-
richtung: Auto. Selbsttest | Schutzart: IP 40 | Schutz-
klasse: II

RETTUNGSZEICHENLEUCHTE
weiß • Decken- & Wandanbau • inkl. Piktogramme

Erkennungsreichweite: 20 m | Einspeisung: dezentral 
(Einzelbatterie) | Material: Kunststoff | Abmessungen 
(LxBxH): 120 x 350 x 75 mm | Schaltungsart: Dauerschal-
tung/Bereitschaftsschaltung | Überwachungseinrich-
tung: Prüftaste | Schutzart: IP 40 | Schutzklasse: I

RETTUNGSZEICHENLEUCHTE
weiß • Decken- & Wandanbau • inkl. Piktogramme
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19 m | Abmessungen (LxBxH): 199 x 199 x 140 mm | 
Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung | 
mit Rettungszeichen | Schutzart: IP 20 / IK 04 | Schutz-
klasse: I | Ohne Akku | Zubehör zum abpendeln separat 
bestellbar | Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

SIGNCUBE MINI
Leuchten für zentrale Notstromversorgung • Deckenanbau

ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG PREIS

6178-3843 3,6 W Standard

6178-3846 3,6 W AC-Control

inkl. 4 Folien mit Rettungszeichen | Erkennungsreichweite:  
30 m | Abmessungen (LxBxH): 315 x 315 x 187 mm | 
Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung |  
Schutzart: IP 40 / IK 03 | Schutzklasse: I | Eingebauter 
Akku | Zubehör zum abpendeln separat bestellbar | 
Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

SIGNCUBE MIDI
Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten • Deckenanbau

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG ÜBERWACHUNG GANG-

RESERVE PREIS

6178-3969 6,9 W auto. Selbsttest 3 h

6178-3972 6,9 W MultiDigit 3 h

6178-3975 6,9 W DALI-Sibe 3 h

inkl. 4 Folien mit Rettungszeichen | Erkennungsreichweite: 
30 m | Material: Kunststoff | Abmessungen (LxBxH): 315 
x 315 x 187 mm | Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereit-
schaftsschaltung | Schutzart: IP 40 / IK 03 | Schutzklasse: I |  
Ohne Akku | Zubehör zum abpendeln separat bestellbar

SIGNCUBE MIDI
Leuchten für zentrale Notstromversorgung • Deckenanbau

ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG PREIS

6178-3963 5,9 W Standard

6178-3966 6,9 W AC-Control
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ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG GANG-
RESERVE PREIS

6178-3849 4,6 W auto. Selbsttest 3 h

6178-3852 4,6 W MultiDigit 3 h

6178-3855 4,6 W DALI-Sibe 3 h

6178-3858 4,6 W auto. Selbsttest 8 h

6178-3861 4,6 W MultiDigit 8 h

6178-3864 4,6 W DALI-Sibe 8 h

inkl. 4 Folien mit Rettungszeichen | Erkennungsreich-
weite: 19 m | Material: Kunststoff | Abmessungen 
(LxBxH): 199 x 199 x 140 mm | Schaltungsart: Dauer-
schaltung/Bereitschaftsschaltung | Schutzart:  
IP 20 / IK 04 | Schutzklasse: I | Eingebauter Akku |  
Zubehör zum abpendeln separat bestellbar |  
Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

SIGNCUBE MINI
Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten • Deckenanbau 
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ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG PREIS

1983-0517 4,6 W auto. Selbsttest

inkl. 4 Folien zur Rettungswegkennzeichnung |  
Erkennungsreichweite: 21 m | Nennbetriebsdauer: 8 h |  
Abmessungen (LxBxH): 240 x 126 x 78 mm | Schaltungs-
art: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung | Schutzart: 
IP 54 / IK 03 | Schutzklasse: II | Mit eingebauter Einzel-
batterie | Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

GSUN 3
weiß • EVG • Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten

Anbaugehäuse für RZB Sicherheitsleuchte | 
Abmessungen (LxBxH): 100 x 104 x 13,5 mm

BEFESTIGUNGSSET FÜR CENTRYXX D
Aufputz

ARTIKELNR. PREIS

5528-1979
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Diffusor und Lightguide aus vergilbungsfreiem Kunst-
stoff (PMMA) | Verbindungsleitung zwischen Leuchte und 
LED-Konverter 250 mm | Deckenbefestigung mit Feder-
system | Einbautiefe abhängig von Deckenstärke | Höhe: 
3 mm | Einbaudurchmesser: 190 mm | Farbwiedergabe-
index: CRi > 80 | Lebensdauer: ca. 50.000 h | Schutzart:  
IP 40 / IK 06 | Schutzklasse: II

TOLEDO FLAT ROUND
weiß • Deckeneinbau • LED-Downlight

ARTIKELNR. LEISTUNG LICHT-
STROM

LICHT-
FARBE PREIS

4398-1495 7,9 W 740 lm 3000 K

Erkennungsreichweite: 19 m | Nennbetriebsdauer: 8 h |  
Material: Einbaugehäuse aus Stahlblech/ Deckenplatte aus 
Edelstahl, weiß | Abmessungen (LxBxH): 320 x 55 x 140 mm |  
Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung | 
Schutzart: IP 40 / IK 03 | Schutzklasse: I | Eingebaute Einzel-
batterie | Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

HALYXX
4,7 W • Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten • Deckeneinbau

ARTIKEL-
NR.

LEIS-
TUNG

ÜBER-
WACHUNG FARBE PREIS

6178-3291 4,7 W auto. Selbsttest weiß

6178-3294 4,7 W MultiDigit weiß

1983-0490 4,7 W auto. Selbsttest edelstahl 

5527-7476 4,7 W MultiDigit edelstahl 

inkl. 4 Folien mit Rettungswegkennzeichnung | weiß | 
Abmessungen (LxBxH): 240 x 126 x  145 mm | Erkennungs- 
reichweite: 21 m | Mit eingebauter Einzelbatterie | 
Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung | 
Nennbetriebsdauer: 8 h | Schutzart: IP 54 / IK 03 | Schutz-
klasse: II | Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

GSUN 3
EVG • Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten • Wandanbau

ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG PREIS

1983-0523 4,6 W auto.
Selbsttest
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Erkennungsreichweite: 19 m | Nennbetriebsdauer: 8 h | 
Abmessungen (LxBxH): 235 x 40 x 220 mm | Schal-
tungsart: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung |  
Schutzart: IP 40 / IK 03 | Schutzklasse: I | Mit eingebauter 
Einzelbatterie | Displayscheibe mit Rettungszeichen zur 
Rettungswegkennzeichnung einseitig /zweiseitig | 
Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

Erkennungsreichweite: 19 m | Nennbetriebsdauer: 8 h |  
Abmessungen (LxBxH): 235 x 40 x 220 mm | Schal-
tungsart: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung | 
Schutzart: IP 40 / IK 03 | Schutzklasse: I | Mit eingebauter 
Einzelbatterie | Displayscheibe mit Rettungszeichen zur 
Rettungswegkennzeichnung einseitig /zweiseitig | 
Serienmäßig mit automatischem Selbsttest

HALYXX HALYXX
Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten • Wandleuchte Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten • Deckenleuchte

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG ÜBERWACHUNG FARBE PREIS

6178-3279 4,7 W auto. Selbsttest weiß

6178-3282 4,7 W MultiDigit weiß

1983-0472 4,7 W auto. Selbsttest aluminium 
eloxiert

5527-7470 4,7 W MultiDigit aluminium 
eloxiert

ARTIKELNR. LEIS-
TUNG ÜBERWACHUNG FARBE PREIS

6178-3285 4,7 W auto. Selbsttest weiß

6178-3288 4,7 W MultiDigit weiß

1983-0481 4,7 W auto. Selbsttest aluminium  
eloxiert

5527-7473 4,7 W MultiDigit aluminium  
eloxiert
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Erkennungsweite: 32 m | Notlichtdauer: 3 h | Pikto-
gramm-Set (Pfeil rechts, links, unten) | Anschlussspan-
nung: 230 - 240 V AC 50/60 Hz | Batterie: wiederauflad-
bar, wartungsfreier u. gasdichter NC-Akku 3,6 V /  
4,0 Ah | Schutzart: IP 41 | Schutzklasse: II

Abmessungen (LxBxH): 119 x 270 x 49 mm | Notlicht-
dauer: 3 h | Piktogramm-Set (Pfeil rechts, links,  
unten) | Anschlussspannung: 220 - 240 V AC 50/60 Hz | 
Mittlere Nennlebensdauer: 50.000 h | Schutzklasse: II

Abmessungen (LxBxH): 133 x 231 x 7,5 mm | inkl. 
Piktogramm-Set (Pfeil rechts, links, unten, oben, 
blind) | Batterie: Li-Ion Akku 3,6V | Schutzklasse: II | 
Hochtransparente Scheibe | Autom. Selbsttest | 1h, 
3h, 8h einstellbar | Anschlussspannung: 220 - 240 V AC 
50/60 Hz | Mittlere Nennlebensdauer: 50.000 h

Erkennungsweite: 20 m | Nennbetriebsdauer: 3 h | 
Piktogramm-Set (Pfeil rechts, links, unten) | Ab- 
messungen (LxBxH): 230 x 60 x 163 mm | Schaltungs- 
art: Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung | An-
schlussspannung: 220 - 240 V AC 50/60 Hz | Batterie: 
Li-Ion Akku 3,7V | Schutzklasse: II | Schutzart: IP 54

RETTUNGSZEICHENLEUCHTE

RETTUNGSZEICHENLEUCHTERETTUNGSZEICHENLEUCHTE

RETTUNGSZEICHENLEUCHTE
grau • Einzelbatterie • Wand- oder Deckenaufbau

4,6 W • weiß • Einzelbatterie • Wand- oder Deckenaufbauweiß • Einzelbatterie • Wand- oder Deckenaufbau

weiß • Einzelbatterie • Wand- oder Deckenaufbau

ARTIKELNR. LEISTUNG ERKENNUNGSWEITE PREIS

6073-5934 4,1 W 20 m

6073-5937 5,8 W 30 m

ARTIKEL
NR.

LEIS-
TUNG MONTAGEART LxHxT IN MM PREIS

5492-5360 6 W Wand- & Decken-
montage 342 x 200 x 68 

5492-5366 7,5 W
Decken-, Pendel-, 
Ketten- oder Wand-
auslegermontage

341 x 202 x 92 

ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG PREIS

2951-5828 4,5 W auto. Selbsttest

ARTIKELNR. LEISTUNG SCHUTZ-
ART

ERKEN- 
NUNGSWEITE PREIS

6073-5922 4,6 W IP 42 20 m

6073-5925 4,6 W IP 65 20 m
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ARTIKELNR. MONTAGE 
ART LxHxT IN MM AUSFÜH-

RUNG PREIS

4365-8317 Wand- & De-
ckenmontage 340 x 72 x 95 klare 

Haube

4365-8320

Decken-, 
Ketten- oder 
Wandausle-
germontage

340 x 137 x 95
hohe, 
opale 
Haube

Erkennungsweite: 17 m | Piktogramm-Set (Pfeil 
rechts, links, unten) | Notlichtdauer: 3 h | Anschluss-
spannung: 230 V 50/60 Hz | Batterie: wiederaufladbar, 
Wartungsfreier u. gasdichter NC-Akku 4,8 V / 1,7 Ah | 
Schutzart: IP 41 | Schutzklasse: II

LED-EINZELBATTERIELEUCHTEN
5 W • grau • Einzelbatterie
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Erkennungsweite: 27 m | Betriebsbemessungsdauer:  
3/8 h | Abmessungen (LxBxH): 283 x 50 x 198 mm | Batte-
riezelltyp: Li-Ion | Batteriekapazität: 1500 mAh | Eingangs-
spannung: 230 V AC 50/60 Hz | Schutzart: IP 54 | Schutz-
klasse: II | Piktogrammtyp: Steckfolie

Erkennungsweite: 27 m | Betriebsbemessungsdauer:  
3/8 h | Abmessungen (LxBxH): 283 x 50 x 186 mm | Batte-
riezelltyp: Li-Ion | Batteriekapazität: 1500 mAh | Eingangs-
spannung: 230 V AC 50/60 Hz | Schutzart: IP 54 | Schutz-
klasse: II | Piktogrammtyp: Steckfolie

Lochausschnitt: 68 mm | Durchmesser: 78 mm | Höhe:  
7 mm | Lichtstrom: 132 lm | Lichtfarbe: 5869 K | Ab-
strahlwinkel: 132,9° | Schutzart: IP 42 | Schutzklasse: II | 
Linse zur Beleuchtung von Rettungswegen

RETTUNGSZEICHENLEUCHTE

RETTUNGSZEICHENLEUCHTE

SICHERHEITSLEUCHTE

weiß • Einzelbatterie • Universal Scheibenleuchte

weiß • Einzelbatterie • Universal Kunststoffleuchte

weiß • Einzelbatterie • Deckeneinbau

ARTIKELNR. LEISTUNG PREIS

6139-6285 3 W

ARTIKELNR. LEISTUNG PREIS

6123-4966 3 W

ARTIKELNR. LEISTUNG BETRIEBS-
DAUER

KAPAZI-
TÄT PREIS

6685-0117 1 W 3 h 1000 mAh 

6685-0123 1 W 8 h 3000 mAh 

Erkennungsweite: 21 m | Betriebsbemessungsdauer: 3 h | 
Abmessungen (LxBxH): 217 x 42 x 154 mm | Batteriezelltyp: 
NiMH | Batteriekapazität: 600 mAh | Eingangsspannung: 
230 V AC 50/60 Hz | Schutzart: IP 42 | Schutzklasse: II | Pikto-
grammtyp: Steckfolie

RETTUNGSZEICHENLEUCHTE
weiß • Einzelbatterie • Universal Scheibenleuchte

ARTIKELNR. LEISTUNG PREIS

6685-0105 2W
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Lochausschnitt: 68 mm | Durchmesser: 78 mm | Höhe:  
7 mm | Lichtstrom: 127 lm | Lichtfarbe: 5889 K | Abstrahl-
winkel: 105,2° | Schutzart: IP 42 | Schutzklasse: II | Linse 
zur Flächenbeleuchtung

SICHERHEITSLEUCHTE
weiß • Einzelbatterie • Deckeneinbau

Abmessungen (LxBxH): 130 x 130 x 54 mm | Lichtstrom: 
152 lm | Lichtfarbe: 6191 K | Abstrahlwinkel: 117,5° | 
Schutzart: IP 41 | Schutzklasse: II | Linse zur Flächenbe-
leuchtung

SICHERHEITSLEUCHTE
weiß • Einzelbatterie • Deckenanbau

Abmessungen (LxBxH): 130 x 130 x 54 mm | Lichtstrom: 
143 lm | Lichtfarbe: 6070 K | Abstrahlwinkel: 137° | 
Schutzart: IP 41 | Schutzklasse: II | Linse zur Beleuchtung 
von Rettungswegen

SICHERHEITSLEUCHTE
weiß • Einzelbatterie • Deckenanbau

ARTIKELNR. LEISTUNG BETRIEBS-
DAUER

KAPAZI-
TÄT PREIS

6621-9589 1 W 3 h 1000 mAh 

6685-0126 1 W 8 h 3000 mAh 

ARTIKELNR. LEISTUNG BETRIEBS-
DAUER

KAPAZI-
TÄT PREIS

6685-0141 1 W 3 h 1000 
mAh

6752-8858 1 W 8 h 3000 
mAh

ARTIKELNR. LEISTUNG BETRIEBS-
DAUER

KAPAZI-
TÄT PREIS

6685-0144 1 W 3 h 1000 mAh 

6685-0150 1 W 8 h 3000 mAh 
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Wandleuchten | Erkennungsreichweite: 24 m | 
Abmessungen (LxBxH): 199 x 125 x 199 mm | 
Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereitschafts-
schaltung | Schutzart: IP 65 / IK 05 | Schutzklasse: I | 
Eingebauter Akku | Serienmäßig mit automatischem 
Selbsttest | inkl. Folien mit Rettungszeichen

Wandleuchten | Erkennungsreichweite: 24 m | Abmes- 
sungen (LxBxH): 199 x 125 x 199 mm | Schaltungsart:  
Dauerschaltung/Bereitschaftsschaltung | Schutzart: IP 65 /  
IK 05 | Schutzklasse: I | Ohne Akku | Zur Kennzeichnung 
und Beleuchtung von Brandbekämpfungs-, Brandmelde-
einrichtungen und Erste-Hilfe-Stellen nach DIN EN 1838

CENTRYXX D

CENTRYXX D

weiß • Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten

weiß • Leuchten für zentrale Notstromversorgung

ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG GANG-
RESERVE PREIS

5527-8304 7,1 W auto. Selbsttest 3 h

5527-8307 7,1 W MultiDigit 3 h

5527-8310 7,1 W DALI-Sibe 3 h

ARTIKELNR. ÜBERWACHUNG LEISTUNG PREIS

5527-8298 Standard 6,1 W

5527-8301 AC-Control 7,1 W

Decken- und Wandleuchten | Erkennungsreichweite: 
17 m | Abmessungen (LxBxH): 199 x 199 x 125 mm | 
Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereitschafts- 
schaltung | Schutzart: IP 65 / IK 06 | Schutzklasse: I | 
Ohne Akku | Zubehör zum abpendeln separat  
bestellbar

CENTRYXX D RZ
weiß • Leuchten für zentrale Notstromversorgung

ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG GANG-
RESERVE PREIS

5527-9378 4,2 W auto. Selbsttest 3 h

5527-9381 4,2 W MultiDigit 3 h

5527-9384 4,2 W DALI-Sibe 3 h

ARTIKELNR. LEISTUNG ÜBERWACHUNG PREIS

5527-9372 3,2 W Standard

5527-9375 4,2 W AC-Control

Decken- und Wandleuchten | Erkennungsreichweite: 
17 m | Abmessungen (LxBxH): 199 x 199 x 125 mm |  
Schaltungsart: Dauerschaltung/Bereitschafts- 
schaltung | Schutzart: IP 65 / IK 06 | Schutzklasse: I | 
Eingebaute Einzelbatterie | Zubehör zum abpendeln 
separat bestellbar | inkl. Folien mit Rettungszeichen

CENTRYXX D RZ
weiß • Einzelbatterie-Sicherheitsleuchten

Motiv bei 
Bestellung 
angeben

Motiv bei 
Bestellung 
angeben

inkl. Folien 
mit Rettungs- 

zeichen

inkl. Folien 
mit Rettungs- 

zeichen
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Smart 
lighting

10 Jahre Garantie auf das Gehäuse
100.000 Stunden Brenndauer-Garantie auf LEDs

Technische Spezifikationen:
Sustainder Alexia 25 Watt - 90 Watt (800 Lumen bis 9660 Lumen) 
Sustainder Anne 7 Watt - 60 Watt (800 Lumen bis 5400 Lumen)

IK10 Gehäuse 
IK08 Glas
IP66

Geeignet für Masten von 60 mm und 76 mm

Erhältlich in 5 verschiedenen Optiken.

Die Leuchten können über die optionale Sustainder Lighting App bedient werden. 
(Lumenleistung und Dimmerschema anpassen)

Standard erhältlich in RAL2100 und RAL2150. Andere Farben sind auf Anfrage erhältlich.

Wenn Sie Fragen zu diesen Produkten und deren Funktionalitäten 
haben, rufen Sie uns bitte an oder senden Sie uns eine E-Mail:

John Lips - Lichtplaner
+31(0)6-23583079
john.lips@yesss.nl

Standardspezifikationen:

Jetzt Visualife AR-App herunterladen und Film ansehen

Dutch design and manufactured

Laden Sie die 
kostenlose App herunter 
Suchen Sie nach Visualife AR im
Apple App Store oder bei Google Play.

Registrieren Sie sich
Wenn Sie sich anmelden, wird Ihr 
gescannter Verlauf gespeichert und Sie 
können ihn erneut aufrufen.

Starten Sie das Scannen von 
Visualife-fähigen Bildern
Scannen Sie innerhalb des Fadenkreuzes, 
wenn Sie das Visualife-Symbol sehen und 
beobachten Sie, wie die Bilder lebendig 
werden.
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Smart 
lighting

10 Jahre Garantie auf das Gehäuse
100.000 Stunden Brenndauer-Garantie auf LEDs

Technische Spezifikationen:
Sustainder Alexia 25 Watt - 90 Watt (800 Lumen bis 9660 Lumen) 
Sustainder Anne 7 Watt - 60 Watt (800 Lumen bis 5400 Lumen)

IK10 Gehäuse 
IK08 Glas
IP66

Geeignet für Masten von 60 mm und 76 mm

Erhältlich in 5 verschiedenen Optiken.

Die Leuchten können über die optionale Sustainder Lighting App bedient werden. 
(Lumenleistung und Dimmerschema anpassen)

Standard erhältlich in RAL2100 und RAL2150. Andere Farben sind auf Anfrage erhältlich.

Wenn Sie Fragen zu diesen Produkten und deren Funktionalitäten 
haben, rufen Sie uns bitte an oder senden Sie uns eine E-Mail:

John Lips - Lichtplaner
+31(0)6-23583079
john.lips@yesss.nl 

Standardspezifikationen:

Jetzt Visualife AR-App herunterladen und Film ansehen

Dutch design and manufactured

Laden Sie die 
kostenlose App herunter
Suchen Sie nach Visualife AR im
Apple App Store oder bei Google Play.

Registrieren Sie sich
Wenn Sie sich anmelden, wird Ihr 
gescannter Verlauf gespeichert und Sie 
können ihn erneut aufrufen.

Starten Sie das Scannen von 
Visualife-fähigen Bildern
Scannen Sie innerhalb des Fadenkreuzes, 
wenn Sie das Visualife-Symbol sehen und 
beobachten Sie, wie die Bilder lebendig 
werden.
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Beschl.-Sensor

Funktionen*

GPS =        Zeigt die Position der Leuchte zu Überwachung an

AMB Light =                  Tageslichtsteuerung (24/7)

Netz RF =                        Netzwerk, in dem alle Arten von Leuchten betrieben werden können

Temp In =                      Misst die Temperatur im Gehäuse

Leistungsmesser =              Misst den Energieverbrauch der Armatur

Beschleunigungsmesser =    Zeigt an, ob die Leuchte gerade ist

Weitere Informationen :

- 10 Jahre Garantie auf das Gehäuse.

- 100.000 Stunden Brenndauer-Garantie auf die LEDs.

- Standard in RAL2100 und RAL2150 - andere Farben auf Anfrage.

- Beschichtungen auf Anfrage.

Optionale Funktionalitäten*

Heute schon bereit für die Zukunft

GPS AMB Light Meter

Temp IN Netz RF Bewegung

Ethernet 2G/3G/4G NB-IoT

Feuchtigkeit Kamera Zählwerk Ton

Gas Temp OUT CO2

Faser

* Optionale Funktionalitäten werden gemeinsam mit unseren Kunden entwickelt* sind bei unseren Leuchten Standard

Neben den Standardfunktionalitäten können auch zusätzliche 
Funktionalitäten in die Sustainder-Leuchte eingebaut werden.

Sensoren für Ton, Luftqualität und Gas können individuell in die 
Leuchte integriert werden. Die verschiedenen Optionen und 
Funktionalitäten können Sie bei Ihrem Ansprechpartner erfragen.

YESSS Elektro möchte mit Ihnen immer einen Schritt 
voraus sein

Alexia

Anne
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Beschl.-Sensor

Funktionen*

GPS =                             Zeigt die Position der Leuchte zu Überwachung an

AMB Light =                  Tageslichtsteuerung (24/7)

Netz RF =               Netzwerk, in dem alle Arten von Leuchten betrieben werden können

Temp In =                      Misst die Temperatur im Gehäuse

Leistungsmesser =              Misst den Energieverbrauch der Armatur

Beschleunigungsmesser =   Zeigt an, ob die Leuchte gerade ist

Weitere Informationen :

- 10 Jahre Garantie auf das Gehäuse.

- 100.000 Stunden Brenndauer-Garantie auf die LEDs.

- Standard in RAL2100 und RAL2150 - andere Farben auf Anfrage.

- Beschichtungen auf Anfrage.

Optionale Funktionalitäten*

Heute schon bereit für die Zukunft

GPS AMB Light Meter

Temp IN Netz RF Bewegung

Ethernet 2G/3G/4G NB-IoT

Feuchtigkeit Kamera Zählwerk Ton

Gas Temp OUT CO2

Faser

* Optionale Funktionalitäten werden gemeinsam mit unseren Kunden entwickelt* sind bei unseren Leuchten Standard

Neben den Standardfunktionalitäten können auch zusätzliche 
Funktionalitäten in die Sustainder-Leuchte eingebaut werden.

Sensoren für Ton, Luftqualität und Gas können individuell in die 
Leuchte integriert werden. Die verschiedenen Optionen und 
Funktionalitäten können Sie bei Ihrem Ansprechpartner erfragen.

YESSS Elektro möchte mit Ihnen immer einen Schritt 
voraus sein

Alexia

Anne
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INHALT

Elektrowerkzeug

Hammer

Handschuhe

Krallengreifer

Maul- / Ringschlüssel

Meißel

Messer

12
Was wäre ein Handwerker ohne sein Werkzeug? Handwerkzeuge wie 

Schraubendreher, Zangen, Hammer und Messer gehören in jeden Werk-

zeugkoffer. Je nach Gewerk werden außerdem spezielle, auf die Aufgaben 

des Handwerkers ausgerichtete Werkzeuge benötigt. Wichtig für sicheres 

Arbeiten im Profibereich: Die Werkzeuge müssen aus robusten Materialien 

bestehen sowie hochwertig verarbeitet und entsprechend stabil sein.

WERKZEUG /  
MESSGERÄTE

Messgerät

Schraubenschlüssel 

Schutzbrille

Steckdosenschneider

Stiftschlüssel 

Werkzeug für Kabel

Zange

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale



S / 217

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

DIN ISO 5745 | Eingelegtes Gelenk | Backen 45° ge-
winkelt | Mit induktiv gehärteter Präzisionsschneide 
(ca. 60 HRC) | Lange, flachrunde Backen (Flachrund-
zangen) | Gezahnte Greifflächen und gezahnte  
Aussparung (Brennerloch) | Schneiden für harten 
und weichen Draht | VDE geprüft

1000 Volt-Schutzisolation | DIN ISO 5745 | Eingelegtes 
Gelenk | Mit induktiv gehärteter Präzisionsschneide 
(ca. 60 HRC) | Lange, flachrunde Backen (Flachrund-
zangen) | Gezahnte Greifflächen und gezahnte Aus-
sparung (Brennerloch) | Schneiden für harten und 
weichen Draht | VDE geprüft

DIN ISO 5746 | Eingelegtes Gelenk | mit induktiv 
gehärteter Präzisionsschneide (ca. 64 HRC) | Für alle 
Drähte, auch für Pianodraht aus Spezialwerkzeug-
stahl | Gezahnte Greifflächen und gezahnte Ausspa-
rung (Brennerloch) | VDE geprüft

TELEFONZANGETELEFONZANGE

KOMBIZANGE

45° gebogengerade

180 mm

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0459-1675 160  mm

0459-1678 200  mm

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0459-1669 160 mm

0459-1672 200 mm

ARTIKELNR. PREIS

0459-1684

DIN ISO 5745 | Eingelegtes Gelenk | lange / runde  
Backen (Langbeckzange) | Backenlänge: 50 mm |  
Fein gezahnte Greifflächen | 1000 Volt-Schutzisola-
tion | VDE geprüft

RUNDZANGE
160 mm • gerade

ARTIKELNR. PREIS

0459-1651
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DIN ISO 5749 B | Eingelegtes Gelenk mit induktiv 
gehärteter Präzisionsschneide (ca. 64 HRC) | Für alle 
Drähte, auch für Pianodraht aus Elektrostahl

Elektronik-Seitenschneider mit durchgestecktem 
Gelenk | Gesenkgeschmiedete, hochpräzise Aus-
führung aus Spezialstahl | Leicht selbstöffnend durch 
Doppelblattfedern | Hohe Standzeit | Flächen fein 
geschliffen | Mit ergonomischen Zwei-Komponenten 
Griffhüllen

Für festsitzende, verschmutzte oder durch Korrosion 
beschädigte Schrauben | Eingelegtes Gelenk mit 
gewölbten, vertikal-gezahnten Greifflächen, für alle 
selbstschneidenden oder metrischen Schrauben von 
M1 – M3

SEITENSCHNEIDER

SEITENSCHNEIDER

SCHRAUBENZANGE
mit Facette

mit Facette

für Schrauben M1 - M3

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

2190-9937 130 mm

2094-0712 160 mm

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0459-1693 145 mm

0459-1696 160 mm

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0948-5851 120 mm

2- und 3-adrige Flachkabel von 0,75 bis 2,5 mm² und 
maximaler Breite bis 12 mm | Rundkabel von 0,5 bis 16
mm² | Geeignet für problematische Isolation wie z. B. 
aus Silikon oder PVC-Außenmantel oder Gummi-Flex-
kabeln | Spezielles Abtastsystem stellt sich automa-
tisch auf den jeweiligen Leiterquerschnitt ein

ABISOLIERZANGE “POWER STRIP“
automatisch

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0005-9998 170 mm
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DIN ISO 8976 | Mit durchgestecktem Gelenk | Selbst-
klemmend am Werkstück | Mit gezahnter Aussparung 
(Brennerloch) | Chrom-Vanadium-Stahl | Mit Griffhüllen

Revolverlochzange aus Stahlblech mit Messingdruck-
stück | 6 auswechselbaren Lochpfeifen | Durchmesser 
Stanzeinsatz: 2-4,5 mm | VDE geprüft

Hebeldruckzangen | Backen aus Chrom-Vanadi-
um-Stahl mit Lösehebel und Drahtabschneider |  
Max. Spannweite: 50 mm

DIN ISO 9243 | PVC-Griffhüllen

WASSERPUMPENZANGE

REVOLVERLOCHZANGE

HEBELDRUCKZANGE

BEISSZANGE

250 mm

aus Stahlblech • gerade

250 mm

200 mm

ARTIKELNR. PREIS

0006-0118

ARTIKELNR. PREIS

0006-0199

ARTIKELNR. PREIS

0459-1723

ARTIKELNR. PREIS

0006-0226
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Vierkant-Frontpressung | Ideale Passform für die Klem-
mentechnik | Hochpräzises Crimpgesenk, vermeidet 
Verklemmungen der verpressten Hülsen | Ergonomi-
sche 2-Komponenten Griffhülle für ermüdungsfreies 
Arbeiten

Mit ergonomischen Design-Griffhüllen in moderner 
2-Komponenten-Ausführung | Kraft-Seitenschneider: 
L= 200 mm | Telefonzange mit geraden Backen: 
L= 200 mm | Kombinationszange: L=180 mm | Abisolier-
zange: L=160 mm

Mit ergonomischen Design-Griffhüllen in moderner 
2-Komponenten-Ausführung | Wasserpumpenzange: 
L=250 | Telefonzange mit gebogenen Backen: L=200 | 
Seitenschneider: L=160

Mit ergonomischen Design-Griffhüllen in moderner 
2-Komponenten-Ausführung | Seitenschneider: 
132 mm | Spitzzange: 150 mm (gebogen) | Flachzange: 
140 mm

FRONTPRESSZANGE

ZANGEN-SET

ZANGEN-SET

ZANGEN-SET

für Aderendhülsen 0,5 bis 16 mm²

4-teilig

3-teilig

Elektronik- u. Feinmechanik • 3-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0459-1732

ARTIKELNR. PREIS

5151-4849

ARTIKELNR. PREIS

0948-5938

ARTIKELNR. PREIS

0006-0511
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Phasenprüfer 100-250V AC nach VDE geprüft mit 
klar-transparentem, schlagfestem Kunststoffheft | 
Auch als Elektriker-Schraubendreher verwendbar | 
Prüfart 1-polig | Spannungsanzeige Glimmlampe | 
Stromversorgung vom Prüfobjekt

Schlüsselgrößen SW1 | 5SW2SW2 | 5SW3SW4SW5SW 
6SW 8SW10 mm | Mit extra langer Klinge mit Kugel-
kopf, aus durchgehärtetem S2-Spezialstahl | Hart ver-
chromte polierte Oberfläche | Abgerundete Kanten | 
Praktischer Kunststoff-Halter für die Werkzeugtasche 
sowie die Wandbefestigung

Durchmesser: 6 mm in Taschenformat mit Trageclip |  
Von 125 mm ausziehbar bis 630 mm (Gesamtlänge) | 
Zugkraft von 500 g | Kopfdurchmesser: 7 mm

Für alle gängigen Kabelverbinder mit auswechselba-
ren Pressprofileinsätzen ohne Werkzeug | Magazin-
halter für zwei Pressprofile im Zangenschenkel | 
Querschnitt von/bis 0,5 mm² - 10 mm² | Hebelüber-
setzung | Nachstellbare Ratschenmechanik

PHASENPRÜFER

SECHSKANT-STIFTSCHLÜSSEL TELESKOP-MAGNETHEBER

PRESSZANGE
140 mm

9-teilig verchromt

Click nˈ Crimp

ARTIKELNR. PREIS

0006-0877

ARTIKELNR. PREIS 

0006-1300

ARTIKELNR. PREIS

0006-1210

ARTIKELNR. PREIS

0948-6271



S / 224

K
a

ta
lo

g
 |

 F
a

c
il

it
y

 B
o

o
k Schwarze, kunststoffummantelte, biegsame Welle mit 

einem Ø 6 mm (außen Ø 7 mm) Krallengreifer und eloxier-
ter Hülse Ø 15 mm | Betätigungsgriff aus Aluminium mit  
Ø 32 mm Gegenhalterung | Betätigungsdruckknopf 
Ø 24 mm und integrierter Rückholfeder

KOMBI-KRALLENGREIFER
700 mm • mit 500 g Ringmagnet

ARTIKELNR. PREIS

2596-7272

Durchmesser: 6 mm (geht nach dem Verbiegen nicht 
in die Ursprungsposition zurück) | Krallengreifer-Aus-
führung mit Rückholfeder am Betätigungsdruckknopf | 
Betätigungsgriff aus Aluminium mit Durchmesser 20 mm 
Gegenhalterung | Betätigungsdruckknopf Durchmesser 
16 mm

FLEXIBLER KRALLENGREIFER
540 mm • flexibel

ARTIKELNR. PREIS

0006-1441

Flexibler Magnetheber | Mini-Magnetheber mit Neo-
dym-Magneten | 4 mm Durchmesser, an flexibler, kunst-
stoffummantelter Drahtwelle zum Bergen von Metallteilen 
aus kleinen und engen Zwischenräumen

FLEXIBLER MAGNETHEBER
400 mm • Haftkraft 270 g

ARTIKELNR. PREIS

0006-1444
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VDE-Kreuzschlitz-Schraubendreher | PH 1 x 80 mm | 
PH 2 x 100 mm | PH 3 x 150 mm | PZ 1 x 80 mm |  
PZ 2 x 100 mm | PZ 3 x 150 mm | PH 1 x 80 mm | 
PH 2 x 100 mm | PH 3 x 150 mm | PZ 1 x 80 mm |  
PZ 2 x 100 mm | PZ 3 x 150 mm

SCHRAUBENDREHER-SET
6-teilig

VDE-Elektriker-Schraubendreher für Schlitzschrauben 
75 x 2,5 mm | 100 x 3,0 mm | 100 x 4,0 mm | 125 x  
5,5 mm | VDE-Kreuzschlitz-Schraubendreher PH1 x 
80 mm | PH2 x 100 mm | PZ1 x 80 mm | PZ2 x 100 mm 
| VDE-TORX®- Schraubendreher T10 | T15 | T20 | T25 | 
VDE-Spannungsprüfer

SCHRAUBENDREHER-SET
13-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-2527

ARTIKELNR. PREIS

0006-2767
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VDE-Elektriker-Schraubendreher für Schlitzschrauben 
75 x 2,5 | 100x3,0 | 100 x 4,0 | 125 x 5,5 | VDE-Kreuz-
schlitz-Schraubendreher PH1 x 80 | PH2 x 100 | VDE- 
Spannungsprüfer aus hochlegiertem Chrom-Vanadi-
um-Stahl | Hochglanzverchromt, mit schwarzen Spitzen | 
Griffe aus schlagfestem, transparentem Kunststoff

1000V TORX®-Schraubendreher-Sortiment | 
VDE-TORX-Schraubendreher | T 8 x 60 mm | T 10 x  
60 mm | T 15 x 75 mm | T 20 x 100 mm | T 25 x 100 mm

Sechskant-Stiftschlüssel Sortiment (Inbus): SW  
3x 75 mm | SW 4x 75 mm | SW 5x 75 mm | SW 6x 100 mm | 
SW 8x 100 mm aus hochlegiertem Chrom-Vanadium- 
Stahl | Hochglanzverchromt, mit schwarzen Spitzen | 
Griffe aus schlagfestem, transparentem Kunststoff

Isolierung auf den Durchmesser des Klingenmaßes im 
unteren Bereich reduziert | IEC- VDE-Normen und GS 
Richtlinien | Schlitzschrauben 3,0 x 0,6 x 100 mm |  
4,0 x 0,8 x 100 mm | 5,5 x 1,0 x 125 mm Kreuzschlitz  
PZ 1 x 80 mm | PZ 2 x 100 mm

SCHRAUBENDREHER-SET

SCHRAUBENDREHER-SET

SECHSKANT-STIFTSCHLÜSSEL

SCHRAUBENDREHER-SET

7-teilig

5-teilig

5-teilig

5-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-2809

ARTIKELNR. PREIS

3898-9318

ARTIKELNR. PREIS

0006-2779

ARTIKELNR. PREIS

0006-2827
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1,0 x 0,18 mm | 1,2 x 0,25 mm | 1,8 x 0,3 mm | 2,0 x 0,4 mm | 
2,5 x 0,4 mm | 3,5 x 0,6 mm | 4,0 x 0,8 mm

PRÄZISONS-SCHRAUBENDREHER
Set • 7-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-1522

Schraubendreher für TORX-Schrauben | Die optimalen 
Werkzeuge speziell für kleinste Schrauben | Klingen aus 
Spezialstahl | Farbcodierungsring zur Kennzeichnung 
des Schraubsystems T 5 | T 6 | T 7 | T 8 | T 9 | T 10 | T 15

PRÄZISONS-SCHRAUBENDREHER
Set • 7-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-1528

Stiftschlüssel (Inbus) Innen-Sechskantschrauben | Die 
optimalen Werkzeuge speziell für kleinste Schrauben | 
Klingen aus Spezialstahl | Farbcodierungsring zur Kenn-
zeichnung des Schraubsystems | SW 0,7 | SW 0,9 | SW 1,3 | 
SW 1,5 | SW 2,0 | SW 2,5 | SW 3,0

PRÄZISONS-SCHRAUBENDREHER
Set • 7-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-1555
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IEC 900 Klinge | Isolierung und Griff sind unlösbar 
miteinander verbunden | Stückprüfung im Wasser-
bad mit einer Prüfspannung von 10.000 Volt | für 
Schlitzschrauben 1,5 x 0,3 | 1,8 x 0,3 | 2,0 x 0,4 | 2,5 
x 0,4 | 3,0 x 0,5 | für Kreuzschlitzschrauben Phillips 
PH00 x 40 | PH0 x 60

PRÄZISONS SCHRAUBENDREHER
Set • 7-teilig • DIN EN 60900

Schraubendreher für Kreuzschlitzschrauben Phillips 
PH000 | PH00 | PH0 | PH1 x 80 | PH1 x 150 | Für Kreuz-
schlitzschrauben Pozidriv PZ0 x 60 | PZ1 x 80

PRÄZISONS SCHRAUBENDREHER
Set • 7-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-1531

ARTIKELNR. PREIS

0006-1606
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ARTIKELNR. PREIS

0006-2203

Abmessungen (BxHxL): 280 x 130 x 90 mm | 4-kt.-An-
trieb | Sechskant-Einsätze aus Chrom-Vanadium-Stahl |  
Poliertverchromt, in Metallkassette | Umschaltknarre 
mit PosiLock | Festhaltemechanismus | Gleitgriff | Ver-
längerungen 50 mm und 150 mm | Halter | Kardange-
lenk

STECKSCHLÜSSEL-SATZ
33-teilig

in stabiler Metallkassette | Werkzeuge aus Chrom- 
Vanadium-Stahl | hochglänzend poliert und verchromt

STECKSCHLÜSSEL-SATZ
52-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-2206
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DIN 3110 und ISO 3318 | Maulstellung 15° | Chrom-Vana-
dium-Stahl | glanzverchromt | 6 x 7 | 8 x 9 | 10 x 11 | 12 x 13 | 
14 x 15 | 16 x 17 | 18 x 19 | 20 x 22 mm | mit Kunststoffclip

Zwölfkant-Ringschlüssel-Satz DIN 838/ISO 3318 | tief 
gekröpft (75°) | Chrom-Vanadium-Stahl | glanzver-
chromt | 6 x 7 | 8 x 9 | 10 x 11 | 12 x 13 | 14 x 15 | 16 x 17 | 
18 x 19 | 20 x 22 | 21 x 23 | 24 x 27 | 25 x 28 | 30 x 32 mm

DIN 3113A/ISO 3318 | SW6-SW22 | 1 mm-Stufung | 
Chrom-Vanadium-Stahl | glanzverchromt | Schlüsselwei-
ten im Set 6-22 mm

Ring- und Gabelschlüssel SW8-SW19 mm | Schlüssel-
weiten im Set 8-19 mm | Lieferung in einer robusten, 
geräumigen Werkzeugrolltasche

DOPPELMAULSCHLÜSSEL-SATZ

ZWÖLFKANT-RINGSCHLÜSSEL-SATZ

MAULRINGSCHLÜSSEL

KNARREN-RING- & GABELSCHLÜSSEL

8-teilig

12-teilig

17-teilig

12-teilig

ARTIKELNR. PREIS

0006-1711

ARTIKELNR. PREIS

0006-1660

ARTIKELNR. PREIS

0006-1792

ARTIKELNR. PREIS

0113-6230
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Universalschlüssel Profi Key | Zinkdruckguss | Adap-
ter für 1/4 Zoll Bits | Wendebit für Schlitzschrauben 
1,0 x 7,0 mm | Kreuzschlitzschrauben PH 2 | Ideal für 
Heizung, Klima, Lüftung und im Neubaubereich

Für alle gängigen Schaltschränke, Unterverteilungen,  
Straßenlampen | Durch einen doppelten Dreh- 
mechanismus können acht verschiedene Schlüssel in 
Position gebracht werden | Ein angebrachter 5,0 mm 
Vierkant eignet sich besonders zum Entlüften von 
Heizungsventilen | Ausführung mit Karabinerkette

UNIVERSALSCHLÜSSEL

SUBMASTER

Mit Kette

Mit Adapter für Bits

ARTIKELNR. PREIS

0006-2200

ARTIKELNR. PREIS

1640-3323

Rollgabelschlüssel DIN 3117A | Griff PVC-beschichtet | 
Verchromt 

ROLLGABELSCHLÜSSEL
Aus Stahl geschmiedet

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0006-2122 160 mm

0006-2125 210 mm

0006-2128 260 mm

Universal-Schaltschrankschlüssel aus Metall | Kleine 
Abmessungen | Geringes Gewicht | Mit Adapter für 
1/4 Zoll Bits | Vierkantschlüssel für Heizkörper-Entlüf-
tungsventile und Wendebit für Schlitzschrauben 1,0 x 
7,0 mm und/oder Kreuzschlitzschrauben PH2

SCHALTSCHRANKSCHLÜSSEL
Für alle gängigen Schaltschränke

ARTIKELNR. PREIS

0006-2161
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ARTIKELNR. PREIS

0006-2911

Mit Rund- und Längsschneider | Abisoliervorrichtung 
und versenkbarem Zusatzmesser | Abisolieren:  
0,2 - 0,3 - 0,8 mm Ø und 1,5 - 2, 5 - 4 mm² | 7x 1,5 mm² 
und 5x 2,5 mm² Kabel

SUPER-ENTMANTELER
Für Kabel von 8 - 13 mm Ø

Data Strip für Datenkabel | Universalwerkzeug zum 
Abschneiden, Abmanteln und Abisolieren von Rund-/ 
und Flachkabeln, geschirmten und ungeschirmten Ka-
beln | Schnitttiefe einstellbar | 3 Messer auswechselbar

TIN beschichtet | Universal- Kabelentmanteler, für alle 
gängigen Kabel von 8 - 13 mm Ø

Kabelschere mit zweistufigem Schneidenbereich und 
Mehrkomponenten VDE-Hülle für Kupfer-/ Alumi-
niumkabel | Das Werkzeug eignet sich zum deforma-
tionsfreien exakten Schneiden von Kabeln bis  
10 mm Ø | Nach DIN EN 60900 (VDE 0682-201)

ABISOLIERER

UNIVERSAL KABELENTMANTELER KABELSCHERE

Für Kabel von 2 - 10 mm

Für alle gängigen Kabel von 8 - 13mm Ø Duocut

ARTIKELNR. PREIS

0006-3007

ARTIKELNR. PREIS

0006-2920

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

5671-2502 160 mm

6347-2189 200 mm
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Taschensägen PUK mit festem, lackiertem Holzheft | 
Metallsägeblatt

Abmessungen (BxLxH): 175 x 38 x 68 mm | Weltweit 
patentierter Rohrschneider mit Ratschenmechanis-
mus |  
Besonders bei Arbeiten mit beengten Platzverhält-
nissen (z. B. in Ecken, an der Wand montierte Rohre) 
geeignet

Steckdosenschneider für Holz und Rigips | Lochsäge 
mit Metallkörper | Aufnahmeschaft 6 mm Durchmes-
ser | Sägenspitzen induktiv gehärtet | 7 Sägeneinsätze 
25 (1”) - 32 (1 1/4”) - 38 (1 1/2”) - 44 (1 3/4”) - 51 (2”) - 
57 (2 1/4”) - 63 (2 1/2”) mm Ø

Für Kupfer- und Aluminiumkabel | Sehr gute Schneid-
leistung | Aus einsatzgehärtetem 5 mm-Werzeug-Flach-
stahl | Schneidkanten mit Präzisionsschliff | Feinst-brü-
niert | 2-Komponenten-Griffhüllen mit Spezialschneide 
für feindrähtige Kabel bis Ø 18 mm

TASCHENSÄGE

RATSCHEN-ROHRSCHNEIDER LOCHSÄGE

KABELSCHERE
Spannweite 150mm

Einhandbedienung Schnitttiefe 19 mm • 10-teilig

180 mm

ARTIKELNR. PREIS

2309-9101

ARTIKELNR. PREIS

0006-3199

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

0113-6272 Rohrschneider

5151-4921 Ersatzschneidrad

ARTIKELNR. PREIS

0006-3256
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Ergonomischer 2-Komponenten Griff mit weichem Kunst-
stoff | Klingenvorschub mit automatischer Arretierung |  
2 Ersatzklingen im Griff | Messer mit Abbrechklinge |  
0,5 mm Stärke | Perfekter Schnitt

Mit Kabelmesser lassen sich Leitungen mit Hilfe des 
Wechselbügelsystems im Handumdrehen abisolieren |  
Die verschiedenen Bügel sind schnell und problemlos 
durch die Push-Vorrichtung auszutauschen | Wechsel für 
Durchmesser 8 bis 28 mm enthalten

Titan-Nitrid beschichtete Klingen garantieren höchste 
Standzeit und eine sehr gute Gleitfähigkeit | Sicherer 
Halt durch ergonomische | Rutschsichere 2-Kompo-
nenten-Griffzone | Vier-Klingen-Anordnung reduziert 
Kraftaufwand und erhöht Präzision | Beschriftungsfeld 
vereinfacht die Personalisierung des Entmantelers

Steinmeißel nach DIN 7254 A

UNIVERSALMESSER

KABELMESSER

STAB-KABELENTMANTELER

STEINMEISSEL

Lange Lebensdauer

8 - 28 mm

Längenskalierung

Chrom-Vanadium-Stahl

ARTIKELNR. PREIS

5003-5789

ARTIKELNR. PREIS

6246-5503

ARTIKELNR. PREIS

6183-5476

ARTIKELNR. SCHNEIDEN- 
BREITE 

STAHLSTÄRKE 
 (BxL) IN MM PREIS

0006-3289 26 mm 20 x 12

0006-3292 29 mm 23 x 13
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ARTIKELNR. SCHNEIDENBREITE LÄNGE PREIS

0006-3334 10 mm 245 mm

0006-3337 15 mm 260 mm

0006-3340 20 mm 270 mm

0006-3346 26 mm 275 mm

ARTIKELNR. HAMMERGEWICHT PREIS

0006-3352 300 g

0006-3358 500 g

0006-3361 1000 g

ARTIKELNR. HAMMERGEWICHT PREIS

0006-3364 1000 g

0006-3367 1250 g

0006-3370 1500 g

Nach DIN 5139 | Poliertes Holzheft und Schneiden-
schutz

STECHBEITEL
Mit Seitenfacette

Zusätzlicher Nylon-Stielschutzhülse | Mit doppelt ge-
schweiftem Hickory-Stiel | Hammerkopf durch Ringkeil 
und Kunstharz-Versiegelung doppelt gesichert

SCHLOSSERHAMMER
Mit Stielschutzkragen

Zusätzlicher Nylon-Stielschutzhülse | Mit doppelt ge-
schweiftem Hickory-Stiel | Hammerkopf durch Ringkeil 
und Kunstharz-Versiegelung doppelt gesichert

SICHERHEITS-FÄUSTEL
Mit Stielschutzkragen

Kopf 35 mm Ø | Werkstoff des Stiels: Holz | Ausführung: 
funkenarm | Antimagnetisch | Rückschlagfrei |  
Länge: 290 mm

KUNSTSTOFF-HAMMER
Mit auswechselbaren Cellidor-Einsätzen

ARTIKELNR. HAMMERGEWICHT PREIS

0006-3412 400 g
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Seitenkörbe | verdeckte Ventilation

SCHUTZBRILLE
Farblos-transparent

ARTIKELNR. PREIS

0006-3802

Vollsicht-Schutzbrille Panorama DIN 234 | Mit beschlag-
freier, klar-transparenter Sicherheits-Sichtscheibe | Sehr 
guter Staubschutz und Tragekomfort durch geringes 
Gewicht | Breites Textilgummiband | Indirekte Ventilation 
und flaches Design

VOLLSICHTSCHUTZBRILLE
Mit 140°-Sichtfeld

ARTIKELNR. PREIS

0006-3910

Feinstaubmaske gegen feste Partikel von inerten Stoffen |  
DIN EN 149 | CE-zertifiziert | Leichte hautsympathische 
Ausführung mit geringem Atemwiderstand | Einstellbares 
Gummiband

FEINSTAUBMASKE
Schutzstufe FFP1

ARTIKELNR. PREIS

0006-3922
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CE-zertifiziert | Leichte hautsympatische Ausführung mit 
geringem Atemwiderstand | Einstellbares Gummiband

Kofferschalen aus ABS-Material | Umlaufender Alu-
miniumrahmen mit 2 integrierten abschließbaren 
Kippschlössern | 2 Werkzeugtafeln mit insgesamt 26 
Werkzeug-Einsteckfächern | Dokumenten-Klemmfach 
400 mm breit | Frei unterteilbare Bodenschale inkl. 
Trennstegen | Deckelhalter und Scharniere aus Metall

Erste-Hilfe-Koffer für Betriebe nach DIN 13 157 | Spritz-
wassergeschützt | Staubdicht und wartungsfrei, an der 
Wand zu verwenden oder aus der Halterung heraus-
nehmbar für mobile Hilfe vor Ort | Große Übersichtlich-
keit dank transparentem ABS-Gehäuse

Allzweck-Abfallsack | 25 Sack auf einer Rolle | Aus  
recyclingfähiger Polyäthylen-Regenerat-Folie (PE-LD) |  
Problemlose Verbrennung auf Deponien | Grund-
wasserneutrales Verhalten und keine Freisetzung von 
schädlichen Gasen oder Stoffen | Folienstärke 80 µm | 
Besonders stabil | Reißfest und wasserdicht

FEINSTAUBMASKE

WERKZEUGKOFFER

ERSTE-HILFE-KOFFER

ABFALLSACK

 Schutzstufe FFP2 

Belastbarkeit bis 15 kg • unbestückt

Für Betriebe

120 l • blau • 700 x 1100 mm

ARTIKELNR. PREIS

0006-4729

ARTIKELNR. PREIS

3115-7518

ARTIKELNR. ABMESSUNGEN (BxHxT) PREIS

0006-5689 310 x 170 x 465 mm

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG (BxLxH) PREIS

0006-4330 370 x 350 x 120 mm

0006-4333 Nachfüllpack
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ARTIKELNR. PREIS

0006-5719

Kofferschalen aus ABS-Material | 2 integrierte, ab-
schließbare Kippschlösser | Belastbarkeit bis 15 kg |  
2 Werkzeugtafeln mit insgesamt 26 Werkzeug-Einsteck-
fächern | Dokumenten-Klemmfach 400 mm breit | Frei 
unterteilbare Bodenschale inkl. Trennstegen | Kunst-
stoffbodengleiter | Komplett mit 22 Werkzeugen

MONTAGEKOFFER
Energie- und Gebäudetechnik 

Mit zahlreichen praktischen Details aus verstärktem 
Spezialgewebe | 2 geräumige Innenfächer | Klei-
nes Innenfach mit Klettverschluss | 6 Elastik-Halter 
für Schreibgeräte / Bohrer / Schraubendreher und 
ähnliches | Reißverschluss-Vortasche | Taschendeckel 
verschließbar durch Klettverschluss und/oder  
2 Reißverschlüsse

WERKZEUGTASCHE
Bauchtasche unbestückt

ARTIKELNR. PREIS

0006-5953

Mit 22 Werkzeugen bestückt für den Elektrotechni-
ker / Mechatroniker | VDE-Schlitz-Schraubendreher |  
VDE-Kreuzschlitz-Schraubendreher | VDE-Schrauben-
dreher Kombiprofil | VDE-TORX®-Schraubendreher
sowie viele weitere Qualitätswerkzeuge

TROLLEY-TECHNIKERKOFFER
Koffer bestückt

ARTIKELNR. PREIS

6294-3691

Breiter Aluminiumrahmen für hohe Stabilität |  
Kofferschalen extrem schlag- und sturzfest | Besonders 
geräumige Bodenschale mit verschiedenen Stegen zur 
sinnvollen Aufteilung in Kleingefache | 3 Werkzeugtafeln 
mit zahlreichen Einsteckfächern in unterschiedlichen 
Größen

WERKZEUGKOFFER CHAMPION
Koffer unbestückt

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

0113-6416 Tragekoffer

0948-6505 Rollenkoffer
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Mit integriertem Randversenker | Sechskantauf- 
nahme und Ausdruckfeder | HSS-Bi-Metall mit 
Vario-Zahnung | 11 mm Sechskantaufnahme ohne 
Mitnehmer | Zentrierbohrer 105 mm | Ø 6 mm |  
Ausdruckfeder

Extrem robust und belastbar | Einfache und komfortab-
le Handhabung | Abgerundete Formen und nach  
nationalen Sicherheitsstandards gefertigt | Eine  
gerippte Gummimatte schützt die oberste Ebene | 100% 
ausziehbare Schubladen | Ausgestattet mit 7 Schub- 
laden (Innenmaß: 640 x 417 mm)

LOCHSÄGE Ø 68 MMWERKSTATTWAGEN
Für Holz und RigipsGesamtbelastbarkeit max. 280 kg • unbestückt

ARTIKELNR. PREIS

3382-0390

ARTIKELNR. PREIS

6379-8685

Bohrstufen 12 | 8,0 Zentrierbohrer | 12,5 Durch-
gangsloch für Pg 7/M12 | 14,5 Kernloch für M 16 | 16,5 
Durchgangsloch für M 16 | 18,5 Kernloch für M 20 | 20,5 
Durchgangsloch für M 20 | 23,5 Kernloch für M 25 | 25,5 
Durchgangsloch für M 25 | 30,5 Kernloch für M 32 | 32,5 
Durchgangsloch für M 32

HSS-STUFENBOHRER
Für Kabelverschraubungen in der Elektromontage

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

0007-1335 HSS 

0007-1338
HSS-TIN • Titannitrid beschich-
tete Oberfläche extrem hart und 
glatt

Aus hoch schlagfestem Polypropylen, dadurch leicht 
und extrem verschleißfest (keine Beulen und Risse) | 
Chemisch resistent | Kann dank besonderer Stabilität 
auch als Tritt eingesetzt werden | Mit herausnehmba-
rem Werkzeugträger

COMPACT
Transport- und Aufbewahrungskoffer

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG (BxLxH) PREIS

0007-8193 474 x 239 x 190 mm 

0007-8196 474 x 239 x 248 mm

0007-8199 540 x 296 x 230 mm

0007-8202 540 x 296 x 292 mm

0007-8205 621 x 311 x 322 mm
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Zwei Libellen (horizontal | vertikal) | Mit bearbeiteter 
Oberfläche und stoßdämpfende Endkappen

Vier festen Markierungspunkten in 71 mm-Abständen,  
die einen genauen Schalter- oder Steckdosen Abstand 
einhalten | Mit zwei Libellen (horizontal | vertikal) | Mit 
bearbeiteter Oberfläche | Stoßdämpfende Endkappen

LEICHTMETALL-WASSERWAAGE ELEKTRIKER-WASSERWAAGE
mit Plumb Site® Dual-ViewTM 430 x 20 x 50 mm

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG (BxLxH) PREIS

4207-5304 20 x 400 x 50 mm

4207-5310 20 x 800 x 50 mm

4207-5313 20 x 1000 x 50 mm

ARTIKELNR. PREIS

4207-5337

Aus nicht-leitendem Kunststoff | Robuste Aluminium-
schiene und integrierter Magnetleiste | Drei Libellen 
(1 x horizontal | 1 x vertikal | 1 x 45° | mit Plumb Site® 
Dual-ViewTM

SCHALTSCHRANK-WASSERWAAGE
250 x 26 x 55 mm

ARTIKELNR. PREIS

4207-5331

Kastenprofil aus Aluminium | Mit stoßfester Kunst-
stoff-Libelle | Zertifizierte Genauigkeit | Stoßfeste  
Endkappen | Praktisch für jeden Werkzeuggürtel

MINI-WASSERWAAGE
100 x 20 x 50 mm

ARTIKELNR. PREIS

4207-5343
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ARTIKELNR. PREIS

0007-7545

Aus rostfreiem Stahl | Ganz gehärtet | Mit Messspitzen | 
Tiefenmaß und Gewindetabelle | Schnabellänge  
47 mm | Mit Momentfeststellung | in Kunststofftasche | 
Messbereich 150 mm | Ablesung 1/20 mm

PRÄZISIONS-TaschenYESSSchieber
Matt verchromt

Zum Markieren / Anzeichnen und Beschriften auch 
an schwer zugänglichen Stellen | Markiert und 
schreibt auf allen Oberflächen | Robuste, patentierte 
Edelstahl-Teleskopspitze | Praktischer Köcherscho-
ner mit Spezialclip für leichtes Handling und Ein-
handbedienung | Strichbreite 1 mm

TIEFLOCHMARKIERER
Wasserfeste und schnelltrocknende Tinte

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

0357-1489 schwarz

10 Glieder | Länge 2 m | Beidseitige mm-Einteilung | 
Klasse III

GLIEDERMASSSTÄBE
Aus Holz, mit Stahlfeder

ARTIKELNR. PREIS

0007-7527

Kabelhalter zur Aufnahme großer Kabelmengen oder 
Trunkkabel | Sehr robust und stabil für höchste Trag-
lasten geeignet | Separate Befestigungsmöglichkeit 
für Kabelbinder zur Befestigung im Datenschrank

HOCHLEISTUNGS-KLETTBAND
Länge 320 mm | Breite 100 mm

ARTIKELNR. PREIS

4530-4783
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TRMS Messungen | DC/AC-Spannung | AC-Spannung bis 
600 V 1-polig | Autom. Erkennung DC/AC-Spannungen | 
Durchgangsprüfung mit Summer | Frequenzmessung 1- 
oder 2-polig | Drehfeldrichtung 1-polig | Phasenüberein-
stimmung 1-polig | Data HOLD | Indikation LED OK/FAIL

Großes LCD-Display mit Hintergrundbeleuchtung | Auto-
matischer Erkennung der Messmethode (AC/DC oder Ω) | 
IP 67 | Spannungsmessung 0,1 V bis 600 V DC | Spannungs-
messung TRMS 0,1 V bis 600 V AC | Widerstandsmessung 
0,1 Ω – 400 kΩ | Durchgangsprüfung mit Summer | Berüh-
rungslose AC Spannungserkennung

Spannung von 0 V bis 690 V AC/DC | Taster für Last-
zuschaltung | Große LCD-Anzeige mit Beleuchtung | 
Bargraphanzeige ab 6 V AC/DC | Messstellenbeleuchtung 
mit weißer LED | 19 mm Kontaktabstand für Einhandprü-
fung | Sicherheit nach CAT III 1000 V | CAT IV 600 V | TÜV/
GS geprüft

4-stellige Anzeige | 6000 Digits | Bargraph | CAT IV |  
Messung in TRMS | DC/AC Spannung | DC/AC Strom
Widerstand & Durchgangsprüfung | Frequenz-/ Diodentest 
| Temperatur mit K-Typ Fühler | Kapazität / Tastverhältnis

HT712

FLASHMETER

HT7

HT62

Digitaler Spannungsprüfer mit Multimeterfunktion

Wasserdichtes CAT IV TRMS Multimeter 

Digitaler 2-Poliger-Spannungsprüfer 

Professionelles TRMS Multimeter

ARTIKELNR. PREIS

6291-8482

ARTIKELNR. PREIS

0810-7174

ARTIKELNR. PREIS

3848-9911

ARTIKELNR. PREIS

4969-9633
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LED Anzeige und Summer mit variablem Ton |  
Zuordnung von Sicherungen | Zuordnung und Ver-
folgen einer Leitung | Verwendung in spannungsführen-
den Kreisen mit Spannungen bis 250 V AC gegen Erde |  
LED Anzeige für niedrigen Batterie-Ladezustand |  
Automatische Abschaltung

HT38
Professioneller Sicherungs- und Stromkreisfinder

ARTIKELNR. PREIS

5594-6026

Spannungsbereich: 100 V bis 1000 V AC | Frequenzbe-
reich: 50/60 Hz | LED rot/grün + Summer als  
Ergebnisanzeige | Praktischer Taschenclip | Sicher-
heit: IEC/EN 61010-1 | CAT IV 1000 V | Verschmut-
zungsgrad: 2 | Batterieversorgung: 2x 1,5 V Batterien 
Typ AAA • Batterielebensdauer: > 9000 Tests

HT70
Berührungsloser Spannungsprüfer + Drehfeldrichtung

ARTIKELNR. PREIS

1166-8090

Infrarot Temperatur-Messbereich -50 °C ÷ 380 °C | 
Sichtfeld (Optik) 12:1 | Laserpointer | Emissionsgrad 
einstellbar | Display mit Hintergrundbeleuchtung | 
MAX/MIN | Alarmgrenzwert MAX und MIN mit Sum-
mer | Data Hold

HT3300
Thermometer

ARTIKELNR. PREIS

4969-9642

Strom ab 0,01 A bis 400A AC/DC | Spannungssensor 
berührungslos | Einschaltströme AC ab 100 ms |  
DC Zero Funktion | Automatische Bereichswahl |  
Data HOLD | Auto Power OFF

HT7005
Kleine kompakte TRMS Stromzange

ARTIKELNR. PREIS

6206-0359
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Messbereich 0,01 ÷ 400 kLux; 0,01 ÷ 40 kfc | Auflösung 
0,01 Lux ÷100 Lux | 0,01 ÷ 10 fc | Genauigkeit ±3 % 
Ablsg. | Lichtstärke (Cd) | Lichtstärke LED | Silizium 
Photodiode | Einheiten-Auswahl Lux/Fc | Justierung 
Digital | Autom. Bereichsauswahl | Spektrale Korrek-
tur | Interner Speicher | Data HOLD | Auto Power OFF

Kabeltest bei geschirmten (STP) und ungeschirmten
(UTP) Kabeltypen mit RJ45-Verbinder | Automatische
Erkennung der externen Marker (#1 bis #8) |
Verkabelungskontrolle (Anzeige der Anschlussfehler 
wie z. B. Kabelbruch, falscher Anschluss, vertauschte 
Kabel) | Auto Power OFF | Low Bat Anzeige

LUXMETER HT309 QUICKLAN6055
LED-Luxmeter mit Pupil-Lumen Messung LAN-Netzwerk-Tester

ARTIKELNR. PREIS

2564-6389

ARTIKELNR. PREIS

0810-7393
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ARTIKELNR. PREIS

2491-0489

Optimiert für Bohrdurchmesser von 8 bis 20 mm | 
Sanftanlauf | Softschlagfunktion | FIXTEC-Werkzeug-
schnellwechselsystem | Integrierter Metallblock (IMB) 
für höchste Stabilität | Leistungsaufnahme 1030 W |  
Lastdrehzahl 0-850 min-1 | Lastschlagzahl 0-3800 min-1

PH 30 POWER X KOMBIHAMMER
Der Allrounder mit FIXTEC und 3,6 J Schlagenergie

Elektronik mit Drehzahlsteuerung und Rechts-Links-
Lauf | Anti-Vibrations-System AVS und Handgriff mit 
Softgrip-Auflage | Robustes Metallgetriebegehäuse | 
Sicherheitskupplung | Leistungsaufnahme 850 W | Leer-
laufdrehzahl im 1. Gang 0-1000 min-1, 2. Gang 0-3200 
min-1 

PD2E 22 R SCHLAGBOHRMASCHINE
850 W-Schlagbohrmaschine mit 2-Gang-Getriebe

ARTIKELNR. PREIS

2544-6043

Extrem leistungsstarker und kompakter Kombiham-
mer mit 4,1 J Schlagenergie | Nur 10,6 m/s² Vibra-
tionen dank Anti-Vibrations-System AVS | Drehstopp 
für Meißelarbeiten und VARIOLOCK | Lastdrehzahl 
0-1000 min-1 | Lastschlagzahl 0-4000 min-1 | Leer-
laufdrehzahl 0-1500 min-1

PLH 28 XE KOMBIHAMMER
Kraftvoller 800 W-Motor für optimale Bohrleistung

ARTIKELNR. PREIS

4200-9829

Leistungsstarke Elektronik-Stichsäge mit 4-fach- 
Pendelhub | Stabile Aluminiumguss-Bodenplatte mit 
Stahleinlage und Kunststoff-Gleitsohle | FIXTEC- 
Sägeblattschnellwechselsystem | Gehrungsschnitte 
bis 45° | Leistungsaufnahme 750 W | Hublänge 26 mm |  
Leerlaufhubzahl 800-3000 min-1

JSPE 135 TX STICHSÄGE
Leistungsstarker 750 W-Motor

ARTIKELNR. PREIS

2491-0405
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Kompaktes, extra schlankes Design | Wiederanlaufschutz |  
Sanftanlauf | Metallgetriebe für eine lange Lebensdauer | 
Leerlaufdrehzahl 11500 min-1 | Scheibendurchmesser  
115 mm | Spindelgewinde M14

Optimiertes 65,8 mm-LCD-Display für ein klares Bild |  
9-mm-Kamerakopf mit einem Bildsensor mit einer  
320 x 240 Pixel-Auflösung | Anti-Glare Funktion für eine 
verbesserte Lesbarkeit des Displays | Akku 2x AA | 
Spannung 9 V

Schnelles und effizientes Arbeiten durch leistungsstarken 
300 W-Motor und 2,4 mm Schwingkreisdurchmesser | 
Elektronische Vorwahl der Drehzahl für materialgerechtes 
Arbeiten | Schneller und einfacher Schleifpapierwechsel 
durch Klett-Befestigungssystem | Leerlaufdrehzahl 7000-
12000 min-1

AG 800-115 EK WINKELSCHLEIFER

2309-60 INSPEKTIONSKAMERA

ROS 125 E EXZENTERSCHLEIFER

Kraftvoller 800 W Motor und nur 2,0 kg Gewicht

Leichtes, handliches Design

Empfehlenswert für hitzeempfindliche Materialien

ARTIKELNR. PREIS

6138-5836

ARTIKELNR. PREIS

5594-5807

ARTIKELNR. PREIS

2676-2245

Schwingkreis 1,6 mm | Ideal für den Feinschliff und 
randnahes Schleifen | Integrierte Staubabsaugung und 
Anschluss für externes Absaugsystem | 4 m Netzkabel | 
Leerlaufdrehzahl 14700 min-1 | Schwingkreisdurchmes-
ser 1,6 mm | Schwingzahl 28000 min-1

SPS 140 SCHWINGSCHLEIFER
Kraftvoller 260 W-Motor

ARTIKELNR. PREIS

4200-9832
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ARTIKELNR. PREIS

4195-1473

Abnehmbares Bohrfutter-System mit 3 Vorsätzen 
für höchste Flexibilität | 10-mm-Schnellspannbohr-
futter | ¼˝-Hex-Metall-Winkelschraub-Vorsatz oder 
¼˝-Hex-Metall-Exzenter-Vorsatz | Akkukapazität 2 Ah | 
Leerlaufdrehzahl im 1. Gang 0-400 min-1 | Leerlaufdreh-
zahl im 2. Gang 0-1500 min-1

M12™ AKKU-BOHRSCHRAUBER
Mit 5-in-1-Schraublösung

Kraftvolle 135 Nm Drehmoment | Kompaktes Design – 
175 mm Länge ermöglicht die Arbeit an schwer
zugänglichen Stellen | Neu entwickeltes Bohrfutter für 
verbesserten Bit -und Bohrerhalt | Akkukapazität 5 Ah |  
Leerlaufdrehzahl im 1. Gang 0-500 min-1 | Leerlauf-
drehzahl im 2. Gang 0-2000 min-1

AKKU-SCHLAGBOHRSCHRAUBER
M18 FPD mit ONE-KEY™ App via Bluetooth

ARTIKELNR. PREIS

5317-2292

REDLINK™-Elektronik – Überlastschutz in Maschine 
und Akku sorgt für lange Lebensdauer | Optimiert für 
alle gängigen Kleb- und Dichtstoffe | Automatischer 
Rücklauf der Druckstange verhindert Tropfenbildung | 
Akkukapazität 2 Ah | 6 Geschwindigkeitseinstellungen | 
Max. Druckkraft 1780 N | Spannung 12 V

M12™ AKKU-KARTUSCHENPRESSE
Auspressdruck von bis zu 182 kg

ARTIKELNR. PREIS

3345-0490

Von Milwaukee® entwickelter bürstenloser POWER-
STATE™-Motor für längere Lebensdauer des Motors 
und mehr Leistung | Kompaktes, ergonomisches 
Design für hohen Anwenderkomfort | REDLINK 
PLUS™-Elektronik | Akkukapazität 5 Ah | Leerlauf-
drehzahl 0-1400 min-1 | Spannung 18 V

M18 FUEL AKKU-KOMBIHAMMER
Mit 2,5 J Schlagenergie bei nur 8,9 m/s Vibrationen

ARTIKELNR. PREIS

4931-2345

Lieferumfang:
Maschine, 

2x 2,0 Ah Akkus, 
Ladegerät, in 

HD-Box

Lieferumfang:
Maschine, 

1x 2,0 Ah Akkus, 
Ladegerät, in 

Tasche

Lieferumfang:
Maschine, 

2x 5,0 Ah Akkus, 
Ladegerät, in 

HD-Box

Lieferumfang:
Maschine, 

2x 5,0 Ah Akkus, 
Ladegerät, in 

HD-Box
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Professionelles Multitool zum Trennen / Sägen und 
Schleifen | REDLINK™-Elektronik – Überlastschutz in 
Maschine und Akku sorgt für lange Lebensdauer |  
Akku-Ladestandsanzeige | Akkukapazität 2 Ah | Leer-
laufdrehzahl 5000-20000 min-1 |  Spannung 12V

„Press-and-Flip“-Einhand-Öffnung bietet schnellen 
Zugriff auf die Klinge | Der integrierte magnetische Klin-
genhalter hält vier zusätzliche Blätter | Der integrierte 
Schnurtrenner ermöglicht Schnitte, ohne das Messer 
aufzuklappen | Gürtelclip für einfache Aufbewahrung

Mit Universal-Aufnahme einsetzbar für alle gängigen
Multifunktionswerkzeuge | Inhalt: 2x 19 mm Tauchsäge-
blatt | 2x 32 mm Tauchsägeblatt | 1x 32 mm Sägeblatt 
mit Japan-Verzahnung | 2x 64 mm Bi-Metall Sägeblatt | 
1x 80 mm Titan-Segment-Sägeblatt | 1x 64 mm HM- 
bestücktes Sägeblatt

M12™ AKKU-MULTITOOL

FASTBACK™ UNIVERSAL-KLAPPMESSER

MULTITOOL ZUBEHÖRSET

Auch mit Wettbewerbszubehör verwendbar

Mit Klingenaufbewahrung

9-teilig

ARTIKELNR. PREIS

3345-0481

ARTIKELNR. PREIS

5587-1272

ARTIKELNR. PREIS

5315-7298

Zahngeometrie variable 4 - 6 TPI Vario-Verzahnung mit 
positiven 10° Zahnwinkel: schnellere und aggressivere 
Schnitte | Lochsägenkörper: 1,27 mm, starker Stahl-
körper ist sehr stabil und gleichzeitig eigenelastisch | 
Effektive Schnitttiefe von 41 mm

LOCHSÄGEN-SET BI-METALL
Spitzentechnologie für unvergleichliche Standzeit

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

4395-4114 10-teilig

3127-9939 17-teilig

Lieferumfang:
Maschine, 

2x 2,0 Ah Akkus, 
Ladegerät, in 

Tasche
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Vier symmetrische 90° Schneiden garantieren kreisrun-
de Bohrlöcher für optimale Dübelmontage | 
4-spiralige Wendelgeometrie mit großvolumiger Wen-
del für optimalen Bohrmehltransport | 
Zentrierspitze für leichtes, punktgenaues Anbohren

Oxidbeschichtung für schnelle Spanabfuhr | Normalan-
schliff mit 118° Winkel | Typ N Spirale | Geeignet zum Be-
arbeiten von Stahl, Gusseisen, legiertem und unlegiertem 
Stahl bis zu einer Zugfestigkeit von 800 N/mm² | Ø 1 /  
1.5 / 2 / 2.5 / 3 / 3.5 / 4 / 4.5 / 5 / 5.5 / 6 / 6.5/ 7 / 7.5 / 8 / 8.5 / 
9 / 9.5 / 10 / 10.5 / 11 / 11.5 / 12 / 12.5 / 13 mm

Hartmetall-Schneidplatte mit 2 Schneiden | 
Zum Bohren in Ziegelstein, Fliesen, Keramik,   
Beton, Schiefer und Gasbetonsteine | Made in Germany | 
Inhalt: Ø 3 / 4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 mm

Für Heavy-Duty Präzisionsbohren in Weich- und Hart-
holz | Große Profilhölzer, Balken, Dielenbretter, Press-
spanplatten und Sperrholz | Lewis-Wendel zur schnellen 
Spanentfernung | Mit Sechskant-Schaft für sicheren Halt 
im Bohrfutter

HAMMERBOHRERKASSETTE

METALLBOHRERKASSETTE

BETONBOHRERKASSETTE

SCHLANGENBOHRERKASSETTE

SDS-Plus Hammerbohrer 4-Schneiden • 7-teilig

Metallbohrer HSS-R DIN 338 • 25-teilig

Betonbohrer Rundschaft • DIN 8039

Holz-Schlangenbohrer • 6-teilig

ARTIKELNR. PREIS

2491-3840

ARTIKELNR. PREIS

4972-1371

ARTIKELNR. PREIS

2491-3735

ARTIKELNR. PREIS

0752-0704
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Zum Auffangen von Bohrstaub bei Überkopfbohrungen

STAUBFANGTELLER
Für Bohrer 5-8 mm

ARTIKELNR. PREIS

4865-6431

Zum Schneiden von Öffnungen für Lüftungsrohre,  
Ventilatoren, Einbauleuchten oder Lautsprechern | 
Inklusive Staubfangteller für staubarmes Überkopf-
arbeiten | Für Durchmesser von 51 bis 178 mm | 
Lasermarkierte Durchmesserrasterung | Geeignet zum 
Schneiden von Gipskarton und Deckenplatten

KREISSCHNEIDER 
Für Trockenbauwände

ARTIKELNR. PREIS

4525-4257

Zum Bohren von Glas, Fliesen, Spiegel & Keramik

GLAS- UND FLIESENBOHRER
Zum Bohren von härteren Materialien

ARTIKELNR. Ø IN MM LÄNGE PREIS

0752-0401 4 mm 90 mm

0752-0407 6 mm 90 mm

0752-0410 8 mm 95 mm

4 symmetrische 90° Schneiden garantieren kreisrunde 
Bohrlöcher für optimale Dübelmontage | Zentrierspit-
ze für leichtes, punktgenaues Anbohren | 4-Breaker 
Points Vortriebszähne für höhere Bohrgeschwindig-
keit | Vergrößerte Armierungsfasern für höhere Stand-
zeit bei Armierungstreffern

SDS-PLUS HAMMERBOHRER
4 Schneiden

ARTIKELNR. Ø IN MM LÄNGE PREIS

0751-8115 6 mm 115 mm

0751-8148 8 mm 165 mm

0751-8163 10 mm 215 mm
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Nitrilbeschichtung | Träger: 13-Gauge HPPE |  
Glasfaser / Spandex | Schützt vor mechanischen Ge-
fährdungen | Ölbeständigkeit: Kontrollierter Griff bei 
nassen und öligen, schwierigen Arbeitsbedingungen

Latex | Doppelte Handflächenbeschichtung | Träger: 
13-Gauge gekämmtes Acryl / Spandex | Ideal für alle 
Arbeiten in kalten Räumen oder im Freien | Fingerfertig-
keit und Tragekomfort: Bietet hervorragendes Tastge-
fühl und verhindert Ermüdung in vielerlei Hinsicht

NITRIL-HANDSCHUHE - GRIP CUT LATEX-HANDSCHUHE - GRIP THERMO
Schnittschutz • Schnittfest • Stufe 5 • grün Kälteschutz • orange

ARTIKELNR. GRÖSSEN PREIS

5293-0486 Größe 8 / M

5293-0489 Größe 9 / L

5293-0492 Größe 10 / XL

5293-0495 Größe 11 / XXL

ARTIKELNR. GRÖSSEN PREIS

5293-0498 Größe 8 / M

5293-0501 Größe 9 / L

5293-0504 Größe 10 / XL

5293-0507 Größe 11 / XXL
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Nitrilbeschichtung | Träger: 13-Gauge Nylon | Der 
EN388-Standard und unsere eigene Untersuchung hinsicht-
lich Trocken- und Nassgriff, Feingefühl, Atmungsaktivität 
und Passform zeigen, dass der “Wonder Grip® Flex” ein 
hervorragender Allrounder ist

NITRIL-HANDSCHUHE - GRIP FLEX
Ölbeständigkeit und Schutz vor Nässe • rot

Nitrilbeschichtung | Träger: 15-Gauge Nylon/Spandex | Er-
möglicht kontrolliertes Greifen nasser sowie öliger Gegen-
stände | Fingerfertigkeit: Geeignet für Präzisionsarbeiten 
oder Handling mit kleinen Metall-und Plastikteilchen

Handschuhgröße: 10 | Material: Baumwolle

NITRIL-HANDSCHUHE - GRIP AIR

BAUMWOLLHANDSCHUH

Ölbeständigkeit und Schutz vor Nässe • grau

weiß

ARTIKELNR. PREIS

5173-5766

ARTIKELNR. GRÖSSEN PREIS

5293-0474 Größe 8 / M

5293-0477 Größe 9 / L

5293-0480 Größe 10 / XL

5293-0483 Größe 11 / XXL

ARTIKELNR. GRÖSSEN PREIS

5173-5616 Größe 8 / M

5173-5619 Größe 9 / L

5173-5622 Größe 10 / XL

5173-5625 Größe 11 / XXL
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INHALT

Anschlusskabel 

Extender

Multimedia-Dose

Patchkabel 

Stichleitungsdose

13
Hochwertig verarbeitete Kabel gewährleisten eine sichere Übertragung 

auch bei Dauerbetrieb. Störeinflüsse und Geschwindigkeitsverluste sind 

nahezu ausgeschlossen. Neben der Netzwerktechnik bekommen Sie bei 

uns auch alles an Antennentechnik, die Sie für Ihre Antennenanlage  

benötigen.

NETZWERK-/ 
ANTENNENTECHNIK

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Zum Empfang von terrestrischen SAT-, Radio- und  
TV-Programmen bis 2400 MHz | 500 mA DC-Durchgang 
über F-Buchse | Schraub- und Krallenbefestigung Monta-
ge in 55er Wanddosen | SAT-Anschlussdämpfung ca. 3 dB

STICHLEITUNGSDOSE
Für SAT und BK • 3 Ausgänge

Verbesserte EMV-Eigenschaften durch Einhaltung der 
Klasse A + 10 dB (LTE safe) | Hohe Einstrahlfestigkeit über 
die Rundfunkbuchse durch UKW-Bandpassfilter |
Schnelle und sichere Anklemmtechnik auch bei unter-
schiedlichem Kabelquerschnitt | Kabel-Knickschutz 
durch abgerundete Gehäuseform

Zum Empfang von terrestrischen Radio- und  
TV-Programmen bis 1006 MHz | Mit 2 Ausgängen  
und Rückweg | Schraub- und Krallenbefestigung | 
Montage in 55er Wanddosen | Verbesserte EMV- 
Eigenschaften durch Einhaltung der Klasse A  
+ 10 dB (LTE safe)

MULTIMEDIA-DOSE

STICHLEITUNGSDOSE

5 - 1218 MHz

Für GA / BK • 2 Ausgänge

ARTIKELNR. PREIS

0194-8597

ARTIKELNR. BESCHREIBUNG PREIS

5309-2441
Modem-Enddose 
TV- & Modem-
Anschlussdämpfung ca. 10 dB

5309-2450
Modem-Durchgangsdose 
TV- & Modem-
Anschlussdämpfung ca. 13 dB

ARTIKELNR. PREIS

0194-8612
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5 x 75 cm CSA 9511 A | Beidseitig FKS 06 F-Stecker | 
Schirmungsmaß 90 dB

Bestehend aus: 1 x KRA 07 Koaxabsetzwerkzeug | 50 x FKS 
06 QM Quick-Kompressionsstecker | 1 x KRZ 05 Kompres-
sionszange | 1 x Werkzeugkiste aus schlag- und stoßfes-
tem Polypropylen

IEC-Winkelbuchse | IEC-Winkelstecker | Schirmungsmaß 
90 dB

3-fach geschirmt | 100 m Ring | 1,13 mm massiver Kup-
ferinnenleiter | 6,9 mm Durchmesser | Mantel PVC weiß |
Class A+ | Brandklasse Eca

JUMPERKABEL

QUICK-KOMPRESSIONSSTECKERSET

EMPFÄNGER-ANSCHLUSSKABEL

KOAXIALKABEL 95dB

Anschlusskabel

Werkzeugset

500 cm

Für Terrestrik, Kabel-TV und SAT

ARTIKELNR. PREIS

6140-8642

ARTIKELNR. PREIS

4575-6574

ARTIKELNR. PREIS

0194-8273

ARTIKELNR. PREIS

1964-2114
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Hochwertiger Verteiler für Frequenzen bis 2400 MHz |  
Für GA- und SAT-ZF-Hausverteilanlagen | Erfüllt EN  
50083-1, EN 50083-2 (Schirmungsmaß Klasse A) | 
DC-Durchgang zu jedem Anschluss | Verteildämpfung 
4…8 dB (5…2400 MHz)

VERTEILER
Für SAT und BK

ARTIKELNR. MODELL BESCHREIBUNG PREIS

0194-8696 HFD 2 Verteiler 2-fach

0194-8702 HFD 3 Verteiler 3-fach

0194-8705 HFD 4 Verteiler 4-fach

0194-8708 HFD 8 Verteiler 8-fach

Stahlblechgehäuse mit geschweißtem Rahmengestell | 
Komplett vormontiert | Eigenbelüftet | Seitenwände  
abnehmbar | Abschließbar | Gleichschließend mit 
Fronttür | Dach und Boden mit vorgestanzten Ausbrü-
chen zur Kabeleinführung | Vorbereitet für Einbau von 
je 2x Einzellüftern in Dach und Boden

ELEKTRONIKWANDGEHÄUSE
6HE • 2-teilig • 500 mm • tiefschwarz

ARTIKELNR. PREIS

6715-5676

Zum frontseitigen Einrasten ins 19“ Profil | Einfach 
und schnell - nie wieder wunde Finger | Set aus 50x 
Käfigmuttern | 50x Schraube M6 x 16 | 50x Unterleger 
schwarz | Material Stahl / Nylon

KÄFIGMUTTERNSET
50 x M6 zur Frontmontage

ARTIKELNR. PREIS

6236-8618

Ladekabel für Smartphone | Verdrehsicheres USB 2.0 
Kabel: Beide USB-Anschlüsse können um 180° gedreht 
werden | Optimal passend für Smartphones oder 
Tablets | Extrem flexibler TPE-Mantel mit kleinem Biege-
radius | Mit Folien und Geflechtschirm

USB 2.0 ANSCHLUSSKABEL
A-Micro-B 5pol. • verdrehsicher • weiß

ARTIKELNR. PREIS

5524-7398
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Mantelmaterial: LSZH | Querschnitt: 4 x 2 x AWG27/7 |
Kabeldurchmesser: 6,2 mm | Art der Tülle: Gegossene 
Knickschutztülle (patentiert) | Längenaufdruck auf 
der Tülle | Übertragung: 5 Gbit | Bandbreite: 250 MHz | 
Belegung: nach TIA/EIA 568B | Leitermaterial: Kupfer | 
Kontakte: vergoldet 1µ

Mantelmaterial: LSZH | Querschnitt: 4 x 2 x AWG27/7 |
Kabeldurchmesser: 6,2 mm | Art der Tülle: Gegossene 
Knickschutztülle (patentiert) | Längenaufdruck auf 
der Tülle | Übertragung: 5Gbit | Bandbreite: 250 MHz | 
Belegung: nach TIA/EIA 568B | Leitermaterial: Kupfer | 
Kontakte: vergoldet 1µ

PATCHKABEL RJ45 PATCHKABEL RJ45
S/FTP • Cat.6 • LSZH • grau S/FTP • Cat.6 • LSZH • grün

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

1905-5341 0,25 m

0301-5991 0,5 m

4530-3958 0,75 m

0301-5994 1 m

0301-5997 1,5 m

0301-6006 2 m

0301-6015 3 m

0301-6021 5 m

0301-6024 7,5 m

0301-6000 10 m

0301-6003 15 m

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

2481-7552 0,25 m

0301-6135 0,5 m

0301-6138 1 m

0301-6141 1,5 m

0301-6150 2 m

0301-6159 3 m

0301-6165 5 m

0301-6168 7,5 m

0301-6144 10 m

0301-6147 15 m

weitere 
Farben und  

Ausführungen  
verfügbar
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Unsere 1000 MHz Kabeltypen übertreffen die genorm-
ten Anforderungen des Kategorie 7 Standards | Ge-
eignet für alle Anwendungen der Anwendungsklasse F 
gem. EN 50173:2011 einschließlich 10 Gbit/s– Ethernet 
und PoEP (Power over EthernetPlus) in tertiärer Ver-
kabelung

FAIRLINE 4PSC23
1000 MHZ • S/FTP • Cat.7 • Halogenfrei • Orange

ARTIKELNR. MODELL AUSFÜHRUNG PREIS

3234-6154 Simplex 200 m Karton/Box -304

1597-4350 Simplex 100 m Ring -002

5560-2043 Simplex 500 m Tr. -149

2924-7349 Simplex 1000 m Tr. -150

5931-9130 Duplex 100 m Karton/Box -303

1597-4359 Duplex 100 m Ring -002

5560-2073 Duplex 500 m Tr. -149

(TIA) Patchkabellängen bis zu 50 m | Klasse EA (ISO) 
Patchkabellängen bis zu 80 m | Vorteile gegenüber 
Installationskabeln mit feldkonfektionierbaren RJ45 
Steckern: Flexibilität des Kabels, geringerer Biegera-
dius, vorkonfektioniert

PATCHKABEL RJ45
S/FTP • Cat.6A • PVC • UL • grau

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

1905-6280 20 m

1905-6283 30 m

1905-6286 40 m

1905-6289 50 m

weitere 
Farben und  

Ausführungen  
verfügbar
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INHALT

Brandschutzkanal & Verbinder

Brandschutzschalter

Fehlerstromschutzschalter

FI-Schutzschalter

Gerätedose

Installationsschütze

Leistungsschutzschalter

14
Unter Installationstechnik fasst man heute alle technischen Maßnahmen 

zusammen, die in Räumen und Gebäuden, aber auch Betriebsstätten und 

Einrichtungen, die keine Gebäude sind, der energetischen Versorgung 

sowie der stofflichen Versorgung und der Entsorgung aller Abfallprodukte 

dienen.

INSTALLATIONS- 
TECHNIK

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale

Präsenz- & Bewegungsmelder 

Relais

Schalter / Regler / Taster

Sensoren & Fühler

Transformator

Überspannungsschutz
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Nach IEC/EN 62606 (VDE 0665-10) und IEC/EN 60898-1 
(VDE 0641-11) bieten Schutz vor seriellen und parallelen 
Fehlerlichtbögen | Schutz vor Überstrom (Überlast oder 
Kurzschluss) | Interner Überspannungsgeräteschutz

BRANDSCHUTZSCHALTER (AFDD)
10 kA • mit Sicherungsautomat

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6283-8169 AFDD+LS S-ARC1-C6 |10kA |1P+N | 2TE

6283-8172 AFDD+LS S-ARC1-B6 |10kA |1P+N | 2TE

6283-8175 AFDD+LS S-ARC1-C10 |10kA |1P+N | 2TE

6283-8178 AFDD+LS S-ARC1-B10 |10kA |1P+N | 2TE

6283-8184 AFDD+LS S-ARC1-B13 |10kA |1P+N | 2TE

6283-8187 AFDD+LS S-ARC1-C16 |10kA |1P+N | 2TE

6283-8190 AFDD+LS S-ARC1M-B16 |10kA |1P+N | 2TE 

6283-8181 AFDD+LS S-ARC1M-C13 |10kA |1P+N | 2TE 

6283-8193 AFDD+LS S-ARC1M-C20 |10kA |1P+N | 2TE 

6283-8196 AFDD+LS S-ARC1M-B20 |10kA |1P+N | 2TE 

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5740-3102 AFDD+LS S-ARC1-C6 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3114 AFDD+LS S-ARC1-B6 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3099 AFDD+LS S-ARC1-C10 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3111 AFDD+LS S-ARC1-B10 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3096 AFDD+LS S-ARC1-C13 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3105 AFDD+LS S-ARC1-B13 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3093 AFDD+LS S-ARC1-C16 |6kA |1P+N | 2TE 

5726-5624 AFDD+LS S-ARC1-B16 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3090 AFDD+LS S-ARC1-C20 |6kA |1P+N | 2TE 

5740-3108 AFDD+LS S-ARC1-B20 |6kA |1P+N | 2TE 

Nach IEC/EN 62606 (VDE 0665-10) und IEC/EN 60898-1 
(VDE 0641-11) bieten Schutz vor seriellen und parallelen 
Fehlerlichtbögen | Schutz vor Überstrom (Überlast oder 
Kurzschluss) | Interner Überspannungsgeräteschutz

BRANDSCHUTZSCHALTER (AFDD)
6 kA • mit Sicherungsautomat
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Bemessungsströme bis 40A | Auslösecharakteristiken  
B, C, D | Bemessungsschaltvermögen 10kA | Geeignet zur 
Verwendung im Freien (Baustrom- und Freiluftverteiler) bis 
-25°C

FEHLERSTROMSCHUTZSCHALTER
30 mA

ARTIKELNR. MODELL NENNSTROM PREIS

3910-4449 FRBM6-B16/3N/ 
003-A 16 A

3910-4545 FRBM6-C16/3N/ 
003-A 16 A

FI/LS Kombischalter PXK | 1-polig+N | FI-Char: A | LS-Kennli-
nie-B | Schaltgeräte für Wohn- und Zweckbau

FI/LS KOMBISCHALTER
30 mA

FI/LS Kombischalter PXK | 1-polig+N | FI-Char: A | LS-Kennli-
ne-C | Schaltgeräte für Wohn- und Zweckbau

FI/LS KOMBISCHALTER
30 mA

ARTIKELNR. MODELL NENNSTROM PREIS

0311-0365 PXK-B6/1N/003-A 6 A

0311-0368 PXK-B10/1N/003-A 10 A

0311-0371 PXK-B13/1N/003-A 13 A

0311-0374 PXK-B16/1N/003-A 16 A

ARTIKELNR. MODELL NENNSTROM PREIS

0311-0413 PXK-C6/1N/003-A 6 A

0311-0416 PXK-C10/1N/003-A 10 A

0311-0419 PXK-C13/1N/003-A 13 A

0311-0422 PXK-C16/1N/003-A 16 A



S / 267

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

ARTIKELNR. MODELL NENNSTROM PREIS

0310-8964 PXL-B6/1 6 A

0310-8970 PXL-B10/1 10 A

0310-8976 PXL-B13/1 13 A

0310-8982 PXL-B16/1 16 A

0310-8985 PXL-B20/1 20 A

0310-8988 PXL-B25/1 25 A

0310-8991 PXL-B32/1 32 A

0310-8994 PXL-B40/1 40 A

ARTIKELNR. MODELL NENNSTROM PREIS

0310-9585 PXL-B6/3 6 A

0310-9591 PXL-B10/3 10 A

0310-9597 PXL-B13/3 13 A

0310-9603 PXL-B16/3 16 A

0310-9606 PXL-B20/3 20 A

0310-9609 PXL-B25/3 25 A

0310-9612 PXL-B32/3 32 A

0310-9615 PXL-B40/3 40 A

0310-9618 PXL-B50/3 50 A

Leitungsschutzschalter PXL | B-Char | Schaltgeräte für 
Wohn- und Zweckbau

LEITUNGSSCHUTZSCHALTER
3-polig

LEITUNGSSCHUTZSCHALTER
1-polig

Leitungsschutzschalter PXL | B-Char | Schaltgeräte für 
Wohn- und Zweckbau



S / 268

K
a

ta
lo

g
 |

 F
a

c
il

it
y

 B
o

o
k

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0311-0275 PXF-25/2/003-A

0311-0287 PXF-40/2/003-A

0311-0281 PXF-25/2/03-A

0311-0293 PXF-40/2/03-A

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0311-0320 PXF-40/4/003-A

0311-0329 PXF-63/4/003-A

0311-0323 PXF-40/4/03-A

0311-0332 PXF-63/4/03-A

Fehlerstromschutzschalter PXF | Typ: A | Schaltgeräte 
für Wohn- und Zweckbau | Montage: Schnellbefes-
tigung mit 2 Raststellungen für Hutschiene IEC/EN 
60715 | Schutzart: IP40 / IP54 (mit feuchtigkeitsdichtem 
Gehäuse)

FEHLERSTROMSCHUTZSCHALTER
4-polig

Fehlerstromschutzschalter PXF | Typ: A | Schaltgeräte 
für Wohn- und Zweckbau | Montage: Schnellbefes-
tigung mit 2 Raststellungen für Hutschiene IEC/EN 
60715 | Schutzart: IP40 / IP54 (mit feuchtigkeitsdichtem 
Gehäuse)

FEHLERSTROMSCHUTZSCHALTER
2-polig
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ARTIKELNR. MODELL PREIS

3502-5580 FRCDM-40/4/003-G/B

3502-5604 FRCDM-63/4/003-G/B

3502-5586 FRCDM-40/4/03-G/B

3502-5610 FRCDM-63/4/03-G/B

Hochwertiger Brandschutzschalter (AFDD) in Kombi-
nation mit einem Fi/LS (RCBO) | Netzspannungsunab-
hängig | Auslösecharakteristiken B/C/D | Geeignet zur 
Verwendung im Freien (Baustrom- und Freiluftverteiler) 
bis -25°C

BRANDSCHUTZSCHALTER
2-polig • 30 mA

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5311-0600 AFDD-16/2/B/003-A

5360-8606 AFDD-16/2/B/003-LI/A

5360-8618 AFDD-16/2/C/003-LI/A

Fehlerstromschutzschalter FRCdM | Typ: G/B | Schaltge-
räte für Industrieanwendungen und gehobener Zweck-
bau | Montage: Schnellbefestigung mit 2 Raststellungen 
für Hutschiene IEC/EN 60715 | Schutzart: IP40 / IP54 
(mit feuchtigkeitsdichtem Gehäuse)

FEHLERSTROMSCHUTZSCHALTER
4-polig



S / 270

K
a

ta
lo

g
 |

 F
a

c
il

it
y

 B
o

o
k

ARTIKELNR. MODELL SEK. 
SPANNUNG

SEK. STROM- 
STÄRKE PREIS

0312-1921 TR-G/8 8 V 1 A

0312-1924 TR-G3/8 4/8/12 V 1/1/0,67 A

0312-1933 TR-G2/24 12/24 V 2/1 A

ARTIKELNR. MODELL ÖFFNER SCHLIESSER PREIS

0309-6346 Z-R230/S 0 1

0309-6352 Z-R230/SS 0 2

0309-6349 Z-R230/SO 1 1

ARTIKELNR. MODELL SCHLIESSER NENN-
STROM PREIS

0309-6439 Z-SCH230/ 
25-40 4 25 A

0309-6451 Z-SCH230/ 
40-40 4 40 A

0309-6463 Z-SCH230/ 
63-40 4 63 A

Installationsrelais mit Handbetätigung | Zum Schalten 
von Verbrauchern bis 20A geeignet | Modulares Rei-
heneinbaugerät für Stromkreisverteiler / Installations-
relais für Reiheneinbau

Frontseitige Schaltstellungsanzeige | Kompakte Bau-
form | Großzügig dimensionierte Klemmen | geringes 
Schaltgeräusch | Brummfreiheit | Hohe Kontaktkräfte 
für höchste Schaltleistungen | Einfache Schnappbe-
festigung auf 35 mm Hutschiene | Einfach anrastbarer 
Hilfsschalter Z-SC | Berührungssicherheit nach VBG4

Klingel-Transformator mit getrennten Wicklungen nach 
EN 61558 | Aufputz-Montageset als Zubehöre (Montage-
platte, Klemmenabdeckungen)

INSTALLATIONSRELAIS

INSTALLATIONSSCHÜTZE

TRANSFORMATOR

230 V AC/50Hz • 20 A

230 V AC

230 V
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(BxLxH): 84 x 84 x 39 mm | Schutzart: IP54 | Mit Solarzelle | 
Smart Home Sensor

BEWEGUNGS-HELLIGKEITSSENSOR
Funk • Für Außen

ARTIKELNR. MODELL PREIS

3906-8611 FABH65S-wg

Reinweiß glänzend für Aufputzmontage | Abmessungen 
(BxLxH): 84 x 84 x 27 mm oder Montage in das E-Design65- 
Schaltersystem | Mit Solarzellen und AAA-Batterien (Le-
bensdauer 4-5 Jahre) | Smart Home Sensor

BEWEGUNGS-HELLIGKEITSSENSOR
Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5913-5401 FBH65SB-wg

Reinweiß glänzend für Einzel-Montage | Abmessungen 
(BxLxH): 80 x 80 x 27 mm oder Montage in das  
E-Design55-Schaltersystem | Mit Solarzellen und Batterie 
(Lebensdauer 4-5 Jahre) | Smart Home Sensor

BEWEGUNGS-HELLIGKEITSSENSOR
Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5913-5398 FBH55SB-wg
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Funk-Luftgüte-Temperatur-Feuchte-Sensor |  Reinweiß 
glänzend für Einzel-Montage | 84 x 84 x 17/33 mm oder 
Montage in das E-Design65-Schaltersystem | Mit LED- 
Anzeige entsprechend der Raumluftqualität. Zusätzlich  
mit Warn-Signalton | Versorgungsspannung 230 V | Stand-
by-Verlust nur 0,6 Watt | Smart Home Sensor

LUFTGÜTE-TEMPERATUR-SENSOR
Funk

Reinweiß glänzend für Einzel-Montage | Abmessungen 
(BxLxH): 84 x 84 x 17 mm oder Montage in das  
E-Design65-Schaltersystem | Mit Batterie (Lebensdauer  
5 Jahre) | Smart Home Sensor

FEUCHTE-TEMPERATURSENSOR
Funk

Reinweiß glänzend für Einzel-Montage | Montage in das 
E-Design-Schaltersystem | Einbautiefe: 33 mm | Mit  
Astro-Funktion und Sonnenwende-Zeitverschiebung |  
Display beleuchtet | Stromversorgung: 230 V | Stand-by- 
Verlust nur 0,5 Watt | Smart Home Sensor

SCHALTUHR MIT DISPLAY
Funk • 8 Kanäle

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6768-5215 FLGTF65-wg

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5158-1797 FFT65B-wg

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5913-5422 FSU65D/230V-wg

5653-1128 FSU55D/230V-wg
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ARTIKELNR. MODELL PREIS

5534-1112 FABH130/230V-rw

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5158-1800 FTR65HB-wg

5913-5449 FTR55HB-wg

Reinweiß | Abmessungen (BxLxH): 130 x 85 x 100 mm |
Schutzart: IP55 | 1 Schließer nicht potenzialfrei  
10 A/250 V AC | Glühlampen 2300 Watt | Stromversor-
gung: 230 V | Stand-by-Verlust nur 0,9 Watt |  
Smart Home Sensor

BEWEGUNGS-HELLIGKEITSSENSOR
Funk • Außen

Reinweiß glänzend für Einzel-Montage | Mit Batterie 
(Lebensdauer 4 Jahre) | Smart Home Sensor

TEMPERATUR-REGLER
Mit Handrad • Funk
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Weiß | Abmessungen (BxLxH): 88 x 50 x 30 mm |  
Kein Stand-by-Verlust | Smart Home Sensor

WASSERSENSOR
Mit Quellscheiben und Energiegenerator • Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4281-1615 FWS81

Reinweiß glänzend für Einzel-Montage | Abmessun-
gen (BxLxH): 80 x 80 x 25 mm oder Montage in das 
55er-Schaltersystem | Mit Batterie (Lebensdauer
2-8 Jahre) | Smart Home Sensor

DREHTASTER
Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5913-5407 FDT55B-wg

Abmessungen außen (BxL): 80 x 80 mm | Rahmen-In-
nenmaß (BxL): 55 x 55 mm | 15 mm hoch | Erzeugt die 
Energie für Funktelegramme selbst bei Tastendruck, 
daher ohne Anschlussleitung und kein Stand-by-Ver-
lust | Mit Wippe und Doppelwippe | Smart Home Sensor

FUNKTASTER
Ohne Anschlussleitung

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1903-6645 FT55-ws

Abmessungen außen (BxL): 80 x 80 mm außen | 
Rahmen-Innenmaß (BxL) 55 x 55 mm | 15 mm hoch | 
Erzeugt die Energie für Funktelegramme selbst bei
Tastendruck, daher ohne Anschlussleitung und kein 
Stand-by-Verlust | Mit Wippe lasergraviert | Smart Home 
Sensor

ZENTRALSTEUERTASTER
Funk • 2 Kanäle

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5913-5464 FZT55-wg
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Für Einzel-Montage | Abmessungen (BxLxH): 80 x 80 x 
15 mm | Zum Anschluss an Taster-Gateways FTS14TG | 
Stand-by-Verlust nur 0,2 Watt | Mit Wippe und Doppel-
wippe | Smart Home Sensor

BUS-TASTER
4 Kanäle

Abmessungen (BxLxH): 185 x 50 x 17 mm | Erzeugt die 
Energie für Funktelegramme selbst bei Tastendruck, 
daher ohne Batterie | Mit Wandhalter WHF-al und je 
2 Stück Edelstahl-Senkschrauben 2,9 x 25 mm und 
Dübel 5 x 25 mm | Smart Home Sensor

FERNBEDIENUNG
Funk • 8 Kanäle	

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1672-1464 FF8-al/anso

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1281-3031 B4T55

Abmessungen (BxLxH): 75 x 25 x 12 mm | Reinweiß |  
Auf Wunsch auch in anthrazit lieferbar | 
Befestigung durch Kleben | Schutzart: IP 54, daher auch 
für Außenmontage geeignet | Smart Home Sensor

FENSTER-TÜRKONTAKT
Mit Solarzelle • Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1903-6510 FTK-RW

Abmessungen (BxLxH): 43 x 43 x 16 mm | Gewicht
nur 48 Gramm | Erzeugt die Energie für Funktele-
gramme selbst bei Tastendruck, daher ohne Batterie |  
Smart Home Sensor

MINIHANDSENDER
Für Rufsysteme

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1672-1110 FMH2S-wr



S / 277

w
w

w
.y

e
ss

s.
d

e

Für Aufputzmontage | Abmessungen (BxLxH): 84 x 84 x 
24 mm oder für Montage in das E-Design65-Schalter 
system | Mit grauem und rotem Griff | Erzeugt die  
Energie für Funktelegramme, daher ohne Anschluss- 
leitung und kein Standby-Verlust | Smart Home Sensor

ZUGSCHALTER
Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4281-1681 FZS65-wg

Für den Eltako-RS485-Bus mit austauschbarer Anten-
ne | Mit integriertem Schaltnetzteil 12 V DC/8 W |  
Bidirektional | Verschlüsselter Funk | Stand-by-Ver-
lust nur 1 Watt | Reiheneinbaugerät für Montage auf 
Tragschiene DIN-EN 60715 TH35

ANTENNENMODUL
Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8473 FAM14

Für Aufputzmontage | Abmessungen (BxLxH): 84 x  
84 x 29 mm oder für Montage in das E-Design65- 
Schaltersystem | Erzeugt die Energie für Funktele-
gramme selbst, daher ohne Anschlussleitung und 
kein Stand-by-Verlust | Smart Home Sensor

KARTENSCHALTER
Ohne Anschlussleitung

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4281-1654 FKF65-wg

Abmessungen (BxLxH): 40 x 78 x 22 mm | Bis zu drei 
Funk-Empfangsmodule im eigenen Minigehäuse 
können bei Bedarf an beliebiger Stelle im Gebäude zu-
sätzlich installiert und mit einer 4-adrigen geschirmten 
Sub-Bus-Leitung (z.B. Telefonleitung) über ein Gateway 
mit dem Haupt-Bus verbunden werden

EMPFANGSANTENNEN-MODUL
Funk

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8479 FEM
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1 Teilungseinheit = 18 mm breit | 58 mm tief | Das Gate-
way ist nur 1 TE breit, jedoch mehrfach verwendbar: 
Zum Einkoppeln von bis zu drei FEM | Zur Verbindung 
mit den Bus-Komponenten der älteren Baureihe 12 
oder als Busverbinder von zwei RS485-Bussen der Bau-
reihe 14 | Bidirektional | Stand-by-Verlust nur 0 ,5 Watt

MEHRFACH-GATEWAY
Für Montage auf Tragschiene DIN-EN 60715 TH35

1 Teilungseinheit = 18 mm breit | 58 mm tief | 1+1 
Schließer potenzialfrei 16 A/250 V AC | Glüh 
lampen 2000 W | Mit DX-Technologie | Bidirektional |  
Stand-by-Verlust nur 0,1 Watt | Reiheneinbaugerät für 
Montage auf Tragschiene DIN-EN 60715 TH35   

STROMSTOSS-SCHALTRELAIS
2 Kanäle

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8521 FSR14-2x

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8488 FGW14

1 Teilungseinheit = 18 mm breit | 58 mm tief | je 1 
Schließer 4 A/250 V AC | Glühlampen 1000 W | poten-
zialgetrennt von der Versorgungsspannung | Mit 
DX-Technologie | Bidirektional | Stand-by-Verlust nur 
0,1 Watt | Reiheneinbaugerät für Montage auf Trag-
schiene DIN-EN 60715 TH35

STROMSTOSS-SCHALTRELAIS
4 Kanäle

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8524 FSR14-4x

1 Teilungseinheit = 18 mm breit | 58 mm tief | Glüh-
lampen 2000 W | Reiheneinbaugerät für Montage auf 
Tragschiene DIN-EN 60715 TH35 |  Stand-by-Verlust 
nur 0,1 Watt | Mit der patentierten Eltako-Duplex- 
Technologie (DX)

STROMSTOSSSCHALTER
1 Schließer potenzialfrei 16 A/250V AC

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0424-2043 ES12DX-UC
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1 Teilungseinheit = 18 mm breit | 58 mm tief | Schaltak-
tor Beschattungselemente und Rollladen mit 2 Kanälen 
für zwei 230 V-Motoren | 2+2 Schließer 4 A/250 V AC | 
Potenzialgetrennt von der Versorgungsspannung 12 V 
| Bidirektional | Stand-by-Verlust nur 0,1 Watt | Reihen-
einbaugerät 

Stand-by-Verlust nur 0,1 Watt | Reiheneinbaugerät für 
Montage auf Tragschiene DIN-EN 60715 TH35 | 1 Teilungs-
einheit = 18 mm breit | 58 mm tief | Bis zu 60 Schaltuhr-Spei-
cherplätze werden frei auf die Kanäle verteilt | Mit Datum 
und automatischer Sommerzeit/Winterzeit-Umstellung | 
Gangreserve ohne Batterie ca. 20 Tage

1 Wechsler potenzialfrei 10 A/250 V AC | Glühlampen 
2000 W mit DX-Technologie | Stand-by-Verlust nur  
0,02 - 0,6 Watt | Reiheneinbaugerät für Montage auf 
Tragschiene DIN-EN 60715 TH35 | 1 Teilungseinheit =  
18 mm breit | 58 mm tief

1+1 Schließer potenzialfrei 4 A/250 V AC | Mit DX-Tech-
nologie | Bidirektional | Stand-by-Verlust nur 0,1 Watt | 
Reiheneinbaugerät | 1 Teilungseinheit = 18 mm breit | 
58 mm tief

FUNKAKTOR

DISPLAY-SCHALTUHR

MULTIFUNKTIONS-ZEITRELAIS

HEIZ-KÜHL-RELAIS

Für Beschattungselemente und Rollladen

8 Kanäle • Mit Astro-Funktion

Mit 18 Funktionen

Für Montage auf Tragschiene DIN-EN 60715 TH35

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1186-8709 MFZ12DX-UC

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8491 FHK14

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8512 FSB14

ARTIKELNR. MODELL PREIS

2811-8533 FSU14
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Reiheneinbaugeräte für Montage auf Tragschiene DIN-
EN 60715 TH35 | 1 Teilungseinheit = 18 mm breit |  
55 mm tief | Einschaltdauer 100% | Steuerleistungs-
bedarf: 1,9 W | Kontakt: 1 Schließer (Ruhestrom- 
relais, nur 230 V) | Kontaktabstand 3 mm

SCHALTRELAIS
Elektromechanisch • R12 • 1-polig • 16 A/250 V AC

Reiheneinbaugeräte für Montage auf Tragschiene DIN-
EN 60715 TH35 | 1 Teilungseinheit = 18 mm breit |  
55 mm tief | Einschaltdauer 100% | Steuerleistungs-
bedarf 5-6 W | Kontakt: 1 Schließer | Kontaktabstand 
3 mm | Abstand Steueranschlüsse/Kontakt > 6 mm

STROMSTOSSSCHALTER
Elektromechanisch • S12 • 1-polig • 16 A/250 V AC

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0032-6194 S12-100-230V

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0032-5987 R12-100-230V

Reiheneinbaugerät für Montage auf Tragschiene  
DIN-EN 60715 TH35 | 1 Teilungseinheit = 18 mm breit |  
58 mm tief | Genauigkeitsklasse B (1%) | Mit 
S0-Schnittstelle | Stand-by-Verlust nur 0,4 Watt |  
Der Anlaufstrom beträgt 2O mA

WECHSELSTROMZÄHLER
Maximalstrom 32 A • Mit Display

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6073-6765 WSZ15D-32A MID

Reiheneinbaugerät für Montage auf Tragschiene  
DIN-EN 60715 TH35 | 1 Teilungseinheit = 18 mm breit |  
58 mm tief | Genauigkeitsklasse B (1%) | Mit  
S0-Schnittstelle | Stand-by-Verlust nur 0,4 Watt |  
Der Anlaufstrom beträgt 2O mA

WECHSELSTROMZÄHLER
Maximalstrom 32 A • Mit Display • Ungeeicht

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6073-6771 WSZ15DE-32A
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Automatische Lampenerkennung | Bidirektional | 
Stand-by-Verlust nur 0,1 Watt | Mindest- oder Maximal-
helligkeit und Dimmgeschwindigkeit einstellbar | Mit 
Kinderzimmer- und Schlummerschaltung | 1 Teilungs-
einheit = 18 mm breit | 58 mm tief

UNIVERSAL-DIMMSCHALTER
Power MOSFET bis 400 W

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0424-2064 EUD12NPN-UC
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Stand-by-Verlust nur 0,1 Watt | Reiheneinbaugerät für 
Montage auf Tragschiene DIN-EN 60715 TH35 | 2 Teilungs-
einheiten = 36 mm breit | 58 mm tief | 10 Steuereingänge 
+E1..+E10/-E galvanisch getrennt von der Versorgungs-
spannung | Steuerspannung: 8..230 V UC

1 Schließer nicht potenzialfrei 10 A/250 V AC | Glühlampen 
2000 Watt | Rückfallverzögerung mit Ausschaltvorwar-
nung und Taster-Dauerlicht zuschaltbar | Verschlüsselter 
Funk |  Stand-by-Verlust nur 0,8 Watt | Für Einbaumontage 
45 mm lang | 45 mm breit | 33 mm tief | Versorgungs-, 
Schalt- und Steuerspannung örtlich 230 V

Automatische Lampenerkennung | Stand-by-Verlust nur 
0,7 Watt | Mindesthelligkeit oder Dimmgeschwindigkeit 
einstellbar | Mit Kinderzimmer-, Schlummer- und
Lichtweckerschaltung | Zusätzlich mit Lichtszenen- 
steuerung | Verschlüsselter Funk | Bidirektionaler Funk 
und Repeater-Funktion zuschaltbar

1+1 Schließer nicht potenzialfrei 4 A/250 V AC | Verschlüs-
selter Funk | Bidirektionaler Funk und Repeater-Funktion 
zuschaltbar | Stand-by-Verlust nur 0,8 Watt | Für Einbau-
montage | 45 mm lang | 45 mm breit | 33 mm tief

EINGABEMODUL

STROMSTOSS-SCHALTRELAIS

UNIVERSAL-DIMMSCHALTER

FUNKAKTOR

10 Steuereingänge für Universal-Steuerspannung

Bidirektionaler Funk und Repeater-Funktion

Power MOSFET bis 300 W

Für Beschattungselemente und Rollladen

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0815-8651 FSR61NP-230V

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0815-8648 FUD61NPN-230V

ARTIKELNR. MODELL PREIS

3439-0195 FTS14EM

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0815-8660 FSB61NP-230V
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1 Schließer potenzialfrei 10 A/250 V AC | Stand-by-Ver-
lust nur 0,8 Watt | Verschlüsselter Funk | Für Einbau-
montage | 45 mm lang | 45 mm breit | 33 mm tief | 
Versorgungsspannung 230 V | Beim Ausfall der Versor-
gungsspannung bleibt der Schaltzustand erhalten

HEIZ-KÜHL-RELAIS
Bidirektionaler Funk und Repeater-Funktion zuschaltbar

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1672-1656 FHK61-230V

1+1 Schließer nicht potenzialfrei 10 A/250 V AC | Glüh-
lampen 2000 Watt | Stand-by-Verlust nur 0,8 Watt | 
Rückfallverzögerung und Ansprechverzögerung für 
einen Kontakt einstellbar | Verschlüsselter Funk |  
Bidirektionaler Funk und Repeater-Funktion zuschalt-
bar | Versorgungs- und Schaltspannung 230 V

ZEITRELAIS
Für Kartenschalter oder Rauchwarnmelder

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1672-1695 FZK61NP-230V

1 Schließer potenzialfrei 10 A/250 V AC | Glühlampen 
2000 Watt | Verschlüsselter Funk | Stand-by-Verlust nur 
0,8 Watt | Für Einbaumontage | 45 mm lang | 45 mm 
breit | 33 mm tief | Versorgungs- und Steuerspannung 
örtlich 230 V | Beim Ausfall der Versorgungsspannung 
bleibt der Schaltzustand erhalten

MULTIFUNKTIONS-ZEITRELAIS
Bidirektionaler Funk und Repeater-Funktion zuschaltbar

ARTIKELNR. MODELL PREIS

1672-1662 FMZ61-230V

1 Schließer nicht potenzialfrei 16 A/250 V AC |  
Glühlampen bis 2300 W | ESL und LED-Lampen bis 
200 W | Steuerspannung 230 V und / oder 8..230 V UC |  
Ausschaltvorwarnung und Taster-Dauerlicht zuschalt-
bar | Stand-by-Verlust nur 0,7 Watt | Mit ESL-Optimie-
rung und Multifunktion

TREPPENLICHT-ZEITSCHALTER
Der Standard

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4314-8146 TLZ12-8plus
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ARTIKELNR. MODELL TIEFE PREIS

0057-2692 1055-04 46 mm

0057-2701 1555-04 66 mm

Mit 4 Schraubdomen und 2 Spreizkrallenfeldern | Maße 
nach DIN 49073 | Flexibel für Schraub- und Spreizkrallen-
befestigung der Geräte | Mehr Raum zum Installieren | 
Verdrehungssicherer | Garantierter 71 mm Normabstand 
bei Kombinationen

GERÄTEDOSE
Für Rohre M20/M25
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Für Plattenstärke 7 - 40 mm | Fräsloch Ø: 68 mm | Dauer-
haft sichere Befestigung durch Laschenschrauben | 
Ausbrechbare Einführungen für Leitungen und Rohre |  
Kombinierbar durch Verdrahtung mittels Verbindungs-
stutzen | Gerätebefestigung mittels vormontierten Gerä-
teschrauben | Schutzart: IP30

GERÄTEDOSE
Mit Halterand

Für Plattenstärke 7 - 40 mm | Fräsloch Ø: 74 mm | Kom-
binationsabstand 71 mm durch einfaches Abtrennen 
des vorgeprägten Randes | Auch nachträgliche Installa-
tion | Einbau bis 5-fach-Kombination | Auch gegen-
überliegender Einbau | Mit Schallschutzdeckel auch als 
Verbindungsdose verwendbar | Schutzart: IP30

SCHALLSCHUTZDOSE
Für Schallschutzwände bis 77 dB

ARTIKELNR. MODELL TIEFE PREIS

1658-4763 9069-01 54,5 mm

ARTIKELNR. MODELL TIEFE PREIS

6150-4276 9063-02 49 mm

6150-4282 9064-02 62 mm

Für Plattenstärke 7 - 40 mm | Fräsloch Ø: 68 mm | 
Innovative Klemmtechnik mit integrierter Leitungsrück-
haltung | Werkzeuglose Leitungs- und Rohreinführung | 
Luftdicht kombiniert mit Verbindungsstutzen | Schutz-
art: IP30

GERÄTEDOSE
Luftdichte Ausführung mit Dichtungsmembranen

ARTIKELNR. MODELL TIEFE PREIS

6150-4288 9263-22 49 mm

6150-4291 9264-22 62 mm

Für Plattenstärke 40 mm | Fräsloch Ø: 68 mm | Auch für 
den direkt gegenüberliegenden Einbau | Ab Wandstärke 
100 mm | Auch nachträgliche Installation | Einfache Ein-
führung für Leitungen bis Ø 11,5 mm und Rohre bis  
Ø M25 | Schutzart: IP30

SCHALLSCHUTZDOSE
Für Schallschutzwände bis 69 dB

ARTIKELNR. MODELL TIEFE PREIS

5599-2397 9069-03 49 mm

5599-2400 9069-04 61 mm
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Für Plattenstärke 7 - 40 mm | Fräsloch Ø: 74 mm | Auch 
für Installationsschächte / Installationskanäle I30 - I90 | 
Erhält die Schallschutzfunktion der Wand | Auch nach-
trägliche Installation möglich | Mit Brandschutzdeckel 
als Verbindungsdose einsetzbar | Auch für den direkt 
gegenüberliegenden Einbau

HOHLWANDDOSE
Für Brandschutzwände EI30-EI120

ARTIKELNR. MODELL TIEFE PREIS

0057-4564 9463-01 44 mm

0057-4567 9464-01 54,5 mm

Hochwertiger, beanspruchbarer Geräteeinsatz für 
Seminarräume / Restaurants zur Trocken- und Feucht-
pflege | 7405750 auch zur Nasspflege geeignet

GERÄTEEINSATZ MIT GRIFFBÜGEL
Aluminiumdruckguss

Hochwertiger, beanspruchbarer Geräteeinsatz für z.B. 
Seminarräume / Restaurants zur Trocken- und Feucht-
pflege

GERÄTEEINSATZ MIT GRIFFBÜGEL
Edelstahl

ARTIKELNR. MODELL ABMESSUNGEN 
(BxLxH) PREIS

3426-4921 GES4M-2 10U 222 x 222 x 71 mm

3426-4927 GES9M-2 10U 265 x 265 x 69,5 mm 

ARTIKELNR. MODELL ABMESSUNGEN  
(DxH) PREIS

0146-4112 GESRA9 10U 323 x 71 mm

2933-1916 GRAF9-2 U 9011 325 x 73 mm

Kleiner und feiner Bodentank aus Edelstahl mit 2 Steck-
dosen und möglicher KAT-Anschluss für Seminarräume / 
Lounge etc. | Die Mindesteinbautiefe beträgt 95 mm |  
Der Nivellierbereich + 20 mm

BODENSTECKDOSE
mit Edelstahldeckel

ARTIKELNR. MODELL ABMESSUNGEN 
(BxLxH) PREIS

1560-4090 UDHOME2 BV V 125 x 125 x 95 mm 
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Kleiner und feiner Bodentank aus Edelstahl mit 2 Steckdo-
sen und möglicher KAT-Anschluss für Seminar- / Veranstal-
tungsräume, Lounge etc. | Auch zur Nasspflege geeignet | 
Die Mindesteinbautiefe beträgt 110 mm | Der Nivellierbe-
reich + 20 mm | Es können bis zu zwei Modul45®-Steckdo-
sen eingebaut werden

Großer und feiner Bodentank aus Edelstahl mit 12  
Teilungseinheiten für Steckdosen, KAT-, HDMI etc. |  
Anschlüssen für Seminarräume zur Trocken- und Feucht-
pflege | Einbaugehäuse mit vorgeprägten Einführungsöff-
nungen für Rohre (M25) | Die Mindesteinbautiefe beträgt 
95 mm | Der Nivellierbereich + 30 mm

Nivellierbare Estrichdose für Bodensteckdosen GES R2 
mit Einführungsöffnungen für Installationsrohr (M20/M25)

Installationsdose für Bodensteckdose und KAT- HDMI 
Lösungen  | Bis zu zwei modulare Datenbuchsen  
(Keystones) können eingebaut werden | Installationsdose 
für Bodensteckdose GES R2 zur Montage in Estrichdose 
UD GES R2 und in Doppelbodenplatten mit Einbauöff-
nungsdurchmesser 122 mm

GERÄTEEINSATZ LEER

BODENTANK

ESTRICHDOSE

INSTALLATIONSDOSE

Für nass gepflegte Fußböden

Edelstahl

Für Installationsdose

2-fach VDE mit 2 Steckdosen

ARTIKELNR. MODELL ABMESSUNGEN 
(BxLxH) PREIS

2619-0067 UDHOME9  
2V GB V 250 x 250 x 95 mm 

ARTIKELNR. MODELL ABMESSUNGEN  
(BxLxH) PREIS

4974-9757 UD GES R2 180 x 205 x 85 mm 

ARTIKELNR. MODELL ABMESSUNGEN  
(BxLxH) PREIS

6026-4178 UDHOME2 VF 140 x 140 x 110 mm 

ARTIKELNR. MODELL ABMESSUNGEN  
(DxH) PREIS

4974-9712 MT R2 VDE 131 x 85 mm
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Abmessungen (DxH): 140 x 40 mm | Klappdeckel mit 
Rastschieber für Bodensteckdose GES R2 zum direkten 
Einbau in die Installationsdose | Foyers, Seminar- und 
Versammlungsstätten (Trocken und Feuchtpflege,  
geschlossen auch Nasspflege geeignet)

KLAPPDECKEL
Zinkdruckguss

ARTIKELNR. MODELL MATERIAL PREIS

4974-9721 GES R2 Ni vernickelt

4974-9730 GES R2 Cr verchromt

Hängende Energieverteiler mit 3x Schutzkontakt-Steck-
dose | 1x CEE 16A | 3 x 1fach-Schutzkontakt-Steckdosen 
16 A/250 V mit erhöhtem Berührungsschutz | Auf einen 
Wechselstromkreis vorverdrahtet | Anschluss über 1 
x Klemme 3–polig | 1 x CEE-Steckdose 16 A/415 V | Mit 
Trennwand zur Stromkreistrennung

VERSORGUNGSEINHEIT
Graphitschwarz

Abmessungen (DxH): 140 x 40 mm | Für Bodensteckdo-
se GES R2 zum direkten Einbau in die Installationsdose
MT R2 | Der Tubus erfüllt die Anforderungen der EN 
50085-2-2 an nass gepflegte Böden auch im
geöffneten Zustand

TUBUS MIT GRIFFBÜGEL
Zinkdruckguss

ARTIKELNR. MODELL MATERIAL PREIS

4974-9733 GES R2T Ni vernickelt

4974-9742 GES R2T Cr verchromt

ARTIKELNR. MODELL BEMERKUNG PREIS

0145-9072 VH-4 3SD1C16 -

0145-9087 VH-4L 3SD1C16 mit Druckluftanschluss 

Brandschutzkanal 70 x 40 mm aus Stahlblech | Für 
Flucht- und Rettungswege | I30 bis I120 für direkte und 
abgehängte Montage

BRANDSCHUTZKANAL
Aus Metall

ARTIKELNR. MODELL BEMERKUNG PREIS

5499-4849 BSKM 0407 RW reinweiß

5132-3590 BSKM 0407 bandverzinkt
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Bügel mit integrierter Dichtung für Brandschutzkanal | 
Zur Verbindung und zum rauchdichten Verschluss der 
Kanalstoßstellen | Verwendbar bei min. 30 mm Seiten-
abstand des Kanals zur Decke oder Wand | Inkl. loser 
Dichtung bei Kombination mit Auflager

VERBINDER
Für Brandschutzkanal

Bügel mit integrierter Dichtung für Brandschutzkanal | 
Zur Verbindung und zum rauchdichten Verschluss der 
Kanalstoßstellen | Verwendbar bei min. 30 mm Seiten-
abstand des Kanals zur Decke oder Wand | Inkl. loser 
Dichtung bei Kombination mit Auflager

VERBINDER
Für Brandschutzkanal

ARTIKELNR. MODELL BEMERKUNG PREIS

5499-4867 BSKM-VD 0711RW reinweiß

2618-8387 BSKM-VD 0711 bandverzinkt 

ARTIKELNR. MODELL BEMERKUNG PREIS

5499-4852 BSKM-VD 0407 RW reinweiß

5132-3593 BSKM-VD 0407 bandverzinkt 

Brandschutzkanal 110 x 70 mm aus Stahlblech für 
Flucht- und Rettungswege | I30 bis I120 für direkte und 
abgehängte Montage

BRANDSCHUTZKANAL
Aus Metall

ARTIKELNR. MODELL BEMERKUNG PREIS

5499-4864 BSKM 0711RW reinweiß

2618-8384 BSKM 0711 bandverzinkt

Brandschutzkanal 250 x 100 mm aus Stahlblech für 
Flucht- und Rettungswege | I30 bis I120 für direkte und 
abgehängte Montage

BRANDSCHUTZKANAL
Aus Metall

ARTIKELNR. MODELL BEMERKUNG PREIS

5499-4930 BSKM 1025RW reinweiß

2618-8435 BSKM 1025 bandverzinkt 
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Bügel mit integrierter Dichtung für Brandschutzkanal | Zur 
Verbindung und zum rauchdichten Verschluss der Kanal-
stoßstellen | Verwendbar bei min. 30 mm Seitenabstand 
des Kanals zur Decke oder Wand | Inkl. loser Dichtung bei 
Kombination mit Auflager

Nach DIN EN 61643-11 für 230 V Netze | Feinschutz für die 
Steckdose zur Absicherung von Blitz- und Überspannungs-
schäden | Mit akustischer Defektmeldung | Mit geringer 
Baugröße | Halogenfreier Kunststoff (UL 94 V-0) | Y-Schal-
tung

Abmessungen (BxLxH): 71,2 x 90 x 73 mm | Für die 
Hauptverteilung zur Absicherung von Blitz- und Über-
spannungsschäden | Blitzstromableitvermögen 12,5 kA 
(10/350) pro Pol und bis zu 50 kA (10/350) gesamt Mo-
dularer steckbarer Ableiter mit Abtrennvorrichtung und 
optischer Statusanzeige

Ableitvermögen bis 40 kA (8/20) pro Pol durch hochleis-
tungsfähige Varistoren | Modularer steckbarer Ableiter mit 
Abtrennvorrichtung und optischer Statusanzeige | Rast-
funktion mit Vibrationsschutz und Spannungskodierung | 
Die FS Varianten besitzen einen potentialfreien Wechsler-
kontakt zur Fernsignalisierung | Schutzart: IP30

VERBINDER

NETZFEINSCHUTZ

ÜBERSPANNUNGSSCHUTZ

ÜBERSPANNUNGSSCHUTZ

Für Brandschutzkanal

Überspannungsschutz-Modul Typ 3

Ableiter Typ 1+2

Überspannungsableiter Typ 2

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4363-7134 V50-3+NPE-280

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4264-1044 V20-3+NPE-280

ARTIKELNR. MODELL BEMERKUNG PREIS

5499-4939 BSKM-VD 1025RW reinweiß

2618-8438 BSKM-VD 1025 bandverzinkt 

ARTIKELNR. MODELL PREIS

0141-0256 ÜSM-A
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INHALT

Abdeckrahmen

Batterien

Einbaurahmen

Kabelmanagement

Steckdoseneinheit

Steckdosenleiste

Verlängerung

15
Wenn Sie eine Vielzahl an elektrischen Geräten und eine beschränkte Anzahl 

an Steckdosen haben, bieten Steckdosenleisten und Stecker Abhilfe. Im 

Gegensatz zu Verlängerungskabeln mit nur einem Anschluss präsentieren 

Steckdosenleisten neben einer Kabellänge zwischen 1,5 und 10 Metern eine 

unterschiedlich hohe Anzahl an Steckplätzen für elektrische Geräte.

BÜROMANAGEMENT

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG FARBE PREIS

6137-9227 1x Steckdose | 1x USB Charger chrom matt

3053-3005 1x Steckdose | 2x Keystone chrom matt

3053-3002 2x Schutzkontaktsteckdosen Edelstahl

6137-9221 1x Steckdose | 2x USB Charger Edelstahl-Optik

6137-9236 1x Steckdose | 2x USB Charger schwarz matt

6137-9242 1x Steckdose | 2x Keystone schwarz matt

6137-9254 1x Steckdose | 2x USB Charger weiß matt

6137-9260 1x Steckdose | 2x Keystone weiß

6137-9248 2x Schutzkontaktsteckdosen schwarz matt

6137-9266 2x Schutzkontaktsteckdosen weiß seidenmatt 

Einbautiefe: ca. 40 mm | Maße (HxØ): 42,5 x 115 mm | 
Plattenstärke: 20 bis 40 mm | Platzsparende Kabelfüh-
rung | Material Abdeckscheibe: Metall | Material Steck-
dose: Kunststoff | Inkl. GST18 Stecker | Einfache und 
schnelle Montage | Spritzwassergeschützt in  
geschlossenem Zustand

TWIST STECKDOSENEINHEIT
 IP20 staubgeschützt
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Länge: 3-fach / 217 mm | 3x Schutzkontaktsteckdose 
schwarz | Stromeingang: 0,10 m H05VV-F 3G1,50 mm² 
schwarz mit Wieland GST18 Steckverbinder | Minimale 
Einbautiefe | Robuste Rahmenbauart | Integrierter 
Bürsteneinsatz zum Schließen mit angeschlossenen 
Kabeln | Freie Wahl der Konfiguration

CONI STECKDOSENEINHEIT
3-fach • In die Tischoberfläche integrierbar

ARTIKELNR. PREIS

0055-6993

Länge: 3-fach / 217 mm | 2x Schutzkontaktsteckdose 
schwarz | 1x USB Doppelcharger (5 |2 V/2 |15 A) zum 
Laden von z.B. Smartphones, Tablets | Stromeingang:  
0,10 m H05VV-F 3G1,50 mm² schwarz mit Wieland 
GST18 Steckverbinder

CONI STECKDOSENEINHEIT
2-fach Steckdose und 1x USB Doppelcharger

ARTIKELNR. PREIS

3053-3197

Länge: 3-fach / 217 mm | 2x Schutzkontaktsteckdose 
schwarz | 1x Custom Modul leer | Stromeingang:  
0,10 m H05VV-F 3G1,50 mm² schwarz mit Wieland 
GST18 Steckverbinder | Minimale Einbautiefe | Integ-
rierter Bürsteneinsatz zum Schließen mit angeschlos-
senen Kabeln | Freie Wahl der Konfiguration

CONI STECKDOSENEINHEIT
3-fach • In die Tischoberfläche integrierbar

ARTIKELNR. PREIS

0758-7997

Länge: 6-fach / 356 mm | Schutzkontaktsteckdose 
schwarz | 35° gedreht | Schwarz | Stromeingang: 0,1 m 
Leitung und GST18i3 Stecker | Stromleitungen und  
Custom Module sind separat in den Kategorien erhält-
lich

CONI EINBAURAHMEN
Silvergrau

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

0758-8003 6-fach 4x Custom 2x Steckdose 

0758-8006 6-fach 3x Custom 3x Steckdose 

passende 

Gerätezuleitungen

und Module ab 

Seite 314
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Einbautiefe: 56 mm | Plattenstärke: ab 10 mm | Rahmen 
1,5 mm Stahlblech | Deckel klappbar mit Endanschlag 
und Rastpunkt | Bürstenleiste schwarz

CONI EINBAURAHMEN 3-FACH
Zum Einbau in Arbeitsplatten

ARTIKELNR. FARBE PREIS

0055-7206 silbergrau

0055-7209 anthrazit

0758-7928 weiß

Außenmaße: 387 x 151 mm | Einbaumaße: 375 x 139 mm | 
Einbautiefe: 57,5 mm | Plattenstärke ab 16 mm | Rahmen 
1,5 mm Stahlblech | Deckel klappbar mit Endanschlag und 
Rastpunkt | Bürstenleiste schwarz

CONI EINBAURAHMEN
6-fach

ARTIKELNR. FARBE PREIS

0055-7212 silbergrau

0055-7215 anthrazit

0758-7931 weiß

Holz / Kunststoff mit Schnitttiefe bis 44 mm | Für einen noch 
einfacheren Einbau der Bachmann Steckdoseneinheiten

TWIST/ELEVATOR LOCHSÄGE
Für den Einbau von Steckdoseneinheiten

ARTIKELNR. DURCHMESSER TYP PREIS

3053-3008 105 mm Lochsäge für Twist 

3709-3207 79 mm Lochsäge für 
Elevator

3053-2885 - Zentrierbohrer
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Stromeingang: 0,5 m Leitung + GST18 Stecker | Daten-
leitungen: 3 m inkl. Stecker/Buchse | Profil: Aluminium 
in chrom matt | Steckdose: Kunststoff schwarz | Passend 
für 79 mm Standard-Bohrung | Plattenstärke: von 16 bis 
60 mm | Abmessungen (HxØ): 230 x 114 mm | Einbautiefe 
ohne Kabel: 135 mm | Ausfahrhöhe: 100 mm

ELEVATOR STECKDOSENLEISTE
Edelstahl-Optik

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

3709-3198 1x Steckdose 2x CAT6

3709-3201 1x Steckdose 1x CAT6 1x USB

3709-3204 1x Steckdose 1x CAT6 1x HDMI

1x USB Doppelcharger (5 |2 V/2 |15 A) zum Laden von z.B. 
Smartphone, Tablets | Stromeingang: 2,0 m Leitung mit 
Aderendhülse | Profil: Aluminium in Edelstahl-Optik | Pas-
send für 79 mm Standard-Bohrung | Plattenstärke: von 
16 bis 60 mm | Maße (HxØ): 230 x 114 mm | Einbautiefe 
ohne Kabel: 135 mm | Ausfahrhöhe: 100 mm

ELEVATOR STECKDOSENLEISTE
 Edelstahloptik • Öffnet selbstständig per Fingerdruck

ARTIKELNR. PREIS

4412-4184

Gehäuse aus Kunststoff | Einbautiefe von ca. 45 mm |
Stromeingang 0,2 m Leitung mit GST18i3 | Schwarz |
Montierter Zierring | Mit beiliegendem Zierring weiß | 
Abmessungen (HxØ): ca. 50 x 68 mm | Lieferumfang: 
Nur Steckdose | Deckelsets (schwarz/weiß)

PIX STECKDOSENEINHEIT
Inkl. 2 Zierringe

ARTIKELNR. PREIS

5533-5271

2x Schutzkontaktsteckdose mit Kinderschutz - 90° ge-
dreht | Stromeingang: 2,0 m Leitung mit Aderendhülse | 
Profil: Aluminium in Edelstahl-Optik | Passend für  
79 mm Standard-Bohrung | Plattenstärke: von 16 bis 
60 mm | Maße (HxØ): 230 x 114 mm | Einbautiefe ohne 
Kabel: 135 mm | Ausfahrhöhe: 100 mm

ELEVATOR STECKDOSENLEISTE
 Edelstahloptik • Öffnet selbstständig per Fingerdruck

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

3709-3195 2x Schutzkontaktsteckdose

3280-6054 1x Schutzkontaktsteckdose  
2x Eurosteckdose

passende 

Gerätezuleitungen

und Module ab 

Seite 314
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ARTIKELNR. PREIS

5533-5358

2 x Schutzkontaktsteckdose | Steckdosen mit Kinder-
schutz | 90° gedreht | Abmessungen (BxHxT): 139 x 47 x 
49 mm | Einbautiefe ohne Kabel: 45 mm | Tischmontage 
Plattenstärke: 10-40 mm | Stromeingang: 0,2 m Leitung 
mit GST18i3 Stecker | Mit Einbau-Schablone | Platzspa-
rend auch im geöffneten Zustand

DUE UNTERPUTZ STECKDOSE
2-fach

Einbautiefe: ca. 35,5 mm | Plattenstärke: ab 10 mm | 
Außenmaße: 241 x 73 mm | Eckradius: R5 ermöglicht 
bündigen Einbau in die Tischplatte / Oberfläche

POWER FRAME EINBAURAHMEN
3-fach • Zum Einbau in Arbeitsplatten

ARTIKELNR. FARBE PREIS

0568-2784 aluminium-silber

Austauschbare Abdeckungen in schwarz, weiß und 
Edelstahl-Optik erhältlich | Geringe Einbautiefe (we-
niger als 45 mm) | Platzsparend auch im geöffneten 
Zustand | Lieferung mit Einbau-Schablone | Integrierter 
Wasserablauf | Material: Kunststoff | Oberfläche in Edel-
stahl-Optik | Inhalt: 2x Deckel

DUE ABDECKUNG
Mehrere Farben erhältlich

ARTIKELNR. FARBE PREIS

5533-5364 Edelstahl Optik

5092-1434 schwarz

5037-5389 weiß

Maße: 255 x 87 x 8 mm | Mit Aluminiumklappe | Für 
Konferenz- und Schreibtische | Strom- und Datenzu-
griff von jedem Sitzplatz aus | Staubschutz | Vielfältige 
Kombinationsmöglichkeit mit Steckdosen- und Daten/
Audio/Video-Modulen

POWER FRAME ABDECKRAHMEN
3-fach • Zum Einkleben in den Tisch

ARTIKELNR. FARBE PREIS

3053-2855 eloxiertes Aluminium
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Länge: ca 220 mm | Aluminiumprofil | 2x Schutzkontakt-
steckdose mit Kinderschutz | Schwarz | 35° gedreht |  
1x USB Doppelcharger (5 |2V/2 |15A) zum Laden von z.B. 
Smartphones, Tablets | Stromeingang: 0,1 m Leitung und 
GST18i3 Stecker

Material: Zamak (Zinkdruckgusslegierung) | Einbautiefe: 
21 mm | Einbaudurchmesser: 80 mm | Auflagefläche:  
88 mm | Geeignet für jedes Büroumfeld | Seitliche  
Anbringung möglich

Kompakte Maße | Nachträglicher Einbau möglich | Zeit-
loses Design | Vielseitig einsetzbar | Schneller Einbau kom-
pletter Steckdoseneinheiten Aluminiumprofil | Schutzkon-
taktsteckdose mit Kinderschutz | Schwarz | 35° gedreht | 
Stromeingang: 0,1 m Leitung und GST18i3 Stecker |  
Länge: ca 220 mm

Aluminiumprofil | Schutzkontaktsteckdose mit Kinder-
schutz | Schwarz | 35° gedreht | Stromeingang: 0,1 m | 
Leitung und GST18i3 Stecker | Länge: ca 220 mm

POWER FRAME STECKDOSENEINHEIT

KABELDURCHFÜHRUNG

POWER FRAME STECKDOSENEINHEIT

POWER FRAME STECKDOSENEINHEIT

Mit 2-fach Steckdose und 1x USB Doppelcharger

Rund • Grau metallisch

3-fach Steckdose

3-fach • 2x Steckdose 1x Custom Module

ARTIKELNR. PREIS

0568-2790

ARTIKELNR. PREIS

0758-8078

ARTIKELNR. PREIS

3053-3221

ARTIKELNR. PREIS

5533-5370

passende 

Gerätezuleitungen

und Module ab 

Seite 314
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Einbautiefe: 110 mm | Seitenteile abgerundet | Mit Mög-
lichkeit zum bündigen Einbau in die Tischoberfläche | 
Inkl. Schnellwechsel-Vorrichtung zum Auswechseln der 
Steckdoseneinheit | Inkl. Befestigungskrallen

CONF EINBAURAHMEN
Silvergrau

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG ABMESSUNGEN (BxH) PREIS

0055-7218 4-fach 284,6 x 182,4 mm

 0055-7221 8-fach 466,1 x 182,4 mm
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Gehäuse schwarz gepulvert | Inkl. Befestigungszube-
hör | Bündig mit Tischplatte einbaubar | In die Tisch-
oberfläche integriert | Geräuschlose Öffnung

TOP FRAME RAHMEN
S ilber

Länge: 4-fach / ca. 260 mm | Schutzkontaktsteckdose 
schwarz | 35° gedreht | Stromeingang: GST18i3 Stecker / 
Stromausgang: GST18i3 Buchse | Stromleitungen und 
Custom Module sind separat erhältlich

CONF STECKDOSENLEISTEN
Mehrere Ausführungen

Länge: 4-fach / ca. 260 mm | schwarz | 35° gedreht | 
Stromeingang: GST18i3 Stecker | Stromausgang: 
GST18i3 Buchse | USB-Doppelcharger (5,2 V / 2,15 A) 
zum Laden von Smartphones und Tablets | Stromlei-
tungen und Custom Module sind separat erhältlich

CONF STECKDOSENLEISTEN
Mehrere Ausführungen

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

0758-7856 4-fach 1x Custom 3x Strom

3053-3170 4-fach 1x USB Doppelcharger 
1x Custom 2x Strom

Länge: 8-fach / ca. 444 mm | Schutzkontaktsteckdose 
schwarz | 35° gedreht | Stromeingang: GST18i3 Stecker | 
Stromausgang: GST18i3 Buchse | Stromleitungen und 
Custom Module sind separat erhältlich

CONF STECKDOSENLEISTEN
Mehrere Ausführungen

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

0758-7862 8-fach 5x Custom 3x Strom

0758-7865 8-fach 4x Custom 4x Strom

0758-7868 8-fach 3x Freifeld 5x Steckdose 

0758-7871 8-fach 2x Custom 6x Strom

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG ABMESSUNGEN 
(BxLxH) PREIS

1677-7954 4-fach 192 x 400,5 x 98,35 mm 

1677-7957 8-fach 192 x 583 x 98,35 mm 

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

0758-7853 4-fach 2x Custom 2x Strom

0758-7850 4-fach 3x Custom 1x Strom
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Fast Charging mit 9 V möglich | Geeignet für Wireless Char-
ger 934.001 | Komfortables kabelloses Laden | Wireless 
Charger 934.001 nicht enthalten | Eingang: AC 100-240V 
Ausgang: DC 5V 2,4 A oder 9 V 1,67 A

Ladestandard: WPC1.1 | Inkl. Induktionsspule | Eingang: 
5V | Ausgang: 5V | Passend für 79 mm Standard-Bohrung | 
Einbautiefe: 20 bis max. 50 mm | Maße: 20x90 mm | Ge-
häuse: hochwertiges Aluminium schwarz | Fast Charging 
(9V) möglich | Einfache werkzeuglose Installation

Abmessungen (BxH): ca. 90 x 24 mm | Kettglieder tritt- und 
bruchsicher | Länge auseinandergezogen: ca. 1000 mm | 
Länge zusammengeschoben: ca. 700 mm | Kurzzeitbelas-
tungen bis 120 kg auf 5 Kettenglieder möglich | 3- Kam-
mer- System zur Trennung von Schwachstrom, Daten- 
und Stromleitungen

Abmessungen (BxH): ca. 53 x 23 mm | Kettglieder tritt- 
und bruchsicher | Länge auseinandergezogen: ca.  
1000 mm | Länge zusammengeschoben: ca. 720 mm | 
3- Kammer-System zur Trennung von Schwachstrom,
Daten- und Stromleitungen

NETZTEIL FÜR WIRELESS CHARGER

WIRELESS CHARGER

KABELSCHLANGE PRO

KABELSCHLANGE CLASSIC

Fast Charging möglich

Für den Einbau in Tischoberflächen

34 Kettenglieder

Classic • Silber • 46 Kettenglieder

ARTIKELNR. PREIS

6278-2093

ARTIKELNR. PREIS

6278-2096

ARTIKELNR. FARBE PREIS

0055-9432 silber

0055-9429 schwarz

ARTIKELNR. PREIS

0055-9426
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Länge: 3000 mm | Nenndurchmesser: 25,4 mm / 1 inch | 
Material: Polyethylen Terepthalate | Monofil Durchmes-
ser: 0,2 - 0,38 mm | Formstabil bei einer Betriebstempe-
ratur von -75°C bis +125°C

AUTOMATIC WRAP
Schwarz

ARTIKELNR. PREIS

0758-8306

Material: Kunststoffprofil | Abmessungen (BxHxT): 
480 x 72 x 49 mm | Schutzkontaktsteckdose um 35° 
gedreht | 1x 2-polig beleuchteter Wipp-Schalter | Inkl. 
Überspannungsschutz | Zuleitung: 2,0 m H05VV 3G 
1,50 mm² | Inkl. Schutzkontakt-Winkelstecker | Integ-
rierter Kinderschutz | Integrierte Kabelaufwicklung

CONNECTUS STECKDOSENLEISTE
6-fach inkl. Schalter und Überspannungsschutz

ARTIKELNR. PREIS

0055-6855

3x Schutzkontaktsteckdosen mit Kinderschutz | Außen-
maße (LxBxH): 188 x 56 x 41 mm | H05VV-F 3G  
1,5 mm² mit Winkelstecker | Praktische Kabelauf-
wicklung integriert | Schlagfeste Kunststoff-Version | 
Einfache Befestigung durch Anschraublöcher

SMART STECKDOSENLEISTE
Weiß • Zuleitung 1,5 m 

ARTIKELNR. ABMESSUNGEN 
(LxBxH) AUSFÜHRUNG PREIS

0055-7815 188 x 56 x 41 mm 3-fach

0055-7701 350 x 56 x 41 mm 6-fach

Flache Bauform | Passt auf alle gängigen Einbau-Steck-
dosensysteme | VDE approbiert | Ohne Hebel- bzw. 
Auswurftechnik | VDE geprüft

FLACHSTECKER
Weiß

ARTIKELNR. PREIS

4954-7686
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ARTIKELNR. PREIS

4568-8291

Anschlusswert bis 11 kW (bei ohmscher Last) | Inkl. An-
schraubösen | H05VV-F 5G 2,50 mm² für Herdanschluss-
dose | H05VV-F 4G 2,50 mm² für Kochfeld | H05VV-F 3G 
1,50 mm² mit Schutzkontaktsteckdose für Backofen
Herdanschlussdose: 2 m Kabel | Kochfeld: 2 m Kabel
Backofen: 2 m Kabel | Verteilerbox VDE approbiert

KÜCHENANSCHLUSSBOX
2 m • Grau

Schutzkontakt-Verlängerung | 16 A/250 V~ | IP44 | 
Gummi / Neoprene | 70 °C | Seite 1: Schutzkon-
takt-Zentralstecker | Seite 2: Schutzkontakt-Kupplung 
mit Deckel | Schwere Ausführung für den Einsatz im 
Freien und auf Baustellen | Schutzkontakt-Verlänge-
rung | Leitung: H07RN-F3G 1,50 mm²

VERLÄNGERUNG
10 m • Schwarz

ARTIKELNR. PREIS

0055-7344

Schutzkontaktverlängerung 3-polig | H05VV-F 3G  
1,50 mm² | Seite 1: Schutzkontakt-Winkelstecker | 
Seite 2: Schutzkontakt-Kupplung im Bachmann  
Polybeutel

VERLÄNGERUNG
Weiss • Ohne Kinderschutz

ARTIKELNR. AUSFÜHRUNG PREIS

0055-7305 5 m

0055-7314 10 m

Schuko-Verlängerung H07RN-F 3G 1,5 mm² Gum-
mischlauchleitung flexibel | Verlängerungskabel 
mit Schutzkontakt-Zentralstecker und Schutzkon-
takt-Kupplung mit Deckel | Das 3-polige Kabel ist 
spritzwassergeschützt und für den Einsatz im Freien 
geeignet | Schutzart: IP44

VERLÄNGERUNG
25 m • Rot

ARTIKELNR. PREIS

0055-7377
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Länge der Zuleitung 2 m | Anzahl der SCHUKO-Steckdosen 
2 | Mit Deckel: ja (gelb) | Werkstoff: Kunststoff | Schutzart: 
IP44

GARTENSTECKDOSE
Mit Erdspieß

ARTIKELNR. PREIS

0055-7878

Länderadapter passend für: Rot = Lichtenstein/Schweiz |  
Grün = Chile/Griechenland/Italien | Blau = Afrika/Asien/
Commonwealth-Länder/England/Irland/Mittlerer Osten | 
Schwarz = GUS/Japan/Kanada/Mittel-und Südamerika/
Süd-und Ostasien/USA | Gelb = Australien/Neuseeland und 
teilweise China

REISEADAPTER
3-polig • 16 A / 250 V 

ARTIKELNR. PREIS

0055-8589

Hand- und Fußbetätigung | Entstört nach VDE 0875 | Ein-
setzbar für: Niedervolt-Halogenlampen | Hochvolt-Halo-
genlampen und Glühlampen | Nicht geeignet für elektron. 
Trafos

SCHNURZWISCHENDIMMER
Von 20 W bis 500 W

ARTIKELNR. PREIS

0055-9015
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ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0055-7578 0,3 m

0055-7581 1 m

0568-3120 2 m

0055-7584 3 m

ARTIKELNR. LÄNGE PREIS

0055-7569 1 ,5 m

0568-3159 2 m

0055-7572 3 m

0568-3108 4 m

0055-7575 5 m

0568-3123 10 m

Leitung: H05VV-F 3G 1,5 mm² | Seite 1: Wieland GST18 i 
3 Stecker | Seite 2: Wieland GST18i3 Buchse

Leitung: H05VV-F 3G 1,5 mm² | Seite 1: Schutzkon-
takt-Winkelstecker | Seite 2: Wieland GST18i3 Buchse

GERÄTEVERLÄNGERUNGGERÄTEZULEITUNG
SchwarzSchwarz
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Ausführung: Alkali-Mangan | Höhe inkl. Pole: 61,5 mm | 
Durchmesser: 34,2 mm | Nennspannung: 1,5 V

DURACELL BATTERIE
Mono D • 10 Stück

ARTIKELNR. PREIS

2758-1599

Ausführung: Lithium | Höhe inkl. Pole: 3,2 mm | Durch-
messer: 20 mm | Nennspannung: 3 V | Kapazität  
220 mAh

DURACELL BATTERIE
Lithium 2032 • 2er Blister

ARTIKELNR. PREIS

6621-9892

Ausführung: Alkali-Mangan | Höhe inkl. Pole: 47,5 mm | 
Länge: 25,5 mm | Breite: 17,5 mm | Nennspannung: 9 V

DURACELL BATTERIE
9 V Block • 10 Stück

ARTIKELNR. PREIS

2758-1587

Ausführung: Alkali-Mangan | Höhe inkl. Pole: 5 mm | 
Durchmesser: 12 mm | Nennspannung: 1,5 V

DURACELL BATTERIE
Alkaline-Knopfzellenbatterie • 2er Blister

ARTIKELNR. PREIS

2758-1578
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Durchmesser: 10,5 mm | Nennspannung: 1,5 V

DURACELL BATTERIE
AAA

ARTIKELNR. PREIS

2758-1593

Ausführung: Alkali-Mangan | Höhe inkl. Pole: 50 mm | 
Durchmesser: 26,2 mm | Nennspannung: 1,5 V

DURACELL BATTERIE
Baby C

ARTIKELNR. PREIS

2758-1596

Ausführung: Alkali-Mangan | Höhe inkl. Pole: 50 mm | 
Durchmesser: 14 mm | Nennspannung: 1,5 V

DURACELL BATTERIE
AA

ARTIKELNR. PREIS

5479-3183
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Spannung: 1,5 Volt | 1260 mAh | VPE: Einzeln oder als 10er 
Karton | Zellentyp: Industrie | Höhe (netto):	 44,5 mm | 
Durchmesser (netto): 10,5 mm

VARTA BATTERIE
AAA

ARTIKELNR. PREIS

0429-9337

Spannung: 9 Volt | 640 mAh | VPE: Einzeln oder als 20er 
Karton | Zellentyp: Industrie | Höhe (netto): 48,5 mm |  
Länge: 26,5 mm

VARTA BATTERIE
9 V-Block

ARTIKELNR. PREIS

0429-9349

Spannung: 1,5 Volt | 2960 mAh | VPE: Einzeln oder als 4er 
Packung | Zellentyp: Industrie | Höhe (netto):	 50,5 mm | 
Durchmesser (netto): 14,5 mm

VARTA BATTERIE
AA

ARTIKELNR. ABMESSUNGEN 
(LxBxH) AUSFÜHRUNG PREIS

0429-9340 188 x 56 x41 mm 3-fach
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INHALT

Herd-Kochfeld-Set

Kaffeevollautomaten

Wäschetrockner

Waschmaschinen

16
Als Gewerbetreibender wissen Sie, welchen Belastungen Ihre Elektrogeräte 

jeden Tag ausgesetzt sind. Nur bei bester Qualität ist da ein reibungsloser 

Ablauf mit höchster Funktionalität garantiert. Mit uns haben Sie einen 

zuverlässigen Partner an der Seite, der Ihnen hochwertige und langlebige 

Produkte garantiert.

HAUSGERÄTE IN 
GEWERBEQUALITÄT

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Jahresverbrauch Energie/Wasser: 156 kWh/9999 l |  
Fassungsvermögen/Schleuderdrehzahl: 8 kg/1400 U/
min | LED-Display | Programmablauf-Anzeige | Rest-
zeit-Anzeige | XXL-ProTex Schontrommel pflegt und 
schützt | Inverter Motor - Extrem leiser Betrieb |  
Eco + ZeitSparen Option -Energieeffizientes Waschen in 
kürzester Zeit

AEG WASCHMASCHINE
Aquastop

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6177-8743 L6FB6548EX

Jahresverbrauch Energie/Wasser: 175 kWh/ 9680 l | 
Trommelvolumen: 59 l | Füllgewicht: 7,0 kg | Schon-
trommel | Besonders effizient - niedriger Wasser- und 
Energieverbrauch | Platzsparend aufstellbar als 
Wasch-Trocken-Säule | Einfache Bedienung mit sprach-
neutralen Programm-Symbolen

MIELE WASCHMASCHINE
Profi@Work

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6291-4450 PW200LP

Beladung: 7 kg | EcoDry-Technologie | Duftende Wäsche 
- FragranceDos | Punktgenaue Trocknung für alle Texti-
lien - Perfect Dry | Bester Schutz für Raum und Möbel - 
Beste Kondensationswirkung | Einfache Bedienung per 
Fingertipp - DirectSensor

MIELE WÄSCHETROCKNER
Wartungsfreier Wärmetauscher

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6278-2669 TDB230WP

Jahresverbrauch Energie/Wasser: 140 kWh/10120 l | 
Fassungsvermögen/Schleuderdrehzahl: 7,0 kg/1400 
U/min | Waterproof-System | CapDosing | Schontrom-
mel | 7-Segment Display | PowerWash 2.0 | Startzeit-
vorwahl/Restzeitanzeige | AutoClean Einspülkasten
Mengenautomatik

MIELE WASCHMASCHINE
SpeedCare 1400

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6278-2663 WDB 330 WPS
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ARTIKELNR. MODELL PREIS

6115-9777 EQ211KK0EX 

Einbauherd mit 5 Heizarten | Temperaturregelung von 
50 °C - 275 °C | 71 Liter Garraumvolumen | LED-Display | 
Versenkbare Drehwähler | VarioClip-Auszug | Schnell-
aufheizungsfunktion | 3D-Heißluft | 60 cm Glaskera-
mik-Kochfeld mit 4 Kochzonen | Hiervon eine Zweikreis- 
sowie eine Bräterzone | Bedienbar über Drehwähler

SIEMENS EINBAUSET
3-fach • Teleskopauszug • Glaskeramik

8 kg Fassungsvermögen | LED-Display | Knitterschutz 
120 min. am Programmende | Wolle finish | Mix | Out-
door | Handtücher | Steppdecken | Kopfkissen | Trom-
melinnenbeleuchtung: LED | Abmessungen (HxBxT): 
84,2 x 59,8 x 65,2 cm

SIEMENS IQ700
Wärmepumpentrockner

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5741-1145 WT47W570EX

Jahresverbrauch Energie/Wasser: 135 kWh/9680 l |
Fassungsvermögen/Schleuderdrehzahl: 8 kg/1400 U/
min | iQdrive | Übersichtliches LED-Display | Vario-
Speed: Bis zu 65% verkürzte Waschdauer | Spezial-
programm für Sport- und Outdoor-Bekleidung | 
Abmessungen (HxBxT): 84,8 x 59,8 x 55 cm

SIEMENS WASCHMASCHINE
Aquastop

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6065-1580 WU14Q470EX

Trommelvolumen: 130 l | Füllgewicht: 6,5 kg | Punkt-
genaue Trocknung für alle Textilien - PerfectDry | Beste 
Trockenergebnisse - intelligente Wäscheschonung | 
Platzsparend aufstellbar als Wasch-Trocken-Säule |
Patentierte Kondenswasserableitung

MIELE WÄSCHETROCKNER
Profi@Work

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6752-8069 PT200C
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Aromatica System mit 15 bar Pumpendruck | Extra 
großer entnehmbarer 2,2 Liter Wassertank | Bohnen-
behälter ca. 250 g | Herausnehmbare Brüheinheit für 
hygienische Reinigung | TFT-Farbdisplay für eine ein-
fache Bedienung | OneTouch Funktion Spumatore |9 
verfügbare Getränke - 8 werksseitig plus 1 x individuell | 
Hygiene-Pflegeprogramme

NIVONA CAFEROMATICA 759
Kaffeevollautomat

15 bar Pumpendruck | Entnehmbarer Wassertank (1,8 l) | 
Bohnenbehälter (250 g) | Aroma Balance System mit drei 
Aromaprofilen | TFT-Farbdisplay | Menüdarstellung in 2 
Anzeigegrößen | Live-Programmierung | OneTouch-Funk-
tion Spumatore Duo | Herausnehmbare Brühgruppe für 
hygienische Reinigung | Hygiene-Pflegeprogramme: Rei-
nigen, Entkalken und Spülen auf Knopfdruck | ECO-Mo-
dus | 0-Watt-Ausschalter

NIVONA CAFEROMATICA 859
Kaffeevollautomat

15 bar Pumpendruck | Großer Wassertank (3,5 l) und 
Bohnenbehälter (600 g) | Aroma Balance System mit 
drei Aromaprofilen | TFT-Farbdisplay mit Touchscreen | 
OneTouch-Funktion „Spumatore Duo“ | Herausnehmba-
re Brühgruppe für hygienische Reinigung | Integriertes 
Bluetooth-Modul für die NIVONA-App | Inkl. Milch-Con-
tainer aus transparentem Kunststoff (0,9 l)

NIVONA CAFEROMATICA 1030
Kaffeevollautomat

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6752-8066  NICR 759

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6752-8063  NICR 859

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6123-4990  NICR 1030
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INHALT

Brandschutz-Schraubanker

Dübel

Kippdübel

Nagelanker

Spiralschlauch

Steckbefestigung 

17
Unser Sortiment umfasst Artikel aus dem Bereich der Befestigungstechnik 

für unterschiedliche Anwendungsbereiche. Im Mittelpunkt stehen dabei 

Schrauben und Muttern, die eine schnelle und sichere Befestigung ermög-

lichen. Auch spezielle Stahlbau-Schrauben sind bei uns erhältlich.

BEFESTIGUNGS-
TECHNIK

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Der Fischer Gipskartondübel GKM ist aus Metall gefertigt | 
Der Dübel wird in der Vorsteckmontage oberflächenbün-
dig in Gipskarton- und Gipsfaserplatten eingedreht | Das 
scharfe, selbstbohrende Gewinde ermöglicht eine sichere 
und formschlüssige Befestigung

Der fischer Spreizdübel SX leitet durch die 4-fach-Sprei-
zung die Kraft optimal in den Baustoff ein | Neben der 
typischen Spreizung garantiert das für die Herstellung 
verwendete hochwertige Nylon die sichere und dauerhafte 
Befestigung | Ideal für Befestigungen in Lochbaustoffen, in 
Porenbeton und zur Putzüberdeckung

Der fischer Steckfix plus ist eine montagefreundliche 
und wirtschaftliche Lösung zur Befestigung von leichten 
Kabeln und Rohren verschiedener Durchmesser | Das aus 
hochwertigem Nylon hergestellte Befestigungselement 
vereint Dübel, Schraube und Aufnahme in einem Bauteil

Flüssigdübel und Reparaturmasse mit optimaler 
Eignung für die Reparatur/Ertüchtigung ausgerissener 
Bohrlöcher oder für die Befestigung leichter Gegen-
stände in schwierigen oder maroden Baustoffen wie sie 
z.B. in Altbauten vorkommen können

DÜBEL

SPREIZDÜBEL SX

STECKBEFESTIGUNG

FLÜSSIGDÜBEL

Für Gipskartonplatten

Der Nylondübel mit 4-fach-Spreizung

Für Rohre und Leitungen

Fill & Fix

ARTIKELNR. SPANNBEREICH Ø BOHRLOCH PREIS

0077-9434 3 - 13 mm 6 mm

0077-9437 8 - 28 mm 6 mm

ARTIKELNR. PREIS

1124-2336

ARTIKELNR. PREIS

0578-5948

ARTIKELNR. PREIS

0078-0049

Inhalt
100 Stück

Inhalt
100 Stück

Inhalt
100 Stück
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Die einzigartige Funktionsweise und die Dübelgeo-
metrie des fischer DUOTEC ermöglichen eine für 
Kippdübel sehr hohe Lastaufnahme | Das reduziert 
bei Mehrfachbefestigungen die Anzahl der Befesti-
gungen und maximiert die Sicherheit

NYLON-KIPPDÜBEL
Für hohe Lasten in allen Plattenbaustoffen

Der fischer DUOPOWER bietet sehr gute Haltewerte 
durch 2 Komponenten: Die graue Komponente aus 
hochwertigem Nylon aktiviert je nach Baustoff auto-
matisch das optimale Funktionsprinzip (Spreizen, 
Klappen, Knoten) für besten Halt

DÜBEL
Intelligenter 2-Komponenten-Dübel

ARTIKELNR. GRÖSSE IN MM INHALT PREIS

4833-8782 6 x 30 100 Stk.

5298-0229 6 x 50 100 Stk.

4833-8785 8 x 40 100 Stk.

5298-0232 8 x 65 50 Stk.

4833-8788 10 x 50 50 Stk.

5298-0235 10 x 80 25 Stk.

5298-0238 12 x 60 25 Stk.

5298-0241 14 x 70 20 Stk.

ARTIKELNR. BOHRLOCH-Ø INHALT PREIS

5298-0244 10 mm 50 Stk.

6026-3641 12 mm 10 Stk.
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Zum Bündeln von Kabeln | Betriebstemperatur kurz-
fristig: 100 °C | Werkstoffgüte: Polyamid flammhem-
mend | Betriebstemperatur: -50 - +85 °C | Brand-
schutzeigenschaften: entspricht UL94 HB | Werkstoff: 
Kunststoff

SPIRALSCHLAUCH
25 m Rolle

ARTIKELNR. DURCHMESSER FARBE PREIS

5476-8670 5 mm weiß

0737-2189 5 mm schwarz

5476-8673 8 mm weiß

0737-2192 8 mm schwarz

5327-8402 10 mm weiß

0737-2195 10 mm schwarz

5476-8661 12 mm weiß

0737-2177 12 mm schwarz

5476-8664 15 mm weiß

0737-2180 15 mm schwarz

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5499-4336 MMS-plus 7,5 x 50mm

Bohrloch: 6 mm | Geprüfter Dübel gemäß ETAG 001 - 
Teil 3 Feuerwiderstandsklasse bis R120 für Beton und 
Mauerwerk | Dübellänge: 50 mm | Bohrungs-Ø:  
6 mm | Kopf-Ø: 17 mm | Schraubensystem: Torx |  
Für Brandschutzkanal Pyroline

BRANDSCHUTZ-SCHRAUBANKER
Mit großem Panhead zur direkten Montage

Inkl. charakteristischer Werte unter Brandeinwirkung 
bis Feuerwiderstandsdauer R 120 | Der Nagelanker N ist 
einsetzbar für Mehrfachbefestigungen nichttragender 
Systeme | Gewinde: M6 | Bohrungs-Ø: 6 mm |  
Bohrlochtiefe: 40 mm | Klemmbereich: 5-10 mm |  
Länge: 49 mm | Für Brandschutzkanal Pyroline

NAGELANKER N
Mit Gewinde

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4264-1008 N 6-5-10/49

Inhalt
100 Stück

Inhalt
100 Stück
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INHALT

Ladestation

Ladekabel

Standfuß

WLAN-Modul

18
Klimafreundlich. Gut fürs Image. Attraktiv für Kunden und Mitarbeiter. Mit 

einer eigenen Stromtankstelle setzen Sie auf die Mobilität der Zukunft,  

tragen zu einem besseren Klima bei und tun Gutes für Ihr Image. Eine 

Stromtankstelle vor der Tür ist das beste Werbeschild für Ihr Geschäft. 

Macht es Sie doch zum engagierten Wegbereiter der Energiewende.

E-MOBILITY

Artikel nichtdabei? Dann wenden Sie sichgerne an unsereYESSS-Filiale
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Abmessungen (BxLxH): 331 x 480 x 170 mm | Montage- 
variante: Sockelfassung oder Wandmontage | Nennhilfs-
spannung [UH / nom]: 380-415 V AC 50/60 Hz /220-240 V 
AC 50/60 Hz | Nennleistung am Ausgang: 7,4 kW 32 A /  
22 kW 32 A / 2,3 kW 10 A | Anzahl von Eingängen: 6 | 
Schutzart: IP54 / IK 10

LADESTATION
7,4 / 22 kW-T2S • 3 kW-TE RFID • Inkl. 10 RFID-Karten

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5133-9328 EVlink Wallbox G4

4174-9552 10 RFID-Karten + Aufkleber 

Nennstrom [In]: 32 A | Nennhilfsspannung [UH / nom]: 
380...415 V AC 50/60 Hz | Ausgangsrelais: 3 Phasen | 
Beschreibung Pole: 3P + N | Steckertyp: T2 am Fahrzeug 
versilberte Kontakte / T2 an der Ladestation versilberte 
Kontakte | Produktzertifizierungen: CE | Schutzart:  
IP44 / IK 10

LADEKABEL
5 m • Grau

ARTIKELNR. MODELL PREIS

4670-3437 T2-T2 22kW-3ph

Abmessungen (BxHxT): 72 x 88 x 79 mm | Geräteanwen-
dung: Ladestation für Elektrofahrzeuge | Nennstrom: 40 A |  
Netzwerkanschluss: AC | Betriebsbemessungsspannung 
Ue: 400 V AC 50 Hz | Erdschlussempfindlichkeit: 30 mA |  
Erdschlussschutz-Zeitverzöger.: Unverzögert | Erdschluss- 
Schutzklasse: Type B-EV | Qualitätslabel: VDE/NF/IMQ/
KEMA | Montagehalterung: DIN-Schiene | Schutzart: IP 20 / 
IP 40 (modulares Gehäuse) / IK 05

FEHLERSTROM-SCHUTZSCHALTER
4 Pole

ARTIKELNR. MODELL PREIS

6685-0078 A9Z51440
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Abmessungen (BxLxH): 320 x 1460 x 165 mm  |  
Material: Aluminium und Kunststoff | Gewicht: 17 kg

STANDFUSS
Für Ladestation

ARTIKELNR. MODELL PREIS

5133-9394 EVlink Wallbox Standfuss 
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen der YESSS 
Elektrofachgroßhandlung GmbH (Stand: April 2018) 

Geltungsbereich
Für die Lieferungen der YESSS Elektrofachgroßhandlung GmbH, 
Killisfeldstraße 50, 76227 Karlsruhe (im Folgenden: „Verkäuferin“) 
gelten ausschließlich diese Verkaufs- und Lieferbedingungen, soweit 
nicht ausdrücklich andere, abweichende, entgegenstehende oder 
ergänzende Bedingungen schriftlich von der Verkäuferin genehmigt 
sind. Diese Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten auch dann aus-
schließlich, wenn die Verkäuferin in Kenntnis entgegenstehender 
oder von diesen Verkaufs- und Lieferbedingungen abweichender 
Bedingungen des Käufers die Ware vorbehaltlos liefert bzw. die Be-
stellung vorbehaltlos annimmt.
Die Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten nur, wenn der Käufer 
Unternehmer (§ 14 BGB), eine juristische Person des öffentlichen 
Rechts oder ein öffentlichrechtliches Sondervermögen ist.
Diese Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten auch für alle künfti-
gen Verträge über den Verkauf und/oder die Lieferung beweglicher 
Sachen mit dem Käufer, ohne dass die Verkäuferin in jedem Einzelfall 
wieder auf die hinweisen müsste.

Angebot, Vertragsschluss
Die Angebote der Verkäuferin sind freibleibend und unverbindlich, 
sofern sich aus dem Angebot nichts anderes ergibt. 
Angaben der Verkäuferin zu den Waren (z.B. Gewichte, Maße, Ge-
brauchswerte, Belastbarkeit, Toleranzen und technische Daten) 
sowie die Darstellungen der Verkäuferin hierzu (z.B. Zeichnungen 
und Abbildungen) sind nur annähernd maßgeblich, soweit nicht die 
Verwendbarkeit zum vertraglich vorgesehenen Zweck eine genaue 
Übereinstimmung voraussetzt. Sie sind keine garantierten Beschaf-
fenheitsmerkmale, sondern Beschreibungen oder Kennzeichnungen 
der Lieferung. Handelsübliche Abweichungen und Abweichungen, 
die aufgrund rechtlicher Vorschriften erfolgen oder technische Ver-
besserungen darstellen, sind zulässig, soweit sie die Verwendbarkeit 
zum vertraglich vorgesehenen Zweck nicht beeinträchtigen.
Die Bestellung des Käufers ist ein rechtsverbindliches Angebot zum 
Abschluss eines Vertrages.
Ein Liefervertrag kommt erst durch die schriftliche Auftragsbestäti-
gung der Verkäuferin oder durch die Auslieferung (d.h. das zur Ver-
fügung stellen) der Ware zustande. Bei einem Einkauf in einer der 
Filialen der Verkäuferin kommt ein Liefervertrag dadurch zustande, 
dass die Verkäuferin die Bestellung ausführt. Im Fall der Auslieferung 
der Ware (Satz 1) oder bei einem Einkauf in einer der Filialen gilt 
der Lieferschein bzw. die Warenrechnung als Auftragsbestätigung. 
Der Inhalt der Auftragsbestätigung ist maßgeblich für den Inhalt des 
Vertrages.
Die Verkaufsangestellten der Verkäuferin sind nicht befugt, münd-
liche Nebenabreden zutreffen oder mündliche Zusicherungen zu 
geben, die über den Inhalt des schriftlichen Vertrages hinausgehen.

Preise / Zahlungsbedingungen
Alle Preise der Verkäuferin verstehen sich „EXW Anschrift der ver-
kaufenden Filiale“ gemäß Incoterms 2010 zuzüglich der zum Zeit-
punkt der Rechnungsstellung gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer, 
Fracht, Verpackung, Porto, Versicherung und sonstigen Versand-
kosten. Fracht, Verpackung und sonstige Versandkosten werden 
nach tatsächlichem Aufwand berechnet. Materialzuschläge werden 
entsprechend ihrer Tageswerte berechnet.
Es gelten grundsätzlich die zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses 
aktuellen Preise. Preisänderungen sind zulässig, wenn zwischen 
Vertragsabschluss und vereinbartem Liefertermin mehr als vier 
Wochen liegen. Erhöhen sich danach bis zur Fertigstellung der 
Lieferung die Löhne, die Materialkosten oder sonstige Gestehungs-
kosten, so ist die Verkäuferin berechtigt, den Preis angemessen ent-
sprechend den Kostensteigerungen zu erhöhen. Der Käufer ist zum 
Rücktritt nur berechtigt, wenn die Preiserhöhung den Anstieg der 
allgemeinen Lebenshaltungskosten zwischen Bestellung und Aus-
lieferung nicht nur unerheblich übersteigt.
Sofern nicht anders vereinbart, sind Rechnungen sofort nach Erhalt 
bzw. Lieferung der Ware und Rechnungszugang ohne jeden Abzug 
zur Zahlung fällig. Unbeschadet dessen ist die Verkäuferin jederzeit 
dazu berechtigt, ohne Angaben von Gründen eine Lieferung von 
einer Zug-um-Zug-Zahlung oder Vorkasse abhängig zu machen.
Mit Ablauf der in Absatz (3) genannten Zahlungsfrist kommt der Käu-
fer in Verzug. Gerät der Käufer in Verzug, so ist die Verkäuferin be-
rechtigt, Verzugszinsen und sonstige Verzugsschäden, insbesonde-
re die Pauschale in Höhe von EUR 40,-- nach Maßgabe des § 288 
BGB zu verlangen. Gegenüber Kaufleuten bleibt unser Anspruch auf 
den kaufmännischen Fälligkeitszins (§ 353 HGB) unberührt. Die Gel-
tendmachung eines weiteren Schadens ist nicht ausgeschlossen, 
wobei die eventuell erhobene Pauschale angerechnet wird. Darüber 
hinaus ist die Verkäuferin berechtigt, im Falle des nicht vom Käufer 
zu vertretenden Verzuges mit einer (Teil)Zahlung, die gesamte Rest-
schuld zur sofortigen Zahlung fällig zu stellen.
Aufrechnungs- und Zurückbehaltungsrechte stehen dem Käufer nur 
zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestrit-
ten oder von der Verkäuferin anerkannt sind. 
Außerdem ist der Käufer zur Ausübung eines Zurückbehaltungs-
rechts nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem glei-
chen Vertragsverhältnis beruht. 
Sämtliche Zahlungen haben in Euro zu erfolgen.

Eigentumsvorbehalt
Die Verkäuferin behält sich das Eigentum an den Liefergegenstän-
den bis zum Eingang aller Zahlungen auf Forderungen vor, die im
Zeitpunkt des jeweiligen Vertragsschlusses bereits entstanden waren.
Der Käufer verpflichtet sich, die Vorbehaltsware auf eigene Kosten
gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlschäden ausreichend zum
Neuwert zu versichern.
Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordnungsgemäßen
Geschäftsverkehr weiterzuveräußern und/oder zu verarbeiten.
Die Forderungen des Käufers aus der Weiterveräußerung der Vorbe-
haltsware (einschließlich sonstiger Forderungen wie Versicherungs-
ansprüche oder Ansprüche aus unerlaubter Handlung bei Verlust
oder Zerstörung) werden bereits jetzt an die Verkäuferin sicherungs-
halber abgetreten. Die Verkäuferin nimmt die Abtretung an. Der Käu-
fer ist zur Einziehung der abgetretenen Forderung berechtigt, solan-
ge er seine Zahlungsverpflichtungen erfüllt. Bei Zahlungsverzug des 
Käufers ist die Verkäuferin berechtigt, die Einziehungsermächtigung 
zu widerrufen. In diesem Fall ist der Käufer auf Verlangen der Ver-
käuferin hin verpflichtet, gegenüber der Verkäuferin alle zur Einzie-
hung erforderlichen Angaben zu machen und die Überprüfung des 
Bestands der abgetretenen Forderung durch einen Beauftragten
anhand seiner Buchhaltung zu gestatten sowie den Schuldnern die 
Abtretung anzuzeigen.
Wird die Ware durch den Käufer verarbeitet, so wird vereinbart,
dass die Verarbeitung im Namen und für Rechnung der Verkäuferin 
als Hersteller erfolgt und die Verkäuferin unmittelbar das Eigentum
oder – wenn die Verarbeitung aus oder im Zusammenhang mit
Stoffen mehrerer Eigentümer erfolgt oder der Wert der verarbeite-
ten Sache höher ist als der Wert der gelieferten Waren – das Mit-
eigentum (Bruchteilseigentum) an der neu geschaffenen Sache im 
Verhältnis des Wertes des Liefergegenstandes zum Wert der neu
geschaffenen Sache erwirbt. Sofern die Verkäuferin ihr Eigentum 
durch Verbindung oder Vermischung verliert oder sie im Fall der Ver-
arbeitung nicht Eigentümer des Liefergegenstands werden sollte, so 
übereignet der Käufer an die Verkäuferin hiermit im Vorhinein eine
dem anteiligen Wert des Liefergegenstandes entsprechenden Mit-
eigentumsanteil an der einheitlichen Sache. Die Verkäuferin nimmt
das Angebot hiermit an. Die Übergabe wird ersetzt durch unent-
geltliche Verwahrung.
Vor der vollständigen Bezahlung der gesicherten Forderungen dür-
fen die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Liefergegenstände
weder an Dritte verpfändet, noch zur Sicherheit übereignet werden. 
Der Käufer hat der Verkäuferin Zugriffe Dritter auf das Eigentum der 
Verkäuferin unverzüglich anzuzeigen sowie von sich aus und in Ab-
stimmung mit der Verkäuferin auf seine Kosten geeignete rechtliche 
Schritte dagegen zu unternehmen. Sofern der Dritte nicht in der
Lage ist, der Verkäuferin die in diesem Zusammenhang entstehen-
den gerichtlichen oder außergerichtlichen Kosten zu erstatten, haftet 
hierfür der Käufer.
Im Falle des Zahlungsverzugs des Käufers, des Antrags auf Er-
öffnung des Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Käufers, 
einer Übertragung der Anwartschaft auf Dritte oder des Übergangs 
des Geschäftsbetriebs des Käufers auf Dritte ist die Verkäuferin be-
rechtigt, nach den gesetzlichen Vorschriften vom Vertrag zurückzu-
treten und die gelieferte Ware herauszuverlangen. Sofern der Käufer 
den fälligen Kaufpreis nicht zahlt, darf die Verkäuferin diese Rechte 
nur geltend machen, wenn sie dem Käufer zuvor erfolglos eine an-
gemessene Frist zur Zahlung gesetzt hat oder eine derartige Frist
nach den gesetzlichen Vorschriften entbehrlich ist. Zum Zweck des 
Herausverlangens darf die Verkäuferin die Geschäftsräume des
Käufers betreten. Nach Rücknahme der Vorbehaltsware ist die Ver-
käuferin zu deren freihändiger Verwertung befugt. Der Verwertungs-
erlös ist auf die Verbindlichkeit des Käufers (abzüglich angemesse-
ner Verwertungskosten) anzurechnen.
Die Verkäuferin verpflichtet sich, die ihr zustehenden Sicherheiten
insoweit auf Verlangen des Käufers freizugeben, als sie den Wert der 
zu sichernden Forderungen, soweit diese noch nicht beglichen sind, 
um mehr als 10% übersteigen. Die Auswahl der freizugebenden 
Sicherheiten obliegt der Verkäuferin.

Abtretung von Forderungen zu Finanzierung zwecken
Die Verkäuferin ist berechtigt, ihre Forderungen aus Lieferungen 
und Leistungen zu Finanzierungszwecken abzutreten. Einem Abtre-
tungsverbot des Käufers wird explizit widersprochen.

Versand
Sofern nicht etwas anderes vereinbart ist, erfolgt die Lieferung der 
Ware „EXW Anschrift der verkaufenden Filiale“ gemäß Incoterms 
2010. Versand und Transport erfolgen in jedem Fall auf Kosten und 
Gefahr des Käufers. Die Gefahr geht auf den Käufer in dem Zeit-
punkt über, in dem die Ware entweder an den Käufer selbst oder 
im Fall des Versandes an den Frachtführer übergeben wird. Auf 
Wunsch und Kosten des Käufers schließt die Verkäuferin eine Ver-
sicherung gegen die üblichen Transportrisiken ab.
Verzögert sich die Lieferung auf Veranlassung des Käufers bzw. ist 
eine Lieferung auf Abruf im Einzelfall vereinbart und ruft der Käufer 
die Lieferung nicht innerhalb von einem
Monat ab Bereitstellungsanzeige ab, wird die Ware auf Gefahr und 
Kosten des Käufers bei der Verkäuferin verwahrt oder eingelagert.
Versandart und Verpackung werden von der Verkäuferin gewählt.

Lieferungen / Lieferzeit
Die Termine für die Lieferungen werden von den Parteien vereinbart. 

Haben die Parteien eine Lieferfrist vereinbart, so beginnt diese mit 
dem Datum der Auftragsbestätigung zu laufen.
Die Einhaltung vereinbarter Liefer- und Leistungstermine setzt den 
rechtzeitigen Eingang sämtlicher vom Käufer beizubringender Unter-
lagen sowie die rechtzeitige Erteilung aller erforderlichen Auskünfte 
und die Erfüllung aller sonstigen Verpflichtungen durch den Käufer 
voraus. Werden diese Voraussetzungen nicht rechtzeitig erfüllt, so 
verlängern sich die Fristen angemessen; dies gilt nicht, wenn die 
Verkäuferin die Verzögerungen zu vertreten hat.
Die Verkäuferin haftet nicht für Lieferverzögerungen aufgrund von 
höherer Gewalt oder sonstigen, zum Zeitpunkt des Vertragsab-
schlusses nicht vorhersehbaren Ereignissen (z.B. Streik, Betriebs-
störungen, nicht rechtzeitige Eigenbelieferung, Transportverzöge-
rungen, ungünstige Witterungsverhältnisse etc.), die die Verkäuferin 
nicht zu vertreten hat. Die Lieferfrist verlängert sich um die Dauer 
des von der Verkäuferin nicht zu vertretenden, vor¬übergehenden 
Leistungshindernisses.
Die Verkäuferin ist zu Teillieferungen berechtigt, soweit (i) die Teillie-
ferung für den Käufer im Rahmen des vertraglichen Bestimmungs-
zweckes verwendbar ist, (ii) die Lieferung der restlichen Waren 
sichergestellt ist und (iii) dem Käufer dadurch keine Mehrkosten 
entstehen.
Schadenersatzansprüche wegen Unmöglichkeit der Lieferung oder 
Lieferverzögerungen sind nach Maßgabe der Regelungen in § 9 (6) 
dieser Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen beschränkt.

Rücktrittsvorbehalt
Die Verkäuferin ist zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt, wenn höhe-
re Gewalt, Streiks oder Naturkatastrophen oder das Ausbleiben, die
nicht richtige oder nicht rechtzeitige Belieferung durch einen Vorlie-
feranten die Lieferung wesentlich erschwert oder unmöglich macht 
und dieses von der Verkäuferin nicht zu vertretende Hindernis nicht 
nur von vorübergehender Dauer ist.
Die Verkäuferin ist zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt, wenn der
Käufer unrichtige oder unvollständige Angaben über die seine Kre-
ditwürdigkeit bedingenden Tatsachen gemacht hat.

Gewährleistung / Schadenersatz / Haftung
Der Käufer hat die empfangene Ware nach Eintreffen auf Mängel zu 
untersuchen. Offensichtliche Mängel hat er der Verkäuferin unver-
züglich, spätestens innerhalb von zehn (10) Arbeitstagen (Montag 
bis Freitag) nach Eingang der Lieferung, versteckte Mängel un-
verzüglich, spätestens innerhalb von sieben (7) Arbeitstagen nach 
Entdeckung schriftlich mitzuteilen. Anderenfalls gilt die Lieferung als 
genehmigt.
Der Käufer hat der Verkäuferin Gelegenheit zur Prüfung der Be-
anstandung zu geben, insbesondere beschädigte Ware und ihre 
Verpackung zur Inspektion durch die Verkäuferin zur Verfügung zu 
stellen. Auf Verlangen der Verkäuferin ist die beanstandete Ware 
frachtfrei an die Verkäuferin zurückzusenden. Bei berechtigter Män-
gelrüge vergütet die Verkäuferin die Kosten des günstigsten Ver-
sandweges; dies gilt nicht, wenn sich die Ware an einem anderen 
Ort als dem Ort des bestimmungsgemäßen Gebrauchs befindet.
Soweit bei Gefahrübergang ein Mangel der Sache vorliegt, ist die 
Verkäuferin nach ihrer Wahl zur Nacherfüllung in Form einer Man-
gelbeseitigung oder zur Lieferung einer neuen mangelfreien Sache 
berechtigt.
Die Verkäuferin trägt im Falle des Absatzes 3 die zum Zweck der
Prüfung und Nacherfüllung erforderlichen Aufwendungen einschließ-
lich der erforderlichen Aufwendungen für das Entfernen der mangel-
haften und den Einbau oder das Anbringen der nachgebesserten 
oder gelieferten mangelfreien Sache. Dies gilt nur, soweit die Kos-
ten unter Berücksichtigung des Werts der Sache in mangelfreiem 
Zustand und der Bedeutung des Mangels nicht unverhältnismäßig 
sind. Etwaige Aus- und Einbaukosten werden nur ersetzt, wenn 
der Käufer den Mangel vor Einbau oder Anbringen der Sache nicht 
kannte oder aufgrund grober Fahrlässigkeit nicht erkannt hat. Der 
Kunde hat die Erforderlichkeit und Angemessenheit der Nacherfül-
lungskosten durch geeignete Nachweise zu belegen.
Die Gewährleistung entfällt, wenn der Käufer ohne Zustimmung der 
Verkäuferin den Liefergegenstand ändert oder durch Dritte ändern 
lässt und die Mängelbeseitigung hierdurch unmöglich oder unzu-
mutbar erschwert wird. In jedem Fall aber hat der Käufer die durch 
die Änderung entstehenden Mehrkosten der Mängelbeseitigung zu 
tragen.
Wenn eine Nachbesserung oder Ersatzlieferung nicht möglich ist 
oder verweigert wird oder aus sonstigen von der Verkäuferin zu ver-
tretenden Gründen innerhalb einer vom Käufer bestimmten ange-
messenen Frist nicht erfolgt oder fehlschlägt, kann der Käufer nach 
seiner Wahl vom Vertrag zurücktreten oder den Kaufpreis mindern. 
Einer Fristsetzung bedarf es in den Fällen nicht, in denen diese nach 
dem Gesetz nicht erforderlich ist.
Weitergehende Ansprüche des Käufers, insbesondere auf Scha-
densersatz statt der Leistung und auf Ersatz eines sonstigen un-
mittelbaren oder mittelbaren Schadens – einschließlich Begleit- oder 
Folgeschadens, gleichgültig aus welchem Rechtsgrund – sind aus-
geschlossen. Dies gilt nicht, wenn
die Verkäuferin einen Rechts- oder Sachmangel arglistig verschwie-
gen oder eine Garantie für deren Abwesenheit oder Beschaffenheit 
der Ware übernommen hat;
der Schaden auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Verkäuferin, 
eines ihrer gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen oder einer 
fahrlässigen Verletzung wesentlicher Vertragspflichten durch die Ver
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käuferin oder diese Personen beruht; als
wesentliche Vertragspflichten sind solche Verpflichtungen zu verste-
hen, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Ver-
trags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Ver-
tragspartner regelmäßig vertraut und vertrauen darf; im Falle leicht 
fahrlässig verursachter Verletzung wesentlicher Vertragspflichten 
ist außer in den Fällen i, iii und iv. die Ersatzpflicht der Verkäuferin 
jedoch der Höhe nach auf den vertragstypischen, vorhersehbaren 
Schaden begrenzt.
eine schuldhafte Pflichtverletzung durch die Verkäuferin oder ihre 
gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen zu einem Körper- oder 
Gesundheitsschaden geführt hat;
nach dem Produkthaftungsgesetz gehaftet wird.
Die Bestimmungen gemäß des vorstehenden Absatzes gelten ent-
sprechend für direkte Ansprüche des Käufers gegen die gesetzlch-
en Vertreter und Erfüllungsgehilfen der Verkäuferin.
Vertragsstrafen (Konventionalstrafen, pauschalierter Schadens-
ersatz etc.), denen sich der Käufer von Dritter Seite ausgesetzt sieht, 
kann er – unabhängig von den sonstigen Voraussetzungen – nur 
dann als Schadensersatz der Verkäuferin gegenüber geltend ma-
chen, wenn dies zwischen dem Käufer und der Verkäuferin zuvor 
ausdrücklich vereinbart wurde bzw. die Verkäuferin vor Vertrags-
schluss auf die unter Umständen drohende zwischen dem Käufer 
und einem Dritten vereinbarte Vertragsstrafe schriftlich hingewiesen 
wurde.
In allen Fällen unberührt bleiben die gesetzlichen Vorschriften zum 
Lieferantenregress gemäß §§ 445a, 445b, 478 BGB.

Einschaltung von Vorlieferanten
Soweit es sich bei dem mangelhaften Liefergegenstand um ein Er-
zeugnis handelt, das die Verkäuferin ganz oder zum Teil von einem 
Dritten bezogen hat, ist die Verkäuferin berechtigt, ihre Sachmängel-
rechte gegen den Vorlieferanten an den Käufer abzutreten und den 
Käufer auf die (gerichtliche) Inanspruchnahme des Vorlieferanten zu 
verweisen. In diesem Fall kann die Verkäuferin wegen der Mangel-
haftigkeit der Sache erst dann in Anspruch genommen werden, 
wenn die Ansprüche gegen den Vorlieferanten trotz rechtzeitiger
(gerichtlicher) Inanspruchnahme nicht oder nicht vollständig durch-
setzbar sind bzw. die Inanspruchnahme im Einzelfall unzumutbar ist. 
Dies gilt nicht wenn,
die Verkäuferin einen Rechts- oder Sachmangel arglistig verschwie-
gen oder eine Garantie für deren Abwesenheit oder Beschaffenheit 
der Ware übernommen hat;
der Schaden auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Verkäuferin, 
eines der gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen der Verkäu-
ferin beruht;
eine schuldhafte Pflichtverletzung durch die Verkäuferin, die gesetz-
lichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen von Verkäuferin zu einem 
Körper- oder Gesundheitsschaden geführt hat;
nach dem Produkthaftungsgesetz gehaftet wird
ein Fall des § 445a (ggf. i.V.m. § 478) BGB (Lieferantenregress) 
vorliegt.

Verjährung
Alle Ansprüche des Käufers, aus welchen Rechtsgründen auch 
immer, verjähren – soweit gesetzlich zulässig – nach zwölf (12) 
Monaten ab Gefahrübergang. Soweit eine Abnahme vereinbart ist, 
beginnt die Frist mit der Abnahme.
Die Verjährungsfrist im Falle eines Lieferregresses nach den §§ 478, 
479 BGB bleibt unberührt.

Urheberrecht / Geheimhaltung
Die Verkäuferin behält sich etwaige Eigentums- und Urheberrechte 
an allen von ihr abgegebenen Angeboten, Kostenvoranschlägen 
sowie dem Käufer zur Verfügung gestellten Zeichnungen, Abbildun-
gen, Berechnungen, Prospekten und anderen Unterlagen vor. Der 
Käufer darf diese Gegenstände ohne ausdrückliche Zustimmung 
der Verkäuferin
weder als solche noch inhaltlich Dritten zugänglich machen, sie 
bekannt geben oder vervielfältigen.

Datenschutz
Die Verkäuferin wird die bezüglich der Geschäftsbeziehung oder im 
Zusammenhang mit dieser erhaltenen personenbezogenen Daten 
entsprechend den geltenden datenschutzrechtlichen Vorschriften, 
insbesondere der  EU-Datenschutz-Grundverordnung sowie dem 
Bundesdatenschutzgesetz verarbeiten. Bei einem Kauf auf Rech-
nung tritt die Verkäuferin die vertragsgegenständliche Forderung 
ggf. zu Finanzierungszwecken und zum Zwecke des Forderungs-
einzugs im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften an Dritte ab und 
übermittelt in diesem Zusammenhang personenbezogene Daten an 
Dritte, die die personenbezogenen Daten im Rahmen der geltenden 
Datenschutzbestimmungen zum Forderungseinzug und unter Um-
ständen auch zu statistischen Zwecken verarbeiten.

Erfüllungsort / Gerichtsstand / anwendbares Recht / Sonstiges
Sofern nicht ausdrücklich etwas anderes vereinbart wurde, ist die 
Anschrift der verkaufenden Filiale Erfüllungsort.
Ausschließlicher Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten aus der 
Lieferbeziehung ist Karlsruhe. Die Verkäuferin ist berechtigt, den 
Käufer auch an seinem Gerichtsstand zu verklagen.
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland als vereinbart. 
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Fax:	 +49 (0)721 - 4098 - 201
E-Mail: info@yesss.de
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der Illustration und können vom Original abweichen.
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§11
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(2)

§12

§13

§14
(1)

(2)

(3)

Die Anwendung des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen.
Soweit der Vertrag oder diese Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbe-
dingungen Regelungslücken enthalten, gelten zur Ausfüllung dieser 
Lücken diejenigen rechtlich wirksamen Regelungen als vereinbart, 
welche die Vertragspartner nach den wirtschaftlichen Zielsetzungen 
des Vertrages und dem Zweck dieser Allgemeinen Verkaufs- und 
Lieferbedingungen vereinbart hätten, wenn sie die Regelungslücke 
gekannt hätten.

(4)
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Aachen
An der Glashütte 7
52074 Aachen
Tel.: 0241 / 89 46 90
Fax: 0241 / 89 46 929
aachen@yesss.de

Aalen
Industriestraße 70
73431 Aalen
Tel.: 07361 / 37 83 0
Fax: 07361 / 37 83 20
aalen@yesss.de

Bergisch Gladbach 
Kradepohlsmühlenweg 16
51469 Bergisch Gladbach
Tel.: 02202 / 92 01 74
Fax: 02202 / 92 01 52 
bergischgladbach@yesss.de

Böblingen
Hanns-Klemm-Str. 30
71034 Böblingen
Tel.: 07031 / 49 19 720
Fax: 07031 / 49 19 799
boeblingen@yesss.de 

Darmstadt
Gräfenhäuser Str. 36
64293 Darmstadt
Tel.: 06151 / 93 59 33
Fax: 06151 / 37 78 87
darmstadt@yesss.de 

Düren
Felix-Wankel-Straße 13
52351 Düren
Tel.: 02421 / 40 78 90
Fax: 02421 / 40 78 929
dueren@yesss.de

Düsseldorf
Ronsdorfer Str. 55
40233 Düsseldorf
Tel.: 0211 / 65 79 02 0
Fax: 0211 / 65 79 02 29 
duesseldorf@yesss.de

Ennepetal 
Kölner Straße 187
58256 Ennepetal
Tel.: 02333 / 98 79 0
Fax: 02333 / 98 79 98
ennepetal@yesss.de

Eschweiler
An der Wasserwiese 11
52249 Eschweiler
Tel.: 02403  / 87 14 0
Fax: 02403  / 87 14 29
eschweiler@yesss.de

Euskirchen  
An der Vogelrute 34
53879 Euskirchen
Tel.: 02251 / 50 64 220 
Fax: 02251 / 50 64 229
euskirchen@yesss.de

Freiburg
Bötzinger Straße 21a
79111 Freiburg
Tel.: 0761 / 16 006
Fax: 0761 / 16 000
freiburg@yesss.de

Göppingen
Adolf-Safft-Str. 13
73037 Göppingen
Tel.: 07161 / 81 45 47
Fax: 07161 / 81 56 29
goeppingen@yesss.de

Gräfelfing
Lohenstraße 13
82166 Gräfelfing
Tel.: 089 / 85 83 65 65
Fax: 089 / 85 83 65 39
graefelfing@yesss.de

Gummersbach
Gummersbacher Str. 67-71
51643 Gummersbach
Tel.: 02261  / 67 059
Fax: 02261  /  66 535
gummersbach@yesss.de

Hattingen
An der Becke 2
45527 Hattingen
Tel.: 02324 / 22 016
Fax: 02324 / 27 244
hattingen@yesss.de

Heidelberg
Im Breitspiel 8
69126 Heidelberg
Tel.: 06221 / 65 02 60
Fax: 06221 / 16 36 64 
heidelberg@yesss.de 

Heilbronn
Pilgramstraße 1
74081 Heilbronn
Tel.: 07131 / 25 50 16
Fax: 07131 / 57 16 12 
heilbronn@yesss.de

Hilden
Agnes-Pockels-Straße 2
40721 Hilden
Tel.: 02103 / 59 73
Fax: 02103 / 51 441 
hilden@yesss.de

Karlsruhe 
Ottostraße 2 
76227 Karlsruhe 
Tel.: 0721 / 49 02 60 
Fax: 0721 / 41 70 2 
karlsruhe@yesss.de 

Kitzingen
Rudolf-Diesel-Straße 21
97318 Kitzingen
Tel.: 09321 / 31 068
Fax: 09321 / 34 786 
kitzingen@yesss.de

Köln
Maarweg 143
50825 Köln	
Tel.: 0221 / 49 72 975
Fax: 0221 / 49 72 552
koeln@yesss.de

Landsberg 
Max-Planck-Straße 2
86899 Landsberg
Tel.: 08191 / 94 72 80
Fax: 08191 / 94 72 839
landsberg@yesss.de

Mainz 
Hans-Böckler-Str. 120
55128 Mainz
Tel.: 06131 / 93 47 10
Fax: 06131 / 93 47 111
mainz@yesss.de

Mannheim
Am Ullrichsberg 32
68309 Mannheim
Tel.: 0621 / 72 89 20
Fax: 0621 / 72 27 45 
mannheim@yesss.de 

Menden
Kösterskämpchen 1
58706 Menden
Tel.: 02373 / 93 93 0
Fax: 02373 / 93 93 30 
menden@yesss.de

München-Stadt
Landsberger Straße 183
80687 München-Stadt
Tel.: 089 / 51 77 73 60
Fax: 089 / 57 86 95 33 
muenchen@yesss.de

Oberhausen  
Duisburger Straße 131
46049 Oberhausen
Tel.: 0208 / 25 027
Fax: 0208 / 26 941
oberhausen@yesss.de

Rastatt 
Im Steingerüst 35
76437 Rastatt
Tel.: 07222 / 52 085
Fax: 07222 / 52 854
rastatt@yesss.de

Remscheid
Stuttgarter Straße 9
42853 Remscheid
Tel.: 02191 / 69 40 630
Fax: 02191 / 69 40 642 
remscheid@yesss.de 

Reutlingen
Birnenweg 15
72766 Reutlingen
Tel.: 07121 / 69 50 620
Fax: 07121 / 69 50 630 
reutlingen@yesss.de

Riemerling
Rudolf-Diesel-Str. 9b
85521 Riemerling
Tel.: 089 / 61 08 93 33
Fax: 089 / 61 08 93 39
riemerling@yesss.de

Schwelm
Ruhrstraße 74
58332 Schwelm
Tel.: 02336 / 83 268
Fax: 02336 / 30 88 
schwelm@yesss.de 

Siegburg
Lindenstraße 84
53721 Siegburg
Tel.: 02241 / 59 26 70
Fax: 02241 / 59 26 75
siegburg@yesss.de 

Stuttgart Airport
Schelmenwasenstraße 28
70567 Stuttgart
Tel.: 0711 / 72 40 13
Fax: 0711 / 72 80 167
moehringen@yesss.de 

Stuttgart Nord
Voltastraße 6
70376 Stuttgart
Tel.: 0711 / 54 12 66
Fax: 0711 / 54 12 69 
stuttgart@yesss.de 

Trier 
Tonstraße 1
54293 Trier
Tel.: 0651 / 96 81 90
Fax: 0651 / 96 81 911
trier@yesss.de 

Ulm 
Im Lehrer Feld 52
89081 Ulm
Tel.: 0731 / 92 29 80
Fax: 0731 / 92 29 830 
ulm@yesss.de 

Velbert 
Talstrasse 48
42551 Velbert
Tel.: 02051 / 24 086
Fax: 02051 / 24 365 
velbert@yesss.de

Wesel
Werner-von-Siemens-Straße 7
46485 Wesel
Tel.: 0281 / 20 67 38 2
Fax: 0281 / 20 64 29 09
wesel@yesss.de 

Witten
Wullener Feld 16
58454 Witten
Tel.: 02302 / 96 88 00
Fax: 02302 / 96 88 024
witten@yesss.de

Wolfratshausen
Hans-Urmiller-Ring 44d
82515 Wolfratshausen
Tel.: 08171 / 21 65 60
Fax: 08171 / 21 65 61
wolfratshausen@yesss.de

Worms
Mainzer Straße 89
67547 Worms
Tel.: 06241 / 97 447
Fax: 06241 / 57 582
worms@yesss.de

Würselen
Am alten Kaninsberg 16
52146 Würselen
Tel.: 02405 / 47 98 40
Fax: 02405 / 47 98 429
wuerselen@yesss.de

Luxembourg
YESSS ELECTRO
18, rue du Commerce
L-3895 Foetz
Luxembourg
Tel.: +352 27 39 21 1
Fax: +352 27 39 21 - 21
luxembourg@yessselectro.lu




